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Copyright Information

Copyright © 2020 by THINKCAR TECH CO., LTD(hereinafter referred to as “THINKCAR”). All rights
reserved. No part of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system, or transmitted in any
form or by any means, electronic, mechanical, photocopying and recording or otherwise, without the prior
written permission of THINKCAR. The information contained herein is designed only for the use of this
unit. THINKCAR is not responsible for any use of this information as applied to other units.

Neither THINKCAR nor its affiliates shall be liable to the purchaser of this unit or third parties for damages,
losses, costs, or expenses incurred by purchaser or third parties as a result of: Accident, misuse, or abuse
of this unit, or unauthorized modifications, repairs, or alterations to this unit, or failure to strictly comply with
THINKCAR operating and maintenance instructions. THINKCAR shall not be liable for any damages or
problems arising from the use of any options or any consumable products other than those designated as
Original THINKCAR Products or THINKCAR Approved Products.

Formal statement: The names of other products mentioned in this manual are intended to explain how to
use this equipment, and the registered trademark ownership still belongs to the original company.

This equipment is designed for professional technicians or maintenance personnel.

Trademark

THINKCAR is a registered trademark of THINKCAR TECH CO., LTD in China and other overseas
countries. All other THINKCAR trademarks, service marks, domain names, logos, and company names
referred to in this manual are either trademarks, registered trademarks, service marks, domain names,
logos, company names of or are otherwise the property of THINKCAR or its affiliates. In countries where
any of the THINKCAR trademarks, service marks, domain names, logos and company names are not
registered, THINKCAR claims other rights associated with unregistered trademarks, service marks,
domain names, logos, and company names. Other products or company names referred to in this manual
may be trademarks of their respective owners. You may not use any trademark, service mark, domain
name, logo, or company name of THINKTOOL or any third party without permission from the owner of the
applicable trademark, service mark, domain name, logo, or company name.

You may contact THINKCAR TECH INC by visiting the website at www.thinkcar.com, or writing to
THINKCAR TECH CO., LTD., Room 2606, Block#4, Tian'an Cloud Park, Bantian, Longgang District,
Shenzhen, China, to request written permission to use Materials on this manual for purposes or for all
other questions relating to this manual.

Safety Precautions and Warnings

To avoid personal injury, property loss, or accidental damage to the product, read all of the information in
this section before using the product.

Handle equipment carefully

Do not drop, bend, or puncture the tool, or insert extra objects into or place heavy objects on the device.
The vulnerable components inside may be damaged.

Do not disassemble or modify the equipment
The device is a sealed device with no user-serviceable parts inside. All internal repairs must be performed
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by an authorized maintenance organization or qualified technician. Attempts to disassemble or modify the
device will void the warranty.

Do not try to replace the internal battery

The internal rechargeable lithium battery must be replaced by an authorized maintenance organization or
qualified technician. Contact the dealer for factory replacement.

Adapter information

Avoid immersing the device in water or placing it in a location where it may absorb moisture or other liquids.
During normal use, the charging device may become hot. Please ensure that there is good ventilation
while charging device.

If any of the following situation occurs, please unplug the charging device:

» The charging device is exposed to rain, liquid or in an environment with excessive overlap.
» The charging device showed physical damage.
» The charging device is under cleaning.

Data and Software Protection

Do not delete unknown files or change the names of files or directories created by others, otherwise the
device software may not run.

&Note: Access to network resources makes the device vulnerable to computer viruses, hackers, spyware, and
other malicious behaviors, and may damage the device, software, or data. To make ensure that you are using
firewalls, anti-virus software and anti-spyware software to provide adequate protection for your computer and
keep these software up to date.

Precautions on Using this tool

* Make sure the ignition switch should be in the OFF position when plugging and unplugging the
diagnostic connector.

» Keep the connector in the storage box on the back of the main unit, when the vehicle diagnosis is finished.

» Gently press the diagnostic connector to pop up the diagnostic connector. Do not pull or use sharp
objects to pry the diagnostic connector.

Precautions on Operating Vehicle’s ECU

» Do not disconnect battery or any wiring cables in the vehicle when the ignition switch is on, as this could
avoid damage to the sensors or the ECU.

» Do not place any magnetic objects near the ECU. Disconnect the power supply to the ECU before
performing any welding operations on the vehicle.

» Be extremely careful when performing any operations near the ECU or sensors. Ground yourself when
you disassemble PROM, otherwise ECU and sensors can be damaged by static electricity.

* When reconnecting the ECU harness connector, make sure it is attached firmly, otherwise electronic
elements, such as ICs inside the ECU, can be damaged.
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1. Quick Start Manual

1.1 Initial Use
The following settings should be made when you initially use the tool.

1.1.1 Turn on the Machine
After pressing the power button, images will be shown on the screen as follows.

1.1.2 Language Setting
Select the tool language from the languages listed on the interface.

1.1.3 Connect Wi-Fi

The system will automatically search all available Wi-Fi networks for you to choose. If the chosen network
is open, you can connect it directly; If the chosen network is encrypted, you must enter the correct
password. Then you can connect Wi-Fi after clicking “connect”.

VAN Tips: Wi-Fi must be set. If no Wi-Fi network is available nearby, you can enable "Portable Mobile Hotspot".
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< Wi setting

o g =
AR =

1.1.4 Choose Time Zone

Select the time zone of your current location, then the system will automatically cofigure the time according
to the time zone you selected.

1.1.5 User Agreement

Please read all the terms and conditions of the user agreement carefully. Choose “Agree all the above
terms”, and click the “Agree” button to complete the registration process.

Then the page will jump to the “Congratulations on your successful registration” interface.
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1.1.6 Create an Account
You need to register an account with your e-mail box. If you have owned other products of THINK series,

you can directly log in by using the existing account.

. 0w
< Register

o ©

Actuate Vel Fiish Ragistration

L
"

Register

1.1.7 VCI Activation
Input the connector serial number and activation code to activate and bind the diagnostic connector. If you
have not activated it, you can also click "Settings" on the main interface to enter and select "Activate" to

operate.

& Tips: The activation code is an 8-digit number and is pasted on the "password letter".

pE) vien
< Register




www.thinkcar.com THINKCAR

1.2 Diagnosis Flowchart

Register / Create an Account > Wi-Fi Connection
| !
Log in Choose Vehicle Type
I !
Activation Choose System
l J
Connect Diagnostic Connector

1.3 Function Menu
Power on the main unit, the system will automatically enter into the function menu selection interface:

THINKTOOL

It mainly includes the following features:

* The main unit and diagnostic connector support Wi-Fi, Bluetooth and wired communication. Wired
communication is superior to Bluetooth connection in terms of transmission rate and anti-interference.
Also wired connection is recommended for online programming function.

Supports powerful intelligent VIN recognition technology, which is convenient, fast and efficient.

Heavy Duty Diagnosis (Optional) : Diagnose 24V cars, like trucks, buses, construction vehicles.

Modular expansion: Support 4 optional modules: videoscope, battery tester, scope box, wireless TPMS
tool.

It can detect faults in the electronic control systems of most high-, medium-, and low-end vehicles in
Asia, Europe, the United States and China. Powerful diagnostic functions include reading fault codes,
clearing fault codes, reading data streams, action tests, and special functions.

Maintenance function: matching, coding, programming of most vehicles’ programable modules, and most
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commonly used maintenance and reset functions: Oil Reset, Elec. Throttle Adaption, IMMO Service,
Injector Coding, Break-pad Reset, Steering Angle Reset, ABS Bleeding, AFS Reset, Battery Matching,
A/T Learning, DPF Regeneration, EGR Adaption, TPMS Reset, Sunroof Initialization, Suspension
Matching, Gear Learning, Airbag Reset, ODO Meter Reset, AdBlue Reset, A/F Reset, Coolant Bleeding,
Language Change, NOx Sensor Reset, Seat Calibration, Stop/Start Reset, Transport Mode, Tyre Reset,
Windows Calibration.

TPMS function: with wireless TPMS tool, TPMS activation, programming and learning functions can be
supported.

Online one click to update diagnosis software, client and firmware.

Feedback: In case of any abnormal of software or function during diagnosis, please report to us. Our
professional technian will track and fix it shortly.

1.4 Charging

Follow the steps below to charge the main unit:

» Connect the other end to the charging jack on the bottom of the main unit.

» Plug the charger power plug into a power outlet to start charging.

* When the battery status icon displays £® , the main unit has been charged.

When it displays , the charging process has been completed and you shall disconnect the main unit.

1.5 Battery

* It is normal that the main unit won’t turn on when charging because the battery has not been used for a
long time or it is exhausted. Please turn on the main unit again after charging the battery for a while.
Please charge the main unit through the charger in the package. Thinkcar Tech takes no responsibility
for damages and losses caused by charging with chargers other than those specified by the company.
The battery is rechargeable. However, as the battery is a wear part, the standby time of the device will
be shortened after long-time use. Please avoid frequent repeated charging so as to extend battery life.
The battery charging time varies with temperature and battery status.

When the battery power is low, the system will pop up a prompt reminding you to connect the charger.
When the battery power is too low, the device will turn off.

1.6 VCI Connections

Connection steps as below:

(1) Locate vehicle’s DLC socket. Most of the DLC are standard OBDII diagnostic sockets (non-standard
OBDII vehicle diagnostic sockets need to use the corresponding adapter).The DLC is usually located
12 inches from the center of the instrument panel (dash), under or around the driver’s side for most
vehicles. If the DLC cannot be found, refer to the vehicle’s service manual for the location.

(2) For OBDII vehicle, follow the steps described below to proceed.
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a) Use the OBDII extension cable to connect the VCI dongle and DLC socket

(3) For non-OBDII vehicle, If the pin of the DLC is damaged or has insufficient power, please follow the
either of the following methods to proceed:
a) Cigarette Lighter cable
b) Battery Clamps Cable

A | Opel, Volkswagen, Audi

B Honda

C | Volkswagen

D Opel, Volkswagen, Citroen

E Changan

Hyundai, Daewoo, Kia, Honda, Toyota, Nissan,Mitsubishi,
Renault, Opel, BMW, Mercedes-Benz, Mazda, Volkswagen,
Audi, GM, Chrysler,Peugeot, Regal, Beijing Jeep, Citroen and
most prevailing models

2. Introduction

2.1 Product Profile

THINKTOOL is a new generation intelligent diagnostic equipment. With advanced technology and stronger
hardware, THINKTOOL is the most powerful diagnostic tool in the market.

THINKTOOL has 13.3’ LED touch screen and 720 nits brightness, as well as robust plastic cover and
perfect industrial design. By Wi-Fi connection, diagnostic speed is more fast.

2.2 Components & Controls
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® 06 ©°

(1) Screen
(2) Power/Lock Screen Key
Press the key about 5s to power on the pad. Single click to sleep or awake the pad.
(3) Type C Port: connect with computer to transmit the data.
(4) USB Port: connect with USB tool or extensive modules.
(5) DC Port
(6) Rear Camera
(7) Speaker
(8) Volume Icon
(9) HDMI Interface
(10) Adjustable Holder: 180° adjustable angle. Support lift, support and normal model.
(11) Rubber Corner
(12) Handle
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2.3 Function Modules (Optional)

Super long custom coil pipeline design, flexible bending
with durable materials, suitable for a variety of complex
environments. Multiple uses with 3 kinds of special
connectors (Hook, side view mirror, magnet). Supports 720P
HD image. With 6 auxiliary lights for brighter light, easily
used in dark environment.

Application scenarios: 1. Engine combustion chamber
inspection; 2. Engine internal carbon deposit inspection; 3.
Three-way catalytic inspection; 4. Air-conditioning pipeline
inspection; 5. The corners of the vehicle that are not easy to
detect, such as falling screws, or water leakage, cracks, and
foreign objects...

THINK Video
Scope

Equipped with 4 channels 100MHz bandwidth, sampling
rate reaches up to 1GS/ s. Combined with the THINKTOOL
screen to achieve full touch control operation. Specially
developed auto repair and detection special menu and HD
waveform display brings more convenient for usage.
Application scenarios: The THINK Scopebox can accurately
determine the problems of sensors, actuators, control
modules or lines.

With high resolution screen and high precision data, can
diagnose battery information, like battery power, voltage,
internal resistance, lifetime, starting current and so on.
Application: Check the car battery health status, starting
system and charging system.

2 THINK
Scope Box

3 THINKEASY

Work with THINKTOOL to complete tire pressure diagnosis
related functions.

Wireless Application scenarios: 1. Read tire pressure information such
TPMS G1 as pressure, temperature, and battery status; 2. Change the
sensor for programming; 3. Change the position of the tire or
other abnormalities that require sensor learning.
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2.4 THINKLINK Video Remote diagnosis Device

1) VCI (Vehicle Communication Interface) is used together with diagnsotic tool.
2) When used as a local J2534 tool, it can be used with the original diagnostic software for vehicle ECU
flashing.

(1) OBD-16 diagnostic interface: used to connect with the OBDII extension cord.

(2) Display: display working status.

(3) /0 data transmission port: used to connect with the diagnosis host/computer and THINKLINK Video
Remote diagnosis Device equipment for wired communication.

2.5 Parameters

Host computer

Operating System: Android 9.0
Memory: 8G

Storage: 256G

Battery: 9300mAh/7.6V

Screen: 13.3 inches

Camera: Rear camera 13.0MP
Network: Wi-Fi, WLAN 802.11b/g/n
Bluetooth: Bluetooth 4.2
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+ Working Temperature: 32 °F ~122 °F (0°C ~ 50°C)
» Storage Temperature: -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C )

THINKLINK Video Remote diagnosis Device E
Memory: 256M

Storage: 8G

Screen: 3.97 inches

Power: <6W

Operating Voltage: 9~36V

Communication method: Local diagnostic mode: Wi-Fi/lUSB

Working Temperature: 14 °F ~122 °F (10°C ~ 50°C )

Storage Temperature: -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C )

3. Begin to Use

Diagnostic function, coverage more than 100 car brands, support intelligent diagnosis and traditional
diagnosis, including OBDII full-function diagnosis, full-system diagnosis including: read fault code, clear
fault code, read real-time data stream, special function, actuation test. A diagnosis report can be generated
after the diagnosis.

3.1 Intelligent Diagnosis

Connect the vehicle first, click “Intelligent Diagnosis”on the main interface, the tool will start the smart
diagnosis program and automatically read the vehicle VIN, as shown in below:

THINKTOOL

If the device failed to access the VIN information, please use “Local Diagnosis”.

3.2 Local Diagnosis
In this mode, user can manually select vehicle models and systems for diagnosis.
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3.2.1 Manual Diagnosis
THINKTOOL also supports step-by-step manual selection of menus for diagnosis.
To use the "DEMOQO" as an example to introduce how to start the diagnosis as below.

1) Select vehicle type: click on the "demo " icon on the main diagnostic interface to enter.
AN Tips: The diagnosis menu varies with different vehicles

< Vehicle Version Information o0

o)
DEMO. vis27

Demo and Test Program V15.27

2) Select Diagnostic method: After the connection is successful, the screen will enter the test item selection
interface.

Health Report
System Scan

System selection

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000
DEMOVIS27> Select Test Iten

A.Health Report: It enables you to quickly access all the electronic control units of the vehicle and generate
a detailed report about vehicle health. ( This function varies from vehicle to vehicle.)

Click "Health Report", the system will start scanning the ECUs to see if there is fault code and display the
specific results.
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® Normal

@ Abnormal

@ Not Scanned
Not Equipped

ECM e ABS [ ECM [ ABS [

Click "Report" to generate a vehicle health report.

< Report

o0
VEHICLE INFORMATION
Vode [—
FORD/F-350 viszr /g)
Y
2012 1\-\“{“/
i \—
1FTEW3DTICEB00000
INSPECTION RESULT

There are 3 issues for Vehicle body system:
1.EGR Valve A Flow Insufficient Detected

2Injector High Side Short To GND Or VBATT (Bank1)
3.Manifold Absolute Pressure/Mass Air Flow-Throttle
4.FCIM (Front Controls Interface Module)
5.BCM(Body Control Module)

6.PAM (Parking Assist Module)

7.RCM (Restraint Control Module)

8.SCCM (Steering Column Control Module)
9.ABS(Antilock Braking System)

10.00M (Driver Door Module)

11.IPC (Instrument Panel Control Module)
12.TCM(Transmission Control Module)
13.IMMO(Immobilizer)

14.0SP (Digital Signal Processor)

15.CM1 (information Center Module)

16.RTM (Radio Transceiver Module)

B.System Scan: automatically scan all systems of the vehicle

< Select Test ltem

SystemName. Result
Scanning Syste.. 5%
IMMO(mmobilzer) Scanning.
'BCM(Body Control Module) Equipped
"ROM (Restaint Control Module) Equipped
ABS(AntHock Braking System) Equipped
TCMTransmission Control Module) Equipped
POM (Powertain Control Module) Equipped

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000

DEMOVIS27> Sy

C.System Selection: manually select the automotive electronic control system.




THINKCAR www.thinkcar.com

3.2.2 System Selection
Select the system: Click “PCM” (e.g.), and the screen will enter selection interface

< Show Menu () @
PM (Powertin Contol Module) ToMTansmission Contol Modile)
ABS(AntockBaking System) ROM (Restiin Control Mocile)
BCM(Body Conto Module) [ ——
AP (AccessryPrtocol trtce Modile) PAM (arking Assist Module)
1M1 (formtion Cener Module) 00M (river Do Mocie)
D5 (e eat Modul) 05 (igha Signat Processr)
1PC (nstrument Panl Contol Module) FCIM (Fron Conols ntrface Module)

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTSCEBO0000
DEMOVIS27> Systen Selection

3.2.3 Function Selection
Click the function to be tested

N Tips: The diagnosis menu varies with different vehicles

< Show Menu o0
Verson nformation ReadFoul Code
ClearFuit Code: ReadData Sueam
Actuaton Test SpecilFuncion

Program

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTSCEBO0000
DEMO V1527 > Systam Seocton > POH (Powertrain Control. Nodule)

a) Version Information
As shown in the picture, click “Version Information” to read the current version information of the car ECU.

b) Read Fault Code

This function is to read the DTC in the ECU memory, helping maintenance personnel to quickly identify the

cause of the vehicle breakdown.

As shown below, click “Read Fault Code”, and then the screen will display diagnostic results.

&Tips: Reading the DTC when troubleshooting a vehicle is only a small step in the entire diagnostic process.
Vehicle DTC are for reference only, and parts cannot be replaced directly based on the given DTC definition.
Each DTC has a set of test procedures. The maintenance technician must strictly conform to the operation
instructions and procedures described in the car maintenance manual to confirm the root cause of the
breakdown.
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< Diagnostic Trouble Code 00

P0401 P1291
EGRValve A Flow Insufficient Detected Injector High Side Short To GND Or VBATT (Bank1)

P2073

Manifold Absolute Pressure/Mass AirFlow-Throttle
corelation at idle

FORD F-350 2012 VI IFTAWADTSCEBO0000 Reson
DEMO V1527 > Systam Seocton > POH (Powertrain Control. Nodule)

c) Clear DTC

On the diagnostic function selection screen, tap Clear Fault Code, the system will automatically delete the

currently existing DTCs and display the dialog box of "DTCs Cleared".

&Note: For general models, please operate strictly according to the normal sequence: read DTC - clear DTC -
test the car - retrieve DTC for verification - repair the car - clear DTC — recheck the car, to confirm that the
DTC no longer appears.

d) Read data stream

This option allows you to you view and capture (record) real-time Live Data of ECU. This data, including

current operating status for parameters and/or sensor information, can provide insight on overall vehicle

performance. It can also be used to guide vehicle repair.

&Note: If you must drive the vehicle in order to perform a troubleshooting procedure, ALWAYS have a second
person help you. Trying to drive and operate the diagnostic tool at the same time is dangerous, and could cause

a serious traffic accident.
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< pata stream o

o

Accelerator Pedal Position Sensor 1
09 v

23

Accelerator Pedal Position D
1569 %

23

Accelerator Pedal Position Sensor 2
046 v

23

Accelerator Pedal Position E
1569 %

&

Barometric Pressure
1443 psi

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000
1527 > System Seecton > PO (Pomertrain Control llodule

On-screen Buttons:

Displays the parameters of the selected data stream in waveform. On the data stream
waveform page, you can do the following:

[Combine]: Displayed in graph merge status for data comparison.

[Value]: Displayed the parameters in values and shown in list format.

[Customize]: Customize the data stream option to be viewed. Tap the button, a pull-
down list of the data stream items appears on the screen. Select the desired items (max

12 items), and then screen will display the waveforms corresponding to these items
immediately. If need to remove any items, just deselect them.

[Graph]
< Data Stream 00

078(V) 2627(%) 039(V) 2039(%)

AT

14.43ps)

“17.62(%) 7.82(%) Yes 7922(%)

FORD 350 2012 VIN IFTIWGDTSCEB00000
DEMO V1527 > ystem Seecton > PO (Power
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Tap to display the current (single) data stream in waveform graph. On the waveform
graph page, you can do the following:

[Min/Max]: Tap to define the maximum / minimum value. Once the value goes beyond
the specified value, the system will alarm.

< pata stream 00

Accelerator Pedal Position D
1569 %

§

e e ) ] ]
| o e @ o o o |
[ 4]
[Customize]: Tap “<"on the right side of the screen, to define the data stream option to
be viewed.
/N Note: Max 4 data streams can be displayed.
15.69 % & Accelerator Pedal Position D
e e ) e Tt el
[ o e @ o o o |
Tap to select the sample DS file. All the values you customized and saved in process of
[Compare | DS sampling will be imported into the Standard Range column for your comparison.
Sample] & Note: Before executing this function, you have to sample the values of data stream items

and save it as a sample Data Stream file.
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[Report] Tap to save the value of current data stream.

To record diagnostic data, for you to replay and review. Tap “Stop” button to end
reading.

[Record] The saved file follows the naming rule: It begins with vehicle type, and then the product
S/N and ends with record starting time. All diagnostic records can be replayed from
User Info -> My Report.

To sample data stream. After sampling, recording and saving the data stream, each
time you review the data stream items, you will be able to call out the corresponding
sample data to overwrite the current standard range.

[Save Tap it to start recording the sample data stream (Note: Only data stream items with
Sample] measurement units will be recorded). Once the recording process is complete, tap to
end recording, the system will automatically jump to the data revision screen.

Tap the Min./Max. value to change it. After modifying all desired items, tap Save to
save it as a sample DS file. All DS files are stored in User Info -> Data Stream Sample

e) Actuation Test

This function is used to test whether the execution components in the electronic control system can work
normally.

3.3 Maintenance

THINKTOOL supports matching, coding, programming of most vehicles’ programable modules, and
most commonly used maintenance and reset functions, including, Oil Reset, Elec. Throttle Adaption,
IMMO Service, Injector Coding, Break-pad Reset, Steering Angle Reset, ABS Bleeding, AFS Reset,
Battery Matching, A/T Learning, DPF Regeneration, EGR Adaption, TPMS Reset, Sunroof Initialization,
Suspension Matching, Gear Learning, Airbag Reset, ODO Reset, AdBlue Reset, A/F Reset, Coolant
Bleeding, Language Change, NOx Sensor Reset, Seat Calibration, Stop/Start Reset, Transport Mode,
Tyre Reset, Windows Calibration.

3.3.1 Oil Reset

The lightening of the car maintenance light indicates that the vehicle needs maintenance. Reset the
mileage or driving time to zero after the maintenance, so the maintenance light will vanish and the system
will start a new maintenance cycle.

3.3.2 Elec. Throttle Adaption

Elec. Throttle Adaption is to utilize the car decoder to initialize the throttle actuator so that the learning
value of the ECU returns to the initial state. By doing these, the movement of the throttle (or idle motor)
can be more accurately controlled, thus adjust the intake volume. Situations when throttle matching is
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needed:

a) After replacing the electronic control unit, the relevant characteristics of the throttle operation have not
been stored in the electronic control unit.

b) After the electric control unit is powered off, the memory of the electric control unit's memory is lost.

c) After replacing the throttle assembly, you need to match the throttle.

d) After replacing or disassembling the intake port, the controlling of the idle speed by the coordination
between the electronic control unit and the throttle body is affected.

e) Although the characteristics of the idle throttle potentiometer have not changed, the intake volume has
changed and the idle control characteristics have changed at the same throttle openings.

3.3.3 Steering Angle Reset

To reset the steering angle, firstly find the relative zero point position for the car to drive in straight line.
Taking this position as reference, the ECU can calculate the accurate angle for left and right steering.
After replacing the steering angle position sensor, replacing steering mechanical parts (such as steering
gearbox, steering column, end tie rod, steering knuckle), performing four-wheel alignment, or recovering
car body, you must reset the steering angle.

3.3.4 Battery Matching
This function enables you to perform a resetting operation on the monitoring unit of vehicle battery, in
which the original low battery fault information will be cleared and battery matching will be done.

Battery matching must be performed in the following cases:

a) Main battery is replaced. Battery matching must be performed to clear original low battery information
and prevent the related control module from detecting false information. If the related control module
detects false information, it will invalidate some electric auxiliary functions, such as automatic start &
stop function, sunroof without one-key trigger function, power window without automatic function.

b) Battery monitoring sensor. Battery matching is performed to re-match the control module and motoring
sensor to detect battery power usage more accurately, which can avoid an error message displaying on
the instrument panel.

3.3.5 ABS Bleeding

When the ABS contains air, the ABS bleeding function must be performed to bleed the brake system to
restore ABS brake sensitivity. If the ABS computer, ABS pump, brake master cylinder, brake cylinder, brake
line, or brake fluid is replaced, the ABS bleeding function must be performed to bleed the ABS.

3.3.6 Break-pad Reset

If the brake pad wears the brake pad sense line, the brake pad sense line sends a signal sense line to the
on-board computer to replace the brake pad. After replacing the brake pad, you must reset the brake pad.
Otherwise, the car alarms.

Reset must be performed in the following cases:
a) The brake pad and brake pad wear sensor are replaced.
b) The brake pad indicator lamp is on.
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c) The brake pad sensor circuit is short, which is recovered.
d) The servo motor is replaced

3.3.7 DPF Regeneration

DPF regeneration is used to clear PM (Particulate Matter) from the DPF filter through continuous
combustion oxidation mode (such as high temperature heating combustion, fuel additive or catalyst reduce
PM ignition combustion) to stabilize the filter performance.

DPF regeneration may be performed in the following cases:

a) The exhaust back pressure sensor is replaced.

b) The PM trap is removed or replaced.

c) The fuel additive nozzle is removed or replaced.

d) The catalytic oxidizer is removed or replaced.

e) The DPF regeneration MIL is on and maintenance is performed.
f) The DPF regeneration control module is replaced.

3.3.8 Gear Learning

The crankshaft position sensor learns crankshaft gear machining tolerance and saves to the computer
to more accurately diagnose engine misfires. If gear learning is not performed for a car equipped with
Delphi engine, the MIL turns on after the engine is started. The diagnostic device detects the DTC P1336
'gear not learned'. In this case, you must use the diagnostic device to perform gear learning for the car.
After gear learning is successful, the MIL turns off. After the engine ECU, crankshaft position sensor, or
crankshaft flywheel is replaced, or the DTC 'gear not learned' is present, gear learning must be performed.

3.3.9 IMMO Service

To prevent the car being used by unauthorized keys, the anti-theft key matching function must be
performed so that the immobilizer control system on the car identifies and authorizes remote control keys
to normally use the car. When the ignition switch key, ignition switch, combined instrument panel, ECU,
BCM, or remote control battery is replaced, anti-theft key matching must be performed.

3.3.10 Injector Coding

Write injector actual code or rewrite code in the ECU to the injector code of the corresponding cylinder so
as to more accurately control or correct cylinder injection quantity. After the ECU or injector is replaced,
injector code of each cylinder must be confirmed or re-coded so that the cylinder can better identify
injectors to accurately control fuel injection.

3.3.11 TPMS Reset

After the tire pressure MIL turns on and maintenance is performed, the tire pressure resetting function
must be performed to reset tire pressure and turn off the tire pressure MIL. Tire pressure resetting must
be performed after maintenance is performed in the following cases: tire pressure is too low, tire leaks, tire
pressure monitoring device is replaced or installed, tire is replaced, tire pressure sensor is damaged, and
tire is replaced for the car with tire pressure monitoring function.
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3.3.12 Suspension Matching

This function can adjust the height of the body. When replacing the body height sensor in the air
suspension system, or control module or when the vehicle level is incorrect, you need to perform this
function to adjust the body height sensor for level calibration.

3.3.13 AFS Reset

This feature is used to initialize the adaptive headlamp system. According to the ambient light intensity, the
adaptive headlamp system may decide whether to automatically turn on the headlamps, and timely adjust
the headlamp lighting angle while monitoring the vehicle speed and body posture.

3.3.14 AIT Learning

This function can complete the gearbox self-learning to improve gear shifting quality. When the gearbox is
disassembled or repaired (after some of the car battery is powered off), it will lead to shift delay or impact
problem. In this case, this function needs to be done so that the gearbox can automatically compensate
according to the driving conditions so as to achieve more comfortable and better shift quality.

3.3.15 Sunroof Initialization
This function can set the sunroof lock off, closed when it rains, sliding / tilting sunroof memory function,
temperature threshold outside the car etc.

3.3.16 EGR Adaption
This function is used to learn the EGR (Exhaust Gas Recirculation) valve after it is cleaned or replaced.

3.3.17 ODO Reset

a) ODO reset is to copy, write, or rewrite the value of kilometers in the chip of odometer by using a car
diagnostic computer and data cable, so that the odometer shows the actual mileage.

b) Usually when the mileage is not correct due to the damaged vehicle speed sensor or odometer failure, it
is necessary to do ODO reset after maintenance.

3.3.18 Airbag Reset

This function resets the airbag data to clear the airbag collision fault indicator. When the vehicle collides
and the airbag deploys, the corresponding fault code of the collision data appears, the airbag indicator
lights up, and the fault code cannot be cleared. Since the data inside the airbag computer is disposable,
it is required that all new accessories must be replaced, but after performing this function, the data of the
airbag computer can be recovered and the fault code can be cleared, the airbag light will go out, and the
airbag computer can continue to use.

3.3.19 Transport Mode
In order to reduce power consumption, the following functions may be disabled, including limiting the
vehicle speed, not waking up the door opening network, and disabling the remote control key, etc. At this
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time, the transport mode needs to be deactivated to restore the vehicle to normal.

3.3.20 A/F Reset
This function is applied to set or learn Air/Fuel ratio parameters.

3.3.21 Stop/Start Reset
This function is used to open or close the automatic start-stop function via setting the hidden function in
ECU (provided that the vehicle has a hidden function and supported by hardware).

3.3.22 NOx Sensor Reset

NOx sensor is a sensor used to detect the content of nitrogen oxides (NOx) in engine exhaust. If the
NOx fault is re-initialized and the NOx catalytic converter is replaced, it is necessary to reset the catalytic
converter learned value stored in the engine ECU.

3.3.23 AdBlue Reset (Diesel Engine Exhaust Gas Filter)
After the diesel exhaust treatment fluid (car urea) is replaced or filled up, urea reset operation is required.

3.3.24 Seat Calibration
This function is applied to match the seats with memory function that are replaced and repaired.

3.3.25 Coolant Bleeding
Use this function to activate the electronic water pump before venting the cooling system.

3.3.26 Tyre Reset
This function is used to set the size parameters of the modified or replaced tire.

3.3.27 Windows Calibration
This feature is designed to perform door window matching to recover ECU initial memory, and recover the
automatic ascending and descending function of power window.

3.3.28 Language Change
This function is used to change the system language of the vehicle central control panel.

3.4 TPMS Diagnostics

THINKTOOL can work with wireless tire pressure diagnostic tool to perform TPMS activation, programming
and learning.

a) Activation: to activate the sensor's ID, wheel pressure, sensor frequency, tire temperature and battery
status.
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b) Programming: to program sensor data to a blank Thinkcar sensor, so as to replace a sensor that is in
low battery and does not function properly. There are three sensor programming methods available:
automatic, manual, and via activation replication.
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c) Learning: to write the sensor ID into the vehicle ECU for sensor identification.
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3.5 Diagnostic Feedback
If you encounter an unresolved problem or diagnostic software bug during diagnosis, you can revert
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the most recent 20 test records to Thinkcar Team. When we receive your feedback, we will analyze
and troubleshoot it in a timely manner, to improve the quality of our products and user experience. Tap
Diagnostic Feedback, the below pop-up message will appear:

The last 20 vehicles diagnostic sessions have been saved. To
submit a bug report please highlight the session and submit
to our engineering team.

% show me

Tap OK to enter the vehicle diagnostic feedback selection screen. There are three options:

Diagnostic Feedback: to show the list of all tested vehicle models

History: Tap to view all diagnostic feedback reverted and the processing progress.

Offline List: Tap to display all diagnostic feedback logs which have not been submitted successfully due to
network failure. Once the tablet gets a stable network signal, it will be uploaded to the server automatically.
In Diagnostic Feedback page, tap the diagnostic record of certain vehicle model or special function to next
step.

Tap Choose File to open the target folder and choose the desired diagnostic logs. Choose the failure type
and fill with the detailed failure description in the text box, and leave your telephone or email address. After
inputting, tap Upload Logs to revert feedback to us.

We will follow up your feedback as soon as we receive your diagnostic feedback, please keep an eye on
the progress and results of your diagnostic feedback in Diagnostic Feedback History.

3.6 Repair Info

3.6.1 Fault Code Enquiry
You can enquire the definition of OBD fault codes.

3.6.2 Vehicle Coverage Enquiry
You can enter the vehicle brand, model, year and other information to enquire the support functions and
diagnostic system.

3.6.3 Learning Course
You can view the operation playback of the special functions of each brand model, to help users study the
operation of the special functions online without connecting the vehicle.

3.7 ThinkFile
It is used to record and establish the file of the diagnosed vehicles. The file is created based on the vehicle
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VIN and check time, including all VIN-related data such as diagnostic reports, data stream records and
pictures.

3.8 ThinkStore
ThinkStore, released by THINKCAR TECH, in which you can purchase hardware products.

3.9 ADAS (Optional)

Advanced Driver Assistance System (ADAS) is an electronic component in a vehicle, including various
safety functions of the vehicle, such as automatic emergency braking (AEB), lane departure warning (LDW),
lane keeping assist, blind spot elimination, night vision camera and Adaptive lighting.

The function on the equipment is disabled by default, and the user needs to activate the function with an
activation card before using it. And this function needs to be matched with THINKCAR ADAS calibration
tools. Mainly used to calibrate various camera and radar of driver assistance systems, such as: front
camera for lane departure warning system, radar sensor for ACC and camera for adaptive headlights.
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4. Software Update

4.1 Upgrade all Software

In order to let you enjoy better functions and upgrade services, we recommend you make software
upgrades irregular. When there is a newer software version, the system will remind you to upgrade.

Click "Software Upgrade" to enter the upgrade center. There are two function tabs on the upgrade page:

< Upgrade(191)

Upgradeable software: A list of software that can be upgraded to newer versions.
Upgraded software: a list of software that has been downloaded.

&Note: During the upgrade, please keep normal network connection. Upgrade many software may take a few
minutes, please wait.

If you need to remove certain software, please enter setting -> diagnostic software clear -> remove
software to operate.

5. Set Up

5.1 VCI

If several VCI connectors are registered on this THINKTOOL, this option allows you to choose one from
those.
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5.2 VCI Management
Used to choose Bluetooth communication mode or Wi-Fi communication mode. E

5.3 Activate VCI

This item lets you activate a new VCI connectors or get help. Input the Serial Number and Activation Code,
and then tap “Activate” to activate it.

all 99% O

()

erial Number

Activation Code

Once the VCI connector is activated, the serial number of it will be displayed in the list.

5.4 Fix VCI Firmware/system
Used to repair the VCI firmware. During the repair, please don’t power off or switch interfaces.

5.5 Data Stream Sample
This feature allows you to manage the recorded data stream sample files.

5.6 My Order
Used to manage order details.

5.7 Profile
Used to set and manage personal information.

5.8 Change Password
This item allows you to modify your login password.

5.9 Wi-Fi Settings
Set up Wi-Fi networks that can be connected.

5.10 Diagnostic Software Clear
This option can clear some cache files and free up the storage space.
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5.11 Business Information

Add the information of the workshop, to which the tool belongs, and it will be displayed to customers in the
diagnostic report.

5.12 Customer Management
Manage information of all customers, who did vehicle diagnostic on this equipment and display in turn.

5.13 Photo Album
This module saves the screenshots.

5.14 Screen Recorder
This module saves the screen recordings.

5.15 Settings

This option makes settings including Units, Language, Clear Cache, Mode Switch, Restore Factory
Settings, and Log Out.

6.FAQ

Q: Can | use the same type of charger to charge the tablet?

A: No, please use original charger. Our company is not responsible for any damage and economic loss
caused by using charger, which is not provided by THINKCAR.

Q: How to save power?

A: Please turn off the screen while the equipment isn’t used, set a shorter standby time, and decrease the
brightness of the screen.

Q: The tablet cannot be turned on after charging

Passible reasons Solution

The equipment has not been used for

a long time, and the battery loss Charge it for more than 2 hours before turning it on

If there is a quality problem, please contact the dealer or

Fielelizm @ G ey after-sales service of THINRCAR.

Q: Why can’'t make register?
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Passible reasons

Solution

The equipment isn’t connected

Please make sure the network is connected

Notes that your email has been
registered.

Use another email for register or log in with the username
registered by the email (If you forget the username, you
can retrieve it by email)

code during the registration

The email didn’t receive the verification

Check if the email is correct and get the verification code
again

Q: Why can’t log in?

Passible reasons

Solution

The equipment isn’t connected

Please make sure the network is connected

The user name or password is
incorrect

Check the user name and password
Contact THINKCAR after-sales service or regional sales
to retrieve the user name and password

Server problem

Server maintenance, please try again later

Q: Why can't activate the equipment?

Passible reasons

Solution

The equipment isn’t connected

Make sure the network is connected

are inputted wrong

The serial number and activation code

Check the serial number and activation code and make
sure they are correct (Serial number 12 digits, activation
code 8 digits).

The activation code is invalid

Contact THINKCAR after-sales service or regional sales

Notes that the configuration is empty

Contact THINKCAR after-sales service or regional sales

Q: Notes: the equipment is not activated dur

ing update software ?

Passible reasons

Solution

The VCI connector may not be
activated during registration

Use the serial number and activation code to activate the
connector

Steps are as follows: Click [Settings]->[Activate VCI]
Enter the correct serial number and activation code in the
interface, and click [Activate].

Q: Software upgrade failed.



THINKCAR www.thinkcar.com

Passible reasons Solution
E meerig;upment is not connected to the Check its network connection

Check the user name and password

Uninstall irrelevant applications and delete uncommonly
used vehicle software (enter setting -> diagnostic
software clear -> remove software to operate)

The user name or password is wrong
The equipment has not enough
memory

Server problem Server maintenance, please try again later

Q: There is no power in the VCI dongle after connecting to the vehicle’s DLC port.

Passible reasons Solution

Poor contact of vehicle’s DLC port Plug out the VCI dongle, and then plug it in again

» Recharge the vehicle battery.

Ve Lyl G (e beliegy o Replace the vehicle battery if it is damaged.

Damage of the VCI dongle Contact THINKCAR after-sales service to get support

Q: The tablet cannot establish a connection with the VCI dongle.

Passible reasons Solution

* Plug out the VCI dongle, and then plug it in again

Poor contact of the VCI dongle  Perform the VCI Bluetooth pairing again

Enter the settings and tap “Fix Connector Firmware/

The firmware is damaged System” to fix the firmware

Q: How about non-standard OBDII VCI connector
A: There is a several non-standard adapters in the box. Follow the instructions to connect.

Q: Communication error with vehicle ECU?

A: Please confirm:
Whether the VCl is correctly connected and whether the vehicle ignition switch is ON.
If all are normal, send vehicle production year, model and VIN number by Feedback feature.

Q: Failed to enter into vehicle ECU system?

A: Please confirm:
Whether the vehicle is equipped with the system,whether the VCI is correctly connected, and whether
the vehicle ignition switch is ON.
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Q: What to do if the connector is missing
A: Contact THINKCAR after-sales service or regional sales.

Q: The downloaded diagnostic software is inconsistent with the serial number E
A: There are several connectors registered under the equipment account, and the serial number of right
connector has not been selected.
Enter the settings-[VCI] and select the right serial number of connector. Delete the software with
problems, then enter the upgrade center to download the diagnostic software again.
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Warranty Terms

This warranty applies only to users and distributors who purchase THINKCAR products through normal
procedures. Within one year from the date of delivery, THINKCAR warrants its electronic products for
damages caused by defects in materials or workmanship. Damages to the equipment or components
because of abuse, unauthorized modification, use for non-designed purposes, operation in a manner
not specified in the instructions, etc. are not covered by this warranty. The compensation for dashboard
damage caused by the defect of this equipment is limited to repair or replacement. THINKCAR does
not bear any indirect and incidental losses. THINKCAR will judge the nature of the equipment damage
according to its prescribed inspection methods. No agents, employees or business representatives of
THINKCAR are authorized to make any confirmation, notice or promise related to THINKCAR products.
Thinkcar Tech Co., Ltd

Service Line: 1-833-692-2766

Customer Service Email: support@thinkcarus.com

Official Website: www.thinkcar.com

Products tutorial, videos, Q&A and coverage list are available on Thinkcar official website.

Follow us on

ﬁ @thinkcar.official o @ObdThinkcar
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Déclaration: THINKCAR détient l'intégralité des droits de propriété intellectuelle du logiciel
utilisé par ce produit. Pour toute action d’'ingénierie inverse ou de cracking contre le logiciel,
THINKCAR bloquera I'utilisation de ce produit et se réserve le droit de poursuivre ses

responsabilités légales.
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Informations sur le Copyright

Copyright © 2020 par THINKCAR TECH CO., LTD (ci-apres dénommé « THINKCARD). Tous les droits sont
réservés. Aucune partie de cette publication ne peut étre reproduite, stockée dans un systéme d'extraction
ou transmise sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, électronique, mécanique, photocopie
et enregistrement ou autre, sans |'autorisation écrite préalable de THINKCAR. Les informations contenues
dans ce document sont destinées uniquement a l'utilisation de cet appareil. THINKCAR n'est pas
responsable de l'utilisation de ces informations appliquées a d'autres unités.

Ni THINKCAR ni ses affilés ne pourront étre tenus responsables envers |'acheteur de cet appareil ou des
tiers pour les dommages, pertes, colts ou dépenses encourus par |'acheteur ou des tiers a la suite de:
Accident, mauvaise utilisation ou abus de cet appareil, ou modifications non autorisées, des réparations
ou des modifications de cet appareil, ou le non-respect des instructions d'utilisation et d'entretien de
THINKCAR. THINKCAR ne sera pas responsable des dommages ou problémes résultant de I'utilisation
de toute option ou de tout produit consommable autre que ceux désignés comme produits d'origine
THINKCAR ou comme produits approuvés par THINKCAR.

Déclaration officielle: Les noms des autres produits mentionnés dans ce manuel sont destinés a expliquer
comment utiliser cet équipement, et la propriété de la marque déposée appartient toujours a la société
d'origine.Cet équipement est congu pour les techniciens professionnels ou le personnel de maintenance.

Marque de commerce

THINKCAR est une marque de THINKCAR TECH CO., LTD en Chine et dans d'autres pays d'outre-mer.
Toutes les autres marques commerciales, marques de service, noms de domaine, logos et noms de société
de THINKCAR mentionnés dans ce manuel sont des marques de commerce, des marques déposées,
des marques de service, des noms de domaine, des logos, des noms de société ou sont la propriété de
THINKCAR ou de ses affiliants. Dans les pays ou aucune des marques commerciales, marques de service,
noms de domaine, logos et noms de société de THINKCAR n'est enregistrée, THINKCAR revendique
d'autres droits associés aux ces marques de commerce, marques de service, et etc.. Les autres produits
ou noms de sociétés mentionnés dans ce manuel peuvent étre des marques de commerce de leurs
propriétaires respectifs. Vous ne pouvez utiliser aucune marque commerciale, marque de service, nom de
domaine, logo ou nom d'entreprise de THINKTOOL ou de tout les tiers sans |'autorisation du propriétaire de
la marque commerciale, marque de service, nom de domaine, logo ou nom d'entreprise applicable.

Vous pouvez contacter THINKCAR TECH INC en visitant le site Web a www.thinkcar.com, ou en écrivant
a THINKCAR TECH CO., LTD., Room 2606, Block # 4, Tian'an Cloud Park, Bantian, Longgang District,
Shenzhen, China, pour demander l'autorisation écrite de ce manuel a des fins ou pour toutes autres
questions relatives a ce manuel.

Précautions de Sécurité et Avertissements

Pour éviter des victimes, des pertes aux biens ou des dommages accidentels au produit, lisez toutes les
informations de cette section avant d'utiliser le produit.

Manipuler I'équipement avec soin



www.thinkcar.com THINKCAR

Ne laisser pas tomber, ne plier pas ou ne percer pas I'outil, et n'insérer pas d'objets supplémentaires dans
I'appareil ou ne placer pas d'objets lourds sur I'appareil. Les composants vulnérables a l'intérieur peuvent
étre endommageés.

Ne pas démonter ou modifier I'équipement

L'appareil est scellé sans aucune piéce réparable a l'intérieur par I'utilisateur. Toutes les réparations
internes doivent étre effectuées par une organisation de maintenance autorisée ou un technicien qualifié.
La garantie sera terminée si vous tentez de démonter ou de modifier le I'appareil.

Ne pas essayer de remplacer la batterie interne

La batterie interne au lithium rechargeable doit étre remplacée par le poste de maintenance autorisé ou
technicien qualifié. Contacter le revendeur pour un remplacement en usine.

Informations sur I'adaptateur

Evitez de plonger I'appareil dans I'eau ou de le placer dans un endroit humide. Lors d'une utilisation normale,

le chargeur peut devenir chaud. Veuillez vous assurer qu'il y a une bonne ventilation pendant le chargement

de l'appareil.

S'il y a une des situations suivantes, veuillez débrancher le chargeur:

* Le chargeur est exposé a la pluie, au liquide ou dans un environnement avec un chevauchement
excessif.

* Le chargeur a des dommages physiques.

» Le chargeur est en cours de nettoyage.

Protection des données et des logiciels

Ne supprimez pas les fichiers inconnus et ne changer pas les noms des fichiers ou répertoires créés par

d'autres, sinon le logiciel de I'appareil peut ne pas fonctionner.
Remarque: 'acces aux ressources réseau rend 'appareil vulnérable aux virus informatiques, aux pirates
informatiques, aux logiciels espions et a d'autres comportements malveillants, et peut endommager l'appareil,
les logiciels ou les données. Pour vous assurer que vous utilisez des pare-feu, des logiciels antivirus et des
logiciels antispyware pour protéger votre ordinateur et gardez ces logiciels a jour.

Précautions d'utilisation de cet outil

» Assurez-vous que le contacteur d'allumage doit étre en position OFF lorsque vous branchez et
débranchez le connecteur de diagnostic.

» Gardez le connecteur dans la boite de rangement a l'arriére de I'unité principale, lorsque le diagnostic
du véhicule est terminé.

» Appuyez doucement sur le connecteur de diagnostic pour faire apparaitre le connecteur de diagnostic.

i
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Ne pas tirez et utilisez des objets pointus pour faire levierr le connecteur.

Précautions relatives a l'utilisation de I'ECU du véhicule

Ne pas déconnectez la batterie ou les cables de cablage du véhicule lorsque le contacteur d'allumage
est activé, car cela pourrait éviter d'endommager les capteurs ou I'ECU.

Ne placez aucun objet magnétique pres de 'ECU. Débranchez I'alimentation électrique de 'ECU avant
d'effectuer toute opération de soudage sur le véhicule.

Soyez extrémement prudent lorsque vous effectuez des opérations pres de I'ECU ou des capteurs.
Mettez-vous a la terre lorsque vous démontez la PROM, sinon I'ECU et les capteurs peuvent étre
endommagés par I'électricité statique.

Lorsque vous reconnectez le connecteur du faisceau de I'ECU, assurez-vous qu'il est attaché
fermement, sinon les circuits intégrés a l'intérieur de 'ECU peuvent étre endommagés.
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1. Manuel de Démarrage Rapide

1.1 Utilisation initiale
Les paramétres suivants doivent étre définis lors de la premiére utilisation de I'outil.

1.1.1 Allumer la Machine
Appuyez sur le bouton d'alimentation, les images s'affichent a I'écran comme suit.

1.1.2 Réglage de Langue
Sélectionnez la langue de l'outil parmi les langues affichées sur l'interface.

1.1.3 Connectez le Wi-Fi

Le systéme recherchera automatiquement tous les réseaux Wi-Fi disponibles. Si le réseau choisi est

ouvert, vous pouvez le connecter directement; Si le réseau choisi est crypté, vous devez saisir le mot de

passe correct. Ensuite, vous pouvez vous connecter apres avoir cliqué sur «se connecter».

&Remarque: le Wi-Fi doit étre défini. Si aucun réseau Wi-Fi n'est disponible a proximité, vous pouvez activer
"Point d'acces mobile portable".

N
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1.1.4 Choisir le fuseau horaire

Choisissez le fuseau horaire de votre localisation actuelle, puis le systéme configurera automatiquement
I'neure en fonction du fuseau horaire que vous choisissez.

< Time zone
Asia/shanghal M
Aaors ong
e
Ay

1.1.5 Accord d'utilisation

Veuillez lire attentivement tous les termes et conditions du contrat d'utilisation. Choisissez «J'accepte
toutes les conditions ci-dessus» et cliquez sur le bouton «J'accepte» pour terminer le processus
d'inscription.

Ensuite, la page passera a l'interface «Félicitations pour votre inscription réussie».
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1.1.6 Créer un Compte
Vous devez créer un compte avec votre boite e-mail. Si vous possédez d'autres produits de la série

THINK, vous pouvez vous connecter directement en utilisant le compte existant.

. 0w
< Register

L
"

Register

1.1.7 Activation VCI

Saisissez le numéro de série du connecteur et le code d'activation pour activer et lier le connecteur de
diagnostic. Si vous ne l'avez pas activé, vous pouvez également cliquer sur "Paramétres” sur l'interface
principale pour entrer et sélectionner "Activer" pour fonctionner.

& Remarque: Le code d'activation est un numéro a 8§ chiffres collé sur la "lettre de mot de passe".

pE) vien
< Register

9 @ (-]

Greate an Account Actvate VCI Finish Registration
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1.2 Organigramme de diagnostic

S'inscrire / Créer un compte ) Connexion Wi-Fi
| !
Connexion Choisir le type de véhicule
I !
Activation Choisir le systéeme
l J
Connecter le Diagnostic

1.3 Menu de fonction

Allumez I'unité principale, le systéme entrera automatiquement dans l'interface de sélection du menu de
fonction:

THINKTOOL

2

Diagnosis Inteligent Diagnosis SmartLink

l -))

Maintenance TPMS ol Remote Diagnosis

@ O 0O

Thinkstore. e

Il comprend principalement les fonctionnalités suivantes:

+ L'unité principale et le connecteur de diagnostic supporte le Wi-Fi, Bluetooth et la communication
filaire. La communication filaire est supérieure a la connexion Bluetooth en termes de vitesse de
transmission et d'anti-interférence. Une connexion filaire est également recommandée pour la fonction
de programmation en ligne.

Il supporte la technologie de reconnaissance intelligente et puissante du VIN, qui est pratique, rapide et
efficace.

Diagnostic de camion lourd (facultatif): diagnostiquez les voitures 24V, comme les camions, les bus, les
véhicules de construction.

Extension modulaire: supporte les 4 modules optionnels: vidéoscope, testeur de batterie, boitier de
lunette, outil TPMS sans fil.

Il peut détecter les défauts des systémes de controle électronique de la plupart des véhicules haut de
gamme, moyen et bas de gamme en Asie, en Europe, aux Etats-Unis et en Chine. Les fonctions de
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diagnostic puissantes comprennent la lecture des codes d'erreur, I'effacement des codes d'erreur, la
lecture des flux de données, des tests d'action et des fonctions spéciales.

Fonction de maintenance: correspondance, codage, programmation des modules programmables
de la plupart des véhicules et fonctions d’entretien et de réinitialisation les plus couramment utilisées:
réinitialisation de I'huile, élec. Adaptation de I'accélérateur, service IMMO, codage de l'injecteur,
réinitialisation des plaquettes de frein, réinitialisation de I'angle de direction, purge ABS, réinitialisation
AFS, correspondance de la batterie, apprentissage A / T, régénération DPF, adaptation EGR,
réinitialisation TPMS, initialisation du toit ouvrant, correspondance de suspension, apprentissage
des vitesses, Réinitialisation de I'airbag, réinitialisation du compteur ODO, réinitialisation d'AdBlue,
réinitialisation A / F, purge du liquide de refroidissement, changement de langue, réinitialisation du
capteur de NOx, calibrage du siége, réinitialisation arrét / démarrage, mode de transport, réinitialisation
des pneus, calibrage Windows.

Fonction TPMS: avec l'outil TPMS sans fil, les fonctions d'activation, de programmation et d'apprentissage
TPMS peuvent étre prises en charge.

En ligne en un clic pour mettre a jour le logiciel de diagnostic, le client et le firmware.

Commentaires: en cas d'anomalie du logiciel ou de la fonction lors du diagnostic, veuillez nous 'informer.
Notre technicien professionnel le suivra et le corrigera au plus vite.

1.4 Chargement

Follow the steps below to charge the main unit:

» Connectez |'autre extrémité a la prise de charge en bas de I'unité principale.

» Branchez la fiche d'alimentation du chargeur dans une prise de courant pour démarrer la charge.

* Lorsque l'icone d'état de la batterie s'affiche m, I'unité principale a été chargée.

Lorsqu'il montre , le processus de charge est terminé et vous devez déconnecter I'unité principale.

1.5 Batterie

Il est normal que l'unité principale ne s’allume pas lors de la charge car la batterie n’a pas été utilisée
pendant une longue période ou est épuisée. Veuillez rallumer |'unité principale aprés avoir chargé la
batterie pendant un certain temps.

Veuillez charger I'unité principale via le chargeur dans I'emballage. Thinkcar Tech n'assume aucune
responsabilité pour les dommages et pertes causés par la charge avec des autres chargeurs non
spécifiés par I'entreprise.

La batterie est rechargeable. Cependant, comme la batterie est une piece d'usure, le temps de veille de
I'appareil sera raccourci aprés une utilisation prolongée. Veuillez éviter les charges répétées fréquentes
afin de prolonger la durée de vie de la batterie.

Le temps de chargement de la batterie varie en fonction de la température et de I'état de la batterie.
Quand la puissance de la batterie est faible, le systéme vous rappelle de connecter le chargeur. Lorsque
la puissance de la batterie est trop faible, I'appareil s'éteint.
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1.6 Connexions de VCI

Etapes de connexion comme ci-dessous:

(1) Localisez la prise DLC du véhicule. La plupart des DLC sont des prises de diagnostic OBDII standard
(les prises de diagnostic de véhicule OBDII non standard doivent utiliser I'adaptateur correspondant).
Le DLC est généralement situé a 12 pouces du centre du tableau de bord (tableau de bord), sous ou
autour du conducteur. cété pour la plupart des véhicules. Si le DLC ne peut pas étre trouvé, reportez-
vous au manuel d’entretien du véhicule pour 'emplacement.

(2) Pour le véhicule OBDII, suivez les étapes ci-dessous pour continuer.
a) Utilisez le cable d'extension OBDII pour connecter le dongle VClI et la prise DLC

(3) Pour les véhicules non-OBDII, si la broche du DLC est endommagée ou a une puissance insuffisante,
veuillez suivre I'une des méthodes suivantes pour continuer:
a) Cable allume-cigare
b) Cable de pinces de batterie

A Opel, Volkswagen, Audi

B Honda

C | Volkswagen

D Opel, Volkswagen, Citroen

E Changan

Hyundai, Daewoo, Kia, Honda, Toyota, Nissan,Mitsubishi,
Renault, Opel, BMW, Mercedes-Benz, Mazda, Volkswagen,
Audi, GM, Chrysler,Peugeot, Regal, Beijing Jeep, Citroen and
most prevailing models

2.Introduction

2.1 Dossier du produit

THINKTOOL est un équipement de diagnostic intelligent de nouvelle génération. Avec une technologie
de pointe et un matériel plus puissant, THINKTOOL est I'outil de diagnostic le plus puissant du marché.
THINKTOOL dispose d'un écran tactile LED de 13,3 pouces et d'une luminosité de 720 nits, ainsi que d'un
couvercle en plastique robuste et d'un design industriel parfait. Grace a la connexion Wi-Fi, la vitesse de
diagnostic est plus rapide.

2.2 Composants et Commandes
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® 06 ©°

(1) Ecran

(2) Touche d'alimentation / verrouillage
Appuyez sur le bouton pendant environ 5 secondes pour démarrer le pad. Un seul clic pour éteindre ou
allumer le pad.

(3) Port de type C: connectez-vous a l'ordinateur pour transmettre les données.

(4) Port USB: connectez-vous avec un outil USB ou des modules étendus.

(5) Port DC

(6) Caméra arriere

(7) Haut-parleur

(8) Icéne de volume

(9) Interface HDMI

(10) Support réglable: angle réglable de 180 °. Support ascenseur, support et modele normal.

(11) Coin en caoutchouc

(12) Poignée
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2.3 Modules de fonction (facultatif)

S/N NOM

Image

Description

Portée vidéo
THINK

Conception de pipeline a bobine personnalisée super
longue,flexible avec des matériaux durables, adaptée a une
variété d'environnements complexes d’utilisations. Multiplés
avec 3 types de connecteurs spéciaux (crochet, rétroviseur
latéral, aimant). Soutien I'image HD 720P. Avec 6 lumiéres
auxiliaires pour une lumiére plus vive, facilement utilisée
dans un environnement sombre. Scénarios d'application:
1. Inspection de la chambre de combustion du moteur;
2. Inspection interne des dépdts de carbone du moteur;
3. Inspection catalytique a trois voies; 4. Inspection des
conduites de climatisation; 5. Les coins du véhicule qui ne
sont pas faciles a détecter, tels que la chute de vis, les fuites
d'eau, les fissures et les objets étrangers...

Boite de
portée

Il

Equipé de 4 canaux de bande passante de 100 MHz, le taux
d'échantillonnage atteint jusqu'a 1 GS / s. Combiné avec
I'écran THINKTOOL pour obtenir un contréle tactile complet.
Le menu spécial de réparation et de détection automatique
spécialement développé et I'affichage de la forme d'onde
HD sont plus pratiques a utiliser. Scénarios d'application:
la THINK Scopebox peut déterminer avec précision les
problémes de capteurs, d'actionneurs, de modules de
commande ou de lignes.

3 THINKEASY

Avec un écran de haute résolution et des données de haute
précision, on peut diagnostiquer les informations de la
batterie, telles que la puissance de la batterie, la tension, la
résistance interne, la durée de vie, le courant de démarrage,
etc. Application: Vérifier I'état de santé de la batterie de la
voiture, le systéme de démarrage et le systéme de charge.

TPMS G1
Sans fil

Travaillez avec THINKTOOL pour compléter les fonctions
lies au diagnostic de pression des pneus.

Scénarios d'application: 1. Lisez les informations sur la
pression des pneus telles que la pression, la température
et I'état de la batterie; 2. Changez le capteur pour la
programmation; 3. Changez la position du pneu ou d'autres
anomalies qui nécessitent |'apprentissage du capteur.
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2.4 THINKLINK Video Remote diagnosis Device

1) VCI (Interface de communication du véhicule) est utilisé avec I'outil de diagnostic.
2) Lorsqu'il est utilisé comme outil local J2534, il peut étre utilisé avec le logiciel de diagnostic d'origine
pour 'ECU du véhicule clignotant.

(1) Interface de diagnostic OBD-16: utilisée pour se connecter a la rallonge OBDII.

(2) Affichage: affichage de I'état de fonctionnement.

(3) Port de transmission de données E / S: utilisé pour se connecter a I'néte / ordinateur de diagnostic
et a I'équipement THINKLINK Video Remote diagnosis Device pour la communication filaire.

2.5 Parameétres
L’ordinateur

Systéme d'exploitation: Android 9.0
Mémoire: 8G

Stockage: 256G

Batterie: 9300mAh / 7.6V

Ecran: 13,3 pouces

Cameéra: caméra arriere 13,0MP
Réseau: Wi-Fi, WLAN 802.11b/g/n
Bluetooth: Bluetooth 4.2
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« Température de travail: 32 °F ~122 °F (0°C ~ 50°C))
» Température de stockage: -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C)

THINKLINK Video Remote diagnosis Device

Mémoire: 256 M

Stockage: 8G

Ecran: 3,97 pouces

Puissance: <6W

Tension de fonctionnement: 9 ~ 36V

Méthode de communication: mode de diagnostic local: Wi-Fi / USB
Température de travail: 14 °F ~122 °F (10°C ~ 50°C)

Température de stockage: -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C )

3. Utilisation

Fonction de diagnostic, couverture de plus de 100 marques de voiture, supporte le diagnostic intelligent et
traditionnel, y compris le diagnostic complet OBDII, diagnostic complet du systéme, y compris: lecture du
code d'erreur, code d'erreur clair, lecture du flux de données en temps réel, fonction spéciale, activation
test. Un rapport de diagnostic peut étre généré apres le diagnostic.

3.1 Diagnostic intelligent

Connectez d'abord le véhicule, cliquez sur «Diagnostic intelligent» sur l'interface principale, I'outil
démarrera le programme de diagnostic intelligent et lira automatiquement le NIV du véhicule, comme
indiqué ci-dessous:

THINKTOOL

Si l'appareil échoue a accéder aux informations VIN, veuillez utiliser «Diagnostic local».

3.2 Diagnostic local

Dans ce mode, I'utilisateur peut sélectionner manuellement les modéles de véhicules et les systemes pour
le diagnostic.
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3.2.1 Manuel de Diagnostic

THINKTOOL supporte également la sélection manuelle étape par étape des menus pour le diagnostic.
Pour utiliser la "DEMOQO" par exemple pour montrer comment démarrer le diagnostic comme ci-dessous.

1) Sélectionnez le type de véhicule: cliquez sur I'icone «démo» de l'interface de diagnostic principale pour
entrer.

/N Conseils: le menu de diagnostic varie selon les véhicules

< Vehicle Version Information o0

o)
DEMO. vis27

Demo and Test Program V15.27

2) Sélectionnez la méthode de diagnostic: une fois la connexion établie, I'écran entrera dans l'interface de
sélection des éléments de test.
Qi oo

System selection

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000
DEMOVIS27> Select Test Iten

A.Rapport de santé: Il vous permet d'accéder rapidement a toutes les unités de commande électroniques

du véhicule et de générer un rapport détaillé sur I'état du véhicule. (Cette fonction varie d'un véhicule a
l'autre.)

Cliquez sur "Rapport de santé", le systtme commencera a scanner les ECU pour voir s'il y a un code
d'erreur et et affiche les résultats spécifiques.



(2

THINKCAR

www.thinkcar.com

[ ECM e ABS [ ECM [ ABS [ ABS
| | | | |
T | T T 1
. AT . SRS . AT . SRS .
. EPS . MFK .
[ JE : T : T : 1
. ESC . RFK .
N |
. ormal . BCM . NVS
@ Abnormal

@ Not Scanned
Not Equipped

Cliquez sur "Rapport" pour obtenir un rapport sur I'état du véhicule.

< Report

o0
VEHICLE INFORMATION
Vode e g
FORD/F-350 vim/ﬁ
WK
w2 fo—
1FTEW3DTICEB00000
INSPECTION RESULT

There are 3 issues for Vehicle body system:
1.EGR Valve A Flow Insufficient Detected

2Injector High Side Short To GND Or VBATT (Bank1)
3.Manifold Absolute Pressure/Mass Air Flow-Throttle
4.FCIM (Front Controls Interface Module)
5.BCM(Body Control Module)

6.PAM (Parking Assist Module)

7.RCM (Restraint Control Module)

8.SCCM (Steering Column Control Module)
9.ABS(Antilock Braking System)

10.00M (Driver Door Module)

11.IPC (Instrument Panel Control Module)
12.TCM(Transmission Control Module)
13.IMMO(Immobilizer)

14.0SP (Digital Signal Processor)

15.CM1 (information Center Module)

16.RTM (Radio Transceiver Module)

B.System Scan: il scanne automatiquement tous les systémes du véhicule

< Select Test ltem
System Name
Scanning Systen.
IMMOmmbizer)

'BCM(Body Control Module)

Result

5%

Scanning.

Equipped

"ROM (Restaint Control Module)
ABS(AntHock Braking System)
TCMTransmission Control Module)
POM (Powertain Control Module)

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000
DEMOVIS27> Sy

Equipped

Equipped

Equipped

Equipped

C.Sélection du systéme: choisissez manuellement le systéme de contrle électronique automobile.



www.thinkcar.com THINKCAR

3.2.2 Sélection du Systéme
Choisissez le systeme: Cliquez sur «PCM» (par exemple), et I'écran entrera dans l'interface de sélection

< Show Menu () @
PM (Powertin Contol Module) ToMTansmission Contol Modile)

ABS(AntockBaking System) ROM (Restiin Control Mocile)

BCM(Body Conto Module) [ ——

AP (AccessryPrtocol trtce Modile) PAM (arking Assist Module)

1M1 (formtion Cener Module) 00M (river Do Mocie)

D5 (e eat Modul) 05 (igha Signat Processr)

1PC (nstrument Panl Contol Module) FCIM (Fron Conols ntrface Module)

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTSCEBO0000
DEMOVIS27> Systen Selection

3.2.3 Sélection de la Fonction
Cliquez sur la fonction a tester

& Conseils: le menu de diagnostic varie selon les véhicules

8 T
< Show Menu o0
Verson nformation ReadFoul Code
ClearFuit Code: ReadData Sueam
Actuaton Test SpecilFuncion

Program

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTSCEBO0000
DEMO V1527 > Systam Seocton > POH (Powertrain Control. Nodule)

a) Infos de la version
Comme indiqué sur l'image, cliquez sur «Infos de la version» pour lire les infos sur la version actuelle de
I'ECU de la voiture.

b) Lire le code d'erreur
Cette fonction permet de lire le DTC dans la mémoire de I'ECU, aidant le maintenance a identifier

rapidement la cause de la panne du véhicule.
Comme indiqué ci-dessous, cliquez sur «Lire le code d'erreur», puis I'écran affichera les résultats du

diagnostic.

&Remarque: la lecture du DTC lors du dépannage d'un véhicule n'est qu'une petite étape dans l'ensemble
du processus de diagnostic. Les DTC du véhicule sont fournis a titre indicatif uniquement et les piéces
ne peuvent pas étre remplacées directement en fonction de la dé fi nition DTC donnée. Chaque DTC a un
ensemble de procédures de test. Le technicien de maintenance doit se conformer strictement aux instructions

(3
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de fonctionnement et aux procédures décrites dans le manuel d'entretien de la voiture pour confirmer la cause
premiére de la panne.

< Diagnostic Trouble Code 00

P0401 P1291

EGRValve A Flow Insufficient Detected Injector High Side Short To GND Or VBATT (Bank1)
P2073

Manifold Absolute Pressure/Mass AirFlow-Throttle

corelation at idle

FORD F-350 2012 VI IFTAWADTSCEBO0000 R
DEMO V1527 > Systam Seocton > POH (Powertrain Control. Nodule)

c) Effacer DTC

Sur I'écran de sélection de la fonction de diagnostic, appuyez sur <Effacer le code de défaut>, le systeme
supprimera automatiquement les DTC existants et affichera la boite de dialogue «DTC effacés».

VAN Remarque: pour les modeles généraux, veuillez fonctionner strictement selon la séquence normale: lire le DTC

- effacer le DTC - tester la voiture - récupérer le DTC pour vérification - réparer la voiture - effacer le DTC -
revérifier la voiture, pour confirmer que le DTC n'apparait plus.

d) Lire le flux de données

Cette option vous permet de visualiser et de capturer (enregistrer) les données en direct en temps réel de

I'ECU. Ces données, y compris I'état de fonctionnement actuel des paramétres et / ou des informations

sur les capteurs, il peut fournir un apercu des performances globales du véhicule et également étre utilisé

pour guider la réparation des véhicules.

&Remarque: si vous devez conduire le véhicule pour effectuer une procédure de dépannage, 11 y a TOUJOURS
une personne vous aide. Essayer de conduire et d'utiliser 1'outil de diagnostic en méme temps, cela est

dangereux et peut entrainer un grave accident.
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< pata stream 00

Accelerator Pedal Position Sensor 1 &
09 v

Accelerator Pedal Position D &
1569 %

Accelerator Pedal Position Sensor 2 G
046 v

Accelerator Pedal Position £ &
1569 %

Barometrc Pressure &
1443 psi

Boutons a I'écran:

Affiche les paramétres du flux de données sélectionné sous forme d'onde. Sur la page
de forme d'onde du flux de données, vous pouvez effectuer les opérations suivantes:

[Combiner]: affiché dans I'état de fusion du graphique pour la comparaison des
données.

[Valeur]: affiché les parameétres sous forme de valeurs et montre sous forme de liste.

[Personnaliser]: Personnaliser I'option de flux de données a afficher. Appuyer sur
le bouton, une liste déroulante des éléments du flux de données apparait a I'écran.
Sélectionner les éléments souhaités (max 12 éléments), puis I'écran affichera
. immédiatement les formes d'onde correspondant & ces éléments. Si vous devez
[Graphique] | sypprimer des éléments, désélectionnez-les simplement.

< pata stream 00

078(V) 2627(%) 039(V) 2039(%)

“17.62(%) 7.82(%) Yes 7922(%)

FORD 350 2012 VIN IFTIWGDTSCEB00000
DEMOVIS27> st on'> PN (i
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Appuyez pour afficher le flux de données actuel (unique) dans le graphique de forme
d'onde. Sur la page du graphique, vous pouvez effectuer les opérations suivantes:

[Min / Max]: Appuyez pour définir la valeur maximum / minimum. Une fois que la valeur
dépasse la valeur spécifiée, le systeme émet une alarme.

< pata stream 00

Accelerator Pedal Position D
1569 %

§

FoRo F350 2012 VIV TFTIMGDTOCEBON000 :
o o scolng
DEMO V1327 ysta Seetion P (Powertrain Control Nodule) Ssuppongsrescans (D

[Personnaliser]: appuyez sur «<» sur le coté droit de I'écran, pour définir l'option de flux
de données a observé.

VAN Remarque: 4 flux de données maximum peuvent étre affichés.

b ) Maximum 4 data streams can be selected.
ata Stream

Accelerator Pedl Position Sensor 1
Accelerator Pedal Position D
15.69 % ' Accelerator Pedal Position D

Accelerator Pedal Position Sensor 2

1 ‘Barometric Pressure
q Clutch Pedal Position
] Clutch PedatPostion Switch

FORD 350 2012 VIN IFTIWGDTSCEB00000 Electronc Thrttle Control Actual

DEMO V1527 > System Seocton > PO (Pawertrain Control Module)

[Comparer un
échantillon]

Appuyez pour sélectionner I'exemple de fichier DS. Toutes les valeurs que vous avez

personnalisées et enregistrées en cours de I'échantillonnage DS sera importé dans la

colonne Plage standard pour votre comparaison.

&Remarque: avant d'exécuter cette fonction, vous devez échantillonner les valeurs des
¢léments de flux de données et les enregistrer comme un exemple de fichier de flux de
données.
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[Signaler] Appuyez pour enregistrer la valeur du flux de données actuel.

Pour enregistrer des données de diagnostic, pour que vous puissiez les réviser.
Appuyez sur le bouton «Arréter» pour terminer la lecture.

[Record] Le fichier enregistré suit la régle de dénomination: il commence par le type de véhicule,
puis le numéro de série du produit et se termine par I'heure de début de I'enregistrement.
Tous les enregistrements de diagnostic peuvent étre rejoués a partir d'Info utilisateur ->
Mon rapport.

Pour échantillonner le flux de données. Aprés I'échantillonnage, I'enregistrement et la
sauvegarde du flux de données, chaque fois que vous examinez les éléments du flux
de données, vous pourrez appeler les données d'échantillonnage correspondantes
pour écraser la plage standard actuelle.

Appuyez dessus pour démarrer I'enregistrement du flux de données d'échantillon

[Save (Remarque: seuls les éléments de flux de données avec des unités de mesure seront
Sample] enregistrés). Une fois le processus d'enregistrement terminé, appuyez pour terminer
I'enregistrement, le systéme passera automatiquement a I'écran de révision des

données.

Appuyez sur Min./Max. valeur pour le changer. Aprés avoir modifié tous les éléments
souhaités, appuyez sur enregistrez-le comme un exemple de fichier DS. Tous les
fichiers DS sont stockés dans User Info -> Data Stream Sample

e) Test d'action

Cette fonction permet de tester si les composants d'exécution du systéeme de contréle électronique
peuvent fonctionner normalement.

3.3 Maintenance

THINKTOOL prend en charge la correspondance, le codage, la programmation des modules de la
plupart des véhicules et les fonctions de maintenance et de réinitialisation les plus couramment utilisées,
y compris la réinitialisation d'huile, le systeme élec., adaptation de I'accélérateur, service IMMO, codage
de l'injecteur, réinitialisation des plaquettes de frein, réinitialisation de I'angle de direction, purge ABS,
réinitialisation AFS, correspondance de la batterie, apprentissage A/ T, régénération DPF, adaptation EGR,
réinitialisation TPMS, initialisation du toit ouvrant, correspondance de suspension, apprentissage des
vitesses, réinitialisation de l'airbag, réinitialisation ODO, réinitialisation AdBlue, réinitialisation A / F, purge
du liquide de refroidissement, changement de langue, réinitialisation du capteur de NOx, calibrage du
siége, réinitialisation arrét / démarrage, mode de transport, réinitialisation des pneus, calibrage Windows.

3.3.1 Réinitialisation de I'huile

L'allumage du voyant d'entretien de la voiture indique que le véhicule a besoin d'entretien. Remettez a
zéro le kilométrage ou le temps de conduite apres la maintenance, de sorte que le voyant de maintenance
disparaitra et le systtme commencera un nouveau cycle de maintenance.
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3.3.2 Adaptation de I'accélérateur électrique

L'adaptation d'accélérateur électrique consiste a utiliser le décodeur de voiture pour initialiser I'actionneur
d'accélérateur afin que la valeur d'apprentissage de I'ECU revienne a I'état initial. En faisant cela, le
mouvement de l'accélérateur (ou du moteur de ralenti) peut étre contrélé plus précisément, ajustez ainsi le
volume d'admission. Situations ou I'adaptation des gaz est nécessaire:

a) Apres le remplacement de |'unité de commande électronique, les caractéristiques du fonctionnement de
I'accélérateur n'ont pas été enregistrées dans I'unité de commande électronique.

b) Aprés la fermeture de I'unité de commande électrique, la mémoire de I'unité de commande électrique
est perdue.

c) Aprés avoir remplacé I'ensemble d'accélérateur, vous devez faire correspondre I'accélérateur.

d) Aprés le remplacement ou le démontage de I'orifice d'admission, le contréle du ralenti par la
coordination entre I'unité de commande électronique et le corps de papillon est affecté.

e) Bien que les caractéristiques du potentiometre d'accélérateur de ralenti n'aient pas changé, le volume
d'admission a changé et les caractéristiques de commande ont changé aux mémes ouvertures
d'étranglement.

3.3.3 Réinitialisation de I'angle de braquage

Pour réinitialiser I'angle de braquage, recherchez d'abord la position relative du point zéro pour que la
voiture roule en ligne droite. En prenant cette position comme référence, 'ECU peut calculer I'angle
précis pour la direction gauche et droite. Aprés avoir remplacé le capteur de position d'angle de direction,
remplacé les pieces mécaniques de direction (ainsi le boitier de direction, la colonne de direction, I'extrémité
du tige, le clé volter, effectué I'alignement des quatre roues ou récupéré la carrosserie de la voiture, vous
devez réinitialiser I'angle de direction.

3.3.4 Adaptation de la batterie

Cette fonction vous permet d'effectuer une opération de réinitialisation sur l'unité de surveillance de la
batterie du véhicule, dans laquelle les informations de défaut de batterie faible d'origine seront effacées et
la correspondance de batterie sera effectuée.

L'appariement de la batterie doit étre effectué dans les cas suivants:

a) La batterie principale est remplacée. Une correspondance de batterie doit étre effectuée pour effacer
les infos d'origine de batterie faible et empécher le module de commande associé de détecter de
fausses informations. Si le module de commande associé détecte de fausses informations, il invalidera
certaines fonctions électriques auxiliaires, telles que la fonction de démarrage et d'arrét automatique,
le toit ouvrant sans fonction de déclenchement a une touche, le léve-vitre électrique sans fonction
automatique.

b) Capteur de surveillance de batterie. L'appariement de la batterie est effectué pour réapparier le module
de commande et le capteur de moteur afin de détecter plus précisément I'utilisation de la batterie, ce
qui peut éviter I'affichage d'un message d'erreur sur le pad.

3.3.5 Purge ABS
Lorsque I'ABS contient de I'air, la fonction de purge ABS doit étre exécutée pour purger le systéme de
freinage afin de restaurer la sensibilité des freins ABS. Si le calculateur ABS, la pompe ABS, le maitre-
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cylindre de frein, le cylindre de frein, la conduite de frein ou le liquide de frein est remplacé, la fonction de
purge ABS doit étre exécutée pour purger 'ABS.

3.3.6 Réinitialisation des plaquettes de frein

Si la plaquette de frein porte la ligne de détection, la ligne envoie un signal a I'ordinateur de bord pour
remplacer la plaquette de frein. Aprés avoir remplacé la plaquette de frein, vous devez le réinitialiser.
Sinon, la voiture alarme.

La réinitialisation doit étre effectuée dans les cas suivants:

a) La plaquette de frein et le capteur d'usure des plaquettes sont remplacés.
b) Le témoin de la plaquette de frein est allumé.

c) Le court-circuit du capteur de plaquette de frein est bien réparé.

d) Le servomoteur est remplacé

3.3.7 Régénération DPF

La régénération DPF est utilisée pour éliminer les PM (questions particulieres) du filtre DPF via un mode
d'oxydation par combustion continue (comme une combustion de chauffage a haute température, un
additif de carburant ou un catalyseur pour réduire la combustion d'allumage des PM) pour stabiliser les
performances du filtre.

La régénération DPF peut étre effectuée dans les cas suivants:

a) Le capteur de contre-pression d'échappement est remplacé.

b) Le piége PM est retiré ou remplacé.

c) La buse d'additif carburant est retirée ou remplacée.

d) L'oxydant catalytique est retiré ou remplacé.

e) Le MIL de régénération DPF est activé et la maintenance est effectuée.
f) Le controle module de régénération DPF est remplacé.

3.3.8 Apprentissage de I’engrenages

Le capteur de position du vilebrequin apprend la tolérance d'usinage de I'engrenage du vilebrequin
et enregistre a l'ordinateur pour diagnostiquer plus précisément les mauvais incendies du moteur. Si
I'apprentissage des rapports n'est pas effectué pour une voiture équipée d'un moteur Delphi, le MIL s'allume
apres le démarrage du moteur. L'appareil de diagnostic détecte le DTC P1336 «vitesse non apprise».
Dans ce cas, vous devez utiliser le dispositif de diagnostic pour effectuer I'apprentissage de la vitesse de
la voiture. Une fois I'apprentissage de la vitesse réussi, le MIL s'éteint. Aprés le remplacement de 'ECU du
moteur, du capteur de position du vilebrequin ou du volant de vilebrequin, ou aprés la présence du DTC
«rapport non appris», I'apprentissage de la vitesse doit étre effectué.

3.3.9 Service d'IMMO

Afin d'éviter que la voiture ne soit utilisée par des clés illégales, la fonction de correspondance des clés
antivol permet au systéme d”antivol de la voiture de reconnaitre et d'autoriser la clé a distance avant
que la voiture puisse étre allumée et utilisée normalement. De plus, lors du remplacement de la clé de
contact, d'allumage, du combiné d'instruments, du calculateur moteur (ECU), du module de commande de
carrosserie (BCM) et de la batterie de la télécommande, la clé antivol doit étre appariée.
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3.3.10 Codage d’injecteurs

Ecrivez le code réel de l'injecteur ou réécrivez le code dans I'ECU dans le code de l'injecteur du cylindre
correspondant afin de contréler ou de corriger plus précisément la quantité d'injection de cylindre. Aprés
le remplacement de I'ECU ou de l'injecteur, le code d'injecteur de chaque cylindre doit étre confirmé ou
recodé afin que le cylindre puisse mieux identifier les injecteurs pour contréler avec précision l'injection de
carburant.

3.3.11 Réinitialisation TPMS

Une fois la pression des pneus MIL activée et la maintenance effectuée, la fonction de réinitialisation de
la pression des pneus doit étre exécutée pour réinitialiser la pression des pneus et désactiver la pression
des pneus MIL. La réinitialisation de la pression des pneus doit étre effectuée apres I'entretien dans les
cas suivants: la pression des pneus est trop basse, les fuites des pneus, le dispositif de surveillance de la
pression des pneus est remplacé ou installé, le pneu est remplacé, le capteur de pression des pneus est
endommageé, et le pneu est remplacé pour la fonction de surveillance de la pression des pneus.

3.3.12 Correspondance de suspensions

Cette fonction permet d'ajuster la hauteur du corps. Lorsque le capteur de hauteur du véhicule ou le
module de commande du systéme de suspension pneumatique est remplacé ou que le niveau de la
voiture est incorrect, cette fonction doit étre exécutée pour régler le capteur de hauteur du véhicule pour
I'étalonnage du niveau.

3.3.13 Réinitialisation AFS

Cette fonction est utilisée pour initialiser le systeme de phares adaptatifs. Selon I'luminosité ambiante, le
systeme de phares adaptatifs peut décider d'allumer automatiquement les phares et, surveiller la vitesse
de conduite et la posture du corps du véhicule, et ajuster I'angle d'éclairage des phares a temps.

3.3.14 Apprentissage A/ T

Cette fonction peut compléter I'auto-apprentissage de la boite de vitesses pour améliorer la qualité du
changement de vitesse. Lorsque la boite de vitesses est démontée ou réparée (une fois qu'une partie
de la batterie de la voiture est éteinte), cela entrainera un retard de changement de vitesse ou un
probléme d'impact. Dans ce cas, cette fonction doit étre effectuée pour que la boite de vitesses puisse
automatiquement compenser en fonction des conditions de conduite afin d'obtenir une qualité de passage
plus confortable et meilleure.

3.3.15 Initialisation du toit ouvrant
Cette fonction peut désactiver le verrouillage du toit ouvrant, fermé lorsqu'il pleut, la fonction de mémoire
du toit ouvrant coulissant / basculant et le seuil de température extérieure etc.

3.3.16 Adaptation EGR
Cette fonction est utilisée pour apprendre la vanne EGR (recirculation des gaz d'échappement) aprés étre
nettoyé ou remplacé.
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3.3.17 Réinitialisation ODO

a) La réinitialisation ODO est a copier, écrire ou réécrire la valeur des kilométres dans la puce de I'odometre
a l'aide d'un ordinateur de diagnostic de voiture et d'un cable de données, de sorte que |'odometre
affiche le kilométrage réel.

b) Habituellement, lorsque le kilométrage n'est pas correct en raison d'un capteur de vitesse du véhicule
endommagé ou d'une panne du compteur kilométrique, il est nécessaire de réinitialiser I'ODO apres la
maintenance.

3.3.18 Réinitialisation de I'airbag

Cette fonction peut réinitialiser les données de l'airbag et effacer l'indicateur de défaut de collision de
I'airbag; lorsque le véhicule est en collision et que l'airbag est déployé, un code d'erreur apparaitra.
L'indicateur d'airbag est allumé et le code d'erreur ne peut pas étre effacé. Etant donné que les données
de l'ordinateur de I'airbag sont non-réutilisable, toutes les pieces doivent étre remplacées par de nouveaux
accessoires si nécessaire, mais apres I'exécution de cette fonction, les données de I'ordinateur de l'airbag
peuvent étre restaurées et le code d'erreur peut étre effacé. L'indicateur d'airbag s'éteint et I'ordinateur de
l'airbag peut continuer a étre utilisé.

3.3.19 Mode de transport

Afin de réduire la consommation d'énergie, les fonctions suivantes peuvent étre désactivées, y compris la
limitation de la vitesse du véhicule, le non-réveil du réseau d'ouverture des portes et la désactivation de
la télécommande, etc. A ce stade, le mode de transport doit étre désactivé pour rétablir le véhicule a la
normale.

3.3.20 Réinitialisation A/ F
Cette fonction est appliquée pour définir ou apprendre les paramétres du rapport air / carburant.

3.3.21 Arrétter / Démarrer la réinitialisation

Cette fonction est utilisée pour ouvrir ou fermer la fonction de démarrage-arrét automatique en définissant
la fonction cachée dans I'ECU (a condition que le véhicule ait une fonction cachée et prise en charge par
le matériel).

3.3.22 Réinitialisation du capteur NOx

Le capteur de NOx est un capteur utilisé pour détecter la teneur en oxydes d'azote (NOx) dans les gaz
d'échappement du moteur. Si le défaut NOx est réinitialisé et que le convertisseur catalytique NOx est
remplacé, il est nécessaire de réinitialiser la valeur apprise du convertisseur catalytique stockée dans I'ECU
du moteur.

3.3.23 Réinitialisation AdBlue (filtre a gaz d'échappement du moteur diesel)
Une fois que le liquide de traitement des gaz d'échappement diesel (urée de voiture) a été remplacé ou
rempli, une opération de réinitialisation de I'urée est nécessaire.

3.3.24 Calibration du siége
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Cette fonction est appliquée pour faire correspondre les siéges avec la fonction de mémoire qui sont
remplacés et réparés.

3.3.25 Purge du liquide de refroidissement
Utilisez cette fonction pour activer la pompe a eau électronique avant de purger le systéme de
refroidissement.

3.3.26 Réinitialisation des pneus
Cette fonction permet de définir les paramétres de taille du pneu modifié ou remplacé.

3.3.27 Calibration Windows

Cette fonction est congue pour effectuer une correspondance de vitre de porte pour récupérer la mémoire
initiale de I'ECU et pour récupérer la fonction ascendante et descendante automatique de la vitre
électrique.

3.3.28 Changement de langue
Cette fonction est utilisée pour changer la langue du systeme du panneau de commande central du
véhicule.

3.4 Diagnostics TPMS

THINKTOOL peut fonctionner avec un outil de diagnostic de la pression des pneus sans fil pour effectuer
I'activation, la programmation et I'apprentissage du TPMS.

a) Activation: pour activer I'ID du capteur, la pression de la roue, la fréquence du capteur, la température
du pneu et I'état de la batterie.

e e
< ows [
e = Dignose

it 7

B e e I

Tows to Mancat
TPMSVI0.14> ACURA > CSK

b) Programmation: pour programmer les données du capteur sur un capteur Thinkcar vide, afin de
remplacer un capteur qui est en batterie faible et ne fonctionne pas correctement. Il existe trois
méthodes de programmation de capteur disponibles: automatique, manuelle et via la réplication
d'activation.
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c) Apprentissage: pour écrire I'ID du capteur dans I'ECU du véhicule pour l'identification du capteur.
e ‘o
hetve PSm— Diagnose

‘Sensor part number:42753SNAAS3
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1.Set tre pressure according to locord

THINKCAR Tool 0 scan sensor n fllowing order: LERERR, LR
3. Connect 0BD module to THNKCAR Tool and conncet o Vehicle.
. ihe MIL

10 minutes o of continuous driving at least 30 MPH,
fer diving for

1 minute
process.

oM.
TPMSVIO4> ACURA »CSX 2008 AZ7S3SNANE3

3.5 Feed-back de diagnostics

Si vous rencontrez un probléme non résolu ou un bogue du logiciel de diagnostic |, vous pouvez restaurer
les 20 enregistrements de test les plus récents vers Thinkcar Team. Lorsque nous recevrons vos
commentaires, nous les analyserons et les dépannerons en temps opportun, afin d'améliorer la qualité de
nos produits et I'expérience utilisateur. Appuyez sur Commentaires de diagnostic, le message contextuel
ci-dessous apparaitra:

The last 20 vehicles diagnostic sessions have been saved. To
submit a bug report please highlight the session and submit
1o our engineering team.

& show me

Appuyez sur OK pour accéder a I'écran de sélection des commentaires de diagnostic du véhicule. Il existe
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trois options:

Commentaires de diagnostic: pour afficher la liste de tous les modeles de véhicules testés

Historique: appuyez pour afficher tous les commentaires de diagnostic annulés et la progression du
traitement.

Liste hors ligne: Appuyez pour afficher tous les journaux de commentaires de diagnostic qui n'ont pas été
soumis avec succes en raison d'une défaillance du réseau. Une fois que la tablette recoit un signal réseau
stable, elle sera téléchargée automatiquement sur le serveur. Dans la page Commentaires de diagnostic,
appuyez sur I'enregistrement de diagnostic de certains modeles de véhicules ou sur une fonction spéciale
pour passer a I'étape suivante.

Appuyez sur Choisir un fichier pour ouvrir le dossier cible et choisir les journaux de diagnostic souhaités.
Choisissez le type de panne et remplissez la description détaillée de I'échec dans la zone de texte, et
laissez votre téléphone ou votre adresse e-mail. Apres la saisie, appuyez sur Télécharger les journaux
pour nous renvoyer les commentaires.

Nous suivrons vos commentaires dés que nous recevrons vos commentaires de diagnostic, veuillez
garder un ceil sur les progres et les résultats de vos commentaires de diagnostic dans I'historique des
commentaires de diagnostic.

3.6 Info de réparation

3.6.1 Enquéte de code d'erreur
Vous pouvez demander la définition des codes d'erreur OBD.

3.6.2 Enquéte sur la couverture du véhicule
Vous pouvez entrer la marque du véhicule, le modéle, I'année et d'autres informations pour vous
renseigner sur les fonctions d'assistance et le systéme de diagnostic.

3.6.3 Cours d'apprentissage

Vous pouvez voir la lecture des opérations des fonctions spéciales de chaque modéle de marque, pour
aider les utilisateurs a étudier le fonctionnement des fonctions spéciales en ligne sans connecter le
véhicule.

3.7 ThinkFile

Il permet d'enregistrer et d'établir le fichier des véhicules diagnostiqués. Le fichier est créé en fonction
du NIV du véhicule et de I'heure de vérification, y compris toutes les données liées au NIV telles que les
rapports de diagnostic, les enregistrements de flux de données et les images.
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3.8 ThinkStore
ThinkStore, publié par THINKCAR TECH, dans lequel vous pouvez acheter des produits hardware.

3.9 ADAS (facultatif)

Le systéme avancé d'assistance a la conduite (ADAS) est un composant électronique dans un véhicule,
comprenant diverses fonctions de sécurité du véhicule, telles que le freinage d'urgence automatique (AEB),
l'avertissement de sortie de voie (LDW), I'assistance au maintien de voie, I'élimination des angles morts, la
caméra de vision nocturne et éclairage adaptatif.

La fonction sur I'équipement est désactivée par défaut et I'utilisateur doit activer la fonction avec une carte
d'activation avant de I'utiliser. Et cette fonction doit étre associée aux outils d'étalonnage THINKCAR
ADAS. Principalement utilisé pour calibrer diverses caméras et radars de systéemes d'aide a la conduite,
tels que: caméra frontale pour systéme d'avertissement de sortie de voie, capteur radar pour ACC et
caméra pour phares adaptatifs.
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4. Logiciel Mis a Jour

4.1 Mettre a jour tous les logiciels
Afin de vous permettre de profiter de meilleures fonctions et de services mises a niveau, nous vous

recommandons de procéder a mettre a niveau logicielles irréguliéres. Lorsqu'il y a une version plus
récente du logiciel, le systéme vous rappellera de mettre a niveau.

Cliquez sur «Mise a jour logicielle» pour accéder au centre de mise a niveau. Il y a deux étiquettes de

fonction sur la page :

R P—
& AF Reset vio.10
© 8s iz
& AdBlue Reset vio10
& Aitbag Reset v10.00

© Alison vioas

Logiciels renouvelables: une liste de logiciels pouvant étre mis a niveau vers des versions plus récentes.
Logiciel mis a niveau: liste des logiciels téléchargés.

& Remarque: pendant la mise a niveau, veuillez conserver une connexion réseau normale. La mise a niveau de
nombreux logiciels peut prendre quelques minutes, veuillez patienter.

Si vous devez supprimer certains logiciels, veuillez entrer le parameétre -> effacer le logiciel de diagnostic
-> supprimer le logiciel pour qu'il fonctionne.

5. Installer

5.1 VCI

Si plusieurs connecteurs VCI sont enregistrés sur ce THINKTOOL, cette option vous permet d'en choisir
un.
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5.2 Gestion VCI
Utilisé pour choisir le mode de communication Bluetooth ou le mode de Wi-Fi.

5.3 Activer VCI

Cet élément vous permet d'activer un nouveau connecteur VCI ou d'obtenir de l'aide. Saisissez le numéro
de série et le code d'activation, puis appuyez sur «Activer» pour I'activer.

all 99% O E
Activation Code

Une fois le connecteur VCI activé, son numéro de série sera affiché dans la liste.

Serial Number

5.4 Correction du micrologiciel / systéme VCI
Utilisé pour réparer le firmware VCI. Pendant la réparation, veuillez ne pas éteindre ou changer d'interface.

5.5 Echantillon de flux de données
Cette fonction vous permet de gérer les fichiers d'échantillons de flux de données enregistrés.

5.6 Ma commande
Utilisé pour gérer les détails de la commande.

5.7 Dossier
Utilisé pour définir et gérer les informations personnelles.

5.8 Modifier le mot de passe
Cet élément vous permet de modifier votre mot de passe de connexion.

5.9 Réglage Wi-Fi
Configurez des réseaux Wi-Fi pouvant étre connectés.

5.10 Effacment de logiciel de diagnostic
Cette option peut effacer certains fichiers de cache et libérer de I'espace de stockage.

5.11 Info de commerce
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Ajoutez les informations de I'atelier auquel appartient le scanner et elles seront affichées aux clients dans
le rapport de diagnostic.

5.12 Gestion de la Clientele
Gérez les informations client de tous les véhicules diagnostiqués et affichez-les dans I'ordre ici.

5.13 Album photo
Ce module enregistre les captures d'écran.

5.14 Enregistreur d'écran
Ce module sauvegarde les enregistrements d'écran.

5.15 Réglage

Cette option définit les paramétres tels que les unités, la langue, le vider le cache, le changement de
mode, la restauration des paramétres d'usine et la déconnexion.

6. FAQ

Q: Puis-je utiliser le méme type de chargeur pour charger la tablette?

R: Non, veuillez utiliser le chargeur d'origine. Notre société n'est pas responsable des dommages et pertes
économiques causeés par l'utilisation du chargeur, qui n'est pas fourni par THINKCAR.

Q: comment économiser de I'énergie?

R: Veuillez éteindre I'écran lorsque I'équipement n'est pas utilisé, définir une durée de veille plus courte et
réduire le luminosité de I'écran.

Q: La tablette ne peut pas étre allumée apres la charge

Raisons possibles Solution

L'équipement n'a pas été utilisé
pendant une longue période et la perte | Chargez-le pendant plus de 2 heures avant de I'allumer
de batterie

En cas de probléme de qualité, veuillez contacter le

RS SIS D ErERE T revendeur ou le service aprés-vente de THINRCAR.

Q: Pourquoi ne peut-on pas s'inscrire?
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Raisons possibles Solution

L’équipement n’est pas connecté Veuillez vous assurer que le réseau est connecté

Utilisez un autre email pour vous inscrire ou connectez-
vous avec le nom d'utilisateur enregistré par I'email

(Si vous oubliez le nom d'utilisateur, vous pouvez le
récupérer par email)

Note que votre e-mail a été enregistré.

L'e-mail n'a pas regu la vérification Vérifiez si I'e-mail est correct et obtenez le code de
code lors de l'inscription vérification de nouveau

Q: Pourquoi vous ne pouvez pas vous connecter?

Raisons possibles Solution

L’équipement n’est pas connecté Veuillez vous assurer que le réseau est connecté
Vérifiez le nom d'utilisateur et le mot de passe

Le pseudo ou mot de passe est Contactez le service apreés-vente THINKCAR ou le

incorect service commercial régional pour récupérer le nom

d'utilisateur et le mot de passe

Probléeme de serveur Maintenance du serveur, veuillez réessayer plus tard

Q: Pourquoi ne peut pas activer I'équipement?

Raisons possibles Solution

L’équipement n’est pas connecté Assurez-vous que le réseau est connecté

Vérifiez le numéro de série et le code d'activation et
assurez-vous qu'ils sont corrects (numéro de série 12
chiffres, code d'activation 8 chiffres).

Le numéro de série et le code
d'activation sont mal saisis

Contactez le service aprés-vente THINKCAR ou le

Le code d'activation n'est pas valide . o
service commercial régional

Contactez le service aprés-vente THINKCAR ou le

Remarque que la configuration est vide . L
service commercial régional

Q: Remarques: I'équipement n'est pas activé pendant la mise a jour du logiciel?
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Raisons possibles Solution

Utilisez le numéro de série et le code d'activation pour
activer le connecteur

Le connecteur VCI peut ne pas étre Les étapes sont les suivantes: Cliquez sur [Paramétres]
activé lors de I'enregistrement -> [Activer VCI] Saisissez le numéro de série et le code
d'activation corrects dans l'interface, puis cliquez sur

E [Activer].

Q: La mise a niveau du logiciel a échoué.

Raisons possibles Solution

L'équipement n'est pas connecté a

Vérifiez sa connexion réseau
Internet

Vérifiez le nom d'utilisateur et le mot de passe

Lo T Ui el B el ¢e sHees Désinstallez les applications non pertinentes et

est erroné. : . . L
. , supprimez les logiciels de véhicule rarement utilisés
L'équipement n'a pas assez de S . . .
mémoire (entrez le parametre -> effacer le logiciel de diagnostic ->
’ supprimer le logiciel pour qu'il fonctionne)
Probleme de serveur Maintenance du serveur, veuillez réessayer plus tard

Q: Il n’ya pas d’alimentation dans le dongle VCI aprés la connexion au port DLC du véhicule.

Raisons possibles Solution

Mauvais contact du port DLC du

s Débanchez le dongle VCI, puis rebranchez-le
véhicule

» Rechargez la batterie du véhicule.
* Remplacez la batterie du véhicule si elle est
endommageée.

Tension trop basse de la batterie du
véhicule

Contactez le service aprés-vente de THINKCAR pour

Endommagement du dongle VCI obtenir de I'aide

Q: La tablette ne peut pas établir de connexion avec le dongle VCI.
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Q:
R:

Q:
R:

Q:
R:

Raisons possibles Solution

« Débranchez le dongle VCI, puis rebranchez-le

Mauvais contact du dongle VCI « Effectuez a nouveau le couplage Bluetooth VCI

Entrez les paramétres et appuyez sur «Fix Connector

S AR R SRR TG Firmware /System “pour fixer le firmware

qu'en est-il du connecteur OBDII VCI non standard
Il'y a plusieurs adaptateurs non standard dans la boite, suivez les instructions pour vous connecter.

Erreur de communication avec I'ECU du véhicule?

Veuillez confirmer:

Si le VCI est correctement connecté et si le contacteur d'allumage du véhicule est sur ON.

Si tout est normal, envoyez I'année de production du véhicule, le modéle et le numéro VIN par fonction
de rétroaction.

Impossible d'entrer dans le systeme ECU du véhicule?
Veuillez confirmer:

Si le véhicule est équipé du systéme, si le VCI est correctement connecté et si le contacteur d'allumage du

Q2

véhicule est sur ON.

: Que faire si le connecteur est manquant
: Contactez le service aprés-vente THINKCAR ou le service commercial régional.

: Le logiciel de diagnostic téléchargé ne correspond pas au numéro de série
: Plusieurs connecteurs sont enregistrés sous le compte d'équipement et le numéro de série du

connecteur droit n'a pas été sélectionné.

Entrez les paramétres [VCI] et sélectionnez le bon numéro de série du connecteur. Supprimez le logiciel
présentant des problémes, puis entrez dans le centre de mise a niveau pour télécharger a nouveau le
logiciel de diagnostic.
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Conditions de garantie

Cette garantie s'applique uniqguement aux utilisateurs et aux distributeurs qui achétent des produits
THINKCAR selon les procédures normales. Dans un délai d'un an a compter de la date de livraison,
THINKCAR garantit ses produits électroniques contre les dommages causés par des défauts de matériaux
ou de fabrication. Les dommages a I'équipement ou aux composants dus a un abus, une modification non
autorisée, une utilisation a des fins non congues, un fonctionnement non spécifié dans les instructions, etc.
ne sont pas couverts par cette garantie. L'indemnisation des dommages au tableau de bord causés par le
défaut de cet équipement est limitée a la réparation ou au remplacement. THINKCAR ne supporte aucune
perte indirecte et accessoire. THINKCAR jugera la nature des dommages matériels selon ses méthodes
d'inspection prescrites. Aucun agent, employé ou représentant commercial de THINKCAR n'est autorisé a
faire une con fi rmation, un avis ou une promesse concernant les produits THINKCAR.

Thinkcar Tech Co., Ltd

Ligne de service: 1-833-692-2766

Courriel du service client: support@thinkcarus.com

Site Web officiel: www.thinkcar.com

Un didacticiel sur les produits, des vidéos, des questions-réponses et une liste de couverture sont
disponibles sur le site Web officiel de Thinkcar.

Abonnez-vous:

€©) atinkearofficial € @ovdThinkear
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Declaracion: THINKCAR posee todos los derechos de propiedad intelectual del software
utilizado por este producto. Para cualquier acciéon de ingenieria inversa o craqueo contra
el software, THINKCAR bloqueara el uso de este producto y se reservara el derecho de
perseguir sus responsabilidades legales.
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informacion registrada

Copyright © 2020 de THINKCAR TECH CO., LTD (en adelante, "THINKCAR"). Reservados todos los
derechos. Ninguna parte de esta publicacion puede ser reproducida, almacenada en un sistema de
recuperacion o transmitida en cualquier forma o por cualquier medio, electrénico, mecanico, fotocopiado
y grabacion o de otro modo, sin el permiso previo por escrito de THINKCAR. La informacion contenida en
este documento esta disefiada Unicamente para el uso de esta unidad. THINKCAR no es responsable por
el uso de esta informacion aplicada a otras unidades.

Ni THINKCAR ni sus afiliados seran responsables ante el comprador de esta unidad o ante terceros por
danos, pérdidas, costos o gastos incurridos por el comprador o terceros como resultado de: Accidente,
mal uso o abuso de esta unidad, o modificaciones no autorizadas. , reparaciones o alteraciones a esta
unidad, o el incumplimiento estricto de las instrucciones de operacion y mantenimiento de THINKCAR.
THINKCAR no sera responsable de ningun dafio o problema que surja del uso de opciones o productos
consumibles distintos de los designados como Productos originales THINKCAR o Productos aprobados
por THINKCAR.

Declaracion formal: Los nombres de otros productos mencionados en este manual estan destinados a
explicar como utilizar este equipo, y la propiedad de la marca registrada todavia pertenece a la empresa
original. Este equipo estéa disefiado para técnicos profesionales o personal de mantenimiento.

Marca comercial

THINKCAR es una marca registrada de THINKCAR TECH CO., LTD en China y otros paises de ultramar.
Todas las deméas marcas comerciales, marcas de servicio, nombres de dominio, logotipos y nombres de
empresas de THINKCAR a los que se hace referencia en este manual son marcas comerciales, marcas
comerciales registradas, marcas de servicio, nombres de dominio, logotipos, nombres de empresas o son
propiedad de THINKCAR o sus afiliados. En paises donde cualquiera de las marcas comerciales, marcas
de servicio, nombres de dominio, logotipos y nombres de compariias de THINKCAR no estan registradas,
THINKCAR reclama otros derechos asociados con marcas comerciales no registradas, marcas de servicio,
nombres de dominio, logotipos y nombres de companias. Otros productos o nombres de empresas a los
que se hace referencia en este manual pueden ser marcas comerciales de sus respectivos propietarios. No
puede utilizar ninguna marca comercial, marca de servicio, nombre de dominio, logotipo.

Puede ponerse en contacto con THINKCAR TECH INC visitando el sitio web en www.thinkcar.com, o
escribiendo a THINKCAR TECH CO., LTD., Room 2606, Block # 4, Tian'an Cloud Park, Bantian, Longgang
District, Shenzhen, China, para solicitar permiso por escrito para utilizar los Materiales de este manual con
fines o para todas las demas cuestiones relacionadas con este manual.

Advertencias y precauciones de seguridad

Para evitar lesiones personales, pérdida de propiedad o dafos accidentales al producto, lea toda la
informacion de esta seccion antes de usar el producto.

Maneje el equipo con cuidado
No deje caer, doble ni perfore la herramienta, ni inserte objetos adicionales ni coloque objetos pesados
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sobre el dispositivo. Los componentes vulnerables del interior pueden resultar dafiados.

No desmonte ni modifique el equipo

El dispositivo es un dispositivo sellado sin piezas internas que pueda reparar el usuario. Todas las
reparaciones internas deben realizarse por una organizacion de mantenimiento autorizada o un técnico
calificado. Los intentos de desmontar o modificar el dispositivo anularan la garantia.

No intente reemplazar la bateria interna

La bateria de litio recargable interna debe ser reemplazada por una organizacién de mantenimiento
autorizada o un técnico calificado. Comuniquese con el distribuidor para obtener un reemplazo de fabrica.

Informacién del adaptador

Evite sumergir el dispositivo en agua o colocarlo en un lugar donde pueda absorber humedad u otros
liquidos. Durante el uso normal, el dispositivo de carga puede calentarse. Asegurese de que haya una
buena ventilacién mientras se carga el dispositivo.

Si ocurre alguna de las siguientes situaciones, desenchufe el dispositivo de carga:

» El dispositivo de carga esta expuesto a la lluvia, a liquidos o en un entorno con superposicion excesiva.
+ El dispositivo de carga mostré darios fisicos.
» El dispositivo de carga se esta limpiando.

Proteccion de datos y software

No elimine archivos desconocidos ni cambie los nombres de archivos o directorios creados por otros, de
lo contrario, es posible que el software del dispositivo no se ejecute.

&Nota: El acceso a los recursos de la red hace que el dispositivo sea vulnerable a virus informaticos, piratas
informaticos, software espia y otros comportamientos maliciosos y pueden dafiar el dispositivo, el software
o los datos. Para asegurarse de que estd utilizando firewalls, software antivirus y software anti-spyware para
brindar la proteccion adecuada a su computadora y mantener estos programas actualizados.

Precauciones al usar esta herramienta

» Asegurese de que el interruptor de encendido esté en la posicion APAGADO al enchufar y desenchufar
el conector de diagnostico.

» Mantenga el conector en la caja de almacenamiento en la parte posterior de la unidad principal, cuando
finalice el diagndstico del vehiculo.

» Presione suavemente el conector de diagndstico para abrir el conector de diagndstico. No tire ni utilice
objetos afilados para hacer palanca en el conector de diagnostico.
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Precauciones sobre la ECU del vehiculo en funcionamiento

* No desconecte la bateria ni ningun cable del vehiculo cuando el interruptor de encendido esté
encendido, ya que esto podria evitar dafar los sensores o la ECU.

* No coloque ningun objeto magnético cerca de la ECU. Desconecte la fuente de alimentacion de la ECU
antes de realizar cualquier operacion de soldadura en el vehiculo.

» Tenga mucho cuidado al realizar cualquier operacion cerca de la ECU o los sensores. Conéctese a
tierra cuando desmonte la PROM; de lo contrario, la ECU y los sensores pueden resultar dafiados por
la electricidad estatica.

» Cuando vuelva a conectar el conector del mazo de cables de la ECU, asegurese de que esté bien
conectado; de lo contrario, los elementos electrénicos, como los circuitos integrados dentro de la ECU,
pueden danarse.
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1. Manual de inicio rapido

1.1 Uso inicial

Se deben realizar los siguientes ajustes cuando utilice la herramienta por primera vez.
1.1.1 Encienda la maquina

Después de presionar el botdn de encendido, las imagenes se mostraran en la pantalla de la siguiente
manera.

1.1.2 Configuracion de idioma
Seleccione el idioma de la herramienta entre los idiomas que se muestran en la interfaz.

1.1.3 Conectar Wi-Fi

El sistema buscara automaticamente todas las redes Wi-Fi disponibles para que usted elija. Si la red

elegida esta abierta, puede conectarla directamente; Si la red elegida esta encriptada, debe ingresar la

contrasefa correcta. Luego, puede conectarse a Wi-Fi después de hacer clic pagen "conectar".

AN Sugerencias: se debe configurar la conexion Wi-Fi. Si no hay una red Wi-Fi disponible cerca, puede habilitar el
"Hotspot movil portatil".



THINKCAR www.thinkcar.com

o .
e =

o g =
AR =
rren— =
DIRECTAT-HP Ma29taw L) =

AR

1.1.4 Elegir zona horaria

Elija la zona horaria de su ubicacién actual, luego el sistema configurard automaticamente la hora de
acuerdo con la zona horaria que eligio.

Asia/Shanghai
Aslons Kong
prwe
Aoy

1.1.5 Acuerdo de usuario

Lea atentamente todos los términos y condiciones del acuerdo de usuario. Elija "Aceptar todos los
términos anteriores" y haga clic en el botén "Aceptar” para completar el proceso de registro.

Luego, la pagina pasara a la interfaz "Felicitaciones por su registro exitoso".
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1.1.6 Crear una cuenta

Necesita registrar una cuenta con su casilla de correo electrénico. Si ha sido propietario de otros
productos de la serie THINK, puede iniciar sesién directamente utilizando la cuenta existente.

. 0w
< Register

CAPTCHA CAPTCHA
Privacy Policy

Register

1.1.7 Activacion de VCI

Ingrese el numero de serie del conector y el codigo de activacion para activar y unir el conector de

diagnostico. Si no lo ha activado, también puede hacer clic en "Configuracion" en la interfaz principal para
ingresar y seleccionar "Activar" para activar.

& Sugerencias: El codigo de activacion es un niimero de 8 digitos y se pega en la "letra de la contrasefia".

(] (] ()

Greate an Account Actvate VCI Finish Registration
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1.2 Diagrama de flujo de diagnéstico

Conexion Wi-Fi

v

Registrarse / Crear una cuenta

! !

Iniciar sesion Elija el tipo de vehiculo
Activacion Elija el sistema

!

Conecte el conector de
diagndstico

1.3 Menu de funciones

Encienda la unidad principal, el sistema entrara automaticamente en la interfaz de seleccion del menu de
funciones:

THINKTOOL

2

Diagnosis Inteligent Diagnosis SmartLink

I @ = & @

Maintenance TPMS ADAS Module Remote Diagnosis

@ 0 0 B w

Thinkstore. Thinkele Repairinfo Feedback

Incluye principalmente las siguientes caracteristicas:

La unidad principal y el conector de diagndstico admiten Wi-Fi, Bluetooth y comunicacioén por cable. La
comunicacion por cable es superior a la conexion Bluetooth en términos de velocidad de transmision y
antiinterferencias. También se recomienda una conexion por cable para la funcién de programacion en
linea.

Admite una potente tecnologia inteligente de reconocimiento de VIN, que es conveniente, rapida y
eficiente.

Diagndstico de servicio pesado (opcional): diagnostique automéviles de 24 V, como camiones,
autobuses y vehiculos de construccion.

Expansion modular: admite 4 mddulos opcionales: videoscopio, probador de bateria, caja de alcance,
herramienta TPMS inalambrica.

Puede detectar fallas en los sistemas de control electrénico de la mayoria de los vehiculos de gama
alta, media y baja en Asia, Europa, Estados Unidos y China. Las potentes funciones de diagnéstico
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incluyen leer codigos de falla, borrar cédigos de falla, leer flujos de datos, pruebas de accién y funciones
especiales.

Funcién de mantenimiento: coincidencia, codificacién, programacion de los médulos programables de
la mayoria de los vehiculos y la mayoria funciones de mantenimiento y reinicio de uso comun: reinicio
de aceite, elec. Adaptacién del acelerador, servicio IMMO, codificacién del inyector, reinicio de la
almohadilla de rotura, reinicio del angulo de direccion, sangrado del ABS, reinicio del AFS, ajuste de la
bateria, aprendizaje de A/ T, regeneracion del DPF, adaptacion de EGR, reinicio del TPMS, inicializacion
del techo corredizo, ajuste de la suspensién, aprendizaje de engranajes, Reinicio de airbag, reinicio del
medidor de ODO, reinicio de AdBlue, reinicio de A/ F, purga de refrigerante, cambio de idioma, reinicio
del sensor de NOXx, calibracién del asiento, reinicio de parada / inicio, modo de transporte, reinicio de
neumaticos, calibracion de Windows.

Funcién TPMS: con la herramienta TPMS inalambrica, se pueden admitir funciones de activacion,
programacion y aprendizaje de TPMS.

En linea con un clic para actualizar el software de diagndstico, el cliente y el firmware.

Comentarios: en caso de cualquier anomalia en el software o la funcion durante el diagnostico,
inférmenos. Nuestro técnico profesional lo rastreara y arreglara en breve.

1.4 Carga

Siga los pasos a continuacién para cargar la unidad principal:

» Conecte el otro extremo al conector de carga en la parte inferior de la unidad principal.

» Enchufe el enchufe del cargador a una toma de corriente para comenzar a cargar.

» Cuando aparece el icono de estado de la bateria (& , la unidad principal se ha cargado.

Cuando se muestra , el proceso de carga se ha completado y debera desconectar la unidad principal.

1.5 Batterie

Es normal que la unidad principal no se encienda durante la carga porque la bateria no se ha utilizado
durante mucho tiempo o esta agotada. Vuelva a encender la unidad principal después de cargar la
bateria durante un tiempo.

Cargue la unidad principal a través del cargador incluido en el paquete. Thinkcar Tech no se
hace responsable de los dafios y pérdidas causados por la carga con cargadores distintos a los
especificados por la empresa.

La bateria es recargable. Sin embargo, como la bateria es una pieza de desgaste, el tiempo de espera
del dispositivo se acortara después de un uso prolongado. Evite la carga repetida frecuente para
prolongar la vida util de la bateria.

El tiempo de carga de la bateria varia segun la temperatura y el estado de la bateria.

Cuando la carga de la bateria es baja, el sistema mostrard un mensaje que le recordara que conecte el
cargador. Cuando la carga de la bateria es demasiado baja, el dispositivo se apagara.
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1.6 Conexiones VCI

Pasos de conexion como se muestra a continuacion:

(1) Localice la toma DLC del vehiculo. La mayoria de los DLC son enchufes de diagnéstico OBDII
estandar (no estandar Los enchufes de diagndstico de vehiculos OBDII deben usar el adaptador
correspondiente). EI DLC generalmente se encuentra a 12 pulgadas del centro del panel de
instrumentos (tablero), debajo o alrededor del lado del conductor para la mayoria de los vehiculos. Si
no se puede encontrar el DLC, consulte el manual de servicio del vehiculo para conocer la ubicacion.

(2) Para vehiculos OBDII, siga los pasos que se describen a continuacién para continuar.
a) Utilice el cable de extension OBDII para conectar el dongle VCl y la toma DLC

(3) Para vehiculos que no son OBDII, si el pin del DLC esta dafiado o tiene energia insuficiente, siga
lascualquiera de los siguientes métodos para continuar:
a) Cable del encendedor de cigarrillos
b) Cable de abrazaderas de bateria

A Opel, Volkswagen, Audi

B Honda

C | Volkswagen

D Opel, Volkswagen, Citroen

E Changan

Hyundai, Daewoo, Kia, Honda, Toyota, Nissan,Mitsubishi,
F Renault, Opel, BMW, Mercedes-Benz, Mazda, Volkswagen,
Audi, GM, Chrysler,Peugeot, Regal, Beijing Jeep, Citroen and
most prevailing models

2. Introduccién

2.1 Perfil del producto

THINKTOOL es un equipo de diagnostico inteligente de nueva generacién. Con tecnologia avanzada y
hardware mas fuerte, THINKTOOL es la herramienta de diagndstico mas poderosa del mercado.
THINKTOOL tiene pantalla tactil LED de 13,3 'y brillo de 720 nits, asi como una robusta cubierta de
plastico y un perfecto disefio industrial. Mediante la conexién Wi-Fi, la velocidad de diagndstico es mas
rapida.

2.2 Componentes y controles
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(1) Pantalla

(2) Tecla de encendido / bloqueo de pantalla
Presione la tecla unos 5 segundos para encender el pad. Un solo clic para dormir o despertar la
almohadilla.

(3) Puerto tipo C: Conéctese con la computadora para transmitir los datos.

(4) Puerto USB: Conéctese con una herramienta USB o médulos extensos.

(5) Puerto DC

(6) Camara trasera

(7) Vocero

(8) Icono de volumen

(9) Interfaz HDMI

(10) Soporte ajustable: Angulo ajustable de 180 °. Soporte elevador, soporte y modelo normal.

(11) Esquina de goma

(12) Encargarse de
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2.3 M6dulos de funcién (opcional)

S/N

Nombre

Imagen

Descripcion

THINK Video
Alcance

Disefio de tuberia de bobina personalizada super larga,
doblado flexible con materiales duraderos, adecuado para una
variedad de entornos complejos. Mdltiples usos con 3 tipos

de conectores especiales (gancho, espejo retrovisor lateral,
iman). Admite imagenes HD de 720P. Con 6 luces auxiliares
para una luz mas brillante, se usa facilmente en ambientes
0scuros.

Escenarios de aplicacion: 1. Inspeccion de la camara de
combustién del motor; 2. Inspeccion del depdsito de carbén
interno del motor; 3. Inspecciodn catalitica de tres vias; 4.
Inspeccioén de tuberias de aire acondicionado; 5. Las esquinas
del vehiculo que no son faciles de detectar, como tornillos que
caen, fugas de agua, grietas y objetos extrafios ...

PENSAR
Caja de
alcance

Equipado con 4 canales de ancho de banda de 100MHz, la
frecuencia de muestreo alcanza hasta 1GS / s. Combinado
con la pantalla THINKTOOL para lograr una operacion de
control tactil completo. El menu especial de reparacion y
deteccion de automoviles especialmente desarrollado y la
pantalla de forma de onda HD brindan una mayor comodidad
de uso. Escenarios de aplicacion: THINK Scopebox puede
determinar con precision los problemas de sensores,
actuadores, médulos de control o lineas.

PIENSA
FACIL

Con una pantalla de alta resolucién y datos de alta precision,
puede diagnosticar la informacién de la bateria, como la
potencia de la bateria, voltaje, resistencia interna, vida util,
corriente de arranque, etc. Aplicacién: Verifique el estado de la
bateria del automovil, el sistema de arranque y el sistema de
carga.

Inaldmbrico
TPMS G1

Trabaje con THINKTOOL para completar las funciones
relacionadas con el diagnéstico de presion de los neumaticos.
Escenarios de aplicacion: 1. Lea la informacién sobre la
presion de los neumaticos, como la presion, la temperatura y
el estado de la bateria; 2. Cambie el sensor para programar;
3. Cambie la posicion del neumatico u otras anomalias que
requieran el aprendizaje del sensor.
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2.4 THINKLINK Video Remote diagnosis Device

1) VCI (interfaz de comunicacién del vehiculo) se utiliza junto con la herramienta de diagnostico.
2) Cuando se utiliza como herramienta local J2534, se puede utilizar con el software de diagnéstico
original para el parpadeo de la ECU del vehiculo.

(1) Interfaz de diagnéstico OBD-16: utilizado para conectar con el cable de extension OBDII.

(2) Mostrar: mostrar el estado de trabajo.

(3) Puerto de transmision de datos de E / S: se utiliza para conectarse con el host / computadora de
diagnéstico y THINKLINK Video Remote diagnosis Device Equipo para comunicacion por cable.

2.5 Parametros
El ordenador anfitrion

Sistema operativo: Android 9.0
Memoria: 8G

Almacenamiento: 256G

Bateria: 9300 mAh /7,6 V
Pantalla: 13,3 pulgadas

Camara: camara trasera 13.0MP
Red: Wi-Fi, WLAN 802.11b/g/n
Bluetooth: Bluetooth 4.2
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« Temperatura de trabajo: 32 °F ~122 °F (0°C ~ 50°C )
« Temperatura de almacenamiento: -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C )

THINKLINK Video Remote diagnosis Device

Memoria: 256 M

Almacenamiento: 8G

Pantalla: 3,97 pulgadas

Potencia: <6W

Voltaje de funcionamiento: 9 ~ 36 V

Método de comunicacion: modo de diagnéstico local: Wi-Fi / USB
Temperatura de trabajo: 14 °F ~122 °F (10°C ~ 50°C )
Temperatura de almacenamiento: -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C )

3. Empiece a usar

Funcién de diagndstico, cobertura de mas de 100 marcas de automoviles, admite diagnostico inteligente
y diagnostico tradicional, incluido el diagnéstico de funcién completa OBDII, diagnostico de sistema
completo que incluye: leer codigo de falla, borrar cédigo de falla, leer flujo de datos en tiempo real, funcion
especial, actuacion prueba. Se puede generar un informe de diagnéstico después del diagnostico.

3.1 Diagnostico inteligente

Primero conecte el vehiculo, haga clic en "Diagnéstico inteligente” en la interfaz principal, la herramienta
iniciara el programa de diagnéstico inteligente y leera automaticamente el VIN del vehiculo, como se
muestra a continuacion:

THINKTOOL

Si el dispositivo no pudo acceder a la informacién de VIN, utilice "Diagnéstico local”.

3.2 Diagnostico local

En este modo, el usuario puede seleccionar manualmente los modelos y sistemas de vehiculos para el
diagnéstico.
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3.2.1 Diagnéstico manual
THINKTOOL también admite la seleccion manual paso a paso de menus para el diagndstico. Utilice la
"DEMO" como ejemplo para introducir como iniciar el diagnéstico como se muestra a continuacion.

1) Seleccione el tipo de vehiculo: haga clic en el icono "demo" en la interfaz de diagndstico principal para
ingresar.

& Sugerencias: el menu de diagnostico varia segiin los vehiculos

< Vehicle Version Information o0

o)
DEMO. vis27

Demo and Test Program V15.27

2) Seleccione el método de diagndstico: después de que la conexion sea exitosa, la pantalla ingresara a
la interfaz de seleccion de elementos de prueba.

Health Report
System Scan

System selection

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000
DEMOVIS27> Select Test Iten

A. Informe de salud: le permite acceder rapidamente a todas las unidades de control electrénico del
vehiculo y generar un informe detallado sobre el estado del vehiculo. (Esta funcién varia de un vehiculo a
otro).

Haga clic en "Informe de salud", el sistema comenzara a escanear las ECU para ver si hay un cédigo de
falla y mostrara los resultados especificos.
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[ ECM e ABS [ ECM [ ABS [ ABS
| | | | |
T | T T 1
. AT . SRS . AT . SRS .
. EPS . MFK .
[ JE : T : T : 1
. ESC . RFK .
N |
. ormal . BCM . NVS
@ Abnormal

@ Not Scanned
Not Equipped

Haga clic en "Informe" para generar un informe de salud del vehiculo.

< Report

o0
VEHICLE INFORMATION
Vode [—
FORD/F-350 viszr /g)
Y
2012 1\-\“{“/
i \—
1FTEW3DTICEB00000
INSPECTION RESULT

There are 3 issues for Vehicle body system:
1.EGR Valve A Flow Insufficient Detected

2Injector High Side Short To GND Or VBATT (Bank1)
3.Manifold Absolute Pressure/Mass Air Flow-Throttle
4.FCIM (Front Controls Interface Module)
5.BCM(Body Control Module)

6.PAM (Parking Assist Module)

7.RCM (Restraint Control Module)

8.SCCM (Steering Column Control Module)
9.ABS(Antilock Braking System)

10.00M (Driver Door Module)

11.IPC (Instrument Panel Control Module)
12.TCM(Transmission Control Module)
13.IMMO(Immobilizer)

14.0SP (Digital Signal Processor)

15.CM1 (information Center Module)

16.RTM (Radio Transceiver Module)

B.System Scan: escanea automaticamente todos los sistemas del vehiculo

< Select Test ltem
System Name
Scanning Systen.
IMMOmmbizer)

'BCM(Body Control Module)

Result

5%

Scanning.

Equipped

"ROM (Restaint Control Module)
ABS(AntHock Braking System)
TCMTransmission Control Module)
POM (Powertain Control Module)

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000
DEMOVIS27> Sy

Equipped

Equipped

Equipped

Equipped

C. Seleccidn del sistema: elija manualmente el sistema de control electronico automotriz.
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3.2.2 Seleccion del sistema
Elija el sistema: haga clic en "PCM" (por ejemplo), y la pantalla ingresara a la interfaz de seleccion

< Show Menu () @
PM (Powertin Contol Module) ToMTansmission Contol Modile)

ABS(AntockBaking System) ROM (Restiin Control Mocile)

BCM(Body Conto Module) [ ——

AP (AccessryPrtocol trtce Modile) PAM (arking Assist Module)

1M1 (formtion Cener Module) 00M (river Do Mocie)

D5 (e eat Modul) 05 (igha Signat Processr)

1PC (nstrument Panl Contol Module) FCIM (Fron Conols ntrface Module)

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTSCEBO0000
DEMOVIS27> Systen Selection

3.2.3 Seleccion de funcion
lamer la funcion a probar

& Sugerencias: el menu de diagnostico varia segiin los vehiculos

< Show Menu o0
Verson nformation ReadFoul Code
ClearFuit Code: ReadData Sueam
Actuaton Test SpecilFuncion

Program

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTSCEBO0000
DEMO V1527 > Systam Seocton > POH (Powertrain Control. Nodule)

a) Informacién de la version

Como se muestra en la imagen, haga clic en "Informacion de la version" para leer la informacion de la
version actual de la ECU del automovil.

b) Leer cddigo de falla

Esta funcion es para leer el DTC en la memoria de la ECU, lo que ayuda al personal de mantenimiento a

identificar rapidamente la causa de la averia del vehiculo.

Como se muestra a continuacion, haga clic en "Leer cédigo de falla", y luego la pantalla mostrara los

resultados de diagnostico.

& Consejos: leer el DTC al solucionar problemas de un vehiculo es solo un pequefo paso en todo el proceso de
diagnostico. Los DTC del vehiculo son solo para referencia y las piezas no se pueden reemplazar directamente
segln la definicion de DTC dada. Cada DTC tiene un conjunto de procedimientos de prueba. El técnico de
mantenimiento debe cumplir estrictamente con la operacion instrucciones y procedimientos descritos en el

(3
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manual de mantenimiento del automovil para confirmar la causa raiz de la averia.

< Diagnostic Trouble Code 00

P0401 P1291

£GR Valve A Flow Insuffcient Detected InectorHigh'Side Short To GND Or VBATT (8ank1)
P2073

Manifld Absolute Pressure/Mass ArFow-Thiotle

careatonat il

FORD 350 2012 VIN 1FTBWADTICEBOOLK
DEMOV15.27> System Seecton > PO (Pors

c) Borrar DTC

En la pantalla de seleccion de la funcién de diagnéstico, toque Borrar cédigo de falla, el sistema eliminara

automaticamente los DTC existentes y mostrara el cuadro de dialogo "DTC borrados".

& Nota: Para modelos generales, opere estrictamente de acuerdo con la secuencia normal: lea el DTC - borre el
DTC -ra el cuadro de pruebe el automovil - recupere el DTC para verificarlo - repare el automoévil - borre el
DTC - vuelva a verificar el automovil para con fi rmar que el DTC ya no aparece.

d) Leer flujo de datos

Esta opcidén le permite ver y capturar (grabar) datos en vivo en tiempo real de la ECU. Estos datos,

incluido el estado operativo actual de los parametros y / o la informacién del sensor, pueden proporcionar

informacion sobre el rendimiento general del vehiculo. También se puede utilizar para guiar la reparacion

de pagvehiculos.

/N Nota: Si debe conducir el vehiculo para realizar un procedimiento de solucion de problemas, SIEMPRE tenga
un segundo persona que te ayude. Intentar conducir y utilizar la herramienta de diagnostico al mismo tiempo
es peligroso y podria provocar un accidente de trafico grave.

< pata stream o

o

Accelerator Pedal Position Sensor 1
09 v

23

Accelerator Pedal Position D
1569 %

23

Accelerator Pedal Position Sensor 2
046 v

23

Accelerator Pedal Position E
1569 %

&

Barometric Pressure
1443 psi
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Botones en pantalla:

[Grafico]

< Data Stream

Muestra los parametros del flujo de datos seleccionado en forma de onda. En la
pagina de forma de onda del flujo de datos, puede hacer lo siguiente:

[Combinar]: se muestra en el estado de combinacién de graficos para la comparacién
de datos.

[Valor]: muestra los parametros en valores y se muestra en formato de lista.

[Personalizar]: personaliza la opcion de flujo de datos que se visualizara. Toque
el botén, aparecera una lista desplegable de los elementos del flujo de datos en
la pantalla. Seleccione los elementos deseados (maximo 12 elementos), y luego
la pantalla mostrara las formas de onda correspondientes a estos elementos
inmediatamente. Si necesita eliminar algun elemento, simplemente anule su seleccion.

oo

078(V)

14.43(ps0)

(%) i

2627(%) 039(V) 2039(%)

“17.62(%)

FORD 350 2012 VIN IFTIWGDTSCEB00000
DEMO V1527 > ystem Seecton > PO (Power

7.82(%)

rain Control Nodu
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Toque para mostrar el flujo de datos actual (Unico) en un gréafico de forma de onda. En
la pagina del grafico de forma de onda, puede hacer lo siguiente:

[Min / Max]: toque para de fi nir el valor maximo / minimo. Una vez que el valor supera
el valor especificado, el sistema emitira una alarma.

< pata stream 00

Accelerator Pedal Position D
1569 %

§

FoRD Fas0 2012 VI TFTINGDTICER0000 Sr— ... ]

DEMO V1527 > System Seocton > PO (Pawertrain Control Module)

[Personalizar]: toque “<” en el lado derecho de la pantalla, para de fi nir la opcién de
flujo de datos que se visualizara.

/N Nota: Se pueden mostrar 4 flujos de datos como maximo.

b ) Maximum 4 data streams can be selected.
ata Stream

Accelerator Pedl Position Sensor 1
Accelerator Pedal Position D
15.69 % ' Accelerator Pedal Position D

Accelerator Pedal Position Sensor 2

1 ‘Barometric Pressure
q Clutch Pedal Position
] Clutch PedatPostion Switch

FORD 350 2012 VIN IFTIWGDTSCEB00000 Electronc Thrttle Control Actual

DEMO V1527 > System Seocton > PO (Pawertrain Control Module)

[Comparar
Muestra]

Toque para seleccionar el archivo DS de muestra. Todos los valores que personalizo

y guardo en el proceso de muestreo DS se importaran a la columna Rango estandar

para su comparacion.

/N Nota: antes de ejecutar esta funcion, debe muestrear los valores de los elementos del flujo
de datos y guardelo como un archivo de flujo de datos de muestra.
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[Reporte] Toque para guardar el valor del flujo de datos actual.

Para registrar datos de diagndstico, para reproducirlos y revisarlos. Toque el boton
"Detener" para finalizar la lectura.

[Registro] | El archivo guardado sigue la regla de nomenclatura: comienza con el tipo de vehiculo,
luego el S/ N del producto y termina con el tiempo de inicio récord. Todos los registros
de diagnostico se pueden reproducir desde Informacion de usuario -> Mi informe.

Para muestrear el flujo de datos. Después de muestrear, registrar y guardar el flujo de

datos, cada vez que revise los elementos del flujo de datos, podra llamar los datos de

muestra correspondientes para sobrescribir el rango estandar actual.

Toquelo para comenzar a grabar el flujo de datos de muestra (Nota: solo se
[Salvar registraran los elementos del flujo de datos con unidades de medida). Una vez que se

Muestra] complete el proceso de grabacion, toque para finalizar la grabacion, el sistema saltara

automaticamente a la pantalla de revision de datos.

Toque Min./Max. valor para cambiarlo. Después de modificar todos los elementos

deseados, toque Guardar para guardarlo como un archivo DS de muestra. Todos los

archivos DS se almacenan en Informacién del usuario -> Muestra de flujo de datos

e) Prueba de actuacion

Esta funcion se utiliza para probar si los componentes de ejecucion en el sistema de control electrénico
pueden funcionar normalmente.

3.3 Mantenimiento

THINKTOOL admite la coincidencia, la codificacién y la programacion de los médulos programables de
la mayoria de los vehiculos y las funciones de mantenimiento y reinicio mas utilizadas, que incluyen Oil
Reset, Elec. Adaptacion del acelerador, servicio IMMO, codificaciéon del inyector, reinicio de la almohadilla
de rotura, reinicio del angulo de direccién, sangrado del ABS, reinicio del AFS, ajuste de la bateria,
aprendizaje de A / T, regeneracion del DPF, adaptacion de EGR, reinicio del TPMS, inicializacién del
techo corredizo, ajuste de la suspension, aprendizaje de engranajes, Reinicio de airbag, reinicio de ODO,
reinicio de AdBlue, reinicio de A/ F, purga de refrigerante, cambio de idioma, reinicio del sensor de NOx,
calibracion del asiento, reinicio de parada / inicio, modo de transporte, reinicio de neumaticos, calibracion
de Windows.

3.3.1 Reinicio de aceite

El encendido de la luz de mantenimiento del automovil indica que el vehiculo necesita mantenimiento.
Restablezca el kilometraje o el tiempo de conduccion a cero después del mantenimiento, para que la luz
de mantenimiento se apague y el sistema comience un nuevo ciclo de mantenimiento.



THINKCAR www.thinkcar.com

3.3.2 Elec. Adaptacion del acelerador

Elec. La adaptacion del acelerador consiste en utilizar el decodificador del automévil para inicializar el
actuador del acelerador de modo que el valor de aprendizaje de la ECU vuelva al estado inicial. Al hacer
esto, el movimiento del acelerador (o motor inactivo) se puede controlar con mayor precision, y asi ajustar
el volumen de admisién. Situaciones en las que el ajuste del acelerador es necesario:

a) Después de reemplazar la unidad de control electrénico, las caracteristicas relevantes del
funcionamiento del acelerador no se han almacenado en la unidad de control electrénico.

b) Después de que se apaga la unidad de control eléctrico, se pierde la memoria de la memoria de la
unidad de control eléctrico.

c) Después de reemplazar el conjunto del acelerador, debe hacer coincidir el acelerador.

d) Después de reemplazar o desmontar el puerto de admision, el control del ralenti por la coordinacion
entre la unidad de control electrénico y el cuerpo del acelerador se ve afectado.

e) Aunque las caracteristicas del potenciémetro del acelerador en ralenti no han cambiado, el volumen
de admisién ha cambiado y las caracteristicas del control en ralenti han cambiado en las mismas
aberturas del acelerador.

3.3.3 Restablecimiento del angulo de direccién

Para restablecer el angulo de direccién, primero encuentre la posicién relativa del punto cero para que
el automovil conduzca en linea recta. Tomando esta posicion como referencia, la ECU puede calcular el
angulo exacto para la direccién izquierda y derecha. Después de reemplazar el sensor de posicion del
angulo de la direccion, reemplazar las piezas mecanicas de la direccion (como la caja de cambios de la
direccion, la columna de direccion, la barra de direccion del extremo, el mufién de la direccion), realizar la
alineacion de las cuatro ruedas o recuperar la carroceria, debe restablecer el angulo de la direccion.

3.3.4 Coincidencia de baterias

Esta funcion le permite realizar una operacion de reinicio en la unidad de monitoreo de la bateria del
vehiculo, en la que se borrara la informacion original de falla de bateria baja y se realizara la coincidencia
de la bateria.

La combinacion de baterias debe realizarse en los siguientes casos:

a) Se reemplaza la bateria principal. Se debe realizar una coincidencia de bateria para borrar la
informacion original de bateria baja y evitar que el médulo de control relacionado detecte informacion
falsa. Si el modulo de control relacionado detecta informacion falsa, invalidara algunas funciones
auxiliares eléctricas, como la funcion de arranque y parada automaticos, techo corredizo sin funcién de
disparo de una tecla, elevalunas eléctrico sin funcién automatica.

b) Sensor de monitoreo de bateria. La combinacion de la bateria se realiza para volver a combinar
el médulo de control y el sensor de motor para detectar el uso de energia de la bateria con mayor
precision, lo que puede evitar que se muestre un mensaje de error en el panel de instrumentos.

3.3.5 Sangrado ABS
Cuando el ABS contiene aire, se debe realizar la funcion de purga del ABS para purgar el sistema de
frenos y restaurar la sensibilidad del freno ABS. Si se reemplaza la computadora del ABS, la bomba del
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ABS, el cilindro maestro del freno, el cilindro del freno, la linea del freno o el liquido del freno, se debe
realizar la funcién de purga del ABS para purgar el ABS.

3.3.6 Reinicio de la almohadilla de ruptura

Si la pastilla de freno desgasta la linea de deteccion de la pastilla de freno, la linea de deteccion de la
pastilla de freno envia una linea de deteccién de sefial a la computadora de a bordo para reemplazar la
pastilla de freno. Después de reemplazar la pastilla de freno, debe restablecer la pastilla de freno. De lo
contrario, el coche suena.

El reinicio debe realizarse en los siguientes casos:

a) Se reemplazan la pastilla de freno y el sensor de desgaste de la pastilla de freno.
b) La luz indicadora de la pastilla de freno esta encendida.

c) El circuito del sensor de la pastilla de freno esta en corto, que se recupera.

d) Se reemplaza el servomotor

3.3.7 Regeneracion de DPF

La regeneracion de DPF se utiliza para eliminar PM (material particulado) del filtro DPF a través del modo
de oxidacion de combustiéon continua (como combustion de calentamiento a alta temperatura, aditivo de
combustible o catalizador para reducir la combustién de igniciéon de PM) para estabilizar el rendimiento del
filtro.

La regeneracion de DPF se puede realizar en los siguientes casos:

a) Se reemplaza el sensor de contrapresion de escape.

b) La trampa de particulas se retira o se reemplaza.

c) Se quita o se reemplaza la boquilla de aditivo de combustible.

d) El oxidante catalitico se retira o se reemplaza.

e) La MIL de regeneracion del DPF esta encendida y se realiza el mantenimiento.
f) Se reemplaza el médulo de control de regeneracion del DPF.

3.3.8 Aprendizaje de engranajes

El sensor de posicion del cigliefial aprende la tolerancia de mecanizado del engranaje del cigiefal y lo
guarda en la computadora para diagnosticar con mayor precision los fallos de encendido del motor. Si el
aprendizaje de marchas no se realiza para un automoévil equipado con motor Delphi, la MIL se enciende
después de arrancar el motor. El dispositivo de diagnéstico detecta el DTC P1336 'marcha no aprendida’.
En este caso, debe utilizar el dispositivo de diagnostico para realizar el aprendizaje de marcha para el
automdévil. Después de que el aprendizaje de marcha es exitoso, la MIL se apaga. Después de que se
reemplaza la ECU del motor, el sensor de posicion del ciglefal o el volante del cigliefal, o después de
que el DTC 'marcha no aprendida’ esté presente, se debe realizar el aprendizaje de marcha.

3.3.9 Servicio IMMO

Para evitar que el automovil sea utilizado por llaves no autorizadas, la funciéon antirrobo de combinacion
de llaves debe realizarse de modo que el sistema de control del inmovilizador en el automdvil identifique y
autorice las llaves del control remoto para usar normalmente el automévil. Cuando se reemplaza la llave
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del interruptor de encendido, el interruptor de encendido, el panel de instrumentos combinado, la ECU, el
BCM o la bateria del control remoto, se debe realizar la combinacion de la llave antirrobo.

3.3.10 Codificacion del inyector

Escriba el cadigo real del inyector o vuelva a escribir el cédigo en la ECU en el cédigo del inyector del
cilindro correspondiente para controlar con mayor precision o corregir la cantidad de inyeccion del cilindro.
Después de reemplazar la ECU o el inyector, se debe confirmar o volver a codificar el codigo de inyector
de cada cilindro para que el cilindro pueda identificar mejor los inyectores para controlar con precision la
inyeccion de combustible.

3.3.11 Reinicio de TPMS

Después de que se enciende la MIL de presién de las llantas y se realiza el mantenimiento, se debe
realizar la funcién de restablecimiento de la presion de las llantas para restablecer la presion de las llantas
y apagar la MIL de presién de las llantas. El restablecimiento de la presion de las llantas se debe realizar
después de realizar el mantenimiento en los siguientes casos: la presion de las llantas es demasiado baja,
las llantas tienen fugas, se reemplaza o instala el dispositivo de monitoreo de presién de las llantas, se
reemplaza la llanta, el sensor de presion de las llantas esta dafiado y se reemplaza la llanta del automovil
con funcién de control de la presion de los neumaticos.

3.3.12 Coincidencia de suspension

Esta funcion puede ajustar la altura del cuerpo. Cuando reemplace el sensor de altura de la carroceria en
el sistema de suspensiéon neumatica, o el modulo de control o cuando el nivel del vehiculo sea incorrecto,
debe realizar esta funcién para ajustar el sensor de altura de la carroceria para la calibracién de nivel.

3.3.13 Reinicio de AFS

Esta funcion se utiliza para inicializar el sistema de faros adaptativos. De acuerdo con la intensidad de
la luz ambiental, el sistema de faros adaptativos puede decidir si enciende automaticamente los faros y
ajusta oportunamente el angulo de iluminacién de los faros mientras monitorea la velocidad del vehiculo y
la postura del cuerpo.

3.3.14 Aprendizaje A/ T

Esta funcion puede completar el autoaprendizaje de la caja de cambios para mejorar la calidad del cambio
de marchas. Cuando se desmonta o repara la caja de cambios (después de que parte de la bateria del
automovil se apaga), se producira un retraso en el cambio o un problema de impacto. En este caso,
esta funcion debe realizarse para que la caja de cambios pueda compensar automaticamente segun las
condiciones de conduccion para lograr un cambio mas comodo y de mejor calidad.

3.3.15 Inicializacién del techo corredizo
Esta funcion puede desactivar el bloqueo del techo corredizo, cerrarlo cuando llueve, funcion de memoria
del techo corredizo deslizante / inclinable, umbral de temperatura fuera del automovil, etc.
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3.3.16 Adaptacion de EGR
Esta funcion se utiliza para aprender la valvula EGR (recirculacién de gases de escape) después de
limpiarla o reemplazarla.

3.3.17 Restablecimiento de ODO

a) El reinicio de ODO consiste en copiar, escribir o reescribir el valor de los kildémetros en el chip del
oddédmetro utilizando una computadora de diagnéstico de automévil y un cable de datos, de modo que
el odéometro muestre el kilometraje real.

b) Por lo general, cuando el kilometraje no es correcto debido a un sensor de velocidad del vehiculo
dafiado o una falla del odémetro, es necesario reiniciar el ODO después del mantenimiento.

3.3.18 Reinicio del airbag

Esta funcion restablece los datos del airbag para borrar el indicador de falla de colisién del airbag. Cuando
el vehiculo choca y la bolsa de aire se despliega, aparece el cédigo de falla correspondiente de los datos
de colision, el indicador de la bolsa de aire se enciende y el cédigo de falla no se puede borrar. Dado que
los datos dentro de la computadora de la bolsa de aire son desechables, es necesario reemplazar todos
los accesorios nuevos, pero después de realizar esta funcién, los datos de la computadora de la bolsa de
aire se pueden recuperar y el codigo de falla se puede borrar, la luz de la bolsa de aire se apagara , y la
computadora del airbag puede seguir utilizandose.

3.3.19 Modo de transporte

Para reducir el consumo de energia, se pueden deshabilitar las siguientes funciones, incluida la limitacion
de la velocidad del vehiculo, no despertar la red de apertura de puertas y deshabilitar la llave del control
remoto, etc. En este momento, el modo de transporte debe desactivarse para restaurar el vehiculo a la
normalidad.

3.3.20 Reinicio A/ F
Esta funcién se aplica para configurar o aprender los parametros de la relacion aire / combustible.

3.3.21 Detener / Iniciar reinicio

Esta funcion se utiliza para abrir o cerrar la funcion automatica de arranque y parada mediante la
configuracion de la funcién oculta en la ECU (siempre que el vehiculo tenga una funcion oculta y sea
compatible con el hardware).

3.3.22 Reinicio del sensor de NOx

El sensor de NOx es un sensor que se utiliza para detectar el contenido de 6xidos de nitrégeno (NOXx)
en el escape del motor. Si se reinicia la falla de NOx y se reemplaza el convertidor catalitico de NOx, es
necesario restablecer el valor aprendido del convertidor catalitico almacenado en la ECU del motor.
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3.3.23 Restablecimiento de AdBlue (filtro de gases de escape del motor diésel)
Después de que se reemplaza o se llena el fl uido de tratamiento de escape de diesel (urea de automovil),
se requiere la operacion de reinicio de urea.

3.3.24 Calibracioén del asiento
Esta funcién se aplica para hacer coincidir los asientos con funcién de memoria que se reemplazan y
reparan.

3.3.25 Purga de refrigerante
Utilice esta funcion para activar la bomba de agua electrénica antes de ventilar el sistema de refrigeracion.

3.3.26 Reinicio de neumaticos
Esta funcion se utiliza para configurar los parametros de tamafo del neumatico modificado o
reemplazado.

3.3.27 Calibracion de Windows

Esta funcion esta disefiada para realizar la coincidencia de la ventana de la puerta para recuperar la
memoria inicial de la ECU y recuperar la funcién automatica ascendente y descendente de la ventana
eléctrica.

3.3.28 Cambio de idioma
Esta funcion se utiliza para cambiar el idioma del sistema del panel de control central del vehiculo.

3.4 Diagnéstico TPMS
THINKTOOL puede funcionar con la herramienta inaldmbrica de diagndstico de presiéon de neumaticos
para realizar la activacién, programacioén y aprendizaje de TPMS.

a) Activacion: para activar el ID del sensor, la presién de la rueda, la frecuencia del sensor, la temperatura
de los neumaticos y el estado de la bateria.

e
@ (o)
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Tows to Mancat
TPMSVI0.14> ACURA > CSK
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b) Programacion: para programar los datos del sensor en un sensor Thinkcar en blanco, para reemplazar
un sensor que tiene poca bateria y no funciona correctamente. Hay tres métodos de programacion de
sensores disponibles: automatico, manual y mediante replicaciéon de activacion.

PR

o

Diagnose
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Tous uto
TPMSVI0.14> ACURA > CSK

c) Aprendizaje: escribir el ID del sensor en la ECU del vehiculo para la identificacion del sensor.
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process.
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3.5 Comentarios de diagnostico

Si encuentra un problema no resuelto o un error en el software de diagndstico durante el diagndstico,
puede revertir los 20 registros de prueba mas recientes al equipo Thinkcar. Cuando recibamos sus
comentarios, los analizaremos y solucionaremos los problemas de manera oportuna para mejorar la
calidad de nuestros productos y la experiencia del usuario. Toque Comentarios de diagndstico, aparecera
el siguiente mensaje emergente:
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The last 20 vehicles diagnostic sessions have been saved. To
submit a bug report please highlight the session and submit
to our engineering team.

&% show me

Toque OK para ingresar a la pantalla de seleccion de retroalimentacion de diagnéstico del vehiculo. Hay
tres opciones:

Comentarios de diagndstico: para mostrar la lista de todos los modelos de vehiculos probados

Historial: toque para ver todos los comentarios de diagnostico revertidos y el progreso del procesamiento.
Lista O ffl ine: toque para mostrar todos los registros de comentarios de diagndstico que no se han
enviado correctamente debido a una falla en la red. Una vez que la tableta obtenga una sefial de red
estable, se cargara en el servidor automaticamente. En la pagina de Comentarios de diagnéstico, toque el
registro de diagnostico de cierto modelo de vehiculo o funcién especial para el siguiente paso.

Toque Elegir archivo para abrir la carpeta de destino y elija los registros de diagnéstico deseados. Elija
el tipo de falla y complete la descripcion detallada de la falla en el cuadro de texto, y deje su teléfono
o direccion de correo electronico. Después de ingresar, toque Cargar registros para devolvernos los
comentarios.

Realizaremos un seguimiento de sus comentarios tan pronto como recibamos sus comentarios de
diagnostico; por favor, esté atento al progreso y los resultados de sus comentarios de diagnéstico en el
Historial de comentarios de diagndstico.

3.6 Informacion de reparacion

3.6.1 Consulta de codigo de falla
Puede consultar la definicion de los cédigos de averia OBD.

3.6.2 Consulta de cobertura del vehiculo
Puede ingresar la marca, modelo, afio y otra informacién del vehiculo para consultar las funciones de
soporte y el sistema de diagnostico.

3.6.3 Curso de aprendizaje

Puede ver la reproduccion de funcionamiento de las funciones especiales de cada modelo de marca, para
ayudar a los usuarios a estudiar el funcionamiento de las funciones especiales en linea sin conectar el
vehiculo.

3.7 ThinkFile
Se utiliza para registrar y establecer el archivo de los vehiculos diagnosticados. El archivo se crea en
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funcién del VIN del vehiculo y el tiempo de verificacion, incluidos todos los datos relacionados con el VIN,
como informes de diagnostico, registros de flujo de datos e imagenes.

3.8 ThinkStore
ThinkStore, publié par THINKCAR TECH, dans lequel vous pouvez acheter des produits hardware.

THINKTOOL Scope Box THINKTPMS 61 THINKTOOL Video Scope

$999.95 12935 $8995

G G TS

3.9 ADAS (opcional)

El sistema avanzado de asistencia al conductor (ADAS) es un componente electronico de un vehiculo que
incluye varias funciones de seguridad del vehiculo, como el frenado automatico de emergencia (AEB), la
advertencia de cambio de carril (LDW), la asistencia para mantenerse en el carril, la eliminacién de puntos
ciegos y la camara de visiéon nocturna. e iluminacién adaptativa.

La funcién en el equipo esta deshabilitada por defecto, y el usuario debe activar la funcién con una tarjeta
de activacion antes de usarla. Y esta funcion debe combinarse con las herramientas de calibracion
THINKCAR ADAS. Se utiliza principalmente para calibrar varias camaras y radares de los sistemas de
asistencia al conductor, tales como: camara frontal para sistema de advertencia de cambio de carril,
sensor de radar para ACC y camara para faros adaptativos.
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4. Actualizacion de software

4.1 Actualizar todo el software
Para que pueda disfrutar de mejores funciones y servicios de actualizacion, le recomendamos que realice

actualizaciones de software de forma irregular. Cuando haya una versién de software mas reciente, el
sistema le recordara que debe actualizar.

Haga clic en "Actualizacién de software" para ingresar al centro de actualizacion. Hay dos pestafas de
funciones en la pagina de actualizacién:

) CHEEED O

R r——
& AF Reset vio.1o 235M
© 8s iao 17m
& AdBlue Reset vio1o 236M
& Aitbag Reset Vviooo a76m
© ion -

Software actualizable: una lista de software que se puede actualizar a versiones mas recientes.
Software actualizado: una lista de software que se ha descargado.

&Nota: Durante la actuaoftware que slizacion, mantenga una conexioén de red normal. Actualizar muchos
software puede llevar algunos ha descargado.

Si necesita eliminar cierto software, ingrese la configuracién -> borrar software de diagnéstico -> eliminar
software para operar.

5. Configurar

5.1VCI

Si varios conectores VCI estan registrados en este THINKTOOL, esta opcion le permite elegir uno de
€esos.
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5.2 Gestion de VCI
Se utiliza para elegir el modo de comunicacién Bluetooth o el modo de comunicacién Wi-Fi.

5.3 Activar VCI

Este elemento le permite activar nuevos conectores VCI u obtener ayuda. Ingrese el nimero de serie y el
cédigo de activacion, y luego toque "Activar" para activarlo.

all 99% O

()

Serial Number

Activation Code

Una vez activado el conector VCI, el nUmero de serie del mismo se mostrara en la lista.

5.4 Reparar el firmware / sistema de VCI
Se utiliza para reparar el firmware VCI. Durante la reparacién, no apague ni cambie las interfaces.

5.5 Muestra de flujo de datos
Esta funcion le permite administrar los archivos de muestra de flujo de datos grabados.

5.6 Mi pedido
Se utiliza para administrar los detalles del pedido.

5.7 Perfil
Se utiliza para configurar y administrar informacién personal.

5.8 Cambiar contrasena
Este elemento le permite modificar su contrasefia de inicio de sesion.

5.9 Configuracién de Wi-Fi
Configure redes Wi-Fi que se puedan conectar.

5.10 Borrar software de diagnéstico
Esta opcion puede borrar algunos archivos de caché y liberar espacio de almacenamiento.

5.11 Informacion comercial
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Agregue la informacion del taller al que pertenece el escaner y se mostrara a los clientes en el informe de
diagnostico.

5.12 Gestion de clientes

Gestione la informacion de todos los clientes, que hicieron el diagnéstico del vehiculo en este equipo y
visualice a su vez.

5.13 Album de fotos
Este modulo guarda las capturas de pantalla.

5.14 Grabador de pantalla
Este modulo guarda las grabaciones de pantalla.

5.15 Configuracion

Esta opcién realiza configuraciones que incluyen Unidades, Idioma, Borrar caché, Cambio de modo,
Restaurar configuracion de fabrica y Cerrar sesion.

6. FAQ

P: ¢ Puedo usar el mismo tipo de cargador para cargar la tableta?

R: No, utilice el cargador original. Nuestra empresa no se hace responsable de ningun dafio y pérdida
econdémica causado por el uso de un cargador, que no es proporcionado por THINKCAR.

P: ¢ Como ahorrar energia?

R: Apague la pantalla mientras el equipo no esta en uso, establezca un tiempo de espera mas corto y
disminuya el brillo de la pantalla.

P: la tableta no se puede encender después de cargarla

Razones pasibles Solucion

El equipo no se ha utilizado durante

mucho tiempo y la pérdida de bateria Carguelo durante mas de 2 horas antes de encenderlo.

Si hay un problema de calidad, péngase en contacto con

Frelaliziie € 2 eengReler el distribuidor o el servicio posventa de THINRCAR.

P: ¢ Por qué no puedo registrarme?
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Razones pasibles Solucion

El equipo no esta conectado Asegurese de que la red esté conectada

Use otro correo electrénico para registrarse o inicie
Observa que su correo electronico ha | sesion con el nombre de usuario registrado por el correo
sido registrado. electronico (si olvida el nombre de usuario, puede
recuperarlo por correo electrénico)

El correo electrénico no recibio la Verifique si registro el correo electronico es correcto y
verificacion. obtenga el codigo de verificacion durante el otra vez

P: ¢ Por qué no puedo iniciar sesion?

Razones pasibles Solucion
El equipo no esta conectado Asegurese de que la red esté conectada
Revisa el nombre de usuario y contrasefa
El nombre de usuario o contrasefa Pongase en contacto con el servicio posventa de
son incorrectos THINKCAR o con el departamento de ventas regionales

para recuperar el nombre de usuario y la contrasefa.

Problema del servidor Mantenimiento del servidor, inténtelo de nuevo mas tarde

P: ¢ Por qué no se puede activar el equipo?

Razones pasibles Solucion

El equipo no esta conectado Asegurate de que la red esté conectada

El numero de serie y el cédigo Verifique el nimero de serie y el cddigo de activacion y
de activacion se ingresaron asegurese de que sean correctos (numero de serie de
incorrectamente 12 digitos, codigo de activacién de 8 digitos).

Comuniquese con el servicio posventa o el departamento
de ventas regionales de THINKCAR

Observa que la configuracion esta Comuniquese con el servicio posventa o el departamento
vacia de ventas regionales de THINKCAR

El cédigo de activacién no es valido

P: Notas: ¢ el equipo no se activa durante la actualizacién del software?
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Razones pasibles

Solucién

Es posible que el conector VCI no se
active durante el registro

Utilice el numero de serie y el codigo de activacion para
activar el conector

Los pasos son los siguientes: Haga clic en [Configuracion]
-> [Activar VCI] Ingrese el numero de serie correcto y el
cadigo de activacion en la interfaz y haga clic en [Activar].

P: Error en la actualizacion del software.

Razones pasibles

Solution

El equipo no esta conectado a Internet

Verifique su conexion de red

El nombre de usuario o la contrasena
son incorrectos El equipo no tiene
suficiente memoria

Revisa el nombre de usuario y contrasefa
Desinstale las aplicaciones irrelevantes y elimine el
software del vehiculo de uso poco comun (ingrese la
configuracion -> borre el software de diagndstico ->
elimine el software para operar)

Problema del servidor

Mantenimiento del servidor, inténtelo de nuevo mas tarde

P: No hay energia en el dongle VCI después de conectarse al puerto DLC del vehiculo.

Razones pasibles

Solucién

Mal contacto del puerto DLC del
vehiculo

Enchufe el dongle VCI y luego vuelva a enchufarlo

Voltaje demasiado bajo de la bateria
del vehiculo

» Recargue la bateria del vehiculo.
* Reemplace la bateria del vehiculo si esta dafiada.

Dafio del dongle VCI

Pongase en contacto con el servicio posventa de
THINKCAR para obtener asistencia.

P: La tableta no puede establecer una conexion con el dongle VCI.

Razones pasibles

Solucién

Mal contacto del dongle VCI

» Desconecte el dongle VCl y luego vuelva a conectarlo
* Realice el emparejamiento VCI Bluetooth nuevamente

El firmware esta dafiado

Ingrese la configuracion y toque "Reparar firmware /
sistema del conector" para arreglar el firmware.
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P:
R:

P:
R:

¢ Qué tal un conector OBDII VCI no estandar?
Hay varios adaptadores no estandar en la caja, siga las instrucciones para conectar.

¢ Error de comunicacion con la ECU del vehiculo?

Por favor con fi rme:

Si el VCI esta conectado correctamente y si el interruptor de encendido del vehiculo esta en ON.

Si todo es normal, envie el afio de produccion del vehiculo, el modelo y el nimero de VIN mediante la
funcién de comentarios.

: ¢,No se pudo ingresar al sistema ECU del vehiculo?

Por favor con fi rme:
Si el vehiculo esta equipado con el sistema, si el VCI esta conectado correctamente y si el interruptor
de encendido del vehiculo esta en ON.

: Qué hacer si falta el conector
: Péngase en contacto con el servicio posventa de THINKCAR o con el departamento de ventas

regionales.

: El software de diagndstico descargado no coincide con el numero de serie.
: Hay varios conectores registrados en la cuenta del equipo y el niumero de serie de la derecha no se ha

seleccionado el conector.
Ingrese la configuracion- [VCI] y seleccione el nimero de serie correcto del conector. Elimine el
software con problemas, luego ingrese al centro de actualizacion para descargar el software de
diagnodstico nuevamente.
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Términos de garantia

Esta garantia se aplica solo a los usuarios y distribuidores que compran productos THINKCAR mediante
procedimientos normales. Dentro de un afio a partir de la fecha de entrega, THINKCAR garantiza sus
productos electrénicos por dafios causados por defectos en materiales o mano de obra. Los dafios al
equipo o componentes debido a abuso, modificacion no autorizada, uso para propdésitos no disefiados,
operacién de una manera no especificada en las instrucciones, etc. no estan cubiertos por esta garantia.
La compensacion por dafios en el tablero de instrumentos causados por el defecto de este equipo se
limita a la reparacion o reemplazo. THINKCAR no soporta pérdidas indirectas e incidentales. THINKCAR
juzgara la naturaleza del dafio del equipo de acuerdo con sus métodos de inspeccion prescritos. Ningun
agente, empleado o representante comercial de THINKCAR esta autorizado a realizar ninguna con fi
rmacion, aviso o promesa relacionada con los productos THINKCAR.

Thinkcar Tech Co., Ltd

Linea de servicio: 1-833-692-2766

Correo electrénico de atencion al cliente: support@thinkcarus.com

Sitio web oficial: www.thinkcar.com

El tutorial de productos, videos, preguntas y respuestas y la lista de cobertura estan disponibles en el sitio
web oficial de Thinkcar.

Siga con nosotros:

ﬁ @thinkcar.official Q @ObdThinkcar
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Erklarung: THINKCAR besitzt die vollstandigen geistigen Eigentumsrechte fir die von
diesem Produkt verwendete Software. Fur jegliche Reverse-Engineering- oder Cracking-
Aktionen gegen die Software wird THINKCAR die Verwendung dieses Produkts sperren
und behalt sich das Recht vor, seine rechtlichen Verpflichtungen zu verfolgen.
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Urheberrechtsinformationen

Copyright © 2020 by THINKCAR TECH CO., LTD(im Folgenden als "THINKCAR" bezeichnet). Alle Rechte
vorbehalten. Kein Teil dieser Publikation darf ohne vorherige schriftiche Genehmigung von THINKCAR
vervielfaltigt, in einem Datenabfragesystem gespeichert oder in irgendeiner Form oder mit irgendwelchen
Mitteln, elektronisch, mechanisch, durch Fotokopieren und Aufzeichnen oder auf andere Weise,
Ubertragen werden. Die hierin enthaltenen Informationen sind nur fir die Verwendung dieses Gerats
bestimmt. THINKCAR ist nicht verantwortlich fiir die Anwendung dieser Informationen auf andere Geréate.
Weder THINKCAR noch seine Partner haften gegenliber dem Kaufer dieses Gerats oder Dritten
fur Schaden, Verluste, Kosten oder Ausgaben, die dem Kaufer oder Dritten aufgrund von: Unfall,
Fehlgebrauch oder Missbrauch dieses Gerats oder nicht autorisierte Modifizierungen, Reparaturen
oder Anderungen an diesem Gerat oder Nichtbeachtung der Betriebs- und Wartungsanweisungen von
THINKCAR. THINKCAR haftet nicht fiir Schaden oder Probleme, die durch die Verwendung von Optionen
oder Verbrauchsmaterialien entstehen, die nicht als Original THINKCAR Produkte oder von THINKCAR
zugelassene Produkte gekennzeichnet sind.

Formale Erklarung: Die Namen anderer Produkte, die in diesem Handbuch erwahnt werden, dienen
zur Erlauterung der Verwendung dieses Gerats, und das eingetragene Markenrecht gehdrt weiterhin
dem urspriinglichen Unternehmen. Dieses Gerét ist fiir professionelle Techniker oder Wartungspersonal
bestimmt.

Markenzeichen

THINKCAR ist ein eingetragenes Warenzeichen von THINKCAR TECH CO., LTD in China und
anderen Uberseeléndern. Alle anderen THINKCAR Marken, Dienstleistungsmarken, Doménennamen,
Logos und Firmennamen, auf die in diesem Handbuch Bezug genommen wird, sind entweder
Marken, eingetragene Marken, Dienstleistungsmarken, Domanennamen, Logos, Firmennamen von
oder sind anderweitig Eigentum von THINKCAR oder seinen Verblindeten. In Landern, in denen die
Marken, Dienstleistungsmarken, Domainnamen, Logos und Firmennamen von THINKCAR nicht
registriert sind, beansprucht THINKCAR andere Rechte in Verbindung mit nicht registrierten Marken,
Dienstleistungsmarken, Domainnamen, Logos und Firmennamen. Andere Produkte oder Firmennamen,
auf die in diesem Handbuch Bezug genommen wird, kénnen Marken der jeweiligen Eigentimer sein. Sie
durfen keine Marken, Dienstleistungsmarken, Domanennamen, Logos oder Firmennamen von THINKTOOL
oder Dritten ohne Genehmigung des Eigentiimers der jeweiligen Marke, Dienstleistungsmarke, des
Doméanennamens, Logos oder Firmennamens verwenden.

Sie kénnen sich an THINKCAR TECH INC. wenden, indem Sie die Website www.thinkcar.com besuchen
oder sich schriftlich an THINKCAR TECH CO., LTD., Room 2606, Block#4, Tian'an Cloud Park, Bantian,
Longgang District, Shenzhen, China, wenden, um eine schriftiche Genehmigung fiir die Verwendung der
Materialien in diesem Handbuch oder fiir alle anderen Fragen zu diesem Handbuch zu erhalten.

Sicherheitsvorkehrungen und Warnhinweise

Um Personen- und Sachschaden oder versehentliche Beschadigungen des Produkts zu vermeiden, lesen
Sie alle Informationen in diesem Abschnitt, bevor Sie das Produkt verwenden.
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Behandeln Sie das Gerit sorgfaltig

Lassen Sie das Gerat nicht fallen, verbiegen Sie es nicht, durchstechen Sie es nicht, stecken Sie keine
zusatzlichen Gegenstande hinein und stellen Sie keine schweren Gegenstéande auf das Geréat. Die
empfindlichen Komponenten im Inneren kdnnen beschadigt werden.

Demontieren oder modifizieren Sie das Gerat nicht

Das Gerat ist ein versiegeltes Gerat, in dem sich keine vom Benutzer zu wartenden Teile befinden. Alle
internen Reparaturen miissen von einer autorisierten Wartungsorganisation oder einem qualifizierten
Techniker durchgefiihrt werden. Versuche, das Gerat zu zerlegen oder zu modifizieren, fihren zum
Erléschen der Garantie.

Versuchen Sie nicht, den internen Akku zu ersetzen

Die interne wiederaufladbare Lithium-Batterie muss von einer autorisierten Wartungsorganisation oder
einem qualifizierten Techniker ausgetauscht werden. Wenden Sie sich an den Handler fir den Austausch
im Werk.

Informationen zum Adapter

Vermeiden Sie es, das Gerat in Wasser zu tauchen oder es an einem Ort aufzustellen, an dem es
Feuchtigkeit oder andere Flissigkeiten aufnehmen kann. Bei normalem Gebrauch kann das Ladegerét heill
werden. Bitte sorgen Sie fiir eine gute Bellftung wahrend des Ladevorgangs.

Wenn eine der folgenden Situationen eintritt, ziehen Sie bitte den Stecker des Ladegerats aus der
Steckdose:

+ Das Ladegerét ist Regen, Fliissigkeiten oder einer Umgebung mit (iberméRiger Uberlappung
ausgesetzt.

» Das Ladegerat weist physische Beschadigungen auf.

» Das Ladegerat wird gerade gereinigt.

Schutz von Daten und Software

Léschen Sie keine unbekannten Dateien und andern Sie nicht die Namen von Dateien oder

Verzeichnissen, die von anderen erstellt wurden, da sonst die Geratesoftware moglicherweise nicht laufen.

&Hinweis: Der Zugriff auf Netzwerkressourcen macht das Gerét anfillig fiir Computerviren, Hacker, Spyware.
Andere boswillige Verhaltensweisen konnen das Gerét, die Software oder die Daten beschédigen. Stellen Sie
sicher, dass Sie mit Firewalls, Antiviren-Software und Anti-Spyware-Software IThren Computer ausreichend
schiitzen und halten Sie diese Software auf dem neuesten Stand.

VorsichtsmaBnahmen bei der Verwendung dieses Werkzeugs
» Vergewissern Sie sich, dass der Ziindschalter auf AUS steht, wenn Sie den Diagnosestecker einstecken

i
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oder abziehen.

Bewahren Sie den Stecker in der Aufbewahrungsbox auf der Riickseite des Hauptgerats auf, wenn die
Fahrzeugdiagnose abgeschlossen ist.

Driicken Sie vorsichtig auf den Diagnosestecker, um den Diagnosestecker herauszuziehen. Ziehen Sie
nicht am Diagnosestecker und verwenden Sie keine scharfen Gegenstande, um ihn aufzuhebeln.

VorsichtsmaRnahmen zum Betrieb der ECU des Fahrzeugs

Klemmen Sie die Batterie oder andere Kabel im Fahrzeug nicht ab, wenn der Ziindschalter
eingeschaltet ist, da dies eine Beschadigung der Sensoren oder der ECU vermeiden kdnnte.

Legen Sie keine magnetischen Gegenstande in die Nahe des Steuergerats. Trennen Sie die
Stromzufuhr zur ECU, bevor Sie Schweil3arbeiten am Fahrzeug durchfiihren.

Seien Sie duRerst vorsichtig, wenn Sie Arbeiten in der Nahe des Steuergerats oder der Sensoren
durchfihren. Erden Sie sich, wenn Sie das PROM demontieren, da die ECU und die Sensoren sonst
durch statische Elektrizitat beschadigt werden kénnen.

Achten Sie beim WiederanschlieRen des ECU-Kabelbaumsteckers darauf, dass er fest sitzt, da sonst
elektronische Andernfalls kdnnen elektronische Elemente, wie z. B. ICs im Steuergerat, beschadigt
werden.
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1. Schnellstart Benutzerhandbuch

1.1 Ersteinsatz
Die folgenden Einstellungen sollten bei der ersten Verwendung des Werkzeugs vorgenommen werden.

1.1.1 Das Gerits einschalten
Nach dem Driicken der Einschalttaste werden auf dem Bildschirm Bilder wie folgt angezeigt.

1.1.2 Spracheinstellung
Wahlen Sie die Werkzeugsprache aus den auf der Oberflache angezeigten Sprachen aus.

1.1.3 Wi-Fi-Verbindung herstellen

Das System sucht automatisch alle verfigbaren Wi-Fi-Netzwerke, die Sie auswahlen kénnen. Wenn das
gewahlte Netzwerk offen ist, kbnnen Sie es direkt verbinden; wenn das gewahlte Netzwerk verschlusselt
ist, missen Sie das richtige Passwort eingeben. Dann kénnen Sie Wi-Fi verbinden, nachdem Sie auf
"Verbinden" geklickt haben.

AN Tipps: Wi-Fi muss eingestellt sein. Wenn kein Wi-Fi-Netzwerk in der Néhe verfugbar ist, kénnen Sie "Mobiler
Hotspot" aktivieren.
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< Wi setting

1.1.4 Zeitzone Wahlen
Wahlen Sie die Zeitzone lhres aktuellen Standorts aus. Das System stellt dann automatisch die Uhrzeit
entsprechend der von lhnen gewahlten Zeitzone ein.

1.1.5 Benutzervereinbarung

Bitte lesen Sie alle Bedingungen der Nutzungsvereinbarung sorgfaltig durch. Wahlen Sie "Stimme
allen oben genannten Bedingungen zu" und klicken Sie auf die Schaltflache "Zustimmen", um den
Registrierungsvorgang abzuschlief3en.

Dann springt die Seite zur Oberflache "Herzlichen Glickwunsch zu lhrer erfolgreichen Registrierung".
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1.1.6 Konto einrichten
Sie mussen ein Konto mit lhnrem E-Mail-Postfach registrieren. Wenn Sie bereits andere Produkte der
THINK-Serie besitzen, kdnnen Sie sich direkt mit dem vorhandenen Konto anmelden.

. 0w
< Register

o ©

Actuate Vel Fiish Ragistration

L
"

Register

1.1.7 VCI-Aktivierung

Geben Sie die Seriennummer des Steckers und den Aktivierungscode ein, um den Diagnosestecker zu
aktivieren und zu binden. Wenn Sie ihn nicht aktiviert haben, kénnen Sie auch auf der Hauptschnittstelle
auf "Einstellungen" klicken und "Aktivieren" auswahlen, um zu arbeiten.

& Tipps: Der Aktivierungscode ist eine 8-stellige Zahl und wird auf den "Passwort-Buchstabe" geklebt.

pE) vien
< Register
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1.2 Diagnose Flussdiagramm

Registrieren/ Konto erstellen > Wi-Fi-Verbindung
| !
Anmelden Fahrzeugmodell wahlen
I !
Aktivieren System wahlen
l J
Diagnosestecker anschlieRen

1.3 Funktionsmenii

Schalten Sie das Hauptgerat ein, das System wechselt automatisch in die Funktionsmenu-
Auswahloberflache:

THINKTOOL

Es umfasst hauptsachlich die folgenden Funktionen:

Das Hauptgerat und der Diagnoseanschluss unterstitzen Wi-Fi, Bluetooth und kabelgebundene
Kommunikation. Die kabelgebundene Kommunikation ist der Bluetooth-Verbindung in Bezug auf die
Ubertragungsrate und den Stérungsschutz (iberlegen. Auferdem wird eine kabelgebundene Verbindung
fur die Online-Programmierfunktion empfohlen.

Unterstutzt leistungsstarke intelligente VIN-Erkennungstechnologie, die bequem, schnell und efficient ist.
Schwerlast-Diagnose (optional) : Diagnose 24V Autos, wie LKW, Busse, Baufahrzeuge.

Modulare Erweiterung: Unterstiitzung von 4 optionalen Modulen: Videoskop, Batterietester, Scope-Box,
drahtloses TPMS-Tool.

Es kann Fehler in den elektronischen Steuerungssystemen der meisten Fahrzeuge der oberen, mittleren
und unteren Preisklasse in Asien, Europa, den USA und China erkennen. Zu den leistungsstarken
Diagnosefunktionen gehoren das Lesen von Fehlercodes, das Loschen von Fehlercodes, das Lesen
von Datenstromen, Aktionstests und Sonderfunktionen.
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Wartungsfunktion: Abgleich, Codierung, Programmierung der meisten programmierbaren Module
von Fahrzeugen und der meisten haufig verwendete Wartungs- und Reset-Funktionen: Ol-
Zuruckstellen, Elec. Drosselklappenanpassung, IMMO-Service, Einspritzdiisencodierung, Bremsbelag-
Zurickstellen, Lenkwinkel-Zurlckstellen, ABS-Entliftung, AFS-Zuriickstellen, Batterieanpassung, A/
T-Learning, DPF-Regeneration, EGR-Anpassung, TPMS-Zurlckstellen, Schiebedach-Initialisierung,
Fahrwerksanpassung, Getriebelernen, Airbag-Reset, ODO-Meter-Zurtickstellen, AdBlue-Zurlckstellen,
A/F-Zurickstellen, Kihimittelentliftung, Sprachwechsel, NOx-Sensor-Zuriickstellen, Sitzkalibrierung,
Stopp/Start-Zuriickstellen, Transportmodus, Reifen-Zurtickstellen, Fensterkalibrierung.

TPMS-Funktion: mit drahtlosen TPMS-Tool, TPMS-Aktivierung, Programmierung und Lernfunktionen
unterstitzt werden kénnen.

Online ein Klick zu aktualisieren Diagnose-Software, Client und firmware.

Feedback: Im Falle einer abnormalen von Software oder Funktion wahrend der Diagnose, berichten Sie
bitte an uns. Unser professioneller Techniker wird es in Kiirze verfolgen und beheben.

1.4 Ladung

Flhren Sie die folgenden Schritte aus, um das Hauptgerat zu laden:

» Verbinden Sie das andere Ende mit der Ladebuchse an der Unterseite des Hauptgerats.

» Stecken Sie den Netzstecker des Ladegerats in eine Steckdose, um den Ladevorgang zu starten.
» Wenn das Batteriestatussymbol (m] angezeigt wird, ist das Hauptgerat aufgeladen.

Wenn es anzeigt, ist der Ladevorgang abgeschlossen und Sie sollten das Hauptgerat abtrennen.

1.5 Batterie

Es ist normal, dass sich das Hauptgerat beim Laden nicht einschalten lasst, weil der Akku lange Zeit
nicht benutzt wurde oder er erschopft ist. Bitte schalten Sie das Hauptgerat wieder ein, nachdem Sie
den Akku eine Zeit lang geladen haben.

Bitte laden Sie das Hauptgerat Uber das mitgelieferte Ladegerat auf. Thinkcar Tech tGbernimmt keine
Verantwortung fir Schaden und Verluste, die durch das Laden mit anderen als den von der Firma
spezifizierten Ladegeraten verursacht werden.

Die Batterie ist wiederaufladbar. Da der Akku jedoch ein Verschleifiteil ist, verkurzt sich die Standby-
Zeit des Gerats nach langerem Gebrauch. Bitte vermeiden Sie haufiges, wiederholtes Aufladen, um die
Lebensdauer des Akkus zu verlangern.

Die Ladezeit des Akkus variiert mit der Temperatur und dem Akkustatus.

Wenn die Akkuleistung niedrig ist, erscheint eine Aufforderung, die Sie daran erinnert, das Ladegerat
anzuschlieRen.

Wenn die Akkuleistung zu niedrig ist, schaltet sich das Gerat aus.

1.6 VCI-Anschliisse

Anschlussschritte wie unten:

(1) Suchen Sie die DLC-Buchse des Fahrzeugs. Die meisten DLC sind Standard-OBD-II-
Diagnosebuchsen (Nicht-Standard-OBD-II-Fahrzeug-Diagnosebuchsen miissen den entsprechenden
Adapter verwenden). Die DLC befindet sich bei den meisten Fahrzeugen normalerweise 12 Zoll von

/5N
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der Mitte der Instrumententafel (Armaturenbrett) entfernt, unter oder auf der Fahrerseite. Wenn das
DLC nicht gefunden werden kann, lesen Sie im Wartungshandbuch des Fahrzeugs nach, wo es sich
befindet.

(2) Fur OBDII-Fahrzeuge befolgen Sie die unten beschriebenen Schritte, um fortzufahren.
a) Verwenden Sie das OBDII-Verlangerungskabel, um den VCI-Dongle und die DLC-Buchse zu
verbinden

(3) Fur Nicht-OBDII-Fahrzeuge: Wenn der Stift des DLC beschadigt ist oder zu wenig Strom hat, befolgen
Sie bitte eine der folgenden Methoden, um fortzufahren:
a) Kabel fiir Zigarettenanziinder
b) Batterieklemmen Kabel

A Opel, Volkswagen, Audi

B Honda

C | Volkswagen

D Opel, Volkswagen, Citroen

= Changan

Hyundai, Daewoo, Kia, Honda, Toyota, Nissan,Mitsubishi,
Renault, Opel, BMW, Mercedes-Benz, Mazda, Volkswagen,
Audi, GM, Chrysler,Peugeot, Regal, Beijing Jeep, Citroen and
most prevailing models

2. Einleitung

2.1 Produkt Profile

THINKTOOL ist ein intelligentes Diagnosegerat der neuen Generation. Mit fortschrittlicher Technologie und
starkerer Hardware ist THINKTOOL das leistungsfahigste Diagnosegerat auf dem Markt.

THINKTOOL hat einen 13,3' LED-Touchscreen und 720 nits Helligkeit, sowie eine robuste
Kunststoffabdeckung und perfektes Industriedesign. Durch die Wi-Fi-Verbindung ist die
Diagnosegeschwindigkeit schneller.

2.2 Komponenten & Bedienelemente
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(1) Bildschirm

(2) Power-Taste/Sperrbildschirmtaste
Driicken Sie die Taste etwa 5 Sekunden lang, um das Pad einzuschalten. Einfacher Klick, um das Pad
in den Ruhezustand zu versetzen oder aufzuwecken.

(3) Typ-C-Anschluss: Anschluss an einen Computer zur Dateniibertragung.

(4) USB-Anschluss: Anschluss von USB-Geraten oder umfangreichen Modulen.

(5) DC-Anschluss

(6) Riickseitige Kamera

(7) Lautsprecher

(8) Lautstarke-Symbol

(9) HDMI-Schnittstelle

(10) Einstellbare Halterung: 180° einstellbarer Winkel. Unterstltzt Lift, Support und normales Modell.

(11) Rubber Corner

(12) Handgriff
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2.3 Funktionmodule (Optional)

S/N

Name

Bild

Beschreibung

THINK Video
Scope

Super lange benutzerdefinierte Spule Pipeline-Design, flexible
Biegen mit langlebigen Materialien, geeignet flr eine Vielzahl
von komplexen Umgebungen. Mehrfache Verwendung mit

3 Arten von speziellen Anschliissen (Haken, Seitenspiegel,
Magnet). Unterstlitzt 720P HD-Bild. Mit 6 Zusatzscheinwerfern
fur helleres Licht, einfach in dunkler Umgebung zu verwenden.
Anwendungsszenarien: 1. Motor Verbrennungskammer
Inspektion; 2. Motor interne Kohlenstoffablagerung Inspektion;
3. Drei-Wege-Katalysator Inspektion; 4. Klimaanlage
Robhrleitung Inspektion; 5. die Ecken des Fahrzeugs, die nicht
leicht zu erkennen, wie fallende Schrauben oder Wasser
Leckage, Risse und Fremdkorper...

THINK
Scope Box

Ausgestattet mit 4 Kanalen 100MHz Bandbreite, Abtastrate
erreicht bis zu 1GS/ s. Kombiniert mit dem THINKTOOL-
Bildschirm zu erreichen volle Touch-Steuerung Betrieb.
Speziell entwickelte Auto-Reparatur und Erkennung spezielles
Menu und HD-Wellenform-Anzeige bringt mehr bequem fir
die Nutzung.

Anwendungsszenarien: Die THINK Scopebox kann die
Probleme von Sensoren, Aktoren, Steuermodulen oder
Leitungen genau bestimmen

THINKEASY

Mit hochaufldsendem Bildschirm und hochprazisen Daten
kénnen Batterieinformationen diagnostiziert werden, wie z. B.
Batterieleistung, Spannung, Innenwiderstand, Lebensdauer,
Anlaufstrom und so weiter. Anwendung: Uberpriifen Sie

den Gesundheitszustand der Autobatterie, Startsystem und
Ladesystem.

Drahtloses
TPMS G1

Arbeiten Sie mit THINKTOOL, um
reifendruckdiagnosebezogene Funktionen zu vervollstandigen.
Anwendungsszenarien: 1. Lesen von
Reifendruckinformationen wie Druck, Temperatur

und Batteriestatus; 2. Wechseln des Sensors fiir die
Programmierung; 3. Andern der Position des Reifens oder
anderer Anomalien, die ein Lernen des Sensors erfordern.
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2.4 THINKLINK Video Remote diagnosis Device

1) VCI (Vehicle Communication Interface) wird zusammen mit dem Diagnosetool verwendet.
2) Wenn es als lokales J2534-Tool verwendet wird,kann es mit der Original-Diagnose-Software flr
Fahrzeug-ECU flashing verwendet werden.

(1) OBD-16-Diagnoseschnittstelle: dient zur Verbindung mit dem OBD-II-Verlangerungskabel.

(2) Display: Anzeige des Arbeitsstatus.

(3) lO-Dateniibertragungsport: dient zur Verbindung mit dem Diagnose-Host/Computer und THINKLINK
Video Remote diagnosis Device-Geraten fiir die drahtgebundene Kommunikation.

2.5 Parameter
Leitrechner

Betriebssystem: Android 9.0
Speicher: 8G

Lagerung: 256G

Akku: 9300mAh/7.6V

Bildschirm: 13,3 Zoll

Kamera: Ruckseitige Kamera 13.0MP
Netzwerk: Wi-Fi, WLAN 802.11b/g/n
Bluetooth: Bluetooth 4.2
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* Betriebstemperatur: 32 °F ~122 °F (0°C ~ 50°C )
» Lagertemperatur: -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C)

THINKLINK Video Remote diagnosis Device

Speicher: 256M

Lagerung: 8G

Bildschirm: 3.97 inches

Leistung: <6W

Betriebsspannung: 9~36V

Kommunikationsmethode: Lokaler Diagnosemodus: Wi-Fi/USB
Betriebstemperatur: 14 °F ~122 °F (10°C ~ 50°C)
Lagertemperatur: -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C )

3. Beginnen zu verwenden

Diagnosefunktion, Abdeckung mehr als 100 Automarken, Unterstutzung intelligente Diagnose und
traditionelle Diagnose, einschlief3lich OBDII Vollfunktionsdiagnose, Vollsystemdiagnose einschlieBlich:
lesen Sie Fehlercode, I6schen Sie Fehlercode, lesen Sie Echtzeit-Datenstrom, spezielle Funktion,
Betatigungsprifung. Ein Diagnosebericht kann nach der Diagnose erstellt werden.

3.1 Intelligente Diagnose

SchlieRen Sie zuerst das Fahrzeug an, klicken Sie auf "Intelligente Diagnose" auf der Hauptschnittstelle,
das Tool startet das intelligente Diagnoseprogramm und liest automatisch die Fahrzeug-VIN ein, wie unten
gezeigt:

THINKTOOL

Wenn das Gerat nicht auf die VIN-Informationen zugreifen kann, verwenden Sie bitte "Lokale Diagnose".

3.2 Lokale Diagnose
In diesem Modus kann der Benutzer manuell Fahrzeugmodelle und Systeme fir die Diagnose auswahlen.
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3.2.1 Manuelle Diagnose
THINKTOOL unterstutzt auch die schrittweise manuelle Auswahl der Menis fir die Diagnose. Am Beispiel
der "DEMOQ" wird der Start der Diagnose wie folgt erlautert.

1) Fahrzeugtyp auswahlen: Klicken Sie auf das "Demo"-Symbol auf der Haupt-Diagnoseoberflache, um
einzutreten.

& Tipps: Das Diagnosemenii variiert bei verschiedenen Fahrzeugen

DEMO. vis27

Demo and Test Program V15.27

2) Wahlen Sie die Diagnosemethode: Nachdem die Verbindung erfolgreich hergestellt wurde, erscheint
auf dem Bildschirm die Oberflache fir die Auswahl der Testobjekte.

A.Gesundheitsbericht: Damit kdnnen Sie schnell auf alle elektronischen Steuergeréate des Fahrzeugs
zugreifen und einen detaillierten Bericht Uber den Fahrzeugzustand erstellen. (Diese Funktion variiert von
Fahrzeug zu Fahrzeug.)

Klicken Sie auf "Health Report", das System beginnt mit dem Scannen der Steuergerate, um zu sehen, ob
es einen Fehlercode gibt, und zeigt die spezifischen Ergebnisse an.
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[ ECM e ABS [ ECM e ABS [ ABS
| | | | |
T | T T 1
. AT . SRS . AT . SRS .
. EPS . MFK .
[ JE : T : T : 1
. ESC . RFK .
N |
. ormal . BCM . NVS
@ Abnormal

@ Not Scanned
Not Equipped @ s

Klicken Sie auf "Bericht", um einen Fahrzeugzustandsbericht zu erstellen.

< Report

VEHICLE INFORMATION

S
=

Model
FORD/F-350
2012

N
1FTBW3DTICEB00000

INSPECTION RESULT

N

There are 3 issues for Vehicle body system:

o0

1.EGR Valve A Flow Insufficient Detected
2Injector High Side Short To GND Or VBATT (Bank1)
3.Manifold Absolute Pressure/Mass Air Flow-Throttle
4.FCIM (Front Controls Interface Module)
5.BCM(Body Control Module)

6.PAM (Parking Assist Module)

7.RCM (Restraint Control Module)

8.SCCM (Steering Column Control Module)
9.ABS(Antilock Braking System)

10.00M (Driver Door Module)

11.IPC (Instrument Panel Control Module)
12.TCM(Transmission Control Module)
13.IMMO(Immobilizer)

14.0SP (Digital Signal Processor)

15.CM1 (information Center Module)

16.RTM (Radio Transceiver Module)

B.System Scannen: scannt automatisch alle Systeme des Fahrzeugs

< Select Test ltem

SystemName. Result
Scanning Syste.. 5%
IMMO(mmobilzer) Scanning.
'BCM(Body Control Module) Equipped
"ROM (Restaint Control Module) Equipped
ABS(AntHock Braking System) Equipped
TCMTransmission Control Module) Equipped
POM (Powertain Control Module) Equipped

ORD 35D 2012 VIN FTW3DTICER00000
DEMOVIS27> Sy

C.Systemauswahl: Wahlen Sie manuell das elektronische Steuerungssystem des Fahrzeugs.
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3.2.2 Systemauswahl
Wahlen Sie das System: Klicken Sie auf "PCM" (z. B.), und der Bildschirm wechselt zur Auswahloberflache

< Show Menu () @
PM (Powertin Contol Module) ToMTansmission Contol Modile)

ABS(AntockBaking System) ROM (Restiin Control Mocile)

BCM(Body Conto Module) [ ——

AP (AccessryPrtocol trtce Modile) PAM (arking Assist Module)

1M1 (formtion Cener Module) 00M (river Do Mocie)

D5 (e eat Modul) 05 (igha Signat Processr)

1PC (nstrument Panl Contol Module) FCIM (Fron Conols ntrface Module)

FORD S0 2012 VIN ToCEB00000

DEMOVIS27> Systen S

‘

3.2.3 Funktionsauswahl
Klicken Sie auf die zu testende Funktion

N Tipps: Das Diagnosementi variiert bei verschiedenen Fahrzeugen

< Show Menu o0
Verson nformation ReadFoul Code
ClearFuit Code: ReadData Sueam
Actuaton Test SpecilFuncion

Program

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTSCEBO0000
DEMO V1527 > Systam Seocton > POH (Powertrain Control. Nodule)

a) Versionsinformationen

Klicken Sie, wie in der Abbildung gezeigt, auf "Versionsinformationen", um die aktuellen
Versionsinformationen des Fahrzeugsteuergerats zu lesen.

b) Fehlercode lesen
Mit dieser Funktion wird der DTC im Speicher des Steuergerats gelesen, was dem Wartungspersonal hilft,

die Ursache fiir die Fahrzeugpanne schnell zu identifizieren.
Klicken Sie, wie unten gezeigt, auf "Read Fault Code" (Fehlercode lesen), woraufhin der Bildschirm die

Diagnoseergebnisse anzeigt.

&Tipps: Das Lesen des DTC bei der Fehlersuche an einem Fahrzeug ist nur ein kleiner Schritt im gesamten
Diagnoseprozess. Fahrzeug-DTCs dienen nur als Referenz, und Teile konnen nicht direkt auf Basis
der gegebenen DTC-Definition ersetzt werden. Fiir jeden DTC gibt es eine Reihe von Testverfahren.
Der Wartungstechniker muss sich streng an die Betriebsanweisungen und Verfahren halten, die im
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Wartungshandbuch des Fahrzeugs beschrieben sind, um die Grundursache der Stérung zu bestitigen.

< Diagnostic Trouble Code 00

P0401 P1291

£GR Valve A Flow Insuffcient Detected InectorHigh'Side Short To GND Or VBATT (8ank1)
P2073

Manifld Absolute Pressure/Mass ArFow-Thiotle

careatonat il

FORD F-350 2012 VI IFTAWADTSCEBO0000
DEMO V1527 > Systam Seocton > POH (Powertrain Control. Nodule)

c) DTC I6schen

Tippen Sie auf dem Auswahlbildschirm der Diagnosefunktion auf "Fehlercode l6schen". Das System l6scht
automatisch die aktuell vorhandenen DTCs und zeigt das Dialogfeld "DTCs gelscht" an.

&Hinweis: Bei allgemeinen Modellen halten Sie sich bitte strikt an die normale Reihenfolge: DTC lesen - DTC
16schen - Fahrzeug testen - DTC zur Verification abrufen - Fahrzeug reparieren - DTC 16schen - Fahrzeug
erneut testen, um zu bestétigen, dass der DTC nicht mehr erscheint.

d) Datenstrom lesen

Mit dieser Option konnen Sie Echtzeit-Live-Daten des Steuergerats anzeigen und erfassen (aufzeichnen).
Diese Daten, einschlieRlich des aktuellen Betriebsstatus fir Parameter und/oder Sensorinformationen,
kénnen einen Einblick in die Gesamtleistung des Fahrzeugs geben. Sie kdnnen auch zur Anleitung der
Fahrzeugreparatur verwendet werden.

&Hinweis: Wenn Sie das Fahrzeug fahren miissen, um eine Fehlersuche durchzufiihren, lassen Sie sich IMMER
von einer zweiten Person helfen. Der Versuch, gleichzeitig zu fahren und das Diagnosewerkzeug zu bedienen,
ist gefdhrlich und kann zu einen schweren Verkehrsunfall verursachen.

o .
< Data Stream
Accelerator Pedal Position Sensor 1
09 v
Accelerator Pedal Position D
1569 %
Accelerator Pedal Position Sensor 2
046 v
Accelerator Pedal Position E

1569 %

Barometric Pressure
1443 psi

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000
1527 > System Seecton > PO (Pomertrain Control llodule
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Tasten auf dem Bildschirm:

auf.

< Data Stream

Zeigt die Parameter des ausgewahlten Datenstroms in Wellenform an. Auf der Seite fir
die Wellenform des Datenstroms kénnen Sie Folgendes tun:

[Kombinieren]: Wird fur den Datenvergleich im Diagramm-Zusammenfuhrungsstatus
angezeigt.

[Wert]: Zeigt die Parameter in Werten an und wird im Listenformat angezeigt.

[Anpassen]: Anpassen der zu betrachtenden Datenstromoption. Tippen Sie auf
die Schaltflache, eine Pulldown-Liste mit den Datenstromelementen wird auf dem
Bildschirm angezeigt. Wahlen Sie die gewiinschten Elemente aus (max. 12 Elemente),
und der Bildschirm zeigt dann sofort die Wellenformen an, die diesen Elementen
[Grafik] entsprechen. Wenn Sie Elemente entfernen mussen, heben Sie einfach die Auswahl

oo

078(V)

2627(%) 039(V) 2039(%)

“17.62(%)

FORD 350 2012 VIN IFTIWGDTSCEB00000
DEMO V1527 > System Selcton > PO

(Powertrain Control Module)

7.82(%)
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Tippen Sie auf , um den aktuellen (einzelnen) Datenstrom im Kurvendiagramm
anzuzeigen. Auf der Wellenformgrafik-Seite kénnen Sie Folgendes tun:
[Min/Max]: Tippen Sie auf , um den maximalen / minimalen Wert zu definieren. Sobald

der Wert Uber den spezifizierten Wert hinausgeht, wird das System einen Alarm
auslosen.

o .

Accelerator Pedal Position D
1569 %

FORD 350 2012 VIN IFTIWGDTSCEB00000
ture scalin
520 V1s 7 Sy Saucion PO Foarsrsin Contro odule) e - ]

[ 4]
[Anpassen]: Tippen Sie auf "<" auf der rechten Seite des Bildschirms, um die
Datenstromoption zu definieren, die angezeigt werden soll.
& Hinweis: Es konnen maximal 4 Datenstrome angezeigt werden.
1) M 4t s an b scied
15.69 % & Accelerator Pedal Position D
e e )
Tippen Sie auf , um die Probe DS file auszuwahlen. Alle Werte, die Sie wahrend
der DS-Probenahme angepasst und gespeichert haben DS-Abtastung angepasst
und gespeichert haben, werden fir lhren Vergleich in die Spalte "Standardbereich"
[Muster importiert.
vergleichen] &Tippen Sie auf , um die Probe DS file auszuwihlen. Alle Werte, die Sie wahrend der DS-

Probenahme angepasst und gespeichert haben DS-Abtastung angepasst und gespeichert
haben, werden fiir Thren Vergleich in die Spalte "Standardbereich" importiert.
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[Bericht] Tippen Sie auf , um den Wert des aktuellen Datenstroms zu speichern.

Zum Aufzeichnen von Diagnosedaten, damit Sie diese wiedergeben und Uberprifen
kénnen. Tippen Sie auf die Schaltflache "Stop", um das Auslesen zu beenden.

Die gespeicherte file folgt der Benennungsregel: Sie beginnt mit dem Fahrzeugtyp,
dann der Produkt-S/N und endet mit der Startzeit der Aufzeichnung. Alle
Diagnoseaufzeichnungen kénnen uber Benutzerinfo -> Mein Bericht wiedergegeben
werden.

[Aufzeichnen]

Zum Abtasten des Datenstroms. Nach dem Abtasten, Aufzeichnen und Speichern des
Datenstroms kénnen Sie jedes Mal, wenn Sie die Datenstromelemente Uberprifen,
die entsprechenden Probendaten aufrufen, um den aktuellen Standardbereich zu
Uberschreiben.

Tippen Sie darauf, um die Aufzeichnung des Probendatenstroms zu starten (Hinweis:
Es werden nur Datenstromelemente mit MaReinheiten aufgezeichnet). Wenn der
Aufzeichnungsprozess abgeschlossen ist, tippen Sie auf , um die Aufzeichnung zu
beenden, das System springt automatisch zum Bildschirm fiir die Datenrevision.
Tippen Sie auf den Min./Max.-Wert, um ihn zu andern. Nachdem Sie alle gewiinschten
Punkte geéndert haben, tippen Sie auf Speichern, um um sie als Muster-DS file zu
speichern. Alle DS files werden in User Info -> Data Stream Sample gespeichert.

[Save
Sample]

e) Betatigungstest

Mit dieser Funktion wird getestet, ob die Ausfihrungskomponenten in der elektronischen Steuerung
normal arbeiten kdnnen.

3.3 Wartung

THINKTOOL unterstitzt den Abgleich, die Codierung und die Programmierung der meisten
programmierbaren Fahrzeugmodule sowie die am haufigsten verwendeten Wartungs- und Reset-
Funktionen, einschlieRlich Ol-Zuriickstellen, elektronische Drosselklappenanpassung, IMMO-Service,
Einspritzdisencodierung, Bremsbelag-Zuriickstellen, Lenkwinkel-Zuriickstellen, ABS-Entliiftung, AFS-
Reset, Batterieabgleich, A/T-Lernen, DPF-Regeneration, EGR-Anpassung, TPMS-Zuriickstellen,
Schiebedach-Initialisierung, Fahrwerksanpassung, Getriebelernen, Airbag-Zuriickstellen, ODO-
Zurlckstellen, AdBlue-Zurlckstellen, A/F-Zuriickstellen, Kihimittelentliftung, Sprachwechsel, NOx-
Sensor-Zurlickstellen, Sitzkalibrierung, Stopp/Start-Zurlickstellen, Transportmodus, Reifen-Zurlickstellen,
Fensterkalibrierung.

3.3.1 Oil Zuriickstellen

Das Aufleuchten der Autowartungsleuchte zeigt an, dass das Fahrzeug gewartet werden muss. Setzen
Sie den Kilometerstand oder die Fahrzeit nach der Wartung auf Null zurtick, damit die Wartungsleuchte
erlischt und das System einen neuen Wartungszyklus startet.
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3.3.2 Elektronische Drosselklappenanpassung

Die elek. Drosselklappenanpassung besteht darin, den Fahrzeugdecoder zur Initialisierung des
Drosselklappenaktors zu verwenden, damit der Lernwert des Steuergerats in den Ausgangszustand
zurlickkehrt. Dadurch kann die Bewegung der Drosselklappe (oder des Leerlaufmotors) genauer gesteuert
werden, wodurch die Ansaugmenge angepasst wird. Situationen, in denen eine Drosselklappenanpassung
erforderlich ist:

a) Nach dem Austausch des elektronischen Steuergerats sind die relevanten Kenndaten des
Drosselklappenbetriebs nicht im elektronischen Steuergerat gespeichert worden.

b) Nachdem das elektrische Steuergerat mit Strom versorgt wurde off, ist der Speicher des elektrischen
Steuergerats verloren gegangen.

c) Nach dem Ersetzen der Drosselklappenbaugruppe missen Sie die Drosselklappe anpassen.

d) Nach dem Austausch oder der Demontage des Ansaugstutzens kann die Steuerung der
Leerlaufdrehzahl durch die Abstimmung zwischen dem elektronischen Steuergerat und der
Drosselklappenbaugruppe affektiert.

e) Obwohl sich die Charakteristik des Leerlauf-Drosselklappenpotentiometers nicht verandert hat,
hat sich das Ansaugvolumen verandert und die Charakteristik der Leerlaufregelung bei gleichen
Drosselklappenéffnungen verandert.

3.3.3 Lenkwinkel Zuriickstellen

Zum Zurlicksetzen des Lenkwinkels ermitteln Sie zunachst die relative Nullpunktposition fur die
Geradeausfahrt des Fahrzeugs. Anhand dieser Position kann die ECU den genauen Winkel fir die
linke und rechte Lenkung berechnen. Nach dem Austausch des Lenkwinkelsensors, dem Austausch
von mechanischen Teilen der Lenkung (z. B. Lenkgetriebe, Lenksaule, Spurstange, Achsschenkel),
der Durchfiihrung einer Vierradausrichtung oder der Wiederherstellung der Karosserie missen Sie den
Lenkwinkel neu einstellen.

3.3.4 Batterieanpassung

Mit dieser Funktion kénnen Sie einen Riicksetzvorgang an der Uberwachungseinheit der Fahrzeugbatterie
durchfiihren, bei dem die urspriingliche Fehlerinformation fiir eine schwache Batterie geldéscht und ein
Batterieabgleich durchgefiihrt wird.

Die Batterieanpassung muss in den folgenden Fallen durchgefiihrt werden:

a) Die Hauptbatterie wird ausgetauscht. Der Batterieabgleich muss durchgefiihrt werden, um die
urspriingliche Information Uber eine schwache Batterie zu |I6schen und zu verhindern, dass das
zugehorige Steuermodul falsche Informationen erkennt. Wenn das zugehorige Steuermodul falsche
Informationen erkennt, werden einige elektrische Zusatzfunktionen aufer Kraft gesetzt, wie z. B.
automatische Start- und Stoppfunktion, Schiebedach ohne Ein-Tasten-Auslésefunktion, elektrische
Fensterheber ohne automatische Funktion.

b) Batterieliberwachungssensor. Der Batterieabgleich wird durchgefiihrt, um das Steuermodul und
den Bewegungssensor erneut abzugleichen, um den Batteriestromverbrauch genauer zu erkennen,
wodurch eine Fehlermeldung auf der Instrumententafel vermieden werden kann.
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3.3.5 ABS-Entliiftung

Wenn das ABS Luft enthélt, muss die ABS-Entliiftungsfunktion durchgefiihrt werden, um das Bremssystem
zu entliften und die ABS-Bremsempfindlichkeit wiederherzustellen. Wenn der ABS-Computer, die
ABS-Pumpe, der Hauptbremszylinder, der Bremszylinder, die Bremsleitung oder die Bremsflissigkeit
ausgetauscht wird, muss die ABS-Entliftungsfunktion durchgefiihrt werden, um das ABS zu entliiften.

3.3.6 Bremsbelag-Zuriickstellen

Wenn der Bremsbelag die Bremsbelag-Sensorleitung verschleilt, sendet die Bremsbelag-Sensorleitung
ein Signal an den Bordcomputer, um den Bremsbelag zu ersetzen. Nach dem Auswechseln des
Bremsbelags missen Sie den Bremsbelag zuriicksetzen. Andernfalls 16st das Fahrzeug einen Alarm aus.

Das Zuriicksetzen muss in den folgenden Fallen durchgefiihrt werden:

a) Der Bremsbelag und der Bremsbelagverschleisensor werden ausgetauscht.

b) Die Bremsbelag-Kontrollleuchte leuchtet.

c) Der Schaltkreis des Bremsklotzsensors ist kurzgeschlossen, der wiederhergestellt wird.
d) Der Servomotor wird ausgetauscht.

3.3.7 DPF-Regeneration

Die DPF-Regeneration wird verwendet, um PM (Partikel) aus dem DPF-Filter durch einen kontinuierlichen
Verbrennungs-Oxidationsmodus zu entfernen (z. B. Verbrennung mit Hochtemperaturheizung,
Kraftstoffzusatz oder Katalysator zur Reduzierung der PM-Ziindung), um die Filterleistung zu stabilisieren.

Die DPF-Regeneration kann in den folgenden Fallen durchgefihrt werden:

a) Der Abgasgegendrucksensor wird ausgetauscht.

b) Die PM-Falle wird entfernt oder ersetzt.

c) Die Kraftstoffadditivdiise wird entfernt oder ersetzt.

d) Der katalytische Oxidator wird entfernt oder ersetzt.

e) Die DPF-Regeneration MIL ist eingeschaltet und die Wartung wird durchgefiihrt.
f) Das DPF-Regenerationssteuermodul wird ersetzt.

3.3.8 Getriebe-Lernen

Der Kurbelwellenpositionssensor lernt die Bearbeitungstoleranz des Kurbelwellengetriebes und speichert
sie im Computer, um eine genauere Diagnose von Motorfehlern zu ermdglichen. Wenn das Getriebelernen
bei einem Fahrzeug mit Delphi-Motor nicht durchgefiihrt wird, schaltet sich die MIL nach dem Starten des
Motors ein. Das Diagnosegerat erkennt den DTC P1336 'Gang nicht gelernt'. In diesem Fall mussen Sie
das Diagnosegerat verwenden, um das Einlernen des Gangs fiir das Fahrzeug durchzufiihren. Nachdem
das Einlernen des Gangs erfolgreich war, schaltet die MIL off. Nachdem das Motorsteuergerat, der
Kurbelwellenpositionssensor oder das Kurbelwellenrad ausgetauscht wurde oder der DTC 'Gang nicht
gelernt' vorliegt, muss das Einlernen des Gangs durchgeflihrt werden.

3.3.9 IMMO-Dienst
Um zu verhindern, dass das Fahrzeug von nicht autorisierten Schliisseln benutzt wird, muss die Anti-
Diebstahl-Schlisselabgleichsfunktion durchgefiihrt werden, damit das Wegfahrsperren-Kontrollsystem des
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Fahrzeugs Fernbedienungsschlissel identifiziert und zur normalen Benutzung des Fahrzeugs berechtigt.
Wenn der Ziindschlissel, das Ziindschloss, die kombinierte Instrumententafel, das Steuergerat, das
BCM oder die Fernbedienungsbatterie ausgetauscht werden, muss ein Anti-Diebstahl-Schliisselabgleich
durchgefiihrt werden.

3.3.10 Injektor-Codierung

Schreiben Sie den tatséachlichen Code des Injektors oder schreiben Sie den Code in der ECU auf den
Injektorcode des entsprechenden Zylinders um, um die Einspritzmenge des Zylinders genauer zu steuern
oder zu korrigieren. Nach dem Austausch der ECU oder des Injektors muss der Injektor-Code jedes
Zylinders bestatigt oder neu codiert werden, damit der Zylinder die Injektoren besser identifizieren kann,
um die Kraftstoffeinspritzung genau zu steuern.

3.3.11 TPMS-Riickstellung

Nachdem die Reifendruck-MIL aufleuchtet und eine Wartung durchgefiihrt wurde, muss die
Reifendruck-Ricksetzfunktion durchgefiihrt werden, um den Reifendruck zurlickzusetzen und die
Reifendruck-MIL zu deaktivieren. Das Zuriicksetzen des Reifendrucks muss nach der Wartung in
den folgenden Fallen durchgefiihrt werden: Der Reifendruck ist zu niedrig, der Reifen ist undicht, das
Reifendruckiiberwachungsgerat wird ausgetauscht oder installiert, der Reifen wird ausgetauscht, der
Reifendrucksensor ist beschadigt, und Reifen wird fiir das Fahrzeug mit Reifendruckiiberwachungsfunktion
ausgetauscht.

3.3.12 Anpassung der Aufhangung
Mit dieser Funktion kann die Hohe der Karosserie angepasst werden. Wenn Sie den
Karosseriehthensensor im Luftfederungssystem oder das Steuermodul austauschen oder wenn das
Fahrzeugniveau nicht korrekt ist, miissen Sie diese Funktion ausfiihren, um den Karosserieh6hensensor
fur die Niveaukalibrierung anzupassen.

3.3.13 AFS Zuriickstellen

Diese Funktion wird verwendet, um das adaptive Scheinwerfersystem zu initialisieren. Je nach Intensitat
des Umgebungslichts kann das adaptive Scheinwerfersystem entscheiden, ob die Scheinwerfer
automatisch eingeschaltet werden sollen, und den Leuchtwinkel der Scheinwerfer rechtzeitig anpassen,
wahrend die Fahrzeuggeschwindigkeit und die Kérperhaltung tberwacht werden.

3.3.14 A/T-Lernen

Diese Funktion kann das Selbstlernen des Getriebes vervollstandigen, um die Qualitat der Gangschaltung
zu verbessern. Wenn das Getriebe zerlegt oder repariert wird (nachdem ein Teil der Autobatterie off
nanziert wurde), fuhrt dies zu einer Schaltverzégerung oder einem StoRproblem. In diesem Fall muss
diese Funktion durchgefiihrt werden, damit das Getriebe automatisch entsprechend den Fahrbedingungen
kompensieren kann, um eine komfortablere und bessere Schaltqualitat zu erreichen.

3.3.15 Schiebedach-Initialisierung
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Diese Funktion kann die Schiebedachverriegelung off, geschlossen bei Regen, Schiebe-/Kippdach-
Speicherfunktion, Temperaturschwelle auf3erhalb des Fahrzeugs usw. einstellen.

3.3.16 EGR-Anpassung
This function is used to learn the EGR (Exhaust Gas Recirculation) valve after it is cleaned or replaced.

3.3.17 ODO Zuriickstellen

a) ODO-Zuruckstellen bedeutet, den Kilometerstand im Chip des Kilometerzahlers mit Hilfe eines
Autodiagnosecomputers und eines Datenkabels zu kopieren, zu schreiben oder neu zu schreiben, so
dass der Kilometerzahler den tatsachlichen Kilometerstand anzeigt.

b) Wenn der Kilometerstand aufgrund eines beschadigten Geschwindigkeitssensors oder einer Stérung
des Kilometerzahlers nicht korrekt ist, muss der Kilometerzahler in der Regel nach der Wartung
zuruckgesetzt werden.

3.3.18 Airbag Zuriickstellen

Diese Funktion setzt die Airbag-Daten zuriick, um die Airbag-Kollisionsfehleranzeige zu I16schen. Wenn
das Fahrzeug kollidiert und der Airbag ausgeldst wird, erscheint der entsprechende Fehlercode der
Kollisionsdaten, die Airbag-Anzeige leuchtet auf, und der Fehlercode kann nicht geléscht werden. Da
es sich bei den Daten im Airbag-Computer um Einwegdaten handelt, missen alle neuen Zubehorteile
ausgetauscht werden. Nach der Durchfiihrung dieser Funktion kénnen die Daten des Airbag-Computers
jedoch wiederhergestellt und der Fehlercode geléscht werden, die Airbag-Leuchte erlischt und der Airbag-
Computer kann weiter verwendet werden.

3.3.19 Transport-Modus

Um den Stromverbrauch zu reduzieren, kénnen die folgenden Funktionen deaktiviert werden, z. B.
Begrenzung der Fahrzeuggeschwindigkeit, kein Aufwecken des Turéffnungsnetzwerks und Deaktivierung
des Funkschlissels usw. Zu diesem Zeitpunkt muss der Transportmodus deaktiviert werden, um das
Fahrzeug wieder in den Normalzustand zu versetzen.

3.3.20 A/F Zuriickstellen
Diese Funktion wird zum Einstellen oder Lernen der Luft/Kraftstoff-Verhaltnisparameter verwendet.

3.3.21Stop/Start Zuriickstellen

Diese Funktion wird verwendet, um die automatische Start-Stopp-Funktion Uber die Einstellung der
versteckten Funktion in der ECU zu 6ffnen oder zu schlieBen (vorausgesetzt, das Fahrzeug hat eine
versteckte Funktion und wird von der Hardware unterstitzt).

3.3.22 NOx Sensor Zuriickstellen
Der NOx-Sensor ist ein Sensor, der verwendet wird, um den Gehalt an Stickoxiden (NOx) im Motorabgas
zu erkennen. Wenn der NOx-Fehler neu initialisiert wird und der NOx-Katalysator ausgetauscht wird, ist es

N



THINKCAR www.thinkcar.com

notwendig, den im Motorsteuergerat gespeicherten Katalysator-Lernwert zurlickzusetzen.

3.3.23 AdBlue Zuriickstellen (Dieselmotor-Abgasfilter)
Nachdem das Dieselabgasbehandlungs fluid (Autoharnstoff) ausgetauscht oder filled up, ist ein Harnstoff-
Reset erforderlich.

3.3.24 Sitzkalibrierung
Diese Funktion wird angewendet, um die Sitze mit Memory-Funktion abzugleichen, die ausgetauscht und
repariert werden.

3.3.25 Kiihimittelentliiftung
Verwenden Sie diese Funktion, um die elektronische Wasserpumpe zu aktivieren, bevor Sie das
Kihlsystem entliften.

3.3.26 Reifen Zuriickstellen
Mit dieser Funktion kénnen Sie die GroRenparameter des modifizierten oder ausgetauschten Reifens
einstellen.

3.3.27 Fenster-Kalibrierung

Diese Funktion dient dazu, die Anpassung der Turfenster durchzufiihren, um den ursprunglichen Speicher
des Steuergerats wiederherzustellen und die automatische Auf- und Abwartsfunktion der elektrischen
Fenster wiederherzustellen.

3.3.28 Sprachenwechsel
Diese Funktion dient dazu, die Systemsprache des zentralen Bedienfelds des Fahrzeugs zu andern.

3.4 TPMS-Diagnose

THINKTOOL kann mit einem drahtlosen Reifendruck-Diagnosegerat zusammenarbeiten, um TPMS-
Aktivierung, Programmierung und Lernen durchzufiihren.

a) Aktivierung: um die ID des Sensors, den Raddruck, die Sensorfrequenz, die Reifentemperatur und den
Batteriestatus zu aktivieren.
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b) Programmierung: zum Programmieren von Sensordaten auf einen leeren Thinkcar-Sensor, um einen
Sensor zu ersetzen, dessen Batterie schwach ist und nicht richtig funktioniert. Es stehen drei Methoden
der Sensorprogrammierung zur Verfligung: automatisch, manuell und i]berAktivierungsreplikation.
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3.5 Comentarios de diagnostico
Wenn Sie wahrend der Diagnose auf ein ungeldstes Problem oder einen Fehler in der Diagnosesoftware
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stoRen, kdnnen Sie die letzten 20 Testaufzeichnungen an das Thinkcar Team zuriicksenden. Wenn wir |hr
Feedback erhalten, werden wir es zeitnah analysieren und das Problem beheben, um die Qualitat unserer
Produkte und die Benutzerfreundlichkeit zu verbessern. Tippen Sie auf Diagnose-Feedback, die unten
stehende Pop-up-Meldung wird angezeigt:

The last 20 vehicles diagnostic sessions have been saved. To
submit a bug report please highlight the session and submit
to our engineering team.

% show me

Tippen Sie auf OK, um den Auswahlbildschirm fiir das Fahrzeugdiagnose-Feedback aufzurufen.Es gibt
drei Optionen:

Diagnoserickmeldung: um die Liste aller getesteten Fahrzeugmodelle anzuzeigen

Verlauf: Tippen Sie auf , um alle beanstandeten Diagnose-Rickmeldungen und den Bearbeitungsfortschritt
anzuzeigen.

Offline List: Tippen Sie auf , um alle Diagnose-Feedback-Protokolle anzuzeigen, die aufgrund eines
Netzwerkfehlers nicht erfolgreich Ubermittelt wurden. Sobald das Tablet ein stabiles Netzwerksignal erhalt,
wird es automatisch auf den Server hochgeladen. Tippen Sie auf der Seite "Diagnose-Feedback" auf den
Diagnose-Datensatz eines bestimmten Fahrzeugmodells oder einer speziellen Funktion, um zum nachsten
Schritt zu gelangen.

Tippen Sie auf Datei wahlen, um den Zielordner zu 6ffnen, und wahlen Sie die gewlinschten
Diagnoseprotokolle. Wahlen Sie den Fehlertyp und fill mit der detaillierten Fehlerbeschreibung in das
Textfeld, und hinterlassen Sie lhre Telefon- oder E-Mail-Adresse. Tippen Sie nach der Eingabe auf
Protokolle hochladen, um die Rickmeldung an uns zu tbermitteln.

Wir werden lhre Rickmeldung weiterverfolgen, sobald wir lhr Diagnose-Feedback erhalten haben. Bitte
behalten Sie den Fortschritt und die Ergebnisse Ihres Diagnose-Feedbacks im Diagnose-Feedback-
Verlauf im Auge.

3.6 Reparatur-Infos

3.6.1 Fehlercode-Abfrage
Sie kénnen die Definition der OBD-Fehlercodes abfragen.

3.6.2 Abfrage der Fahrzeugabdeckung
Sie kdnnen die Fahrzeugmarke, das Modell, das Jahr und andere Informationen eingeben, um die
Unterstitzungsfunktionen und das Diagnosesystem abzufragen.

3.6.3 Lernkurs
Sie kénnen das Bedienungs-Playback der Sonderfunktionen jedes Markenmodells anzeigen, um
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den Benutzern zu helfen, die Bedienung der Sonderfunktionen online zu lernen, ohne das Fahrzeug
anzuschlieRen.

3.7 ThinkFile

Es wird verwendet, um die Datei der diagnostizierten Fahrzeuge aufzuzeichnen und zu erstellen. Die Datei
wird auf der Grundlage der Fahrzeug-VIN und der Prifzeit erstellt, einschlieflich aller VIN-bezogenen
Daten wie Diagnoseberichte, Datenstromaufzeichnungen und Bilder.

3.8 ThinkStore
ThinkStore, freigegeben von THINKCAR TECH, in dem Sie Hardware-Produkte kaufen kénnen.

3.9 ADAS (Optional)

Das fortschrittliche Fahrerassistenzsystem (ADAS) ist eine elektronische Komponente in einem Fahrzeug,
die verschiedene Sicherheitsfunktionen des Fahrzeugs umfasst, wie z. B. automatische Notbremsung
(AEB), Spurhalteassistent (LDW), Spurhalteassistent, Eliminierung des toten Winkels, Nachtsichtkamera
und adaptive Beleuchtung.

Die Funktion des Gerats ist standardmaRig deaktiviert, und der Benutzer muss die Funktion mit einer
Aktivierungskarte aktivieren, bevor er sie nutzen kann. Und diese Funktion muss mit THINKCAR ADAS-
Kalibrierungswerkzeugen abgestimmt werden. Hauptsachlich verwendet, um verschiedene Kamera und
Radar von Fahrerassistenzsystemen zu kalibrieren, wie zum Beispiel: Frontkamera fur Spurhalteassistent,
Radarsensor fiir ACC und Kamera fir adaptive Scheinwerfer.
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4. Software Update

4.1 Alle Software aktualisieren

Damit Sie bessere Funktionen und Upgrade-Dienste nutzen kénnen, empfehlen wir lhnen, Software-
Upgrades unregelmaRig durchzufiihren. Wenn es eine neuere Softwareversion gibt, erinnert Sie das
System an das Upgrade.

Klicken Sie auf "Software-Upgrade", um das Upgrade-Center aufzurufen. Auf der Upgrade-Seite gibt es
zwei Funktionsregisterkarten:

< Upgrade(191)

Upgradeable software(157) JNTSTRURBEVNE)

© adeloereset vioto

© aimagReset vioo

© Alison vioas

Aktualisierbare Software: Eine Liste von Software, die auf neuere Versionen aktualisiert werden kann.
Aktualisierte Software: Eine Liste der Software, die heruntergeladen wurde.

&Hinweis: Bitte halten Sie wihrend des Upgrades die normale Netzwerkverbindung aufrecht. Das Upgrade
vieler Software kann ein paar Minuten dauern, bitte warten Sie.

Wenn Sie bestimmte Software entfernen missen, gehen Sie bitte auf Einstellung -> Diagnosesoftware
I6schen -> Software entfernen, um zu arbeiten.

5. Einrichten

5.1 VCI

Wenn mehrere VCI-Anschlisse an diesem THINKTOOL registriert sind, kdnnen Sie mit dieser Option
einen davon auswahlen.
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5.2 VCI-Verwaltung
Dient zur Auswahl des Bluetooth-Kommunikationsmodus oder des Wi-Fi-Kommunikationsmodus.

5.3 VCI aktivieren

Mit diesem Element kénnen Sie einen neuen VCI-Anschluss aktivieren oder Hilfe erhalten. Geben Sie die
Seriennummer und den Aktivierungscode ein und tippen Sie dann auf "Aktivieren", um ihn zu aktivieren.

all 99% O

()

Serial Number

Activation Code

Sobald der VCI-Stecker aktiviert ist, wird die Seriennummer in der Liste angezeigt.

5.4 VCI-Firmware/System reparieren

Dient zur Reparatur der VCI-firmware. Bitte schalten Sie wahrend der Reparatur nicht die Stromversorgung
aus oder die Schnittstellen um.

5.5 Datenstromprobe
Mit dieser Funktion kénnen Sie die aufgezeichneten Datenstrom-Sample-files verwalten.

5.6 Mein Auftrag
Dient zur Verwaltung von Auftragsdetails.

5.7 Profile
Wird verwendet, um persdnliche Informationen einzustellen und zu verwalten.

5.8 Kennwort dndern
Mit diesem Element kénnen Sie Ihr Anmeldekennwort &ndern.

5.9 Wi-Fi-Einstellungen
Richten Sie Wi-Fi-Netzwerke ein, die verbunden werden konnen.

5.10 Diagnose-Software lI6schen
Mit dieser Option kdnnen Sie einige Cache-Dateien I6schen und den Speicherplatz freigeben.
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5.11 Betriebsinformationen

Flgen Sie die Informationen der Werkstatt hinzu, zu der der Scanner gehort, und sie werden den Kunden
im Diagnosebericht angezeigt.

5.12 Kundenverwaltung

Verwalten Sie die Informationen aller Kunden, die mit diesem Gerat eine Fahrzeugdiagnose durchgefiihrt
haben, und zeigen Sie diese nacheinander an.

5.13 Fotoalbum
Dieses Modul speichert die Bildschirmphotos.

5.14 Bildschirmaufzeichnung
Dieses Modul speichert die Bildschirmaufzeichnungen.

5.15 Einstellungen

Mit dieser Option werden Einstellungen wie Einheiten, Sprache, Cache l16schen, Moduswechsel,
Wiederherstellen der Werkseinstellungen und Abmelden vorgenommen.

6. FAQ

F: Kann ich den gleichen Typ von Ladegerat verwenden, um das Tablet zu laden?

A: Nein, bitte verwenden Sie das Original-Ladegerat. Unser Unternehmen ist nicht verantwortlich fur
Schéaden und wirtschaftliche Verluste, die durch die Verwendung von Ladegeraten verursacht werden, die
nicht von THINKCAR geliefert wurden.

F: Wie kann man Strom sparen?

A: Bitte schalten Sie den Bildschirm aus, wenn das Gerat nicht benutzt wird, stellen Sie eine kurzere
Standby-Zeit ein und verringern Sie die Helligkeit des Bildschirms.

F: Das Tablet Iasst sich nach dem Laden nicht einschalten

Plausible Griinde Losung

Das Gerat wurde Uber einen langeren
Zeitraum nicht benutzt, und der
Batterieverlust

Laden Sie es mehr als 2 Stunden auf, bevor Sie es
einschalten

Bei Qualitatsproblemen wenden Sie sich bitte an den

FRESE EED L ZEEEAE!S Handler oder den Kundendienst von THINRCAR.

F: Warum konnen Sie sich nicht registrieren lassen?
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Plausible Griinde

Lésung

Das Gerat ist nicht angeschlossen

Bitte stellen Sie sicher, dass das Netzwerk verbunden ist

Vermerkt, dass lhre E-Mail registriert
wurde.

Verwenden Sie eine andere E-Mail fur die Registrierung
oder melden Sie sich mit dem per E-Mail registrierten
Benutzernamen an (Wenn Sie den Benutzernamen
vergessen, konnen Sie ihn per E-Mail abrufen)

Die E-Mail hat den Verificationscode
bei der Registrierung nicht erhalten

Prifen Sie, ob die E-Mail korrekt ist, und holen Sie den
Verifizierungscode erneut

F: Warum kann ich mich nicht anmelden?

Plausible Griinde

Lésung

Das Geréat ist nicht verbunden

Bitte stellen Sie sicher, dass das Netzwerk verbunden ist

Der Benutzername oder das Passwort
ist falsch

Priifen Sie den Benutzernamen und das Passwort
Wenden Sie sich an den THINKCAR-Kundendienst oder
den regionalen Vertrieb, um den Benutzernamen und
das Passwort abzufragen

Server-Problem

Serverwartung, bitte versuchen Sie es spater erneut

F: Warum kann das Geréat nicht aktiviert werden?

Plausible Griinde

Lésung

Das Geréat ist nicht verbunden

Bitte stellen Sie sicher, dass das Netzwerk verbunden ist

Die Seriennummer und der
Aktivierungscode sind falsch
eingegeben worden

Uberpriifen Sie die Seriennummer und den
Aktivierungscode und stellen Sie sicher, dass sie
korrekt sind (Seriennummer 12-stellig, Aktivierungscode
8-stellig).

Der Aktivierungscode ist ungliltig

Kontaktieren Sie den THINKCAR-Kundendienst oder den
regionalen Vertrieb

Hinweis, dass die Konfiguration leer ist

Kontaktieren Sie den THINKCAR-Kundendienst oder den
regionalen Vertrieb

F: Hinweise: das Gerat ist wahrend des Software-Updates nicht aktiviert ?
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Plausible Griinde

Lésung

Der VCI-Anschluss darf bei der
Registrierung nicht aktiviert werden

Verwenden Sie die Seriennummer und den
Aktivierungscode, um den Stecker zu aktivieren

Die Schritte sind wie folgt: Klicken Sie auf [Einstellungen]-
>[VCI aktivieren] Geben Sie die richtige Seriennummer
und den Aktivierungscode in die Oberflache ein und
klicken Sie auf [Aktivieren].

F: Software-Upgrade fehlgeschlagen.

Plausible Griinde

Lésung

Das Geréat ist nicht mit dem Internet
verbunden

Priifen Sie die Netzwerkverbindung

Der Benutzername oder das Kennwort
ist falsch Das Gerat hat nicht gentigend
Speicherplatz

Prifen Sie den Benutzernamen und das
PasswortDeinstallieren Sie irrelevante Anwendungen
und I6schen Sie nicht bendtigte Fahrzeugsoftware
(Einstellung eingeben -> Diagnosesoftware l6schen ->
Software zum Betrieb entfernen)

Server-Problem

Serverwartung, bitte versuchen Sie es spater erneut

F: Der VCI-Dongle hat nach dem Anschluss an den DLC-Port des Fahrzeugs keinen Strom mehr.

Plausible Griinde

Lésung

Schlechter Kontakt des DLC-
Anschlusses des Fahrzeugs

Ziehen Sie den VCI-Dongle ab und stecken Sie ihn
wieder an

Zu niedrige Spannung der
Fahrzeugbatterie

 Laden Sie die Fahrzeugbatterie auf.
» Tauschen Sie die Fahrzeugbatterie aus, wenn sie
beschadigt ist.

Beschadigung des VCI-Dongles

Kontaktieren Sie den THINKCAR-Kundendienst, um
Unterstltzung zu erhalten

F: Das Tablet kann keine Verbindung mit dem VCI-Dongle herstellen.
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Plausible Griinde Lésung

« Stecken Sie den VCI-Dongle aus, und stecken Sie ihn
Schlechter Kontakt des VCI-Dongles wieder ein.
« Fuhren Sie die VCI-Bluetooth-Kopplung erneut durch

Geben Sie die Einstellungen ein und tippen Sie auf
Die firmware ist beschadigt "Fix Connector Firmware/System", um die Firmware zu
korrigieren.

F: Wie sieht es mit Nicht-Standard-OBDII-VCI-Anschluss aus?
A: Es gibt mehrere Nicht-Standard-Adapter in der Box, Folgen Sie den Anweisungen zu verbinden.

F: Kommunikationsfehler mit Fahrzeug-ECU?

A: Bitte bestatigen:
Ob das VCl richtig angeschlossen ist und ob der Fahrzeugziindungsschalter eingeschaltet ist.
Wenn alles normal ist, senden Sie das Produktionsjahr, das Modell und die VIN-Nummer des
Fahrzeugs per Feedback-Funktion.

F: Konnte nicht in das ECU-System des Fahrzeugs eingegeben werden?

A: Bitte bestatigen:
Ob das Fahrzeug mit dem System ausgestattet ist, ob das VCI richtig angeschlossen ist und ob der
Zindschalter des Fahrzeugs eingeschaltet ist.

F: Was ist zu tun, wenn der Stecker fehlt?
A: Wenden Sie sich an den THINKCAR-Kundendienst oder den regionalen Vertrieb.

F: Die heruntergeladene Diagnosesoftware stimmt nicht mit der Seriennummer Uberein.

A: Unter dem Geratekonto sind mehrere Anschlusse registriert, und die Seriennummer des richtigen
Anschlusses wurde nicht ausgewahlt.
Geben Sie die Einstellungen-[VCI] ein und wahlen Sie die richtige Seriennummer des Anschlusses
aus. Loschen Sie die problematische Software und rufen Sie dann das Upgrade-Center auf, um die
Diagnosesoftware erneut herunterzuladen.
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Garantiebedingungen

Diese Garantie gilt nur fir Benutzer und Handler, die THINKCAR Produkte tGber normale Verfahren
erwerben. Innerhalb eines Jahres ab dem Lieferdatum garantiert THINKCAR seine elektronischen
Produkte fir Schaden, die durch Material- oder Verarbeitungsfehler verursacht werden. Schaden am
Gerat oder an Komponenten aufgrund von Missbrauch, unbefugter Modifikation, Verwendung fir nicht
vorgesehene Zwecke, Betrieb in einer nicht in der Anleitung spezifizierten Weise usw. werden von dieser
Garantie nicht abgedeckt. Die Entschadigung fir Schaden am Armaturenbrett, die durch den Defekt
dieses Gerats verursacht wurden, ist auf die Reparatur oder den Ersatz beschrankt. THINKCAR tragt
keine indirekten und zufélligen Schaden. THINKCAR wird die Art des Gerateschadens nach seinen
vorgeschriebenen Priifmethoden beurteilen. Keine Agenten, Angestellten oder Geschéaftsvertreter von
THINKCAR sind befugt, irgendwelche Zusicherungen, Mitteilungen oder Versprechen in Bezug auf
THINKCAR-Produkte abzugeben.

Thinkcar Tech Co., Ltd

Serviceline: 1-833-692-2766

Kundendienst E-Mail: support@thinkcarus.com

Offizielle Website: www.thinkcar.com

Produktanleitungen, Videos, Fragen und Antworten sowie eine Liste der verfligbaren Produkte finden Sie
auf der offiziellen Thinkcar Website.

Folgen Sie uns auf:

9 @thinkcar.official o @ObdThinkcar
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Mepbi npegoCcTOpPOXHOCTU U NpeaynpexaeHUs nNo TexHuke 6e3onacHoCcTU

YTtobbl n3bexatb TpaBM, noTtepun nmyllectsa nnm cnyqaﬂHoro nospexaneHna nsaenuna, npovyTuTe BCHO
MH(OpPMaLIMIO B 3TOM pasfene nepen UCnonb3oBaHvem U3genus.

OcTOopOoXHO obpalanTecb ¢ 060pyaoBaHUEM

He pOHﬂVITe, He crubante u He I'IpOKaJ'IbIBaVITe WHCTPYMEHT, He BCTaBNANTE NULLHUE npegmMmeTbl B
yCTpOVICTBO N He CTaBbTe Ha Hero TdXenble npegmMmeThbl. YA3BMMbl€ KOMMOHEHTbI BHYTPU MOryT ObITb
nospexaeHbl.

He pa3bupanTe u He moauduLumpyinTe o6opyaoBaHue

YcTpoincTBO npeactaBnsieT cobol repmeTu4Hoe ycTponcTBo 6e3 kakux-nnbo obcnyxmBaeMblix
nonb3oBaTenem 4yacten BHYTpWU. Bce BHYTPEHHNE PEMOHTHbIE paﬁOTbI AOJMKHbI ObITb BbINOMHEHbI
yI'IOJ'IHOMOHeHHOVI opraHmaaumeVl no TeXHU4eckomy OﬁCJ‘Iy)KVIBaHMIO nnn KBaJ'IVI(bMLI,MpOBaHHbIM
cneunanncTom. [MonbITKM pa306paTb nnn MOﬂ,I/ICbVILl,VIpOBaTb yCTpOVICTBO npuBeayT K aHHYNMpPOBaHUIO
rapaHTuu.

He nbiTanTecb 3aMeHUTb BHYTPEHHIOI GaTapero

BHyTpeHHAa nepesapsikaemas nutueBas 6atapes JonxHa ObiTb 3aMeHeHa YNONMHOMOYEHHOMN
opraHu3auueit No TEXHUHECKOMY OBCIYXUBaHWIO UNW KBannUUMpoBaHHbIM cneupanictom. Obpatutech
K Avnepy 3a 3aBOACKOM 3aMEHON.

UHdopmauma o6 aganTtepe

W3berarite norpy>xeHuna yCTpOﬁCTBa B BOAY UK pasMelleHnsa ero B MecTte, rge OHO MOXeT nornowartb

Bnary umnu gpyruve >Xnakoctu. |-|pl4 HOpManbHOM UCNOMb30BaHUN 3apdagHoe yCTpOVICTBO MOXET HarpeTbca.

|-|O)KaJ'Iyl7ICTa, y6e,1:u/1Ter, yCTpOVICTBO 3apsaXxaeTca B XOpoLwo npoBeTpuBaeMomM nomMmeLleHnn. Ecnn

BO3HMKHET Kakasa-nmbo ns crnenyownx CMTyaLl,I/II7I, I'IO)KaJ'IyﬁCTa, OTKN4nTE 3apsagHoe yCTpOVICTBO OT CETU.

+ 3apsgHoe ycTpOWCTBO MoABepraeTcsl BO3OEWCTBUIO OOXKASA, XKUAKOCTU UMK OKpyXatoLlen cpedbl C
Ype3MepPHbIM NEePEKPbITUEM.

. 3ap;|,cu-|oe yCTpOVICTBO nokasano qmsmqecme nospexageHus.

. 3ap;|,cu-|oe yCTpOVICTBO HaxoauTcA B rnpouecce O4UCTKA.

3awuTa gaHHbIX U NporpaMMHOro o6ecnevyeHusi

He yaansanTe HemsBecCTHble hanrnbl U He U3MEHSANTE MeHa hannoB UMy KaTanoros, CO3AaHHbIX APYrMun

nonb3oBaTensiMun, B MPOTUBHOM Cryvae nporpaMMHOe obecrneyeHre YCTpoCTBa MOXET He paboTtaTb.

&anMeanHe: JIloCTyIl K ceTeBBIM pecypcaM JeaeT yCTPOHCTBO ySI3BUMBIM JIIsl KOMIIBIOTEPHBIX BUPYCOB,
XaKEpoOB, MIMAOHCKUX MMPOrpaMM U APYTUX BPEAOHOCHBIX MpPOTpaMM, a TAKKE MOXKET IMPUBECTHU K
MOBPEXJACHUIO YCTPOHCTBA, NPOTPAMMHOT0 O0ECIeYeHUs WM AAaHHBIX. YTOOBI yOEeIUThCS, YTO BBI

i
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ucronp3yere OpaHaMayIpbl, aHTUBHPYCHOE MPOrPaMMHOE 00CCIICUCHHE U aHTHIINITHOHCKOE MPOrpaMMHOE
obecrieueHre 00eCeuHBAalOT a/ICKBaTHYIO 3aIlUTy BAILEr0 KOMIIBIOTEPA U MOICPKUBAIOT 3TO MPOrPAMMHOE
obecIieueHHE B aKTyaIbHOM COCTOSIHHH.

Mepbl npeaoCTOPOXHOCTU NPU NCNONMb30BaHUU ITONO0 MHCTPYMEHTa

* [1py NOAKMIOYEHUN N OTCOEAMHEHUN AMarHOCTUYECKOro pasbema yﬁe,D,VITer, 4YTO BblKIKOYaTelNb
3aXUraHna HaxoanTCA B BbIKIKOYEHHOM NOJTOXEHUN.

» [locne 3aBepLUeHVs ANarHOCTUKN aBTOMOGUNS XpaHuTe pasbem B fALMKe AN XpaHeHWUs Ha 3agHewn
naHenu ocHOBHOrO Grioka.

° OCTOpO)KHO HaXXMUTE Ha AMarHOCTUYECKUI pasbem, 4TOObI OTKPbITb AMArHoCTUYeckun pasbeM. He
TAHUTE U HE VICI'IOJ'IbSyVITS OCTpble npeaMeTbl AnA BCKPbITUA ANarHOCTUYECKOro pasbema.

Mepbl NnpeAOCTOPOXKHOCTY Npu akcnnyaTtauum ABY aBToMobuns

* He oTcoeounHsAnTe akkymynaTop unu kakne-nubo anektpuyeckne kabenu B aBTomobune npwu
BKIOYEHHOM 3aXKMraHuu, TaK Kak 3TO MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHNIO AATYNKOB unn IBY.

* He craBbTe psgoM ¢ OBY HUKakMx MarHWTHbIX NpegmeToB. [epen BbIMOMHEHWEM NoBbIX CBAPOYHbIX
paboT Ha aBTOMOGUEe OTKMIoUYUTE BNOK NuTaHusi ot ABY.

» byabTe npenenbHO OCTOPOXHbLI NPU BbINMOMHEHUM MobbIX onepauni B6nu3n 3bY unu gaTymkos.
3asemnantecb camu, koraa pasbupaete NPOM, nhave SBY v gatunkn moryT GbiTb NOBpexXAeHbI
CTaTU4EeCKNM 3MEKTPUHECTBOM.

* [1py NOBTOPHOM MOAKIIOMEHUMN padbema XryTa npoBoaoB ObY ybeautech, YTO OH HaAEXKHO 3aKpenseH,
B MPOTVMBHOM Crly4ae 3MneKTPOHHbIN

* 9MNeMeHTbI, TakmMe Kak MUKPOCXeMbl BHYTpY OBY, MoryT 6biTb NOBpeXaeHbI.
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1 WHcTpyKumusa ana 6bicTporo ctaprta
1.1 NMepBoe ncnonb3oBaHune
HaCTpOIZKI/I, YKa3aHHble H/Xe, OOJDKHbI ObITb caenaHbl, Korga Bbl I'IepBI:IVI pa3 ucnonb3yete yCTpOVICTBO.

1.1.1 BknioyeHue ycTponcTBa
Mocne HaxaTnsa Ha KHOMKY BKMIOMEHWS Bbl YBUAMUTE TaKyto KapTUHKY Ha avcnnee.

1.1.2 HacTtpolika sisblka
BbiGepuTe s13bIk U3 cnivcka Ha uHTepderice.

1.1.3 CoeauHeHue ¢ Wi-Fi

Cuctema aBTOMaTUYECKM BbIMOIHUT MOMCK NO BCeM AocCTynHbIM ceTam Wi-Fi Ha Baw Bbibop. Ecnu
BblOpaHHasi CeTb OTKPbITa, Bbl MOXETE MOAKIIOUMTL ee Hanpsmyto; Ecnm BeibpaHHas ceTb 3alumngpoBaHa,
Bbl JOSMKHbI BBECTU NpaBuIbHbIN Naponb. 3atem Bbl MoxeTe nogkntountb Wi-Fi nocne HaxaTtusi KHOMKu
“nogknounTees”.

&Honcxasxa: Wi-Fi nomxen 6biTh ycTanosieH. Ecnu nmobnuzoctu ner cetu Wi-Fi, BBl MOXKeTe BKIIOYUTH
"[TopraruBHas MOOMJIbHAS TOYKA JOCTYMA".
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1.1.4 Bbi6op 4yacoBoro nosica

Bb|6ep|/|Te Ball 4acoBOW MOSAC, NOCNe Yero cuctemMa aBToMaTu4yecku CKOHd)VII'ypVIpyeT BpemMsa B
COOTBETCTBUN C NOACOM.

< Time zone
Asia/shanghal M
Aaors ong
e
Ay

1.1.5 Nonb3oBaTenbckoe cornalweHne

MoxanyncTa, BHUMATENbHO 03HAKOMbTECH CO BCEMW YCMOBUSMM NMOMb30BATENbCKOrO COrnalleHus.
Bbibepute nyHKT “CornacuTbCcs CO BCEMU BbILLIENEPEYNUCIIEHHBIMU YCOBUAMMU” U HAXMUTE KHOMKY
“Cornacutbes”, YTobbl 3aBEPLUMTL NPOLECC PerncTpaumum.

3atem cTpaHuua nepenget B uHTepdeic “fNosgpasnsem ¢ ycneLuHow pernctpaumen”.
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1.1.6 Co3pnaHue akkayHTa
Bam HyxHO 3aperncTpupoBaTb y4eTHYIO 3anvcb B CBOEM MOYTOBOM sujnke. Ecnn y Bac ectb Apyrue
npoayktbl cepumn THINK, Bbl MOXeTe HanpsiMyto BOWTU B CUCTEMY, UCMOSb3YS CyLLECTBYIOLLYIO YYETHYIO

3anuncob.
(2}

L

Register

1.1.7 AktuBauums VCI

BBeanTe cepuitHbil HOMep pas3bema M koA akTuBauuu, 4ToObl akTMBMpPOBaTb WM NpUBA3aTb
AvarHocTuyecknin pasbeM. Ecnu Bbl elle He akTMBMPOBanNu ero, Bbl TakKe MOXEeTe HaxaTb KHOMKY
"HacTpoiikn" Ha rnaBHoM MHTepdelice, 4ToObl BOWTM 1 BbIGpaTh "AKTUBMPOBaTL" Ans paboThl.

& Tloncka3ska: Kox akTuBaImu npeacTapiseT co0oii 8-3HauHbIil HOMep U HaklienBaeTcs Ha "OykBy maposs'.

pE) vien
< Register

o

Greate an Account Actvate VCI Finish Registration
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1.2 Bnok-cxema OUarHOCTUKMU

CospanTe y4eTHyto 3an1cb » Wi-Fi CoeanHeHune
| Il
Bovigute B y4eTHyto 3anuch Beibepute Tun TpaHcnopta
Il |
AkTrBauus ] Bbibepute cuctemy
Coe,r:u}HeHme
[OMarHoCTM4Yeckoro kabensi

1.3 MeHto dyHKUMN
Bkniounte nutaHme oCHOBHOro 6noka, cuctema aBToMaTuyeckn BonaeT B MHTepdenc Bbibopa
YHKLMOHAMBHOrO MEHIO:

THINKTOOL

2

Diagnosis Inteligent Diagnosis SmartLink

A = &

Maintenance TPMS Remote Diagnosis

HE O O B W

Thinkstore. Thinkele Repairinfo

OHO B OCHOBHOM BKIHO4aeT B ce6s cnepywouwue beHKLIVIM:

OcHoBHoM Briok u anarHocTnyeckuii pasbem nogaepxmvsatot Wi-Fi, Bluetooth n npoBoaHyto cBs3b.
[MpoBoaHas cBsi3b NpeBOCXoAUT coeanHeHne Bluetooth ¢ Toukn 3peHns ckopocTu nepedayn u 3awmThbl
OT rnomex. Takke NPOBOAHOE COeaMHEHME PeKOMeHAYeTCA AN pyHKLMM OHMNaiH-NporpaMM1MpoBaHus.
MoppepvMBaeT MOLLHYI0 MHTENNEeKTyanbHyto TexHonoruto pacnosHasaHus VIN, kotopas yaobHa,
ObIcTpa 1 adhpekTnBHa.

CBepXMOLLHbIV AnarHo3 (ONuMoHHBbIN) @ [uarHocTupynte aBToMobunu 24V, kak Tenexku, aBTobychl,
CTpOUTESbHbIE MaLLUMHbI.

MopynbHoe pacwumpetnue: Nogaepxka 4 gononHUTENbHbIX MOAYMen: Buaeockon, Tectep 6atapew,
kopobka npuuena, 6ecnpoBogHoi HCTPYMeHT TPMS.

OHO MoxeT oB6HapyxumBaTb HEMCNPABHOCTU B 3MEKTPOHHbIX CUCTEMAaXx ynpaBrneHus 6onbwnHcTBa
aBTOMOOMNEN BbICOKOro, CpedHero v HK13koro knacca B Asun, EBpone, CoeguHeHHbix LUTatax n Knutae.
MoLHble anarHocTudeckne yHKLMM BKIOYaOT B cebs CYMTbIBaHWE KOOOB HEWCTNPaBHOCTEN, OYUCTKY
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KOZOB HEWCMNpPaBHOCTEN, CYUTbIBAHUE MOTOKOB AaHHbIX, TECTbI AENCTBUIA U cnieupanbHble (yHKLNN.
PyHKLMSA TeXHUYECKOro obcnyxnBaHUsA: cornacoBaHue, KogMpoBaHue, NporpaMmMmnupoBaHme
nporpaMMupyeMbix moaynen 6onblMHCTBA TPAHCMOPTHbLIX CPeacTB U BONbWMHCTBO O0BbIYHO
ncnonb3yemble YHKLMM TeXHUYecKkoro obcnyxuaHna n copoca: Cobpoc macna, OnekTp. AganTtaums
apoccenbHon 3acnoHku, IMMO Service, KogupoaHue urxektopa, Copoc TopmosHol konogku, Copoc
yrna nosopoTa pynesoro koneca, Copoc ABS, Copoc AFS, CornacoBaHune 6atapen, ObyyeHne A/T,
PereHepauunst DPF, Agantauma EGR, Cépoc TPMS, MHuumanusaums Jlioka, CornacoBaHve Nogsecku,
O6y4yeHue MNepenay, Copoc Mopywkn BesonacHocTn, Copoc cyetumka ODO, Cbpoc AdBlue, Cbpoc A/
F, Cbpoc oxnaxpgatowen xuakoctn, NameHeHne Asbika, Copoc aatumka NOx, KanmbpoBka cuaeHbs,
C6poc OctaHoBku/3anycka, TpaHcnopTHbIn Pexum, Copoc LLUnH, Kanubposka Windows.

PyHkums TPMS: ¢ nomoLlbio 6ecnpoBofHoro MHCTpymeHta TPMS MoxHO nogpepxvBaTb yHKLUM
aKTvBauuMn, MporpaMMUpoBaHus 1 obyyeHns TPMS.

OHnaviH OJHUM LLENYKOM MbILLIM MOXHO OOHOBUTbL AMArHocTMyeckoe nporpammHoe obecneveHue,
KIMUEHT ¥ NPOLLMBKY.

ObpaTHas cBasb: B cnyyae nioboro HeHopmanbHOro NMporpaMMHoro obecnevyeHus unu yHKLMN BO
Bpems AMarHOCTUKM, noxanyncra, coobwmute HaMm. Haw cneunanucT oTcrneamT U UcnpasuT ero B
Gnkariiee Bpems.

1.4 3apsapka

BbinonHuTe cnegytoLlme eNcTBUS, YTOObI 3apsianTb OCHOBHOM Briok:

* [logcoeonHuTe Apyron KOHeL, K 3apsiAHOMY pasbeMy B HUXKHEW YacT OCHOBHOTO Grioka.

* [logkntounTte BUNKY 3apsiiHOrO YCTPOWCTBA K PO3eTKE NUTAHUS!, YTOObI HavaTb 3apsiaKy.

+ Korga nosiBATCS 3HA4YOK COCTOSIHUSA GaTapev W] , OCHOBHOWN Brok ByaeTt 3apsikeH.

Korga oH oTo6pasutcs , NpoLecc 3apsiakv OyoeT 3aBepLUeH, U Bbl JOMKHbI OTKIIOYUTL OCHOBHOW GrOK.

1.5 AKKymynsaTop

* OTO HOpMarbHO, YTO OCHOBHOM BNOK He BKMOYaeTCs Npu 3apsgke, NOTomy 4To HGaTapes He
ncnonb3oBanach B Te4eHNe ANUTENbHOTO BPEMEHN U OHa pa3psbkeHa. MNoxanyiicta, CHoBa BKITHOYMTE
OCHOBHOW Brok nocne 3apsakv akkymyrnstopa Ha HeKOTopoe BpeMms.

MoxanyncTa, 3apsgnTe OCHOBHOW 6ok yepes 3apsifiHOe YyCTpoucTBO B ynakoBke. Thinkcar Tech
He HeceT OTBETCTBEHHOCTYU 3a yLiepb n yObITKM, Bbi3BaHHbIE 3apsAKON 3apsAHbIMK YCTPOMCTBaMM,
OTNINYHBIMM OT YKa3aHHbIX KOMMNaHUEN.

Akkymynsatop nepesapsixkaetcs. OgHako, NockonbKy 6arapes SBNSETCA M3HaWmMBaeMon AeTanbio,
BpEMs OXuAaHus ycTponcTea ByaeT cokpalleHo nocne AnuTenbHOro ncnomnb3oBaHus. MNoxanyncra,
nsberavite YaCcToN NOBTOPHOWN 3apsiaKkn, YTOObI MPOANUTL CPOK CryObl 6aTtapen.

Bpewms 3apsgku akkymynatopa 3aBMCWT OT TeMnepaTtypbl U COCTOSIHMSA baTapewn.

[Mpn Hu3kom 3apspe 6atapeun cucTeMa BblAAcT MOACKA3Ky C HAaNnOMUHaHWEM O HeobXxoauMOoCTM
NOAKIOYEHNS 3apsAHOro YCTPONCTBA.

Koraa 3apsig 6atapeun Oyaer CriLLKOM HU3KUM, YCTPOWCTBO BbIKIMHOYUTCS.
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1.6 CoegnHenuns VCI

LLlarn nogkntoyeHns, kak nokasaHo Huxe:

(1) Hanpgute riesno DLC aBTomMo6uns. BonblumHeteo DLC sBnstoTCcst cTaHAapTHBIMY ANarHOCTUYECKUMM
rHesgamu OBDII (HectaHaapTHble AuarHocTuyeckue rHesga asTomobuns OBDII gomkHbl ncnonb3oBaTb
cooTBeTcTBYyOLWMIA aganTep).DLC obbluHO pacnonoxeH B 12 Arorimax oT LeHTpa npubopHoM naHenu
(npnbopHoI NaHenu), noa UNy BOKPYr CTOPOHbI BOAUTENS Ans 6onblunHcTBa aBTomobunein. Ecnn DLC
He yAaeTcst HanT1, 0bpaTuTeCh K PyKOBOACTBY MO TEXHUYECKOMY 0BCNyXUBaHUIO aBTOMOGMNSA.

(2) Ons aBTomo6unsa OBDII BeINONHUTE ONMCaHHbIE HUXKE OENCTBUSI.
a) VcnonbaynTte kabenb pacwmperns OBDII gnsa coeanHerus ¢ kntovom VCI v noptom DLC.

(3) Ons aBToMo6UNs 6e3 OBDII, ecnu wtudt DLC noBpexaeH nnu MMeeT HEAOCTATOYHY MOLLHOCTb,
noxanyicra, cnegynTe nobomy 13 crneayroLmx cnocoboB, YToObl NPOAOMKNTL paBoTy:
a) Kabenb npukypusatens
b) KaGenb Ans npukypuBaHus akkymynstopa

A Opel, Volkswagen, Audi

B Honda

C | Volkswagen

D Opel, Volkswagen, Citroen

E Changan

Hyundai, Daewoo, Kia, Honda, Toyota, Nissan,Mitsubishi,
Renault, Opel, BMW, Mercedes-Benz, Mazda, Volkswagen,
Audi, GM, Chrysler,Peugeot, Regal, Beijing Jeep, Citroen and
most prevailing models

2. O3HakoMneHue

2.1 OnucaHue ToBapa

THINK TOOL-3T0 nHTennekTyanbHoe AuvarHoctuyeckoe obopynoBaHue HOBOro nokonexusi. bnarogaps
nepenoBbIM TexHomnornsam n 6onee mowHomy obopyaosaHuio THINK TOOL siBnsieTcst caMbIM MOLLHbBIM
[OMarHOCTUYECKMM MHCTPYMEHTOM Ha pbIHKE.

THINKTOOL umeet 13,3-A101AMOBbIV CBETOANOAHLIN CEHCOPHbINA 3KpaH U apkocTb 720 HUT, a Takke
NPOYHYIO NNACTUKOBYIO KPbILLKY W MAaearnbHbIN NPOMbILLNEHHbIN AndaH. brnarogapsa Wi-Fi-coegnHenuio
AmarHocTnyeckasi CkopoCTb CTaHOBUTCS Goree BbICTPOA.

2.2 KoMnoHeHTbI U ynpaBrneHue
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THINKTOOL

® 06 ©°

(1) OkpaH

(2) KHonka BkntoyeHus/ GNOKMPOBKM 3KpaHa
HaxmunTe v yaepxxusainte okorno 5 cekyHa Anst BKIOYeHUs ycTpoiictea. OfHUM HaxaTueM nepeseaute
YCTPOWCTBO B CMIALLMIA PEXUM UNK 41151 BKIIOYEHNS aKpaHa.

(3) Type C nopT: ANsi COEANHEHNS C KOMMbBIOTEPOM U Nepeaavun AaHHbIX

(4) USB-noprt: oans coegmHenust ¢ USB-ycTponcTtBaMu unv AOMOMHUTENBHBIMW MOZYNSMU.

(5) DC nopt

(6) 3apHsa kamepa

(7) BuHamumk

(8) lpoMKoCTb 3BYyKa

(9) Pazbem HDMI

(10) Perynupyembin aepxatenb: perynupyembin 180° yron.

(11) Yrnbl u3 pe3uHbl

(12) Pyuka



THINKCAR

www.thinkcar.com

2.3 Funktionmodule (BbIGOpo4HOI)

S/N

HaumeHoBaHue

U3o6paxe-Hue

OnucaHue

THINK Video
Scope

Cynep AnNVHHas U3roTOBMEHHAsH Ha 3aka3 KOHCTPYKLMS
TpybonpoBoaa KaTyLLKW, MMOK1A N3rmb ¢ NPOYHLIMU
martepvianamu, NOAXOAALMMY AN PasnUYHbIX CIIOXKHbIX
cpea. MHorokpaTHoe ucnonb3oBaHue ¢ 3 Buaamm
cneumanbHbIX pasbeMoB (KPHOYOK, 3epkario 60KOBOro
0630pa, marHuT). Moaaepxmaet HD-n3obpaxeHve 720P.
C 6 BcnomoratenbHbIMU Namnamu s 6onee spkoro
CBeTa, J1erko Ucnosb3yemMbIM1 B TEMHOW cpege.
CueHapum npumeHeHus: 1. OCMOTp kKaMepbl cropaHust
nsuratenst; 2. OCMOTp BHYTPEHHEro Harapa aBuratens;
3. TpexcTopoHHWI KaTanuTu4eckunin ocmotp; 4. OcmoTp
TpybonpoBoaa KOHAULIMOHMPOBaHNS BO3ayxa; 5. Yrmbl
aBTOMOGWISA, KOTOPbIE HEMErko OGHapYXUTb, Takve

Kak nagatoLume BUHTbI UMK yTeuKa BOAbl, TPELLMUHbI 1
NOCTOPOHHUE NPeaMETHI...

THINK Scope
Box

OcHalleHHbIN 4 kaHanamu ¢ nosiocon nponyckanms 100
My, yacTtoTa anckpetusaumm gocturaet go 1 MC/ c. B
covetaHun ¢ akpaHom THINK TOOL ans goctmxeHus
MOJTHOTO CEHCOPHOTO ynpasneHus. CneunansHo
pa3paboTaHHOe cneLmnanbHOoe MEHIO aBTOPEMOHTA 1
obHapyeHusi u HD-gucnnen dopmbl curHana aenarot ero
bonee ynobHbIM 4151 UCMONb30BaHUS.

CueHapwumn npumeHeHus: THINK Scopebox MoXeT To4HO
onpeaenvTb NpobnemMbl 4aTYUKOB, UCMOMHUTENbHbIX
MexaH13MOoB, MOAYNEN yNpaBneHUs Unu NUHWN

THINKEASY

C 3KpaHOM BbICOKOTO paspeLleHnst 1 faHHbIMU BbICOKOM
TOYHOCT, CMOIUTE AMarHoCTUPOBaTb MHGOPMaLMIO

o BaTapee, kak cuna 6atapeu, HanpsbKeHve Toka,
BHYTPEHHEE COMPOTUBMEHUE, MPOAOMKUTENBHOCTD XM3HU,
HaunHas TedeHue u Tak aanee. MNprmeHerue: MNposepsTe
COCTOSIHVE aBTOMOGUITLHOMO akKyMyrsiTopa, CUCTEMY
3anycka 1 cuctemy 3apsiaku.

Drahtloses
TPMS G1

C 3KpaHOM BbICOKOIO paspeLLeHns U AaHHbIMU BbICOKOM
TOYHOCTW, CMOTUTE AUArHOCTUPOBAaTbL MHGOPMAaLIMIO

o batapee, kak cuna 6atapeu, HanpsbkeHue Toka,
BHYTPEHHEE CONPOTUBNEHNE, MPOAOIKUTENIBHOCTb XKU3HU,
HauuHas TeyeHve 1 Tak ganee. MNpumeHeHune: MNpoBepbTe
COCTOsIHVME aBTOMOGUIBHOTO akKyMymnsiTopa, cucTemy
3anycka 1 CUCTeMy 3apsiaKu.
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2.4 THINKLINK Video Remote diagnosis Device

1) VCI (MHTepdeiic cBsian ¢ aBTomMobunem) ncnonb3yeTcs BMeCTe C YCTPOWCTBOM ANArHOCTUKM
2) Mpwu ncnonb3oBaHUM B Ka4ecTBe fokanbHOro ycTpoiictea J2534 MoxeT ObITb MCMONb30BAHO BMECTE C
opurMHanbHbIM gnarHoctuyeckum MO ans obHoeneHns OCY Baluero aBToMoobumnsi.

(1) OnarHocTtuyeckum nHtepdenc OBD-16: ncnonsayetca Ansa coeamHerus ¢ yanuuutenem OBDII

(2) Oucnnen: pabounn ctatyc gucnnes

(3) MopT 1/0 nepepaum AaHHbIX: UCNOMNb3yeTCA ANA NOAKMIOYEHUS K SUArHOCTUYECKOMY XOCTy/
komnbtoTepy 1 obopynoaHuio THINKLINK Video Remote diagnosis Device ans npoBogHowM CBA3M.

2.5 PapameTpsbl

[naBHbLIN KOMOblOTEP

OnepaumoHnHas cuctema: Android 9.0
OnepatusHas Namate: 8G

MamaTte: 256G

AxkymynaTop: 9300mAh/7.6V

OkpaH: 13.3 inches

Kamepa: Kamepa 3agHero Buga 13.0MP
WHTtepreT: Wi-Fi, WLAN 802.11b/g/n
Bluetooth: Bluetooth 4.2
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+ PaBouas Temnepartypa: 32 °F ~122 °F (0°C ~ 50°C)
« Temneparypa xpaHeHusi: -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C )

THINKLINK Video Remote diagnosis Device

» OnepatuBHas namsTb: 256M

MamaTts: 8G

OkpaH: 3.97 inches

MowHocTb: <6W

Operating Voltage: 9~36V

Communication method: Local diagnostic mode: Wi-Fi/lUSB
Pabouasi Temnepatypa: 14 °F ~122 °F (10°C ~ 50°C)
Temnepartypa xpaHeHus: -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C )

3. Hayano ncnonb3oBaHusA

DyHKUMS AMarHoCcTuKM BkntovaeT B cebs 6ornee 100 moaeneit aBToMOOUNEN, NOAAEPKUBAET YMHYIO U
TPagULMOHHYO AMarHOCTUKY, BKMAKYas MonHyto gnarHoctuky OBDII. marHoCTuka cucteMbl BKIOYaeT
B cebs: YTeHne koaa HeMcnpaBHOCTUW, O4YUCTKA KOAA HEWUCMPAaBHOCTMW, YTeHUe NMOToKa AaHHbIX B peXxumMe
peanbHOro BpeMeHu, cneumanbHble dyHKUUW, TeCT Ha npueefeHne B aenctane. OTYET O AMArHoCTuke
MOXeT 6bITb CHOPMMPOBAH Cpasy Nocrne ANarHoOCTUKW.

3.1 YMHasi amarHocTukKa

CHavana nogknounte K aBTOMOBUMIO, HaXKMUTE KHOMKY “UHTennekTyanbHas AMarHocTvka” Ha rmaBHOM
MHTepdence, 3anycTUTCA NPOrpaMMB MHTENMEKTYanbHOW AUarHOCTUKM U aBTomaTtuyecku npoyntaet VIN
aBTOMOOWISA, KaK MoKa3aHo HUXe:

THINKTOOL

2

Diagnosis Inteligent Diagnosis SmartLink

& L

Maintenance Module Remote Diagnosis

Upgrade

Feedback

Ecnun ycTponcTtBy He yAanocb nony4nTb AOCTYK K MHpopmaumu VIN, To Bocnonb3yntech yHKunewn
«JlokanbHasi AnarHocTukay.

3.2 llokanbHas gnarHocTuka
B atom pexunme nonb3oBaTterib MOXET CaMOCTOATENTIbHO Bbl6paTb mMoaenu asTomMobunen n cucrtemy ons
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ONarHOCTUKN.

3.2.1 PyyHas auarHocTuka
THINKTOOL Takxe nogaepxuBaeT nowaroBblii py4HON BbIGOp MeHI0 Ans guarHocTuku. YTobbl
ucnonb3oBath "OEMO" ansi o3HakoMneHns ¢ AMarHOCTUKOW, BOCMONb3YyWTECh UHCTPYKLMEN HIKE.

1) Bbibepute TMN aBTOMOOUINS: HAKMWTE Ha UKOHKY «AEMO» Ha [MaBHOM MHTepdeNce, YTOObl BONTU

& Hoacxaska: MeHnto JAUArdOCTHKH MOXKET pas3jnvdaTbCs B 3aBUCUMOCTH OT TUIIA aBTOMOOMJISL.

< Vehicle Version Information o0

o)
DEMO. vis27

Demo and Test Program V15.27

2) BbIGSpMTe "N gnarHoctuku: lMocne yCnewHoro yctaHoBneHua coeguHeHna sbinaget MeHto C
obbekTamu, KOTOpPbI€ HY>XHO Bbl6paTb 1 npoTecTupoBatb.

Health Report
System Scan

System selection

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000
DEMOVIS27> Select Test Iten

A. OTt4yeT 0 cocTosaHMM: OH NO3BONSET GLICTPO MONYYUTb AOCTYN KO BCEM 3NEKTPOHHbLIM Briokam
ynpasneHust aBToMobuns u cchopMmnpoBaTb NOAPOGHLIA OTYET O COCTOSIHUM aBTOMOGUNS. ( ATa yHKUMS
BapbupyeTCcs OT aBTOMOGUNS kK aBTOMObUIO.)

HaxmuTe kHomKy "OTYeT 0 COCTOSIHMK", cuCTEMa HavyHeT ckaHupoBaHue OBY, 4Tobbl yBMAETb, €CTb NN Ko,
HeucrnpaBHOCTY, N OTOBPA3NT KOHKPETHbIE pe3ynbTaThbl.

A



(2

THINKCAR

www.thinkcar.com

[ GW

® Normal

@ Abnormal

@ Not Scanned
Not Equipped

ECM e

Haxmnte «OTYET», YTOOBI CreHepupoBaThb OTHET O COCTOSIHUM

< Report

o0
VEHICLE INFORMATION
Vode e g
FORD/F-350 vim/ﬁ
WK
w2 fo—
1FTEW3DTICEB00000
INSPECTION RESULT

There are 3 issues for Vehicle body system:
1.EGR Valve A Flow Insufficient Detected

2Injector High Side Short To GND Or VBATT (Bank1)
3.Manifold Absolute Pressure/Mass Air Flow-Throttle
4.FCIM (Front Controls Interface Module)
5.BCM(Body Control Module)

6.PAM (Parking Assist Module)

7.RCM (Restraint Control Module)

8.SCCM (Steering Column Control Module)
9.ABS(Antilock Braking System)

10.00M (Driver Door Module)

11.IPC (Instrument Panel Control Module)
12.TCM(Transmission Control Module)
13.IMMO(Immobilizer)

14.0SP (Digital Signal Processor)

15.CM1 (information Center Module)

16.RTM (Radio Transceiver Module)

B.CkaHnpoBaHuWe cUCTeMbI: aBTOMaTU4YeCKoe CKaHMpoBaHune BCeX CUCTEM aBTOMOOMNS.

< Select Test ltem

SystemName.
Scanning Syste..

IMMO(mmobilzer)

'BCM(Body Control Module)

"ROM (Restaint Control Module)

ABS(AntHock Braking System)

TCMTransmission Control Module)

POM (Powertain Control Module)

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000

DEMOVIS27> Sy

C.Bbi60op cuctembl: BbIOOP 3NEKTPOHHOW CUCTEMBI YNPaBIIEHNS B PYHYHOM pexXuMe.

Result

5%

Scanning.

Equipped

Equipped

Equipped

Equipped

Equipped
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3.2.2 Bbi6op cuctembl
Bbibepute cuctemy: Haxxmmte “PCM” (bniok ynpaeneHus ABuratenem, Hanpumep), v Bbl NonageTe B MeH0

Bblbopa.

< ShowMenu 00

PCM (Powertain Control Module) TCM(Transmission Control Module)
ABS(Antilock Braking System) RCM (Restaint Control Module)
8CM(Body Control Module) IMMO(immobilzer)

APIM (Accessory Protocol Interface Module) PAM (Parking Assist Module)

1CM (information Center Module) 0DM (Driver Door Module)

'DSM (Drver Seat Module) 5P (igial Signal Processor)

1PC (instrument Panel Control Module) FCIM (Front Controls Interface Modue)

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTSCEBO0000
DEMOVIS27> Systen Selection

3.2.3 Bbi6op dpyHKLUMN
HaxmuTe Ha dyHKUMIO, KOTOPYIO HY>XHO NPOTECTUPOBAaTh

& nO}ICKaSKaZ MEHIO IMarHOCTUKH BapbUPYETCA B 3aBUCHUMOCTH OT Pa3JIMIHBIX MOI[CJ'Ief/'I aBTOMOOMJICH.

0 —
< showMenu o0
[rEm— ReadFait Code

Glar Foul Code ReadData seam

ActuaionTest SpecalFunction

Program

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTSCEBO0000
DEMO V1527 > Systam Seocton > POH (Powertrain Control. Nodule)

a) Mindopmauums o Bepcum
Kak nokasaHo Ha puUCyHKe, HaXmMuTe KHOMKY “VHdopmaums o Bepcumn”, 4Tobbl MpounTaTh TEKYLLYO
MHGOpMaLIMIO O BEPCUM aBTOMOGUIIbHOTO JBY.

b) CunTbiBaHe Koga HeucnpaBHOCTM
OT1a dyHKUMA 3akntoyaeTcs B cunTbiBaHun DTC B namsaTb OBY, nomoras obcnyxusatowemMy nepcoHany

ObICTPO onNpenenuTb NPUYUHY NOJTOMKN aBTOMOOUNS.
Kak nokasaHo Hwxe, HaxxmuTe KHOMKy “lNpounTaTtb KOA4 HEMCNPABHOCTU”, @ 3aTeM Ha JKpaHe MOosIBSATCA

pesynbraTbl ANarHoCTUKN.

&Honcxagka: Yrenne DTC npu ycTpaHEeHHH HEHCIPABHOCTEH aBTOMOOWIIA-ITO JIMIIb HEOONBIIOH IIar BO
BceM npouecce auarHoctuku. DTC aBromMoOuis npesHa3HaueHbl TOJIBKO JUIS CIIPABKH, M JICTalld HE MOTYT
OBITH 3aMEHEHBI HEIOCPEICTBEHHO Ha ocHoBe xanHoro ompexaeienus DTC. Kaxapiit DTC umeer nHabop

(3
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npoueayp Tectuposanus. DTC aBroMoOmIIs NpeiHA3HAYCHBI TONBKO IS CIPABKHU, M JCTANH HE MOTYT OBITh
3aMEHEHbI HEeNOCPEACTBEHHO Ha ocHoBe JaHHoro onpenenenus DTC. Kaxuapiii DTC umeer Habop npouenyp
TectpoBaHus. CIENUATIHUCT 110 TEXHHYECKOMY OOCITY)KHBAHHUIO JOIDKEH CTPOro COONIONATh HHCTPYKIUH IO
JKCIITyaTallud U MPOLEAYPHI, ONUCAHHBIC B PYKOBOACTBE 0 TEXHHYECKOMY OOCITYKHBAHHIO aBTOMOOMIIS,

4TOOBI MOATBEPAUTD IIEPBONPUINHY ITOJIOMKH.

< Diagnostic Trouble Code 00

P0401 P1291

£GR Valve A Flow Insuffcient Detected InectorHigh'Side Short To GND Or VBATT (8ank1)
P2073

Manifld Absolute Pressure/Mass ArFow-Thiotle

careatonat il

FORD F-350 2012 VI IFTAWADTSCEBO0000 Reson
DEMO V1527 > Systam Seocton > POH (Powertrain Control. Nodule)

c) Yoanenve DTC

Ha akpaHe BbiGopa auarHoctuyeckon yHKUUM HaxmMuTe «OYNCTUTL KO HEUCMPABHOCTU», cuctema

aBToOMaTUYeCKkV yaanuT cyllecTByoLlme B AaHHbI MoMeHT DTC (koabl HeucnpaBHOCTEN) U 0TOBpasuT

ananoroBoe okHO "Koabl HencnpaBHOCTEN OYMLLEHDI".

&HpuMeanne: Jlnst o6mux Moneneil, moxanylcra, IeHCTBYHTe CTPOTO B COOTBETCTBHU C OOBITHOU
nocnenosarensHocTeio: yteHne DTC - ymamute DTC - tectupoBHame aBromoOmis - u3sieds DTC mist
BepU(HUKAINHI - TOYUHHUTH aBTOMOOWIb - ynanuTsh DTC — mpoBepHTH 3aHOBO aBTOMOOMIIb. DTO OelaeTcs,

4T0OBI MOATBEPANTD, 4T0 DTC OoJIblIIe HE MOSBIAETCS.

d) CunTbiBaHME NOTOKA AaHHbIX

OTa onuma no3BondeT BaM npocMaTpmBaTb U 3axBaTblBaTb (3aI'IVICbIBaTb) TeKylwune OaHHble ObY B

pexunme pearibHOro BpeMeHu. otn OaHHble, BKM4asa Tekyllee paﬁoqee COCTOdAHME NapamMeTpoB n/vnu

MHq)OpMaLWIIO O JaT4yuKax, MOryT gatb npeacraesneHue 06 06LL|I/IX XapaKTepuctukax aBToMobunsa. Takke

MOXET UCNOJIb30BaTbCA A4 PYKOBOACTBA PEMOHTOM TPAHCMNOPTHbLIX CPEACTB.

&HPI/IME‘IB,HI/IGZ Ecnan BaM HE0OXOAMMO yNPaBIATh aBTOMOOHJIECM JUIsl BHINOIHEHHS MPOLEAYPHl YCTPAHCHUS
nenonanok, BCEI'JIA nenaiite 9T0 CO BTOPBIM 4€JIOBEKOM, KOTOPBIH MOXET BaM IIOMOYb. [10MbITKa yIpaBIiTh
aBTOMOOMJICM M OJHOBPEMEHHO YNPABIATh JHATHOCTHYECKHM HHCTPYMEHTOM ONACHA M MOXET HPHBECTU K

CEPHE3HOMY JJOPOKHO-TPAHCIIOPTHOMY HPOHUCIICCTBHUIO.



www.thinkcar.com

THINKCAR

< pata stream 00

Accelerator Pedal Position Sensor 1 &
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Accelerator Pedal Position D &
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Accelerator Pedal Position Sensor 2 G
046 v

Accelerator Pedal Position £ &
1569 %

Barometrc Pressure &

1443 psi

KHopku Ha akpaHe:

[Mpadbmku]

OT06paxaeT napamMeTpbl BbIGpaHHOIo NOToKa AaHHbIX B hopMe curHana. Ha ctpaHuue
hopMbI cUrHana nNoToka AaHHbIX MOXHO BbINOMHWTL CriefytoLmne AeNCTBUS:

[O6beanHuTb]: OTOGpaxaeTcs B COCTOSHUM CMUSIHUA rpaduka ANs CpaBHEHUS

AOaHHbIX.

[3HaueHmne]: OTobpaxeHne NnapamMeTpoB B 3HAYEHUSX U B dpopmaTe cnmcka.

[HacTtponka]: HacTpoiika napameTpa noTtoka AaHHbIX ANs npocMoTpa. HaxmuTe
KHOMKY, U Ha 3KpaHe MOsIBUTCS PacKpbIBAIOLLIMIACS CMUCOK 3IEMEHTOB MOTOKa AaHHbIX.
BbibepuTe HyXHble 3MeMeHTbl (MakcumMyMm 12 3reMeHTOB), a 3aTeM Ha 3KpaHe
0TOBPa3ATCS CUrHasbl, COOTBETCTBYHIOLLME 3TVUM 3rieMeHTaM. Ecnv BaM HyXHO yaanutb

Kakve-nmbo anemMeHTbl, MPOCTO OTMEHUTE BbIGOP.
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HaxmuTe, 4ToBbl 0TOGPAa3nTL TEKyLU (OAMHOYHBIN) MOTOK AaHHLIX Ha rpaduke
curHanbHoro Tuna. Ha ctpaHuue rpaduka MOXKHO BbIMOMHWTL Criedytolme A4enCTBus:

[MuH/Makc]: HaxxmunTe, 4Tobbl onpeaenuTb MakcumansHoe / MUHUMarbHOe 3HadYeHwue.
Kak Tonbko 3HayeHue BbIXOOWT 3a Npefenbl yKasaHHOro 3HavyeHusi, cuctema nogaet
CurHan TpeBoru.

< pata stream 00

Accelerator Pedal Position D
1569 %

§

vergleichen]

R B ] ]
o) ) s ) S ) P ) S S |
[ &1
[HacTpoiika]: HaxmuTte “<”B npaBoW 4YacTu akpaHa, 4YTobbl onpeaennTb napameTp
NoTOKa AaHHbIX, KOTOPbIA HYXXHO MPOCMOTPETb.
& TIpumeuanue: Moxet ObITh 0TOOpaXKeHO He Oosee 4 MOTOKOB AaHHBIX.
15.69 % & Accelerator Pedal Position D
R B e Tt el
0 o) ) s () S ) ) S S |
Haxmute, 4tTobbl BbiGpaTh 06pasel darina DS. Bce 3HayeHUsi, kotopblie Bbl
HacTpounu u coxpaHunu B npotecce Boibopka DS Gynet umnoptupoBaHa B cTonbGew|
[Muster CTaHaapTHOro AvanasoHa Ans Ballero CpaBHEHUS.

&HpuMeanne: Ilepen BbIMOJIHEHHEM 3TOW (DYHKIUHU BbI JOJDKHBI BBIOpATh 3HAYCHUS

DJIEMEHTOB II0TOKA JaHHBIX U COXPAHUTh UX B BUIIE (bai/'ma TIOTOKa JTaHHBIX.
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[OT‘IeT] Haxmute, 4TobbI COXpPaHUTb 3Ha4YeHMe TeKyLlero noToka AaHHbIX.

[Insa 3anvcy guarHocTMYeckyx AaHHbIX, A5 BOCMPOU3BEAEHUS U MpocMoTpa. Haxmute
KHoMKy “CTon”, 4Tobbl 3aKOHUYUTb YTEHVE.

CoxpaHeHHbIV hann crniefyeT npaBuny MMEHOBAHUA: OH Ha4yMHaeTcs C Tuna
TPaHCMOPTHOrO CPeACTBa, a 3ateM npogykta S/N 1 3akaH4YMBaeTCs BpeMeHeM Havana
3anucu. Bce gnarHoctuyeckne sanvcy MoryT BbiTe BocnponsBeaeHsl n3 ViHdopmaumm
nonb3oBartens -> Mol oT4eT.

[3anuch]

[nsa BeIGOpKkM NoToka AaHHbIX. [Tocne BbIGOPKKU, 3anNncu U COXpaHeHUs notoka
OaHHbIX Kaxablii pas, Kkorga Bbl NpocMaTpuBaeTe 3reMeHTbl MOToKa AaHHbIX, Bbl
CMOXeTe Bbl3BaTb COOTBETCTBYOLLME 0Opas3ubl AaHHbIX ANs nepe3anucu TeKyLlero
CTaH4apTHOro AnanasoHa.
HaxmuTte Ha Hero, 4ToGbl Ha4aTb 3anuch NMOToKa BbIGOPOYHBIX AaHHbIX ([MprMevaHue:
[CoxpaHuTb | ByayT 3anuncaHbl TONMbKO 3MEMEHTbI NMOTOKa AaHHbIX C eAuHMLaMu uamepeHust). Kak
wabnoH] TONbKO MpoLecc 3anucu ByaeT 3aBepLueH, HaXMUTe, YToObl 3aBEpLUMTL 3anuck, u
cucTeMa aBTOMaTUYECKV NEPENAET K 9KpaHy nepecmoTpa AaHHbIX.
HaxmMute Ha MuHumanbHoe/MakcmanbHoe 3HaveHue, YTobbl n3MeHuTb ero. MNMocne
MN3MEHEeHUs1 BCeX HEOOXOAMMBIX 3NeMeHTOB HaxmuTe CoxpaHuTb, YTOObl coxpaHuTe
ero kak obpasel, davina DS. Bce dainbl DS xpaHsaTcs B dhaine MiHdbopmauus o
nonb3oBartene -> LLlabnoH notoka gaHHbIX

e) Tect 3anycka

OTa yHKUMA MCNonb3yeTcst AN NPOBEPKU paboTbl KOMMOHEHTOB UCMOMHEHUS] B NIEKTPOHHOWN cucTeme
KOHTPOMS 1 BbISIBIEHUSI OLUMOOK B HEN.

3.3 TexHuyeckas noanepxkKa

CR Ultra nogaepxusaeT cornacoBaHune, KoanpoBaHue, NporpaMMupoBaHne nporpaMMmnpyembix
Moaynen 6onblumMHCTBa aBToMobunein, a Takke Havbornee 4acto ucnonbayemMble OYHKLMN TEXHUHECKOTO
obcnyxmnBaHusa u cbpoca, Bknovasi cOpoc macna, anekTp. agantauuio ApOCCEnbHOM 3aCioHKU,
O6cenyxueanne IMMO, Kognposanue urxektopa, Copoc TopmosHon konogku, Copoc Yrna nosopota
pynesoro koneca, Cépoc ABS, Cbpoc AFS, CornacoBaHue 6atapeun, Obyuenne A/T, PereHepauusi DPF,
Apantaunsa EGR, Cépoc TPMS, Unnunanusaums JMoka, Cornacosanve Moasecku, Obyyenne Mepenay,
Cb6poc Mopywkn besonacHoctn, Copoc ODO, Cbpoc AdBlue, Cbpoc A/F, Cbpoc oxnaxgatoLen
xugkoctn, MameHeHne Asbika, Copoc garumka NOx, Kannbposka cugeHbsi, Copoc OctaHoBku/3anycka,
TpaHcnopTHbIn Pexinm, Copoc LLUnH, Kanubposka Windows.

3.3.1 Copoc macna

OcBellieHVe nHanKaTopa TeEXHUYECKOro obCnyxmBaHUs aBToMObUNS ykasbliBaeT Ha TO, YTO aBTOMOOWIb
Hy)XOaeTcsl B TeEXHMYeckoM obcnyxmBaHun. CopockTe npober unv BpeMsi BOXXAEHUS A0 Hynsi nocne
TEXHUYECKOro 0OCnyXMBaHUS, TaK YTO UHAMKATOP TEXHUYECKOro OOCMYXMBaHUSA UCHYESHET, U cuctema
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HaYHET HOBbIV LMK TEXHNYECKOrO O6CJ'Iy)KVIBaHVIF|.

3.3.2 OneKkTpoHHaA aganTauus 4PoccesibHOM 3aCNOHKM.

Onek. AganTtauus ApoCcCeribHOM 3acnoHKM 3aKIio4aeTcsl B UCMONb30BaHMM aBTOMOOUIBLHOMO Aekodepa
AN MHULManu3aumm npuBoaa ApOCCenbHON 3acoHKN Takum o6pa3oMm, 4Tobbl obyyatoLee 3HadeHne IBY
BO3BpaLLanoch B UCXOAHOE cOocTosiHWe. [enas 3To, ABWXEHUE OPOCCENbHOM 3acCNOHKM (MU XOrNoCToro
aBuratenst) MoxHo 6ornee TOYHO KOHTPONMPOBaTb, TakMM 06pasoM perynupys oobem Brycka. Cutyaumm,
Korga TpebyeTcsi cornacoBaHue OpOCCeNbHON 3aCMOHKM:

a) [Mocne 3amMeHbl aneKTPOHHOro 6noka ynpaBneHua COOTBETCTBYHOLWNE XapaKTEPUCTUKN paGOTbI
[pOCcernbHOW 3aCMNOHKN He Obinu COXpaHeHbl B 3IEKTPOHHOM Grnoke ynpaeneHus.

b) [Mocne BbIKNIOYEHUS ANEKTPUYECKOro 6noka ynpasneHna namMmaTb nNamMmAaTn 31eKTPpU4eCcKoro 6noka
ynpaeneHua TepaeTca.

C) Mocne 3ameHbl ApoccenbHOM 3aCrOHKN B c6ope y6e,E|VITer, YTO ApocceribHaA 3aCinoHKa TOYHO BCTana
Ha CBOe MecCTO.

d) [Mocrne 3ameHbl Unn AeMoHTaxa BMYCKHOIMO OTBEPCTUA NPOUCXOAUT perynmpoBaHue XorioCcToro xoga
nyTemMm KoopanvHaunm Mmexay N1eKTPOHHbIM 6rnokom ynpaereHna u Koprnycom [pOCCenbHOM 3aCrOHKN.

e) XoTa XapakTepucTukn NoTeHUMoMeTpa ApOCCENbHON 3aCNOHKM XOMOCTOro XoAa He U3MEHUITUCH,
obbem BNyCKa U3MEHWICA, a XapakKTepUCTUKN ynpaBieHNA XON0oCTbiIM XOOA0M U3MEHUIUCH NMPU TexX Xe
OTBEPCTUAX APOCCENbHON 3aCIOHKN.

3.3.3 Copoc Yrna noBopota

YTtobbl cOpocuTb yron noBopoTa pyrneBoOro koneca, cHavana HaauTe OTHOCUTENbHOE MOMOoXeHne
HYNeBOW TOYKU ANs OBWXKEHUS aBToMOOUns no npsiMoil. MpuHnMas 3To nonoxeHue 3a ucxogHoe, 3bY
MOXET paccyuTaTh TOYHbIA Yron Afst NEBOro M NpaBoro pyneBoro ynpasneHus. MNocne 3ameHbl gaTtymka
MONOXeHWs1 yrna rnoBopoTa PyreBoro koneca, 3aMeHbl MEXaHUYECKUX AeTanein pyrieBoro yrpasrieHns
(Takux kak kopobka nepegay pyneBoro ynpasreHus, pyneBasi KOrNoHKa, KOHLeBasi pyrneBas Tsra,
NMOBOPOTHbIN Kynak), cxoda-pa3Barna unvm BOCCTAHOBMEHUS Ky30Ba aBTOMObUNst Heobxoanmo cbpocuTb
yron noBopoTa pyrneBoro Koneca.

3.3.4 CooTBeTCTBME aKKyMynsiTopa

OTa dyHKLMA NMO3BONSAET BbINOMHUTL onepauuio copoca Ha 6roke MOHUTOPMHIra aBTOMOOMIBbHOrO
akkymynsitopa, OyaeT oumnileHa ucxogHas MHAOPMaLIMS O HEMCMPaBHOCTM HU3KOTO 3apsida akkymynsatopa
1 By[eT Npon3BeneHo ero ConocTaBneHune.

Mopnbop akkymynsiTopa AOMKeH BbIMOMHATLCA B CNEAYOLLMX CryyasiX:

a) OCHOBHOW akkyMynsiTop 3ameHeH. Heo6xoaAnMo BbINOMHUTL COMOCTaBMEeHUe, YToObl OYUCTUTL
NCXOAHYI0 MHbOpMaLMIO O HU3KOM 3apsiAe U NpefoTBpaTUTb 0BHapyXeHue NOXHOW UHopmalum
COOTBETCTBYIOLMM MOZyNeM yrnpasneHusi. Ecnu cooTBeTCTBYOWMIA MOAYMb ynpaBneHns 0bHapyxuT
NOXHYI0 MHpopMaLWMIO, OH BbIBEAET U3 CTPOSI HEKOTOPbIE ANEKTPUYECcKe BCroMoraTesbHble PyHKLMK,
Takue kak pyHKLMS aBTOMATUYECKOro 3arycka 1 OCTaHOBKM, JHOK B KpbiLLe 6e3 hyHKLUMM 3anycka OfQHUM
KIOYOM, 3NEKTPOCTEKNONoAbEMHMK 6e3 aBTOMaTUYECKON PyHKLMN.

6) JaTyuk KoHTpons 3apsiga akkymynstopa. ConoctaBneHue akkymynaTopa BbiNOMNHSAeTCA Ans
MOBTOPHOTO COrNacoBaHWsi MOAYNS YNpaBneHnsa 1 AaTymka ABWKEeHUst aBToMobuns Ans 6onee TO4HOro
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onpepeneHns pacxoaa 3apsga, YTto no3sosseT u3bexaTb oTobpakeHus cooblueHus o6 owmnbke Ha
npuGopHOI NaHenu.

3.3.5 Npokauka ABC

Ecnu ABC cogepxuT Bo3dyX, TO HEOGXOAMMO BbINOMHUTL (PYHKLMIO npokadku ABC Ans npokayku
TOPMO3HOWN CUCTEMbI C Liefbio BOCCTaHOBIEHMs YyBcTBuTenoHoctn ABC. Ecnn komnbtotep ABS, Hacoc
ABS, rnaBHbIi TOPMO3HOW LUMAVHAP, TOPMO3HOW LMAVHAP, TOPMO3Has Maructpanb UM TopMo3Hasi
XKMOKOCTb 3aMeHeHbI, TO As npokadkn ABS Heob6xoaMMo BbINOMHUTE (OYHKLUMIO Npokadku ABS.

3.3.6 COpoc TOPMO3HOW KONoAKH

Ecnun TopmosHas konogka naHallmBaeT CEHCOPHYIO JIMHWUIO TOPMO3HOMN KOMOAKW, CEHCOpHas NUHUSA
TOPMO3HOW KOMOAKW NOCbINaeT CUrHan CEHCOPHOW NUHUM Ha BOPTOBON KOMMNbIOTEP ANS 3aMeHbl
TOpMO3HOI KonoAku. Mocne 3ameHbl TOPMO3HOW KOMOAKN HEOBXOAMMO COPOCUTL TOPMO3HYHO KOMOAKY.
MHaye cpaboTtaeT aBToOMOGUNbHAsA cUrHanM3auus.

Cbpoc fomkeH ObiTb BLINMOMHEH B CIeAyOLLMX CryvasX:

a) 3ameHsI0TCA TOPMO3Hast KoroaKa M AaTyvK U3HOCa TOPMO3HbIX KOMOLOK.
b) Moput namnoyka nHAMKaTopa TOPMO3HbIX KOMOAOK

c) KopoTkoe 3aMblkaHve gatymka TOPMO3HbIX KONOA0K

d) CepBonpvBog 3amMeHeH

3.3.7 Perenepauus DPF

Perenepauuna DPF ncnonbsyetca ana ounctkm ot PM (TBepabix yactuy) ns dunsrpa DPF yepes
PEXMM OKUCINEHUSA HEMPEPbLIBHOIO ropeHus (HanpuMmep, BbICOKOTEMMNEpaTypHOe HarpeBaTenbHoe
ropeHue, TONNMBHasA Npucagka unv Katanus3aTop yMeHblualoT BocnnameHenve PM) ans ctabunusaumu
NPON3BOANTENBHOCTU hUNbTPA.

PereHepauua DPF MoxeT 6bIThb BbINOMHEHA B CNEAyHOLLMX ClyYasX:

a) 3ameHeH aaTtynk 06paTHOro AaBNeHNs BbIXIIOMHbIX ra30B.

b) MNoyLka Ans TBEpABIX YacTWL, yaaneHa unv saMeHeHa.

c) dopcyHKa TONSIMBHOW NPUCAAKM CHATa UK 3aMeHeHa.

d) Katanutnyeckuin okucnutenb yaanseTcs Unm saameHsieTcs.

e) PereHepauusa DPF MIL BkrtoYeHa v BbINOSHSAETCS TEXHUYECKOe 06CnyXu1BaHUe.
f) 3ameHeH mogynb ynpasnexusi pereHepauuvern DPF.

—_———

3.3.8 O6yueHue nepegave

[aTymk NonoXxeHns KOneH4aToro Bana 3anoMuHaeT Jonyck 06paboTkm 3ybuaTbix KOMec KoneH4aToro
Baria 1 COXpaHsieET ero B KOMMbOTEpe Ans 6bonee TOYHOW AMArHOCTUKKN ocedek Apuratensi. Ecnv obyyeHve
nepefaye He BbINOMHSETCA A5 aBTOMOOUNSA, ocHalleHHoro asuratenem Delphi, MIL Bkntoyaetcsa nocne
3anycka gsuratens. [uarHoctnyeckoe yctponcteo obHapyxmBaer DTC P1336 "wecTtepHs He BblyyeHa".
B aToM cnyyae Bbl JOMKHbI MCMOMNb30BaTb AMArHOCTUYECKOE YCTPOWCTBO ANs BbINOMHEHUS 00yYeHus
nepegay ansa astomobuns. Mocne ycnewHoro obyyenns nepegad MIL BbikntoyaeTcs. [MNocne 3ameHbl OBY
OBurartens, AaTynka noroXeHusl KONIeH4aToro Bana unm MaxoBuKa KONIeH4aToro Bana unv Hanmuus koga
HeuncnpaBHOCTM "He BblyYeHa nepefada” HeobxoaMMO BbINOMHWUTL 0ByyeHne nepenaq.
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3.3.9 O6cnyxuBanune IMMO

YTobbl NpefoTBpaTUTh UCMNOMNb30BaHMe aBTOMOOUNA HeaBTOPU3OBAHHBIMK KItoYaMu, YHKLUNUS
cornacoBaHus NPOTUBOYIOHHbIX KrtoYen AormkHa OblTb BbIMONIHEHA TakuMm obpasom, 4Tobbl cuctema
ynpaBrneHust ummobunansepom Ha aBTomobune naeHTMdMLmMpoBana 1 paspeluuna AUCTaHLMOHHbIM
Knto4aM HopMarnbHO MCnonb3oBaTb aBToMObWnb. Npu 3aMeHe Krno4va 3a)xuraHus, BbliknoyaTens
3a)XuraHusi, KOMGMHMpoBaHHOTro NpudopHoro wutka, ABY, BKM unn 6atapen guctaHuMoHHOTO
ynpaBreHusi HeOGXOANMO BbIMOMHUTL COMOCTABMNEHNE NPOTUBOYTOHHBIX KIHOYEN.

3.3.10 KogupoBaHue UHXeKTopa

3anuwunte akTUYeCKUn KOA MHXKEeKTopa unu nepenuwunte ko B OBY Ha koA uHxekTopa
COOTBETCTBYIOLLEro LMnunHApa, YTobbl bonee TOYHO KOHTPONMPOBATb UMM KOPPEKTMPOBATb KOMUMYECTBO
Brpbicka B UMnuHAp. MNocne 3ameHbl OBY nnn MHXeEKTopa Ko MHXEKTopa Kaxaoro UMnuHapa AoMmKeH
ObITb NOATBEPXAEH UM NEPeKOANPOBaH, YTOOb! LMMMHAP MOT Nyylle MAeHTUMULMPOBaTb UHXEKTOPbI
NS TOYHOTO YNpaBneHVs BNPbICKOM TONMBaA.

3.3.11 Copoc TPMS

Mocne BkntoveHns MIL gaBneHus B LWUMHAX M NPOBEOEHUS TEXHUYECKOro obcnyxmBaHus Heobxoanumo
BbINOMHUTL (PYHKLMIO cOpoca AaBneHus B LUMHAX, YTOObl COpOCUTL AaBneHue B LUMHAX U BbIKounTs MIL
AasneHvs B WnHax. COpoc AaBneHns B LWMHaX AOMKEH ObITb BbIMOMHEH NOCNEe NPOBEeAEHNS TEXHNYECKOro
obcnyxunBaHns B Criedyowmx Cryyasx: CIVLLKOM HU3KOe AaBreHne B LUMHAX, yTedka LUMH, 3aMeHa unu
yCTaHOBKa YCTPONCTBA KOHTPOMS AaBMeHNs B LUMHAX, 3aMeHa LUMHbI, MOBPEXAEHNEe AaTyvKa AaBMNeHns B
LUMHAX 1 3aMeHa LUNHbI AN aBTOMOBMNS ¢ PyHKUMEN KOHTPONS AaBNeHWs B LUNHAX.

3.3.12 ConocTaBneHue noaBecku

OTa hyHKUMSA NO3BOMSET PerynupoBaTb BbICOTy Tena. pu 3aMeHe JaTyvKa BbICOThI Ky30Ba B CUCTEME
NMHEBMOMOABECKM UM MoAyre yrnpaBneHus Unu npu HenpaBUibHOM YPOBHE TPaHCMOPTHOMO cpeacTea
HeobX0AMMO BbIMOSHUTL 3Ty PYHKUMIO AN PeryriMpoBKU AaTymka BbICOThl Ky30Ba AN KanubpoBKu
YPOBHSI.

3.3.13 C6poc AFS

OT1a yHKUMSA ncnonb3yeTcs AN MHUUManu3auum aganTuBHOW cucteMbl dap. B 3aBucumoctun ot
MHTEHCKBHOCTU OKpY>aloLLlero cBeTa afjanTuBHasi cucteMa ap MOXET MPUHMMATh PeLleHne o ToM,
crnefyeT Ny aBTOMaTUYecky BKIYaTh apbl M CBOEBPEMEHHO perynupoBath yron ocBelleHust dap,
KOHTPOMPYsi CKOPOCTb aBTOMOBMIIA 1 NONOXeEHWe Tena.

3.3.14 A/IT O6y4eHue

OTa (hyHKUUS MOXET 3aBeplnTb camoobyyeHne KopoGku nepenay Ans ynyylleHUs kavyectsa
nepekntoveHust nepeaay. Korga kopoGka nepedad pasobpaHa unv oTPEMOHTUpOBaHa (nocne Toro, Kak
YacTb aBTOMOBMITBHOIO aKKyMynsiTopa BbIKMoYeHa), 3TO MPUBEAET K 3afepXKe NepekroveHus nepejaqy
unu npobneme yaapa. B atom criyyae ata (yHKUMS OOMKHa GbiTh BbINOMHEHA TakuM 06pasoM, 4ToGbl
kopoGka nepefay Morna aBTOMaTUYECKM KOMMNEHCUPOBATLCS B COOTBETCTBUM C YCIOBUSIMU ABUXKEHNS,
4106bI AOCTUYL Goree KOMOPTHOrO M MyYLLIETO Ka4YeCTBA NEPEKITHOYEHUS Nepeaay.
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3.3.15 UHnumanusauma nioka B Kpbiwe
OTa yHKUNS MOXET yCTaHOBUTbL GIOKMPOBKY NiOKa B Kpbille, 3aKpbiTyl0 BO BpeMsi AoXAS, hyHKLMIO
NamsiTV pasaBYKHOIO / HAKITOHHOTO HoKa B KpbiLLe, TeMMNepaTypHblii MOpor CHapy»kv aBTomoounsa u T. .

3.3.16 Apantauna EGR
OTa yHKUMA ucnonb3yetcs Anst udyydeHus knanaHa EGR (Peumpkynaumm otpaboTaBlumnx ra3oB) nocre
€ro O4UCTKV UNW 3aMeHbI.

3.3.17 C6époc ODO

a) Cbpoc O[]0 3akntoyaeTcs B KONMPOBAHMM, 3aNUCU UMW NEPENUCHIBAHUM 3HAYEHUS KMMOMETPOB B
MUKpPOCXEME OJOMETPa C MOMOLLbIO ANAarHOCTUHECKOrO KOMMbloTEpa aBToMobunsa u kabens nepegayv
AaHHbIX, YTOObI 0AOMETpP nokasbliBarn akTM4eckuin npober.

b) O6bI4HO, KOrga npober He ABNSAETCA NpPaBUNbHBIM U3-3a MOBPEXAEHHOrO AaTymka CKOpOCTM
aBTOMOBMNS MNW HEUCNPABHOCTY OJOMETPA, HEOBXOAMMO BbINOMHUTL copoc OO nocne TeXHNYECKoro
obcnyxvBaHus.

3.3.18 C6poc nopylukm 6e3onacHoOCTH

Ota hyHKUMsA cOpackbiBaeT AaHHble NoayLkn 6e30nacHOCTH, YTOBbl OYUCTUTL UHAUKATOP HEWUCMPABHOCTM
CTONKHOBEHUSI noayllek 6esonacHocTu. Mpu CTONKHOBEHUM aBTOMOGUNS 1 cpabaTbiBaHUM NOAYLLKM
6e30MacHOCTN MOSIBNAETCS COOTBETCTBYIOLUMIA KOL HEMCNPABHOCTU AaHHbIX O CTONKHOBEHWW, 3aropaeTcs
MHOMKATOP MoayLikM 6e30nacHOCTU, U Kog HEUCNPaBHOCTU HE MOXET ObiTb ouuLLeH. Mockonbky AaHHble
BHYTPU KOMMbtoTEPA NOAYLLKY 6e30NacHOCTW SBMSIOTCS OAHOPA30BbIMU, TPEDYETCA 3aMEHUTL BCE HOBbIE
akceccyapbl, HO Nnocre BbINOMHEHUs 3TON OyHKLMN AaHHble KOoMMbloTepa nogdyLuku 6e3onacHocTM MoryT
ObITb BOCCTAHOBMEHbI M KOA, HEUCNPABHOCTY MOXET OblTb OYMLLEH, MHAMKATOP NOAYLUKU Ge3onacHocTu
MoracHeT, ¥ KOMMbIOTEP MoAYLLIKM 6e30MacHOCTM MOXHO NPOAOMKaTh MCMONb30BaTb.

3.3.19 Bup TpaHcnopTa

[na cHuXeHnsa aHepronoTpebneHns MoryT ObiTb OTKIIOYEHbl criefytowmne pyHKUUN: orpaHu4eHune
CKOpOCTU aBTOMOOWNS, HENPOBYXAeHNe CeTn OTKPbIBaHUSA OBEpeW, OTKNYeHNe AUCTaHLNOHHOIO
Krtoya ynpasnenus v T. [l1. B 9T0 BpeMs TpaHCMOPTHbIA peXum OormKeH ObiTb OTKIMOYEH, YTOObl BEPHYTH
TPaHCNOPTHOE CPEACTBO B HOPMarbHOE COCTOSIHUE.

3.3.20 Co6poc A/F
3Ta YHKUMS NPUMEHSIETCS ANs YCTAHOBKM MU M3y4YeHUsi NapaMeTPOB COOTHOLLEHWSI BO3AYX/TONSIMBO.

3.3.21 Copoc Stop/Start

3OTa yHKUMSA UCMoNb3yeTcs Anst OTKPbITUS MW 3aKPbITUSE (DYHKLMM @aBTOMaTUYECKOTO 3anycka-0CTaHOBKU
nyTem yCTaHOBKM CKPbITON hyHKUMM B OBY (Npu ycnoBun, YTO aBTOMOOUIb UMEET CKPbITYHO (OYHKLIMIO U
nogaepXxunBaeTcs annaparHbiM obecneveHmem).

3.3.22 Copoc patunka NOx
Oatynk NOx-3TO AaTyuk, UCMonb3yeMblil Ans onpeaeneHus cogepxaHus okcugos asota (NOx) B

N
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BbIXIOMHBIX razax Asuratensi. Ecnv HemcnpaBHocTb NOX MOBTOPHO MHMLIMANU3UPYETCS U KaTanuTu4eckuin
HenTpanu3aTtop NOx 3ameHsieTcsi, Heob6xoaMMo cOpoCUTb N3yYeHHOe 3HavyeHne kaTanmuTUYecKoro
HelTpanusaTtopa, XxpaHsileecsi B ObY apuratensi.

3.3.23 Copoc AdBlue (PunbTp BbIXIIONHbIX ra30B AU3ENbLHOro ABUraTerns)
Mocne Toro Kak X1AKOCTb AN OYUCTKM BbIXJIOMHBIX ra3oB An3ens (kapbamua) 3aMeHeHa Unm 3anonHeHa,
TpebyeTca cbpoc kapbamuaa.

3.3.24 KanubpoBka cugeHbs
OTa PyHKUMA NPUMEHSAETCA ANSA COOTBETCTBUSA CUAEHUN C PyHKUMEN NamsATn, KOTOpble 3aMEHSA0TCS 1
PEMOHTMPYIOTCS.

3.3.25 Bbinyck oxnaxaatrowen XuaKkocTu
McnonbayinTe aTy dyHKUMIO ANS aKTUBALMKM 3NEKTPOHHOIO BOASHOTO Hacoca nepef, BbiMyckoM BO3ayxa 13
CUCTEMbI OXNAKAEHNS.

3.3.26 C6poc wuH
3Ta yHKUMA UCNONb3yeTcs ANA YCTAaHOBKM pasMepHblX napamMeTpoB MOAUMULMPOBaAHHOW MK
3aMeHEHHOW LUMHBI.

3.3.27 Kann6poBka OKkOH

OTa yHKUUS npefHa3HayYyeHa A1 BbINOMIHEHUS COMOCTABMEHUS ABEPHbIX OKOH C LEeNblo
BOCCTaHOBIEHUS HavyanbHoW namatn 3BY 1 aBTOMaTUYeCcKOW BOCXOOALWEN N HUCXOAALEN PYHKLMN
3MEKTPOCTEKMONOABEMHYIKA.

3.3.28 CmeHa s3bika
[aHHas yHKUMS UCNonb3yeTcs AN CMEeHbl CUCTEMHOTO A3blka LIEHTParibHOM MaHeny yrnpasreHust.

3.4 OnarHoctuka TPMS(CKOLL)

THINKTOOLMoxeT paboTtate ¢ 6€CcnpoBOAHbIMU YCTPOMCTBAMU, KOTOPbIE MPOBOAAT OMArHOCTUKY
[0aBneHVs B LUMHAX ANs NPOBEAeHMS akTUBaLum, MporpaMMmMpoBaHmns U ndyvexHus TPMS.

a) AkTvBauUms: 4ToGbl aKTMBMPOBATL MAEHTU(MKATOP AaTuvka, AaBleHMe B korece, YacToTy JaTtyumka,
TeMneparypy LWUH W CTaTyc akkymynsitopa
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b) MporpammupoBaHue: 3anporpammmnpoBaTh AaHHbIE AaTyYMKa Ha NyCTOM aBTOMOOUIbHLIA OATYNK,
4YTOObI 3aMEeHUTb AATUKK, KOTOPbIA Haxo4WTCs B HU3KOM 3apsiae 6atapeu n He paboTaeT AOMKHbIM
obpasom. CylecTByeT TpU MeToAa NporpaMMMPOBaHUS AaT4MKOB: aBTOMATUYECKUI, PYYHOW U Yepes

pennukauno aktneauun.
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c) N3yyenwne: 3anucatb naeHtudukatop gartumka B AbY aBTomobmunsa ana ngeHtTudmkaummn gartyvka.

— e
@ = 0o

Active Programming Learning Diagnose

‘Sensor part number:42753SNAAS3

1.Settre pressure o
THINKCAR Tool 0 scan sensor n fllowing order: LERERR, LR

3. Connect 0BD module to THNKCAR Tool and conncet o Vehicle.

. ihe MIL

ccording to placard

10 minutes o of continuous driving at least 30 MPH,
fer diving

1 minute
process.

Tous
TPMSVIO4> ACURA »CSX 2008 AZ7S3SNANE3
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3.5 lnarHocTMyeckas obpaTHasa CBA3b

Ecnun Bo BpeMA ONarHoCTUKKU Bbl CTOJIKHYIMUCH C HepeLIJeHHOVI npo6neM017| nnn ,D,VIaFHOCTW'IeCKOVI
oLmnbkom nporpaMmmMmHoro OGeCI'Ie‘-IeHVIﬂ, Bbl MOXeTe BEPHYTb CaMble nocneanHue 20 TecTOBbIX 3anucen
KOMaHae Thinkcar. Korua Mbl MOJTy4nM Balln OT3bIBbl, Mbl CBOEBPEMEHHO NMpoaHanuanpyem ux un
YyCTpaHUM Henonaaku, YTOObI YNy4LWunTb Ka4eCTBO HaLUMX NPOAYKTOB U Nnonb3oBaTenbCKMU OnbIT. HaxxmuTe
,D,VIaFHOCTVILIeCKaﬂ o6paTHa;| CBA3b, NOABUTCA criefyrolliee BCnsibiBaroLlee c006u.|,eHme:

The last 20 vehicles diagnostic sessions have been saved. To
submit a bug report please highlight the session and submit
1o our engineering team.

% show me

Haxmute kHonky OK, 4ToBbl NEpenTU Ha aKpaH BbiIGopa AMarHOCTUHECKOM 06paTHOM CBS3M aBTOMOOUIS.
EcTtb Tpu BapuaHTa:

[OwnarHoctnyeckas obpaTHas CBaA3b: NOKa3aTb CNMCOK BCEX NMPOTECTMPOBAaHHbIX Moferei aBToMobunei
Wctopusi: Haxkmute, 4Tobbl NPOCMOTPETL BCE BO3BPALLEHHbIE AMAarHOCTUYECKME OT3bIBbI U X04 06paboTku.
ABTOHOMHBI cnucok: HaxmuTe, 4Tobbl 0TOOPa3nTb BCe XKypHarbl AUAarHOCTUYECKMX OT3bIBOB, KOTOpPbIE
He ObInNK ycrnewHo oTnpaeBneHbl n3-3a cbost ceTn. Kak TonbKo nnaHLWeT nofnyyYnT cTabunbHbI ceTeBON
curHarn, oH ByaeT aBToMaTUYecKu 3arpyeH Ha cepsep. Ha ctpaHuue [marHocTtuyeckon obpaTHon cBsiav
HaXXMUTE Ha QMarHOCTUYECKYIO 3anucb onpeaerieHHoNn Mogeny aBToMobunst unu cneumanbHoOn yHKUUK,
4TOObI NEPENTM K CeaytoLLemy Luary.

Haxmute BbibpaTb chaiin, 4Tobbl OTKpbITH LieNneByto narky 1 BbibpaTb HyXXHblE XypHanbl AUarHOCTUKN.
Bbibepute Tun c6os 1 3anonHute nogpobHoe onucaHue c6os B TEKCTOBOM MOre, a Takke OCTaBbTE CBOM
TenedoH Ny agpec 3NeKTPOHHOM MoyThl. MNocne BBoAa AaHHbIX HaXMuTe 3arpy3unTb XKypHarbl, YTOObI
BEpHYTb Ham 06paTHyto CBSI3b.

Mbl 6ynem cneguTb 3a Ballel 06paTHOM CBA3bIO, Kak TONbKO MOMyYnM Bally AMArHOCTUYECKYH obpaTHYHo
CBs3b, MOXanyncTa, cneauTe 3a Xo4OM W pesynbTaTaMu Ballel AuarHocTuyeckon obpaTHol CBA3M B
VcTopum gnarHocTmnyeckon obpaTHol cBsA3n.

3.6 Unchbopmauma o pemoHTe

3.6.1 3anpoc Koga HeucnpaBHOCTHU
Bbl MoXeTe 3anpocuTb onpeaeneHve kogoB HencnpaeHocTen OBD.

3.6.2 3anpoc coBMeCcTUMOCTM aBTOMOGUNA
Bbl MoxeTe BBECTU MapKy aBTOMOGWIsl, MoAenb, rof, Bbifycka U Apyryto nHdopmaumio, 4Tobbl y3HaTb O
DYHKUMAX NOAAEPKKN U ANArHOCTUYECKOW CUCTEME.
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3.6.3 YueGHbIN Kypc

Bbl MOXXeTe NpocMOTpeTb Bocnpou3BeaeHne paboThl creumanbHbiX YHKLMIA Kaxagor mofgenu Gpenaa,
4TO6bI MOMOYb NOMb30BaTENSIM U3Y4YUTb PaboTy cneumanbHblX YHKUWIA OHNaH 6e3 noaknYeHns
aBToMobuns.

3.7 ThinkFile

VcnonbayeTcs ons 3anucu n ycTaHoBMeHNUst cpavina AMarHoOCTMPOBaHHBLIX TPAHCMOPTHLIX cpeacTs. dain
cosgaetcsa Ha ocHoBe VIN aBTomMoOuns u BpeMeHu NpoBepku, BKItoYas Bce cBasaHHble ¢ VIN aaHHble,
Takue Kak AMarHoCTUYeCK1e OTHETbI, 3anMCcK NoToKa AAaHHbIX U M300paXKeHus.

3.8 ThinkStore
ThinkStore, BbinyLeHHbIN komnannen THINKCAR TECH, ncnonbayetcs Ans npogaxu o6opyaoBaHust.

THINKTOOL Scope Box THINKTPMS 61 THINKTOOL Video Scope
$999.95 12935 $8995

G G TS

3.9 ADAS (BbI6opoYHOlI)

YcoBepleHcTBOBaHHaa cuctema nomouwm Bogutento (ADAS) - 3TO 3NEKTPOHHbLIN KOMMNOHEHT
TPaHCMNOPTHOrO CPeACTBa, BKIHOYAKLLMI pas3nuyHble PyHKLUM 6e30MacHOCTN TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa,
TakvMe Kak aBTomMaTu4eckoe 3KCTpeHHoe TopmoxeHune (AEB), npegynpexaeHve o Bble3fe C nonockl
aswxenns (LDW), nomoLus B yaep»aHUn nonockl ABMKEHNS, YCTPAHEHUE CremnbIX 30H, Kamepa HOYHOro
BMAEHVSA U adanTVBHOE OCBELLEHME.

DyHKUMA Ha 0OOPyAOBaHNM MO YMOMYaHUIO OTKIIOYEHA, U NOMb3oBaTesNb AOMMKEH aKTMBMPOBaTb 3Ty
YHKLMIO C MOMOLLIbIO KapTbl akTMBauun nepen ee ucnonb3oBaHnem. M ata dyHKUMA OomkHa ObiTb
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cornacoBaHa ¢ kanubpoBoyHbiMU nHCTpymeHTamn THINK CANADAS. B ocHoBHOM ucnonb3yeTcs Ans
KanmbpoBKN pa3nUYHbIX Kamep 1 pafapoB CUCTEM NMOMOLLY BOAWUTENIO, TaKVX KaK: NepeaHas kamepa Ans
cucTeMbl NpeaynpexaeHnst o Bble3fie C NMonockl ABWXEHWs, pagapHbii Aatuuk ans ACC n kamepa ans
aganTuBHbIX dap.

4. O6HoBneHue MO

4.1 O6HoBuUTL Bce 0

YT06b! Bbl MOMMM HAcnaxaaTbes NyyLwmMm yHKUUAMU U ycryramu 0GHOBINEHUS!, Mbl pEKOMEHAYeM Bam
Aenatb 0OHOBMEHWSA NporpammHoro obecneveHns HeperynspHbiMu. Korga nossutcst 6onee Hosasi Bepcus
nNporpamMmmHoOro obecneyeHnsi, cuctema HanoMHUT Bam 06 OGHOBMNEHUN.

HaxmuTe kHomky "OGHOBREHWE nporpaMMHoro obecneyeHns”, YTobbl BOWTU B LEHTP OGHOBMeHUs. Ha
CTpaHuLie 06HOBMNEHUS eCTb ABE BKIAAKU OYHKLMIA:

- -
) CHEEED O
R P—
& AF Reset vio.10
© 8s nao
& AdBlue Reset vio10
& Aitbag Reset v10.00

© Alison vioas

O6Hoensiemoe IMO: Cnmncok MO, koTopble MOXHO OOHOBUTL

O6HoeneHHoe [M0: Cnncok N0, KoTopble yXe 3arpyXeHbl

&Hpnmeqaﬂne: Bo Bpemst 00HOBIICHHS, TTOXKANYICTa, COXPAaHIHTe HOPMalbHOE CETEBOEC COCIUHCHHE.
OOHOBJIEHHE MHOTHX IPOIPaMM MOYKET 3aHSTh HECKOJIBKO MUHYT, MOKAITYHCTa, TOTOMKIUTE.

Ecnu Bam HyXHO yAanuTb ornpeAeneHHoe nporpaMMHoe obecrneveHne, noxarnyicra, BBeOUTE HAaCTPONKM
-> ynaneHue guarHoctuyeckoro MO -> yaanuts MO.
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5. YcTaHOBKa

5.1 VCI

Ecnun Ha atom THINKTOOL 3apeructpupoBaHo Heckonbko pasbemoB VCI, aTa onums no3sonser BblopaTtb
OfVIH U3 HUX.

5.2 YnpaBneHue VCI
Wcnonb3yetcs ans Beibopa pexuma ceasu Bluetooth nnu Wi-Fi.

5.3 Aktusupynte VCI
Bbl moxeTe akTuBmpoBaTtb HoBbIn VCI. BBeguTe cepuitHbIi HOMEp U KOA aKkTUBaLWu U HaXMuTe

«aKTUBUPOBATbLY.

Serial Number

Activation Code

Kak Tonbko VCI aktuBmpyeTcs, ero cepuiiHbii Homep ByaeT oTobpaxaTbCs B CrMCKe.
5.4 UcnpaBuTtb npowunBky VCl/cuctemy
Mcnonb3yetca ans pemoHTa npowwmeku VCI. Bo Bpemsi peMoHTa, noxanyncra, He BblKMioYanTe nuTaHne u

He nepeksoyanTe MHTepdenchbl.

5.5 O6paseL, noTOKa JaHHbIX
OTa d)yHKLl,VIﬂ Nno3BonAeT ynpaBnAaTb LabnoHamu 3anncaHHoro noToka JAaHHbIX.

5.6 Mowm 3aka3
V|CI'IOJ'Ib3yeTCH OnNA ynpaeneHna getanaMmm 3akasa.

5.7 Npodounb
Mcnonb3yetca Ans ycTaHoOBKM 1 ynpaBneHust INYHOM HAopMaLumen.

5.8 CmeHa Maponsa
ST0T MYHKT NO3BOMNSAET BaM U3SMEHUTb cBOM NOrnH-Naponb.

5.9 Hactpowkn Wi-Fi
Hactpowite cetn Wi-Fi, koTopble MOryT ObiTb NOAKIOYEHbI.
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5.10 OuucTtka NO
Ota onuma MOXeT OHYUCTUTb HEKOTOPbIE CbaVIJ'IbI Kawa n OCB060,E|VITI> MeCTO ANA XpaHeHUd.

5.11 Kommepueckas nHcdopmaums

[loGaBbTe MH(OPMaLMIO O MAaCTEPCKOM, K KOTOPOI MPUHAASIEXUT CKaHep, U OHa ByAeT nokasaHa KineHTam
B AMarHOCTMYECKOM OTYeTe.

5.12 YnpaBneHue KnueHTamu

YnpaBnsunTe Bcen MHopMaLmen o BaliMX KIMeHTax, KoTopble NPOBOAUMMN ONarHOoCTUKY Ha OaHHOM
060pyIJ,OBaHVII/1 n gucnnee.

5.13 doTtoanb60m
OTOT MoAyb COXpPaHAET CKPUHLLOTbI.

5.14 JkpaHHbIV pekopaep
OTOT MoAyIb COXpaHSET 3anucun aKkpaHa.

5.15 HacTtpoiikn

HaCTpOVIKI/I BKMOYAKT B cebsa eanHuLbl n3MepeHud, A3blK, O4YUCTKY Kalla, NnepekriovYeHne pexmmos,
BOCCTaHOBIE€HUEe 3aBOACKUX HACTPOEK U BbIXOA U3 CUCTEMbI.

6. FAQ

Bonpoc: MOFy N a4 ncnonb3oBaTtb OAHOTUNHOE 3apdaaHoe yCTpOﬁCTBO Ona 3apagku nnaHwera?

OTBeT: Her, noxanyicra, Ucnosnb3yTe opurMHanbHoe 3apsaHoe yCTPOMCTBO. Halua komnaHns He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 3a No6oN yLiepd 1 9KOHOMUYECKME MOTEPW, BbI3BaHHbIE UCMOMb30BaHMEM 3apSAHOIO
yCTpOKNCTBa, koTopoe He npegocTtaensercss THINKCAR.

Bonpoc: Kak aKOHOMUTb 3Hepruto?

OtserT: MNoxanyicTa, BbIKIIOYMTE 3KpaH, noka o6opyaoBaHne He UCMosb3yeTcs, yctaHoBute Gonee
KOPOTKOE BPEMSs OXUAaHUS 1 yMEHbLUUTE APKOCTb 3KpaHa.

Bonpoc: NnaHLweT He MoXeT ObITb BKIOYEH Nocrne 3apanku

Bo3MoxHble NpUYnHBI Pewwexne

O6opynoBaHue He UCMOoNb30Banoch Ha | 3apsixaiiTe Ha NPoTskeHUN Gornee 2-x YacoB nepes
NPOTSHKEHUW JONToro BpeMeHn BKIMIOYEHVEM

Ecnu npobnema ¢ ka4ecTBOM, TO CBSXKUTECH C

Npobnema ¢ sapAakoii npeactasutenem THINKCAR.
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Bonpoc: MNpobnemel ¢ perucTpaumeit

Bo3MoxHble NpUYnHBI

Pelwenve

O60opyaoBaHne He MoaKMoYeHo

I'Io>Kany17|CTa y6e,EI,VITer YTO CeTb NoAKnyeHa

OneKTpoHHas noyTta Gbina
3aperucTpypoBaHa.

Vcnonb3ayiiTe Apyryro anekTpoHHYH NoYTy Ans
pervcTpauuy U BOMAUTE B CUCTEMY C UMEHEM
Mosb30BaTensi, 3aperMcTpMpoBaHHbIM MO 3M1EKTPOHHO
noyTe (€Cnu Bbl 3a6bINN MMsI MOMb30BaTENs, Bbl MOXeTe
MOJY4MTb ET0 MO SMEKTPOHHON NOYTE)

He nonyyeH npoBepoYyHbIN KOA BO
BpeMSsi peructpaumm

[MpoBepbTe NpaBMNbHOCTb BBEAEHHOMO aapeca noYThbl
CHOBa nony4uTte NPOBEPOYHBIV KOA,

Bonpoc: MNoyemy s He mory BorNTn?

Bo3moxHble NpUYnHBI

Pelwenve

O6opynoBaHMe He NOAKIIOYEHO

Moxanyincta y6eanuTeck YTo ceTb NOAKMoYEHa

Wms nonb3oBaTens Unv naponb
HEBEPHBI

MpoBepbTe MMs Nonb3oBaTens 1 Naposb

Caspkutech ¢ obenyxmaHnem THINK CAR vnu
pervoHanbHbIM OTAENOM NPoAaX, YTOOb! NOMYYUTbL UMS
nonb3oBaTens u naponb

Mpobnema ¢ cepeepomM

BenyTcs TexHnyeckue pabotbl. [MonpobyiiTe nosxe

Bonpoc: Mouemy 51 He MOry aKTUBMPOBaTb YCTPOMCTBO?

Bo3mMoxHble NpUYnHBI

Pelwenve

O6opynoBaHMe He NOAKIIOYEHO

Moxanyincta y6eguTeck YTo CeTb NOAKMoYeHa

CepuiiHbin HOMEP 1 KOA akTuBaLmm
BBeJEHbl HEBEPHO

Ybeautech B NpaBUbHOCTM BBOAA CEPUMHOIO HOMEpa U
Koga aktusauum (y cepymnHoro Homepa 12 undp, y koga
akTuBaumu- 8).

Koa aktnBauum HenpaBuUibHbI

Caspkutech ¢ obenyxmaHnem THINK CAR vnu
permoHanbHbIM OTAENOM NPOAAK

KoHdurypauwms nycta

Caspkutech ¢ obenyxmBaHnem THINK CAR vnu
pervioHarnbHbIM OTAENOM NPoAaX

Bonpoc: YBegomnexue: obopyaosaHue He akTMBMPOBAHO B MpoLiecce o6HoBneHns MO
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Bo3MoxHble NpUYnHBI Pewwexune

Vicnonb3ayite CepunHbIi HOMEp U KO4 akTuBauum Ansi
aKkTMBaLmMu pasbema

VCI BO3MOXHO He 6bln akTUBMPOBaH B | HaxxmuTe kHonky [HacTpoliku]->[AkTrBMpOBaTh
priouecce peructpaumm VCI] BBeanTe npaBunbHbINA CEPUMAHBIN HOMEP U

Kog, aKkTMBaummn B MHTepdence 1 HaXXMUTE KHOMKY
[AkTBMpOBaTL).

Bonpoc: He ynanocs o6HoBuTb MO

B0o3MOXHbIE NPUYMHBI Pelwenve

O6opynoBaHMe He NOAKIIOYEHO Moxanyincra ybeauTeck YTo ceTb NOAKMoYeHa

MpoBepbTe MMs Nonb3oBaTens 1 Naposb

Yaanute HeHyXHble NPUMNOXeHWs 1 yaanute Heobbl4HO
ncnonb3yeMoe nporpamMmMHoe obecrneveHne aBToMoouns
(BBeauTe HacTpowiku > oductka O -> yaanerue 0O)

Mms nonb3oBatensi unv naponb
HeBepHbIHA yCTponCcTBE HEJOCTaTOMHO
namsTu

Mpobnema ¢ cepeepomM BenyTcst TexHuyeckue paboTty, nonpobyiiTe nosxe

Bonpoc: Kntou VCI He pearvpyet nocne coeamHeHns ¢ noptom DLS aBTomobuns

Bo3moxHble NpUYnHBI Pewwexne

[Mnoxo koHTakT ¢ noptom DLC BbiHbTe kntod VCI, a 3aTem cHOBa NogxntoymnTe ero

» 3apsauTe akkyMynsTop aBTomobuns
* 3aMeHnTe akKyMynAaTop aBTOMOOUIS, €Crn OH
NoBpeXaeH.

CnvLLKOM MarneHbKoe HamnpsikeHve
akkymynsitopa

MNonomka kntoya VCI Cesbkutechk ¢ npeactasmtenem THINKCAR.

Bonpoc: Henb3s yctaHoBUTb coeguHeHue ¢ kntovom VCI

Bo3mMoxHble NpUYnHBI Pewwexune

* NMogkntounte kntod VCI, a 3atem cHoBa nogknwo4nte
[noxon koHTakT ¢ kntovom VCI ero
« CHoBa BbinonHuTe conpsbkeHune ¢ VCI no Bluetooth

Bovigute B HacTpowikv 1 HaxxmuTe “VicnpaBnTb NPOLLMBKY

[MpowwmBka noBpexageHa »
pasbema/cuctembl” ANt UCNPaBMEHNSI MPOLLVBKA
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Bonpoc:Kak HacueT HecTaHgapTHoro pasbema OBDII VCI
OTBeT: B kOpobke ecTb HECKOMNbKO HECTaHAAPTHLIX afanTepoB, cneaynTe UHCTPYKLUMSIM MO NOAKITHOHEHNIO.

Bonpoc: Owwnbka ceasm ¢ BY aBTomobunsa?

OrtgerT: Noxanyicra, nogTeepanTe:
MpaBunbHo N nogkntoyeH VCI 1 BKMOYEH N KIoY 3aXKMraHusi aBToMmooumns.
Ecnun Bce HopmanbHO, oTnpaBbTe rof Bbinycka aBToMobuns, mogenb 1 VIN-Homep no dyHKLmm
obpaTHOW CBA3MN.

Bonpoc: He yaanocs Boiitu B cuctemy OBY aBTomobumnsi?

OrtBer: NoxanyiicTa, noaTeepanTe:
OcHalyeH nv aBTomMobunb cuctemomn,npaBunbHo N noakntodeH VCI 1 BKAOYEH Nu Koy
3aXuraHna aBTomobuns.

Bonpoc: Yto genatb, ecnv pa3bem oTcyTCTBYET
OtBeT: CBspkuTeCh € nocnenpogaxHbiM obcnyxusaHmeMm THINKCAR vnu pervoHanbHbIMY npodaxamu.

Bonpoc: 3arpyxeHHoe guarHocTuyeckoe nporpaMmmHoe obecrnedyeHne He COOTBETCTBYET CEPUMHOMY

Homepy

OTtBeT: ECTb HECKONbKO pasbemoB, 3aperMcTpMpoBaHHbIX MO4 YY4EeTHOM 3anucbio obopyaoBaHus, u
CEepVNHBIA HOMEep NPaBoro pasbema He 6bin BbIOpaH.
Beepute HacTponku-[VCI] n BbiGepute HyXHbI CEPUNHBIA HOMEP pa3bema. Yganute
nporpammHoe obecneveHve ¢ npobnemamu, a 3aTeM BONAMTE B LIEHTP 0BHOBNEHUs], YTOObI CHOBa
3arpy3uTb AnarHoCTUYecKoe nNporpamMHoe obecneyeHue.
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FapaHTUMHbIe YcnoBus

OTa rapaHTusa pacnpocTpaHseTCsl TONbKO Ha mnonb3oBaTenen u AUCTpMObIOTOPOB, KOTOPbIE MOKyNaT
npoagykumio THINKCAR c nomoLbio 06bI4HbIX Npoleayp. B TeyeHne ogHoro roga ¢ gartbl NOCTaBKM
THINKCAR rapaHTupyeT CBOM 31eKTPOHHbIE MPOAYKTbI Ha Cryyal NoOBpeXAEHW, BbI3BaHHbIX AedekTamu
MaTepuanoB Unu M3rotoBneHus. HacTtoswasa rapaHTus He pacnpoCTpaHsieTCs Ha NOBPEeXAeHMUS
obopynoBaHUsA UM KOMMOHEHTOB M3-3a 3110ynoTpebneHnin, HeCaHKLUMOHUPOBAHHOW MoamnduKaumum,
MCMOMb30BaHNs B HEYCTAHOBMEHHbIX Liensx, aKcrnyaTaumm cnocoboM, He ykaszaHHbIM B MHCTPYKLMK, 1
T.4. KomneHcauums 3a noBpexaeHve npubopHOW naHenu, BbiaBaHHOE AedeKTOM AaHHOro 06opyaoBaHus,
orpaHunymBaetcst peMoHToM unu 3ameHol. THINKCAR He HeceT HuKakmx KOCBEHHBIX U CIlyYalHbIX NoTepb.
THINKCAR 6yaeT cyautb 0 xapakTepe noBpexaeHusi 06opyaoBaHUsi B COOTBETCTBUM C NpeanucaHHbIMy
MeToAaMu npoBepkn. Hukakne areHTbl, COTPyaHUKM unu npeactaButeny 6usHeca THINKCAR He
yMONMHOMOYEHbI AenaTb kakne-nubo noaTBepXKAeHUs, YBEAOMMNeHUs nnm obellaHnsi, cBs3aHHble ¢
npoayktamu THINKCAR.

Thinkcar Tech Co., Ltd

CepBucHast nuHus: 1-833-692-2766

OnekTpoHHasi noYTa crnyx6bl NogAepPKKM KNMeHToB: support@thinkcar

OdomumanbHbin Beb-canT: www.thinkcar.com

Y4ebHble maTepuansl No npoaykuuun, Buaeoponvku, Bonpockl 1 OTBeTbl, CNMCOK COBMECTUMOCTM
[OCTynHbl Ha ocpuumansHom cavite THINKCAR.

Folgen Sie uns auf:

ﬂ @thinkcar.official 0 @ObdThinkcar
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Versione: V1.00.001

Dichiarazione: THINKCAR possiede i diritti di proprieta intellettuale completi per il software
utilizzato da questo prodotto. Per qualsiasi azione di reverse engineering o cracking contro il
software, THINKCAR blocchera I'uso di questo prodotto e si riserva il diritto di perseguire le
proprie responsabilita legali.
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Informazioni sul copyright

Copyright © 2020 di THINKCAR TECH CO., LTD (di seguito "THINKCAR"). Tutti i diritti riservati. Nessuna
parte di questa pubblicazione pud essere riprodotta, memorizzata in un sistema di recupero o trasmessa in
qualsiasi forma o con qualsiasi mezzo, elettronico, meccanico, fotocopiatura e registrazione o altro, senza
previa autorizzazione scritta di THINKCAR. Le informazioni qui contenute sono destinate esclusivamente
all'uso di questa unita. THINKCAR non € responsabile dell'uso di queste informazioni applicato ad altre
unita.

Né THINKCAR né i suoi affiliati saranno responsabili nei confronti dell'acquirente di questa unita o di terzi
per danni, perdite, costi o spese sostenuti dall'acquirente o da terzi a seguito di: incidente, uso improprio
0 abuso di questa unita o modi fi che non autorizzati , riparazioni o alterazioni a questa unita o mancato
rispetto rigoroso delle istruzioni di funzionamento e manutenzione di THINKCAR. THINKCAR non sara
responsabile per eventuali danni o problemi derivanti dall'uso di opzioni o prodotti di consumo diversi da
quelli designati come prodotti originali THINKCAR o prodotti approvati THINKCAR.

Dichiarazione formale: i nomi degli altri prodotti menzionati in questo manuale hanno lo scopo di spiegare
come utilizzare questa apparecchiatura e la proprieta del marchio registrato appartiene ancora all'azienda
originale. Questa apparecchiatura & progettata per tecnici professionisti o personale di manutenzione.

Marchio

THINKCAR & un marchio registrato di THINKCAR TECH CO., LTD in Cina e in altri paesi d'oltremare. Tutti
gli altri marchi, marchi di servizio, nomi di dominio, loghi e nomi di societa THINKCAR a cui si fa riferimento
in questo manuale sono marchi, marchi registrati, marchi di servizio, nomi di dominio, loghi, nomi di societa
di o sono altrimenti proprieta di THINKCAR o delle sue affiliate. Nei paesi in cui nessuno dei marchi, marchi
di servizio, nomi di dominio, loghi e nomi di societa THINKCAR non sono registrati, THINKCAR rivendica
altri diritti associati a marchi di fabbrica, marchi di servizio, nomi di dominio, loghi e nomi di societa non
registrati. Altri prodotti o nomi di societa a cui si fa riferimento in questo manuale possono essere marchi dei
rispettivi proprietari. Non puoi utilizzare alcun marchio, marchio di servizio, nome di dominio, logo.

E possibile contattare THINKCAR TECH INC visitando il sito Web all'indirizzo www.thinkcar.com o
scrivendo a THINKCAR TECH CO., LTD., Room 2606, Block # 4, Tian'an Cloud Park, Bantian, Longgang
District, Shenzhen, China, per richiedere I'autorizzazione scritta per utilizzare i materiali di questo manuale
per scopi o per tutte le altre domande relative a questo manuale.

Precauzioni di sicurezza e avvertenze

Per evitare lesioni personali, perdita di proprieta o danni accidentali al prodotto, leggere tutte le
informazioni in questa sezione prima di utilizzare il prodotto.

Maneggiare l'attrezzatura con attenzione

Non far cadere, piegare o forare lo strumento, né inserire oggetti aggiuntivi o posizionare oggetti pesanti
sul dispositivo. | componenti vulnerabili all'interno potrebbero essere danneggiati.
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Non smontare o modificare I'apparecchiatura

Il dispositivo & un dispositivo sigillato senza parti riparabili dall'utente all'interno. Devono essere eseguite
tutte le riparazioni interne io da un'organizzazione di manutenzione autorizzata o da un tecnico quali fi
cato. | tentativi di smontare o modificare il dispositivo invalideranno la garanzia.

Non tentare di sostituire la batteria interna

La batteria interna al litio ricaricabile deve essere sostituita da un'organizzazione di manutenzione
autorizzata o da un tecnico quali fi cato. Contattare il rivenditore per la sostituzione in fabbrica.

Informazioni sull'adattatore

Evitare di immergere il dispositivo in acqua o di posizionarlo in un luogo in cui potrebbe assorbire umidita o
altri liquidi. Durante il normale utilizzo, il dispositivo di ricarica potrebbe surriscaldarsi. Assicurarsi che ci sia
una buona ventilazione durante la ricarica del dispositivo.

Se si verifica una delle seguenti situazioni, scollegare il dispositivo di ricarica:

« |l dispositivo di ricarica & esposto a pioggia, liquidi o in un ambiente con eccessiva sovrapposizione.
« |l dispositivo di ricarica ha mostrato danni fisici.
« |l dispositivo di ricarica & in fase di pulizia.

Protezione dei dati e del software

Non eliminare file sconosciuti né modificare i nomi di file o directory creati da altri, altrimenti il software

evice potrebbe non funzionare.

&Nota: l'accesso alle risorse di rete rende il dispositivo vulnerabile a virus informatici, hacker, spyware e altri
comportamenti dannosi e potrebbero danneggiare il dispositivo, il software o i dati. Per assicurarti di utilizzare
firewall, software antivirus e software antispyware per fornire una protezione adeguata per il tuo computer ¢
mantenere questi software aggiornati.

Precauzioni per l'utilizzo di questo strumento

» Assicurarsi che l'interruttore di accensione sia in posizione OFF quando si collega e scollega il
connettore diagnostico.

» Conservare il connettore nella scatola portaoggetti sul retro dell'unita principale, quando la diagnosi del
veicolo € terminata.

» Premere delicatamente il connettore diagnostico per far apparire il connettore diagnostico. Non tirare o
utilizzare oggetti appuntiti per fare leva sul connettore diagnostico.

Precauzioni per il funzionamento dell'ECU del veicolo

» Non scollegare la batteria o i cavi del veicolo quando il commutatore di accensione € acceso, poiché cio
potrebbe evitare danni ai sensori o alla ECU.
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Non posizionare oggetti magnetici vicino all'lECU. Scollegare I'alimentazione dalla ECU prima di
eseguire qualsiasi operazione di saldatura sul veicolo.

Prestare la massima attenzione quando si eseguono operazioni vicino alla ECU o ai sensori. Mettersi
a terra quando si smonta la PROM, altrimenti ECU e sensori possono essere danneggiati dall'elettricita
statica.

Quando si ricollega il connettore del cablaggio dell'lECU, assicurarsi che sia fissato saldamente,
altrimenti gli elementi elettronici, come i circuiti integrati all'interno dell'ECU, possono essere
danneggiati.
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1. Manuale di avvio rapido

1.1 Uso iniziale

Quando si utilizza inizialmente lo strumento, & necessario effettuare le seguenti impostazioni.
1.1.1 Accendere la macchina

Dopo aver premuto il pulsante di accensione, le immagini verranno visualizzate sullo schermo come
segue.

1.1.2 Impostazione della lingua
Seleziona la lingua dello strumento dalle lingue visualizzate sull'interfaccia.

1.1.3 Connetti Wi-Fi

Il sistema cerchera automaticamente tutte le reti Wi-Fi disponibili tra cui scegliere. Se la rete scelta &

aperta, puoi collegarla direttamente; Se la rete scelta € crittografata, € necessario inserire la password

corretta. Quindi & possibile connettersi al Wi-Fi dopo aver fatto clic su p"Connetti".

AN Suggerimenti: ¢ necessario impostare il Wi-Fi. Se nelle vicinanze non ¢ disponibile alcuna rete Wi-Fi, ¢
possibile abilitare "Hotspot mobile portatile".



LT |

THINKCAR www.thinkcar.com

< Wi setting

1.1.4 Scegli fuso orario

Scegli il fuso orario della tua posizione corrente, quindi il sistema configurera automaticamente l'ora in
base al fuso orario che hai scelto.

Asia/shanghal M
Aaors ong
e

1.1.5 Accordo con l'utente

Si prega di leggere attentamente tutti i termini e le condizioni del contratto con I'utente. Scegli "Accetta tutti
i termini di cui sopra" e fai clic sul pulsante "Accetto" per completare il processo di registrazione.

Quindi la pagina passera all'interfaccia "Congratulazioni per la registrazione riuscita".
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1.1.6 Crea un account
Devi registrare un account con la tua casella di posta elettronica. Se possiedi altri prodotti della serie
THINK, puoi accedere direttamente utilizzando I'account esistente.

. 0w
< Register

- CAPTCHA
Privacy Policy

Register

1.1.7 Attivazione VCI

Immettere il numero di serie del connettore e il codice di attivazione per attivare e associare il connettore
diagnostico. Se non lo hai attivato, puoi anche fare clic su "Impostazioni" nell'interfaccia principale per
entrare e selezionare "Attiva" per eseguire.

& Suggerimenti: il codice di attivazione ¢ un numero di 8 cifre ed ¢ incollato sulla "lettera della password".

< Register

()
-]
e

Greate an Account Actvate VCI Finish Registration




LT |

THINKCAR www.thinkcar.com

1.2 Diagramma di flusso della diagnosi

Connessione Wi-Fi

v

Registrati / Crea un account

! !

Accesso Scegli il tipo di veicolo
Attivazione Scegli Sistema

!

Collegare il connettore
diagnostico

1.3 Menu delle funzioni

Accendendo l'unita principale, il sistema entrera automaticamente nell'interfaccia di selezione del menu
delle funzioni:

THINKTOOL

2

Diagnosis Inteligent Diagnosis SmartLink

l -))

Maintenance TPMS ADAS ol Remote Diagnosis

@ O 0O

Thinkstore. Thinkele Repairinfo

Include principalmente le seguenti funzionalita:

L'unita principale e il connettore diagnostico supportano Wi-Fi, Bluetooth e comunicazioni cablate. La
comunicazione cablata € superiore alla connessione Bluetooth in termini di velocita di trasmissione e
anti-interferenza. Anche la connessione cablata € consigliata per la funzione di programmazione online.
Supporta la potente tecnologia di riconoscimento VIN intelligente, che & comoda, veloce ed e ffi ciente.
Diagnosi per impieghi gravosi (opzionale): diagnosi di auto a 24 V, come camion, autobus, veicoli da
cantiere.

Espansione modulare: supporta 4 moduli opzionali: videoscopio, tester della batteria, scatola
dell'oscilloscopio, strumento TPMS wireless.

E in grado di rilevare guasti nei sistemi di controllo elettronico della maggior parte dei veicoli di fascia
alta, media e bassa in Asia, Europa, Stati Uniti e Cina. Potenti funzioni diagnostiche includono la lettura
di codici di errore, la cancellazione di codici di errore, la lettura di flussi di dati, test di azione e funzioni
speciali.
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Funzione di manutenzione: corrispondenza, codifica, programmazione dei moduli programmabili della
maggior parte dei veicoli e molti altri funzioni di manutenzione e ripristino comunemente utilizzate: Oil
Reset, Elec. Adattamento dell'acceleratore, servizio IMMO, codifica iniettori, reset pad break, reset
angolo sterzo, spurgo ABS, reset AFS, adattamento batteria, apprendimento A / T, rigenerazione DPF,
adattamento EGR, reset TPMS, inizializzazione tetto apribile, adattamento sospensioni, apprendimento
marcia, Ripristino airbag, ripristino misuratore ODO, ripristino AdBlue, ripristino A / F, spurgo liquido
di raffreddamento, cambio lingua, ripristino sensore NOXx, calibrazione sedile, ripristino stop / avvio,
modalita di trasporto, ripristino pneumatici, calibrazione Windows.

Funzione TPMS: con lo strumento wireless TPMS, & possibile supportare I'attivazione del TPMS, le
funzioni di programmazione e apprendimento.

In linea con un clic per aggiornare il software di diagnosi, il client e il fi rmware.

Feedback: in caso di anomalie del software o della funzione durante la diagnosi, segnalacelo. Il nostro
tecnico professionista lo seguira e risolvera a breve.

1.4 Ricarica

Attenersi alla procedura seguente per caricare I'unita principale:

» Collegare l'altra estremita alla presa di ricarica nella parte inferiore dell'unita principale.

» Collegare la spina di alimentazione del caricatore a una presa di corrente per avviare la ricarica.

» Quando viene visualizzata I'icona di stato della batteria && , I'unita principale € stata caricata.
Quando viene visualizzato , il processo di ricarica & stato completato e scollegare I'unita principale.

1.5 Batteria

« E normale che l'unita principale non si accenda durante la ricarica perché la batteria non & stata
utilizzata per molto tempo o & scarica. Accendere nuovamente l'unita principale dopo aver caricato la
batteria per un po ".

Si prega di caricare I'unita principale tramite il caricatore nella confezione. Thinkcar Tech non si assume
alcuna responsabilita per danni e perdite causati dalla ricarica con caricatori diversi da quelli specificati
dall'azienda.

La batteria é ricaricabile. Tuttavia, poiché la batteria € una parte soggetta a usura, il tempo di standby
del dispositivo sara ridotto dopo un uso prolungato. Si prega di evitare frequenti ricariche ripetute in
modo da prolungare la durata della batteria.

Il tempo di ricarica della batteria varia in base alla temperatura e allo stato della batteria.

Quando la carica della batteria & bassa, il sistema visualizzera un messaggio che ricorda di collegare il
caricabatterie. Quando la carica della batteria & troppo bassa, il dispositivo si spegne.

1.6 Connessioni VCI

Procedura di connessione come di seguito:

(1) Individua la presa DLC del veicolo. La maggior parte dei DLC sono prese diagnostiche OBDII standard (non
standard Le prese diagnostiche del veicolo OBDII devono utilizzare I'adattatore corrispondente) .1l DLC si
trova solitamente a 12 pollici dal centro del cruscotto (cruscotto), sotto o intorno al lato del conducente
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per la maggior parte dei veicoli. Se non € possibile trovare il DLC, fare riferimento al manuale di
servizio del veicolo per la posizione.

(2) Per i veicoli OBDII, seguire i passaggi descritti di seguito per procedere.
a) Utilizzare il cavo di prolunga OBDII per collegare il dongle VCI e la presa DLC

(3) Per veicoli non OBDII, se il pin del DLC € danneggiato o ha una potenza insufficiente, seguire leuno
dei seguenti metodi per procedere:
a) Cavo accendisigari
b) Cavo dei morsetti della batteria

A Opel, Volkswagen, Audi

B Honda

C | Volkswagen

D Opel, Volkswagen, Citroen

= Changan

Hyundai, Daewoo, Kia, Honda, Toyota, Nissan,Mitsubishi,
Renault, Opel, BMW, Mercedes-Benz, Mazda, Volkswagen,
Audi, GM, Chrysler,Peugeot, Regal, Beijing Jeep, Citroen and
most prevailing models

2. Introduzione

2.1 Profilo del prodotto

THINKTOOL & un'apparecchiatura diagnostica intelligente di nuova generazione. Con una tecnologia
avanzata e un hardware piu potente, THINKTOOL ¢ lo strumento diagnostico piu potente sul mercato.
THINKTOOL ha un touch screen LED da 13,3 pollici e una luminosita di 720 nit, oltre a una robusta
copertura in plastica e un perfetto design industriale. Con la connessione Wi-Fi, la velocita diagnostica &
piu veloce.

2.2 Componenti e controlli
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9]
0
(3]
(5]
2]
0
(1) Schermo

(2) Tasto di accensione / blocco schermo
Premere il tasto per circa 5 secondi per accendere il pad. Un solo clic per dormire o svegliare il pad.
(3) Porta di tipo C: connettersi al computer per trasmettere i dati.
(4) Porta USB: connettersi con lo strumento USB o moduli estesi.
(5) Porta DC
(6) Videocamera posteriore
(7) Altoparlante
(8) Icona del volume
(9) Interfaccia HDMI
(10) Supporto regolabile: Angolo regolabile di 180 °. Supporto per sollevamento, supporto e modello
normale.
(11) Angolo in gomma
(12) Maniglia

N
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2.3 Moduli funzionali (Opzionale)

S/N

Nome

Immagine

Descrizione

PENSA
Video Scopo

Design della tubazione della bobina personalizzato super
lungo, flessione flessibile con materiali durevoli, adatto a

una varieta di ambienti complessi. Molteplici usi con 3 tipi di
connettori speciali (gancio, specchietto laterale, magnete).
Supporta immagini HD 720P. Con 6 luci ausiliarie per una luce
piu brillante, facilmente utilizzabile in ambienti bui.

Scenari applicativi: 1. Ispezione della camera di combustione
del motore; 2. Ispezione interna del deposito di carbonio del
motore; 3. Ispezione catalitica a tre vie; 4. Ispezione della
conduttura del condizionamento d'aria; 5. Gli angoli del veicolo
che non sono facili da rilevare, come viti che cadono o perdite
d'acqua, crepe e oggetti estranei...

PENSARE
Scope Box

Il

Dotato di 4 canali di larghezza di banda di 100 MHz, la
frequenza di campionamento arriva fino a 1 GS / s. Combinato
con lo schermo THINKTOOL per ottenere un controllo touch
completo. Il menu speciale di riparazione e rilevamento
automatico appositamente sviluppato e la visualizzazione della
forma d'onda HD rendono piu comodo ['utilizzo.

Scenari applicativi: THINK Scopebox puo determinare con
precisione i problemi di sensori, attuatori, moduli di controllo o
linee.

THINKEASY

Con uno schermo ad alta risoluzione e dati ad alta precisione,
€ possibile diagnosticare le informazioni sulla batteria, come
la carica della batteria, la tensione, la resistenza interna, la
durata, la corrente di avviamento e cosi via. Applicazione:
controlla lo stato di salute della batteria dell'auto, il sistema di
avviamento e il sistema di ricarica.

Senza fili
TPMS G1

Lavora con THINKTOOL per completare le funzioni relative
alla diagnosi della pressione dei pneumatici.

Scenari di applicazione: 1. Leggere le informazioni sulla
pressione dei pneumatici come pressione, temperatura e stato
della batteria; 2. Cambiare il sensore per la programmazione;
3. Madificare la posizione del pneumatico o altre anomalie che
richiedono I'apprendimento del sensore.
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2.4 THINKLINK Video Remote diagnosis Device

1) VCI (Vehicle Communication Interface) viene utilizzato insieme allo strumento diagnostico.

2) Se utilizzato come strumento J2534 locale, pud essere utilizzato con il software diagnostico originale
per il lampeggiamento dellECU del veicolo.

(1) Interfaccia diagnostica OBD-16: utilizzato per il collegamento con la prolunga OBDII.

(2) Schermo: visualizzare lo stato di funzionamento.

(3) Porta di trasmissione dati | / O: utilizzato per connettersi con I'host / computer di diagnosi e
THINKLINK Video Remote diagnosis Device apparecchiature per la comunicazione cablata.

2.5 Parametri

Computer ospite

Sistema operativo: Android 9.0

Memoria: 8G

Memoria: 256G

Batteria: 9300 mAh /7,6 V

Schermo: 13,3 pollici

Fotocamera: fotocamera posteriore 13.0MP

Rete: Wi-Fi, WLAN 802.11b/g/n

Bluetooth: Bluetooth 4.2

Temperatura di lavoro: 32 °F ~122 °F (0°C ~ 50°C )
Temperatura di conservazione: -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C)
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THINKLINK Video Remote diagnosis Device

Memoria: 256 MB

Conservazione: 8G

Schermo: 3,97 pollici

Potenza: <6W

Tensione di funzionamento: 9 ~ 36 V.

Metodo di comunicazione: modalita diagnostica locale: Wi-Fi/ USB
Temperatura di lavoro: 14 °F ~122 °F (10°C ~ 50°C)

Temperatura di conservazione: -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C)

3. Inizia a utilizzare

Funzione diagnostica, copertura di oltre 100 marchi automobilistici, supporto della diagnosi intelligente e
diagnosi tradizionale, inclusa la diagnosi OBDII completa, diagnosi dell'intero sistema che include: lettura
del codice di guasto, cancellazione del codice di guasto, lettura del flusso di dati in tempo reale, funzione
speciale, attivazione test. Dopo la diagnosi puo essere generato un rapporto di diagnosi.

3.1 Diagnosi intelligente

Collegare prima il veicolo, fare clic su "Diagnosi intelligente" sull'interfaccia principale, lo strumento avviera
il programma di diagnosi intelligente e leggera automaticamente il VIN del veicolo, come mostrato di
seguito:

THINKTOOL

2

Diagnosis Inteligent Diagnosis SmartLink

Remote Diagnosis

e Feedback

Se il dispositivo non é riuscito ad accedere alle informazioni VIN, utilizzare "Diagnosi locale".

3.2 Diagnosi locale
In questa modalita, I'utente pud selezionare manualmente i modelli di veicolo e i sistemi per la diagnosi.

3.2.1 Diagnosi manuale
THINKTOOL supporta anche la selezione manuale passo passo dei menu per la diagnosi. Utilizzare la
"DEMO" come esempio per introdurre come avviare la diagnosi come di seguito.
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1) Selezionare il tipo di veicolo: fare clic sull'icona "demo" nell'interfaccia diagnostica principale per entrare.

& Suggerimenti: il menu di diagnosi varia a seconda dei veicoli.

< Vehicle Version Information o0

o)
DEMO. vis27

Demo and Test Program V15.27

2) Selezionare il metodo diagnostico: dopo che la connessione é riuscita, lo schermo accedera
all'interfaccia di selezione dell'elemento di prova.

Health Report
System Scan

System selection

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000
DEMOVIS27> Select Test Iten

|

A. Rapporto sulla salute: consente di accedere rapidamente a tutte le centraline elettroniche del veicolo
e generare un rapporto dettagliato sullo stato di salute del veicolo. (Questa funzione varia da veicolo a

veicolo.)
Fare clic su "Health Report", il sistema iniziera la scansione delle ECU per vedere se c'€ un codice di
errore e visualizzera i risultati speci fi ci.
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[ ECM e ABS [ ECM [ ABS [ ABS
| | | | |
T | T T 1
. AT . SRS . AT . SRS .
. EPS . MFK .
[ JE : T : T : 1
. ESC . RFK .
N |
. ormal . BCM . NVS
@ Abnormal

@ Not Scanned
Not Equipped

Fare clic su "Report" per generare un report sullo stato del veicolo.

< Report

o0
VEHICLE INFORMATION
Vode e g
FORD/F-350 vim/ﬁ
WK
w2 fo—
1FTEW3DTICEB00000
INSPECTION RESULT

There are 3 issues for Vehicle body system:
1.EGR Valve A Flow Insufficient Detected

2Injector High Side Short To GND Or VBATT (Bank1)
3.Manifold Absolute Pressure/Mass Air Flow-Throttle
4.FCIM (Front Controls Interface Module)
5.BCM(Body Control Module)

6.PAM (Parking Assist Module)

7.RCM (Restraint Control Module)

8.SCCM (Steering Column Control Module)
9.ABS(Antilock Braking System)

10.00M (Driver Door Module)

11.IPC (Instrument Panel Control Module)
12.TCM(Transmission Control Module)
13.IMMO(Immobilizer)

14.0SP (Digital Signal Processor)

15.CM1 (information Center Module)

16.RTM (Radio Transceiver Module)

B.System Scan: scansiona automaticamente tutti i sistemi del veicolo.

< Select Test ltem
System Name
Scanning Systen.
IMMOmmbizer)

'BCM(Body Control Module)

Result

5%

Scanning.

Equipped

"ROM (Restaint Control Module)
ABS(AntHock Braking System)
TCMTransmission Control Module)
POM (Powertain Control Module)

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000
DEMOVIS27> Sy

Equipped

Equipped

Equipped

Equipped

C.System Selection: scegli manualmente il sistema di controllo elettronico automobilistico.
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3.2.2 Selezione del sistema
Scegli il sistema: fai clic su "PCM" (ad es.) E lo schermo entrera nell'interfaccia di selezione.

< Show Menu () @
PM (Powertin Contol Module) ToMTansmission Contol Modile)

ABS(AntockBaking System) ROM (Restiin Control Mocile)

BCM(Body Conto Module) [ ——

AP (AccessryPrtocol trtce Modile) PAM (arking Assist Module)

1M1 (formtion Cener Module) 00M (river Do Mocie)

D5 (e eat Modul) 05 (igha Signat Processr)

1PC (nstrument Panl Contol Module) FCIM (Fron Conols ntrface Module)

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTSCEBO0000
DEMOVIS27> Systen Selection

3.2.3 Selezione della funzione
Clicca la funzione da testare

& Suggerimenti: il menu di diagnosi varia a seconda dei veicoli.

8 T
< Show Menu o0
Verson nformation ReadFoul Code
ClearFuit Code: ReadData Sueam
Actuaton Test SpecilFuncion

Program

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTSCEBO0000
DEMO V1527 > Systam Seocton > POH (Powertrain Control. Nodule)

a) Informazioni sulla versione

Come mostrato nell'immagine, fare clic su "Informazioni sulla versione" per leggere le informazioni sulla

versione corrente della centralina dell'auto.

b) Leggere il codice di errore

Questa funzione consente di leggere il DTC nella memoria della ECU, aiutando il personale di

manutenzione a identificare rapidamente la causa del guasto del veicolo.

Come mostrato di seguito, fare clic su "Leggi codice di errore", quindi lo schermo visualizzera i risultati

diagnostici.

& Suggerimenti: La lettura del DTC durante la risoluzione dei problemi di un veicolo ¢ solo un piccolo passo
nell'intero processo diagnostico.l DTC del veicolo sono solo di riferimento e le parti non possono essere
sostituite direttamente in base alla definizione DTC fornita. Ogni DTC ha una serie di procedure di test. 11

(3
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tecnico della manutenzione deve attenersi rigorosamente alle istruzioni e alle procedure descritte nel manuale
di manutenzione dell'auto per confermare la causa principale del guasto.

< Diagnostic Trouble Code 00

P0401 P1291

EGRValve A Flow Insufficient Detected Injector High Side Short To GND Or VBATT (Bank1)
P2073

Manifold Absolute Pressure/Mass AirFlow-Throttle

corelation at idle

FORD F-350 2012 VI IFTAWADTSCEBO0000 R
DEMO V1527 > ystem Seecton > POH (Powerty

c) Cancella DTC

Nella schermata di selezione della funzione diagnostica, toccare Clear Fault Code, il sistema eliminera

automaticamente i DTC attualmente esistenti e ¢ visualizzera la finestra di dialogo "DTCs Cleared".

/N Nota: per i modelli generali, operare rigorosamente secondo la normale sequenza: leggi DTC - cancella DTC
-testare l'auto - recuperare il DTC per la verificazione -riparare 'auto - cancellare il DTC - ricontrollare I'auto,
per confermare che il DTC non compare piu.

d) Leggere il flusso di dati

Questa opzione consente di visualizzare e acquisire (registrare) i dati in tempo reale del'lECU. Questi

dati, compreso lo stato operativo corrente per i parametri e / o le informazioni sui sensori, possono fornire

informazioni sulle prestazioni generali del veicolo. Pud anche essere utilizzato per guidare la riparazione

del pveicolo.

/N Nota: se & necessario guidare il veicolo per eseguire una procedura di risoluzione dei problemi, avere SEMPRE
un secondo persona ti aiuta. Cercare di guidare e utilizzare allo stesso tempo lo strumento diagnostico ¢
pericoloso e potrebbe causare gravi incidenti stradali.
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< pata stream 00

Accelerator Pedal Position Sensor 1 &
09 v

Accelerator Pedal Position D &
1569 %

Accelerator Pedal Position Sensor 2 G
046 v

Accelerator Pedal Position £ &
1569 %

Barometrc Pressure &
1443 psi

Pulsanti sullo schermo:

Visualizza i parametri del flusso di dati selezionato in forma d'onda. Nella pagina della
forma d'onda del flusso di dati, puoi eseguire le seguenti operazioni:

[Combina]: visualizzato nello stato di unione dei grafici per il confronto dei dati.
[Valore]: Visualizza i parametri in valori e visualizzati in formato elenco.

[Personalizza): consente di personalizzare I'opzione del flusso di dati da visualizzare.
Toccare il pulsante, sullo schermo viene visualizzato un elenco a discesa degli
elementi del flusso di dati. Selezionare gli elementi desiderati (max 12 elementi), quindi
lo schermo visualizzera immediatamente le forme d'onda corrispondenti a questi
[Grafico] elementi. Se & necessario rimuovere degli elementi, deselezionarli.

< pata stream 00

078(V) 2627(%) 039(V) 2039(%)
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Toccare per visualizzare il flusso di dati corrente (singolo) nel grafico della forma d'onda.
Nella pagina del grafico della forma d'onda, puoi eseguire le seguenti operazioni:

[Min / Max]: toccare per de fi nire il valore massimo / minimo. Una volta che il valore
supera il valore specificato, il sistema emettera un allarme.

Accelerator Pedal Position D
1569 %

[Personalizzal: toccare "<" sul lato destro dello schermo, per de fi nire I'opzione del
flusso di dati da visualizzare.

M Nota: ¢ possibile visualizzare un massimo di 4 flussi di dati.

(‘D( st ) Maximum 4 data streams can be selected.
ata Stream

Accelerator Pedl Position Sensor 1
Accelerator Pedal Position D
15.69 % ' Accelerator Pedal Position D
Accelerator Pedal Position Sensor 2
Accelerator Pedal Position E
Barometric Pressure

Clutch Pedal Positon

Clutch Pedal Positon Switch

FORD 350 2012 VIN TFTIWGDTSCEB00000 Electronic Thottie Control Actual
DEMO V1527 > System Seocton > PO (Pawertrain Control Module)

[Muster
vergleichen]

Toccare per selezionare il file DS di esempio. Tutti i valori che hai personalizzato e

salvato nel processo di DS. Il campionamento verra importato nella colonna Intervallo

standard per il confronto.

&Nota: prima di eseguire questa funzione, ¢ necessario campionare i valori degli elementi
del flusso di dati e salvarlo come un file di flusso di dati di esempio.
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[Rapporto] | Toccare per salvare il valore del flusso di dati corrente.

Per registrare i dati diagnostici, da riprodurre e rivedere. Tocca il pulsante "Stop" per
terminare la lettura.

[Disco] Il file salvato segue la regola di denominazione: inizia con il tipo di veicolo, quindi

il numero di serie del prodotto e termina con I'ora di inizio del record. Tutti i record
diagnostici possono essere riprodotti da Informazioni utente -> Il mio rapporto.

Per campionare il flusso di dati. Dopo il campionamento, la registrazione e il
salvataggio del flusso di dati, ogni volta che si esaminano gli elementi del flusso di dati,
sara possibile richiamare i dati di esempio corrispondenti per sovrascrivere l'intervallo
standard corrente.

Toccalo per avviare la registrazione del flusso di dati campione (Nota: verranno
registrati solo gli elementi del flusso di dati con unita di misura). Una volta completato
il processo di registrazione, toccare per terminare la registrazione, il sistema saltera
automaticamente alla schermata di revisione dei dati.

Tocca l'icona Min./Max. valore per cambiarlo. Dopo aver modificato tutti gli elementi
desiderati, toccare Salva per salvarlo come file DS di esempio. Tutti i file DS vengono
memorizzati in Informazioni utente -> Esempio di flusso di dati.

[Salva
Campione]

e) Test di attuazione

Questa funzione viene utilizzata per verificare se i componenti di esecuzione nel sistema di controllo
elettronico possono funzionare normalmente.

3.3 Manutenzione

THINKTOOL supporta I'abbinamento, la codifica, la programmazione della maggior parte dei moduli
programmabili dei veicoli e le funzioni di manutenzione e ripristino pit comunemente utilizzate, tra cui
Oil Reset, Elec. Adattamento dell'acceleratore, servizio IMMO, codifica iniettori, reset pad break, reset
angolo sterzo, spurgo ABS, reset AFS, adattamento batteria, apprendimento A / T, rigenerazione DPF,
adattamento EGR, reset TPMS, inizializzazione tetto apribile, adattamento sospensioni, apprendimento
marcia Ripristino airbag, ripristino ODO, ripristino AdBlue, ripristino A/ F, spurgo liquido di raffreddamento,
cambio lingua, ripristino sensore NOX, calibrazione sedile, ripristino avvio / arresto, modalita trasporto,
ripristino pneumatici, calibrazione Windows.

3.3.1 Reimpostazione dell'olio

L'accensione della spia di manutenzione vettura indica che il veicolo necessita di manutenzione. Azzera
il chilometraggio o il tempo di guida dopo la manutenzione, quindi la spia di manutenzione scomparira e il
sistema iniziera un nuovo ciclo di manutenzione.
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3.3.2 Elec. Adattamento dell'acceleratore

Elec. L'adattamento dell'acceleratore consiste nell'utilizzare il decodificatore dell'auto per inizializzare
I'attuatore dell'acceleratore in modo che il valore di apprendimento delllECU ritorni allo stato iniziale. In
questo modo, il movimento dell'acceleratore (o del motore al minimo) puo essere controllato in modo piu
accurato, regolando cosi il volume di aspirazione. Situazioni in cui la corrispondenza dell'acceleratore €
necessario:

a) Dopo la sostituzione della centralina elettronica, le caratteristiche rilevanti del funzionamento
dell'acceleratore non sono state memorizzate nella centralina elettronica.

b) Dopo lo spegnimento della centralina elettrica si perde la memoria della centralina elettrica.

c) Dopo aver sostituito il gruppo dell'acceleratore, € necessario abbinare |'acceleratore.

d) Dopo la sostituzione o lo smontaggio della bocca di aspirazione, si pregiudica il controllo del minimo
tramite il coordinamento tra centralina elettronica e corpo farfallato.

e) Sebbene le caratteristiche del potenziometro dell'acceleratore del minimo non siano cambiate, il volume
di aspirazione € cambiato e le caratteristiche del controllo del minimo sono cambiate alle stesse
aperture dell'acceleratore.

3.3.3 Ripristino dell'angolo di sterzata

Per reimpostare I'angolo di sterzata, individuare prima la posizione del punto zero relativo per la guida in
linea retta dell'auto. Prendendo questa posizione come riferimento, I'ECU pud calcolare I'angolo preciso
per lo sterzo sinistro e destro. Dopo aver sostituito il sensore di posizione dell'angolo di sterzata, sostituito
le parti meccaniche dello sterzo (come scatola del cambio dello sterzo, piantone dello sterzo, tirante
finale, fuso a snodo), eseguito I'allineamento delle quattro ruote o ripristinato la carrozzeria, & necessario
reimpostare I'angolo di sterzata.

3.3.4 Corrispondenza della batteria

Questa funzione consente di eseguire un'operazione di ripristino sull'unita di monitoraggio della batteria
del veicolo, in cui verranno cancellate le informazioni di guasto della batteria scarica originale e verra
eseguita la corrispondenza della batteria.

La corrispondenza della batteria deve essere eseguita nei seguenti casi:

a) La batteria principale viene sostituita. La corrispondenza della batteria deve essere eseguita per
cancellare le informazioni originali sulla batteria scarica e impedire che il relativo modulo di controllo
rilevi informazioni false. Se il relativo modulo di controllo rileva false informazioni, invalidera alcune
funzioni elettriche ausiliarie, come la funzione di avvio e arresto automatico, tettuccio apribile senza
funzione di attivazione a un tasto, alzacristalli elettrici senza funzione automatica.

b) Sensore di monitoraggio della batteria. L'abbinamento della batteria viene eseguito per ricollegare il
modulo di controllo e il sensore del motore per rilevare il consumo di energia della batteria in modo piu
accurato, il che pud evitare la visualizzazione di un messaggio di errore sul cruscotto.

3.3.5 Spurgo dell’ABS

Quando I'ABS contiene aria, & necessario eseguire la funzione di spurgo delllABS per spurgare il sistema
frenante e ripristinare la sensibilita del freno dellABS. Se il computer ABS, la pompa ABS, la pompa del
freno, il cilindro del freno, il tubo del freno o il liquido del freno vengono sostituiti, € necessario eseguire la
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funzione di spurgo dell'’ABS per spurgare I'ABS.

3.3.6 Reset del break-pad

Se la pastiglia del freno indossa la linea di rilevamento della pastiglia del freno, la linea di rilevamento
della pastiglia del freno invia una linea di rlevamento del segnale al computer di bordo per sostituire la
pastiglia del freno. Dopo aver sostituito la pastiglia del freno, & necessario ripristinare la pastiglia del freno.
Altrimenti, l'auto si attiva.

Il ripristino deve essere eseguito nei seguenti casi:

La pastiglia del freno e il sensore di usura della pastiglia del freno vengono sostituiti.
La spia della pastiglia freno & accesa.

Il circuito del sensore delle pastiglie dei freni € in corto, che viene ripristinato.

a
b
c
d) Il servomotore viene sostituito

S— =

3.3.7 Rigenerazione DPF

La rigenerazione DPF viene utilizzata per eliminare il PM (particolato) dal filtro DPF attraverso la modalita
di ossidazione della combustione continua (come la combustione per riscaldamento ad alta temperatura,
I'additivo per carburante o il catalizzatore che riduce la combustione dell'accensione del PM) per
stabilizzare le prestazioni del filtro.

La rigenerazione del DPF pud essere eseguita nei seguenti casi: a) Il sensore di contropressione allo
scarico é sostituito.

b) La trappola PM viene rimossa o sostituita.

c) L'ugello dell'additivo del carburante viene rimosso o sostituito.

d) L'ossidante catalitico viene rimosso o sostituito.

e) Il MIL di rigenerazione DPF & attivo e viene eseguita la manutenzione.

f) I modulo di controllo della rigenerazione DPF viene sostituito.

3.3.8 Apprendimento dell'attrezzatura

Il sensore di posizione dell'albero a gomiti apprende la tolleranza di lavorazione dell'ingranaggio dell'albero
a gomiti e salva sul computer per diagnosticare in modo piu accurato i guasti del motore. Se I'apprendimento
delle marce non viene eseguito per un'auto dotata di motore Delphi, il MIL si accende dopo l'avvio del
motore. Il dispositivo diagnostico rileva la "marcia non appresa" del DTC P1336. In questo caso, &
necessario utilizzare il dispositivo diagnostico per eseguire I'apprendimento delle marce per I'auto. Dopo
che l'apprendimento delle marce € riuscito, il MIL si spegne. Dopo che I'ECU del motore, il sensore di
posizione dell'albero motore o il volantino dell'albero motore sono stati sostituiti 0 & presente la "marcia
non appresa" del DTC, & necessario eseguire I'apprendimento delle marce.

3.3.9 Servizio IMMO

Per evitare che I'auto venga utilizzata da chiavi non autorizzate, la funzione di abbinamento chiavi antifurto
deve essere eseguita in modo che il sistema di controllo dellimmobilizzatore sull'auto identifichi e autorizzi
le chiavi del telecomando al normale uso dell'auto. Quando si sostituiscono la chiave dell'interruttore di
accensione, l'interruttore di accensione, il quadro strumenti, 'ECU, il BCM o la batteria del telecomando, &
necessario eseguire I'abbinamento della chiave antifurto.
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3.3.10 Codifica iniettore

Scrivere il codice effettivo dell'iniettore o riscrivere il codice nellECU con il codice dell'iniettore del cilindro
corrispondente in modo da controllare o correggere piu accuratamente la quantita di iniezione del cilindro.
Dopo la sostituzione della ECU o dell'iniettore, il codice dell'iniettore di ciascun cilindro deve essere
confermato o ricodificato in modo che il cilindro possa identificare meglio gli iniettori per controllare con
precisione l'iniezione di carburante.

3.3.11 Ripristino TPMS

Dopo che la pressione dei pneumatici MIL si € attivata e la manutenzione ¢ stata eseguita, la funzione di
ripristino della pressione dei pneumatici deve essere eseguita per azzerare la pressione dei pneumatici
e disattivare la pressione dei pneumatici MIL. Il ripristino della pressione dei pneumatici deve essere
eseguito dopo aver eseguito la manutenzione nei seguenti casi: pressione dei pneumatici troppo bassa,
perdite di pneumatici, dispositivo di monitoraggio della pressione dei pneumatici sostituito o installato,
pneumatico sostituito, sensore di pressione dei pneumatici danneggiato e pneumatico viene sostituito per
I'auto con la funzione di monitoraggio della pressione dei pneumatici.

3.3.12 Abbinamento delle sospensioni

Questa funzione puo regolare l'altezza del corpo. Quando si sostituisce il sensore di altezza del corpo nel
sistema di sospensioni pneumatiche o nel modulo di controllo o quando il livello del veicolo non & corretto,
€ necessario eseguire questa funzione per regolare il sensore di altezza del corpo per la calibrazione del
livello.

3.3.13 Reimpostazione AFS

Questa funzione viene utilizzata per inizializzare il sistema di fari adattivi. In base all'intensita della
luce ambientale, il sistema di fari adattivi pud decidere se accendere automaticamente i fari e regolare
tempestivamente I'angolo di illuminazione dei fari monitorando la velocita del veicolo e la postura del
corpo.

3.3.14 Apprendimento A/ T

Questa funzione pud completare I'autoapprendimento del cambio per migliorare la qualita del cambio
marcia. Quando il cambio viene smontato o riparato (dopo che parte della batteria dell'auto & stata
spenta), si verifichera un ritardo del cambio o un problema di impatto. In questo caso, questa funzione
deve essere eseguita in modo che il cambio possa compensare automaticamente in base alle condizioni
di guida in modo da ottenere un cambio di marcia piu confortevole e migliore.

3.3.15 Inizializzazione del tetto apribile
Questa funzione pud disattivare il blocco del tetto apribile, chiuderlo quando piove, funzione di memoria
del tetto scorrevole / inclinabile, soglia di temperatura esterna all'auto, ecc.

3.3.16 Adattamento EGR
Questa funzione viene utilizzata per apprendere la valvola EGR (ricircolo dei gas di scarico) dopo che &
stata pulita o sostituita.
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3.3.17 Ripristino ODO

a) Il ripristino ODO consiste nel copiare, scrivere o riscrivere il valore dei chilometri nel chip del
contachilometri utilizzando un computer diagnostico per auto e un cavo dati, in modo che il
contachilometri mostri il chilometraggio effettivo.

b) Di solito quando il chilometraggio non & corretto a causa del sensore di velocita del veicolo danneggiato
o del guasto del contachilometri, &€ necessario ripristinare 'ODO dopo la manutenzione.

3.3.18 Ripristino dell'airbag

Questa funzione ripristina i dati dell'airbag per cancellare l'indicatore di guasto di collisione dell'airbag.
Quando il veicolo entra in collisione e l'airbag si attiva, viene visualizzato il codice di errore corrispondente
dei dati di collisione, l'indicatore dell'airbag si accende e il codice di errore non pud essere cancellato.
Poiché i dati all'interno del computer dell'airbag sono usa e getta, & necessario sostituire tutti i nuovi
accessori, ma dopo aver eseguito questa funzione, i dati del computer dell'airbag possono essere
recuperati e il codice di errore pud essere cancellato, la spia dell'airbag si spegnera e il computer con
airbag puo continuare a utilizzare.

3.3.19 Modalita di trasporto

Al fine di ridurre il consumo di energia, le seguenti funzioni possono essere disabilitate, inclusa la
limitazione della velocita del veicolo, non riattivare la rete di apertura delle porte e disabilitare la chiave
telecomando, ecc. A questo punto, la modalita di trasporto deve essere disattivata per ripristinare il veicolo
alla normalita.

3.3.20 Reset A/ F
Questa funzione viene applicata per impostare o apprendere i parametri del rapporto aria / carburante.

3.3.21 Stop / Start Reset
Questa funzione viene utilizzata per aprire o chiudere la funzione start-stop automatica tramite
l'impostazione della funzione nascosta in ECU (a condizione che il veicolo abbia una funzione nascosta e
supportata dall'hardware).

3.3.22 Reset sensore NOx

Il sensore NOx & un sensore utilizzato per rilevare il contenuto di ossidi di azoto (NOx) nello scarico del
motore. Se il guasto NOx viene reinizializzato e il convertitore catalitico NOx viene sostituito, & necessario
ripristinare il valore appreso del convertitore catalitico memorizzato nella ECU motore.

3.3.23 Ripristino AdBlue (filtro del gas di scarico del motore diesel)
Dopo aver sostituito o riempito il fluido di trattamento dei gas di scarico diesel (urea dell'automobile), &
necessaria l'operazione di ripristino dell'urea.

3.3.24 Taratura del sedile
Questa funzione viene applicata per abbinare i sedili con funzione di memoria che vengono sostituiti e
riparati.
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3.3.25 Spurgo del liquido di raffreddamento
Utilizzare questa funzione per attivare la pompa dell'acqua elettronica prima di sfiatare il sistema di
raffreddamento.

3.3.26 Reset pneumatico
Questa funzione viene utilizzata per impostare i parametri di dimensione del pneumatico modificato o
sostituito.

3.3.27 Calibrazione di Windows
Questa funzione ¢ progettata per eseguire I'abbinamento del finestrino per recuperare la memoria iniziale
della ECU e ripristinare la funzione di salita e discesa automatica degli alzacristalli elettrici.

3.3.28 Cambio lingua
Questa funzione viene utilizzata per modificare la lingua del sistema del pannello di controllo centrale del
veicolo.

3.4 Diagnostica TPMS

THINKTOOL pud funzionare con lo strumento diagnostico wireless della pressione dei pneumatici per
eseguire |'attivazione, la programmazione e I'apprendimento del TPMS.

a) Attivazione: per attivare I'ID del sensore, la pressione della ruota, la frequenza del sensore, la
temperatura del pneumatico e lo stato della batteria.
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b) Programmazione: per programmare i dati del sensore su un sensore Thinkcar vuoto, in modo da
sostituire un sensore che & in batteria scarica e non funziona correttamente. Sono disponibili tre metodi
di programmazione del sensore: automatico, manuale e tramite replica dell'attivazione.
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c) Apprendimento: per scrivere I'ID del sensore nella ECU del veicolo per l'identificazione del sensore.
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3.5 Feedback diagnostico

Se si verifica un problema irrisolto o un bug del software diagnostico durante la diagnosi, & possibile
ripristinare i 20 record di test piu recenti a Thinkcar Team. Quando riceveremo il tuo feedback, lo
analizzeremo e lo risolveremo tempestivamente, per migliorare la qualita dei nostri prodotti e I'esperienza
utente. Tocca Feedback diagnostico, apparira il seguente messaggio pop-up:

The last 20 vehicles diagnostic sessions have been saved. To
submit a bug report please highlight the session and submit
1o our engineering team.

& show me

Toccare OK per accedere alla schermata di selezione del feedback diagnostico del veicolo. Ci sono tre
opzioni:




THINKCAR www.thinkcar.com

Feedback diagnostico: per mostrare I'elenco di tutti i modelli di veicoli testati

Cronologia: toccare per visualizzare tutti i feedback diagnostici ripristinati e I'avanzamento
dell'elaborazione.

O ffl ine List: toccare per visualizzare tutti i registri di feedback diagnostici che non sono stati inviati
correttamente a causa di un errore di rete. Una volta che il tablet riceve un segnale di rete stabile, verra
caricato automaticamente sul server. Nella pagina Feedback diagnostico, tocca il record diagnostico di un
determinato modello di veicolo o funzione speciale per il passaggio successivo.

Toccare Scegli file per aprire la cartella di destinazione e scegliere i registri diagnostici desiderati. Scegli il
tipo di errore e compila la descrizione dettagliata dell'errore nella casella di testo e lascia il tuo telefono o
indirizzo e-mail. Dopo l'inserimento, tocca Carica log per restituirci il feedback.

Seguiremo il tuo feedback non appena riceveremo il tuo feedback diagnostico, ti preghiamo di tenere
d'occhio lo stato di avanzamento e i risultati del tuo feedback diagnostico nella Cronologia feedback
diagnostico.

3.6 Informazioni sulla riparazione

?3.6.1 Richiesta codice guasto
E possibile richiedere la definizione dei codici di errore OBD.

3.6.2 Richiesta di copertura del veicolo
E possibile inserire la marca del veicolo, il modello, I'anno e altre informazioni per richiedere le funzioni di
supporto e il sistema diagnostico.

3.6.3 Corso di apprendimento
E possibile visualizzare la riproduzione dell'operazione delle funzioni speciali di ciascun modello di marca,
per aiutare gli utenti a studiare online il funzionamento delle funzioni speciali senza collegare il veicolo.

3.7 ThinkFile

Serve per registrare e stabilire il file dei veicoli diagnosticati. Il file viene creato in base al VIN del veicolo e
all'ora di controllo, inclusi tutti i dati relativi al VIN come rapporti diagnostici, registrazioni del flusso di dati e
immagini.
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3.8 ThinkStore
ThinkStore, rilasciato da THINKCAR TECH, in cui & possibile acquistare prodotti hardware.

THINKTOOL Scope Box THINKTPMS 61 THINKTOOL Video Scope

$999.95 12935 $8995

G G TS

3.9 ADAS (Opzionale)

Il sistema di assistenza alla guida avanzato (ADAS) € un componente elettronico di un veicolo, comprese
varie funzioni di sicurezza del veicolo, come la frenata di emergenza automatica (AEB), I'avviso di
deviazione dalla corsia (LDW), I'assistenza al mantenimento della corsia, I'eliminazione degli angoli ciechi,
la telecamera per la visione notturna e illuminazione adattiva.

La funzione sull'apparecchiatura & disabilitata per impostazione predefinita e I'utente deve attivare la
funzione con una scheda di attivazione prima di utilizzarla. E questa funzione deve essere abbinata agli
strumenti di calibrazione THINKCAR ADAS. Utilizzato principalmente per calibrare varie telecamere e
radar dei sistemi di assistenza alla guida, come: telecamera anteriore per sistema di avviso di deviazione
dalla corsia, sensore radar per ACC e telecamera per fari adattivi.

< ADAS o

4. Aggiornamento software

4.1 Aggiorna tutto il software

Per consentirti di usufruire di funzioni e servizi di aggiornamento migliori, ti consigliamo di effettuare gli
aggiornamenti del software irregolari. Quando € disponibile una versione software piu recente, il sistema ti
ricordera di eseguire I'aggiornamento.

Fare clic su "Aggiornamento software" per accedere al centro di aggiornamento. Ci sono due schede delle
funzioni nella pagina di aggiornamento:

N
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Software aggiornabile: un elenco di software che pud essere aggiornato a versioni piu recenti.
Software aggiornato: un elenco di software che & stato scaricato.

/N Nota: durante l'aggiornamento, mantenere la normale connessione di rete. L'aggiornamento di molti software
potrebbe richiedere alcuni minuti, per favore aspetta.

Se & necessario annullare un determinato software, accedere alle impostazioni -> cancellazione del
software di diagnostica -> rimuovere il software per funzionare.

5. Configurazione

5.1 VCI
Se su questo THINKTOOL sono registrati piu connettori VCI, questa opzione ti consente di sceglierne uno
tra quelli.

5.2 Gestione VCI
Utilizzato per scegliere la modalita di comunicazione Bluetooth o la modalita di comunicazione Wi-Fi.

5.3 Attiva VCI

Questo elemento consente di attivare un nuovo connettore VCI o di ottenere assistenza. Immettere il
numero di serie e il codice di attivazione, quindi toccare "Attiva" per attivarlo.

Serial Number

Activation Code

Una volta attivato il connettore VCI, il suo numero di serie verra visualizzato nell'elenco.
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5.4 Correzione del firmware / sistema VCI
Utilizzato per riparare il fi rmware VCI. Durante la riparazione, non spegnere o cambiare le interfacce.

5.5 Esempio di flusso di dati
Questa funzione consente di gestire i file campione del flusso di dati registrati.

5.6 Il mio ordine
Utilizzato per gestire i dettagli dell'ordine.

5.7 Profi lo
Utilizzato per impostare e gestire le informazioni personali.

5.8 Modifica password
Questo elemento ti consente di modificare la tua password di accesso.

5.9 Impostazioni Wi-Fi
Configura reti Wi-Fi che possono essere connesse.

5.10 Software diagnostico Clear
Questa opzione pud cancellare alcuni file di cache e liberare spazio di archiviazione.

5.11 Informazioni aziendali

Aggiungi le informazioni dell'officina, a cui appartiene lo scanner, e saranno mostrate ai clienti nel rapporto
diagnostico.

o
5.12 Gestione clienti l

Gestisci le informazioni di tutti i clienti, che hanno eseguito la diagnostica del veicolo su questa
apparecchiatura e le visualizzano a turno.

5.13 Album fotografico
Questo modulo salva gli screenshot.

5.14 Screen Recorder
Questo modulo salva le registrazioni dello schermo.

5.15 Impostazioni

Questa opzione consente di configurare le impostazioni tra cui Unita, Lingua, Cancella cache, Cambio
modalita, Ripristina impostazioni di fabbrica e Disconnetti.

(s
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6. FAQ
D:
A:

Posso utilizzare lo stesso tipo di caricabatterie per caricare il tablet?
No, si prega di utilizzare il caricatore originale. La nostra azienda non & responsabile per eventuali

danni e perdite economiche causato dall'utilizzo del caricatore, che non ¢ fornito da THINKCAR.

: Come risparmiare energia?

e diminuire il luminosita dello schermo.

: Spegnere lo schermo quando l'apparecchiatura non € in uso, impostare un tempo di standby piu breve

: Il tablet non pud essere acceso dopo la ricarica

Ragioni passabili

Soluzione

L'apparecchiatura non & stata utilizzata
per molto tempo e la batteria si & persa

Caricalo per piu di 2 ore prima di accenderlo

Problema del caricatore

In caso di problemi di qualita, contattare il rivenditore o il
servizio post-vendita di THINRCAR.

: Perché non ¢ possibile registrarsi?

Ragioni passabili

Soluzione

L'apparecchiatura non & collegata

Assicurati che la rete sia connessa

Nota che la tua email € stata registrata.

Usa un'altra email per registrarti o accedi con il nome
utente registrato dall'e-mail (se dimentichi il nome utente,
puoi recuperarlo tramite e-mail)

L'e-mail non ha ricevuto la veri fi ca
Verificare che I'eregistrazione

Controlla se I'e-mail & corretta e ottieni il codice di verifica
ancora

D: Perché non riesci ad accedere?

Ragioni passabili

Soluzione

L'apparecchiatura non & collegata

Assicurati che la rete sia connessa

Il nome utente o password non sono
corretti

Controlla il nome utente e la password
Contattare il servizio post-vendita THINKCAR o le vendite
regionali per recuperare il nome utente e la password

Problema del server

Manutenzione del server, riprova piu tardi

D: Perché non & possibile attivare I'attrezzatura?
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Ragioni passabili

Soluzione

L'apparecchiatura non & collegata

Assicurati che la rete sia connessa

Il numero di serie € il codice di
attivazione sono immessi in modo
errato

Controllare il numero di serie e il codice di attivazione e
assicurarsi che siano corretti (numero di serie 12 cifre,
codice di attivazione 8 cifre).

Il codice di attivazione non & valido

Contattare il servizio post-vendita THINKCAR o le
vendite regionali

Rileva che la con fi gurazione é vuota

Contattare il servizio post-vendita THINKCAR o le
vendite regionali

D: Note: I'apparecchiatura non si attiva durante I'aggiornamento del software?

Ragioni passabili

Soluzione

Il connettore VCI potrebbe non essere
attivato durante la registrazione

Utilizzare il numero di serie e il codice di attivazione per
attivare il connettore

| passaggi sono i seguenti: Fare clic su [Impostazioni]
-> [Attiva VCI] Immettere il numero di serie e il codice
di attivazione corretti nell'interfaccia, quindi fare clic su
[Attiva].

D: Aggiornamento software non riuscito.

Ragioni passabili

Soluzione

L'apparecchiatura non & collegata a
Internet

Controlla la sua connessione di rete

Il nome utente o la password sono
errati

L'apparecchiatura non dispone di
memoria sufficiente

Controlla il nome utente e la password

Disinstallare le applicazioni irrilevanti ed eliminare il
software del veicolo utilizzato in modo insolito (accedere
alle impostazioni -> cancellare il software diagnostico ->
rimuovere il software per funzionare)

Problema del server

Manutenzione del server, riprova piu tardi

D: Non c'é alimentazione nel dongle VCI dopo il collegamento alla porta DLC del veicolo.
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Ragioni passabili Soluzione

Scarso contatto della porta DLC del Collegare il dongle VCI, quindi ricollegarlo

veicolo
Tensione della batteria del veicolo « Ricaricare la batteria del veicolo
troppo bassa « Sostituire la batteria del veicolo se danneggiata.

Contatta il servizio post-vendita THINKCAR per ottenere

Danneggiamento del dongle VCI supporto

I tablet non riesce a stabilire una connessione con il dongle VCI.

Ragioni passabili Soluzione

« Collegare l'adattatore VVCI, quindi ricollegarlo

Scarso contatto del dongle VCI » Eseguire nuovamente I'accoppiamento VCI Bluetooth

Immettere le impostazioni e toccare "Fix Connector

Il i rmware & danneggiato Firmware / System" per correggere il fi rmware

: Che ne dici di un connettore OBDII VCI non standard
: Nella confezione sono presenti diversi adattatori non standard, segui le istruzioni per connetterti.

: Errore di comunicazione con I'ECU del veicolo?
: Si prega di confermare:

Se il VCI & collegato correttamente e se l'interruttore di accensione del veicolo & su ON.
Se tutto € normale, inviare I'anno di produzione del veicolo, il modello e il numero VIN tramite la
funzione Feedback.

: Impossibile entrare nel sistema ECU del veicolo?
: Si prega di confermare:

Se il veicolo & dotato del sistema, se il VCI & collegato correttamente e se l'interruttore di accensione
del veicolo & su ON.

: Cosa fare se manca il connettore
: Contatta il servizio post-vendita THINKCAR o le vendite regionali.

. Il software diagnostico scaricato non & coerente con il numero di serie
: Ci sono diversi connettori registrati sotto I'account dell'apparecchiatura e il numero di serie del diritto il

connettore non & stato selezionato.

Immettere le impostazioni- [VCI] e selezionare il numero di serie corretto del connettore. Eliminare
il software con problemi, quindi accedere al centro di aggiornamento per scaricare nuovamente il
software di diagnostica.
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Termini di garanzia

Questa garanzia si applica solo agli utenti e ai distributori che acquistano i prodotti THINKCAR attraverso
le normali procedure. Entro un anno dalla data di consegna, THINKCAR garantisce i suoi prodotti
elettronici per danni causati da difetti di materiali o di lavorazione. | danni all'apparecchiatura o ai
componenti causati da abuso, modifiche non autorizzate, uso per scopi non previsti, funzionamento in
un modo non specificato nelle istruzioni, ecc. Non sono coperti dalla presente garanzia. Il risarcimento
per danni al cruscotto causati dal difetto di questa apparecchiatura & limitato alla riparazione o alla
sostituzione. THINKCAR non si assume alcuna responsabilita indiretta e incidentale. THINKCAR
giudichera la natura del danno all'attrezzatura secondo i metodi di ispezione prescritti. Nessun agente,
dipendente o rappresentante aziendale di THINKCAR & autorizzato a dare alcuna conferma, avviso o
promessa relativa ai prodotti THINKCAR.

Thinkcar Tech Co., Ltd

Linea di servizio: 1-833-692-2766

E-mail del servizio clienti: support@thinkcarus.com Sito web u ciale: www.thinkcar.com

Tutorial sui prodotti, video, domande e risposte e elenco di copertura sono disponibili sul sito Web ufficiale
di Thinkcar.

Seguici su:

0 @thinkcar.official O @ObdThinkcar
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Versédo: V1.00.001

Demonstracao: THINKCAR possui todos os direitos de propriedade intelectual do software
usado por este produto. Para quaisquer acdes de engenharia reversa ou cracking contra o
software, a THINKCAR bloqueara o uso deste produto e se reserva o direito de perseguir

suas responsabilidades legais.
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Informag6es sobre direitos autorais

Copyright © 2020 da THINKCAR TECH CO., LTD (doravante denominado “THINKCAR”). Todos os
direitos reservados. Nenhuma parte desta publicagao pode ser reproduzida, armazenada em um sistema
de recuperagao ou transmitida de qualquer forma ou por qualquer meio, eletrénico, mecanico, fotocdpia
e gravagao ou outro, sem a permissao prévia por escrito da THINKCAR. As informagbes aqui contidas
destinam-se apenas ao uso desta unidade. A THINKCAR nao é responsavel por qualquer uso dessas
informacdes aplicadas a outras unidades.

Nem a THINKCAR nem seus afiliados serdo responsaveis perante o comprador desta unidade ou
terceiros por danos, perdas, custos ou despesas incorridas pelo comprador ou terceiros como resultado
de: Acidente, uso indevido ou abuso desta unidade, ou modificagdes ndo autorizadas , reparos ou
alteragdes nesta unidade, ou falha no cumprimento estrito das instru¢cdes de operagédo e manutengdo da
THINKCAR. A THINKCAR néao sera responsavel por quaisquer danos ou problemas decorrentes do uso
de quaisquer opgdes ou produtos consumiveis que nao sejam os designados como Produtos THINKCAR
Originais ou Produtos aprovados pela THINKCAR.

Declaragéo formal: Os nomes de outros produtos mencionados neste manual tém como objetivo explicar
como usar este equipamento, e a propriedade da marca registrada ainda pertence a empresa original.
Este equipamento foi projetado para técnicos profissionais ou pessoal de manutengao.

Marca comercial

THINKCAR é uma marca registrada da THINKCAR TECH CO., LTD na China e em outros paises no
exterior. Todas as outras marcas comerciais, marcas de servico, nomes de dominio, logotipos e nomes
de empresas da THINKCAR mencionados neste manual sdo marcas comerciais, marcas registradas,
marcas de servigo, nomes de dominio, logotipos, nomes de empresas ou de outra forma propriedade
da THINKCAR ou de seus afiliados. Em paises onde qualquer uma das marcas comerciais, marcas
de servigo, nomes de dominio, logotipos e nomes de empresas da THINKCAR nao esta registrado, a
THINKCAR reivindica outros direitos associados a marcas comerciais nao registradas, marcas de servigo,
nomes de dominio, logotipos e nomes de empresas. Outros produtos ou nomes de empresas mencionados
neste manual podem ser marcas comerciais de seus respectivos proprietarios. Vocé ndo pode usar
qualquer marca registrada, marca de servico, nome de dominio, logotipo.

Vocé pode entrar em contato com a THINKCAR TECH INC visitando o site www.thinkcar.com ou
escrevendo para THINKCAR TECH CO., LTD., Sala 2606, Bloco # 4, Tian'an Cloud Park, Bantian,
Longgang District, Shenzhen, China, para solicitar permissao por escrito para usar os Materiais neste
manual para fins ou para todas as outras questdes relacionadas a este manual.

Precaucgdes e avisos de seguranga

Para evitar ferimentos pessoais, perda de propriedade ou danos acidentais ao produto, leia todas as
informacdes nesta sec¢éo antes de usar o produto.

Manuseie o equipamento com cuidado
Nao deixe cair, dobre ou perfure a ferramenta, nem insira objetos extras ou cologue objetos pesados

]
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sobre o dispositivo. Os componentes vulneraveis internos podem ser danificados.

Nao desmonte ou modifique o equipamento

O dispositivo € um dispositivo lacrado, sem pecas internas que possam ser reparadas pelo usuario. Todos
os reparos internos devem ser realizados eu por uma organizacdo de manutencdo autorizada ou técnico
qualificado. As tentativas de desmontar ou modificar o dispositivo anulardo a garantia.

Nao tente substituir a bateria interna

A bateria de litio recarregavel interna deve ser substituida por uma organizacdo de manutencéo
autorizada ou um técnico qualificado. Contate o revendedor para substituigdo de fabrica.

Informacgao do adaptador

Evite mergulhar o dispositivo em agua ou coloca-lo em um local onde possa absorver umidade ou outros

liquidos. Durante o uso normal, o dispositivo de carregamento pode ficar quente. Certifique-se de que existe

uma boa ventilagéo durante o carregamento do dispositivo.

Se ocorrer alguma das seguintes situagdes, desligue o dispositivo de carregamento:

» O dispositivo de carregamento foi exposto a chuva, liquidos ou em um ambiente com sobreposi¢éo
excessiva.

+ O dispositivo de carregamento mostrou danos fisicos.

+ O dispositivo de carregamento esta sendo limpo.

Protecao de dados e software

N&o exclua arquivos desconhecidos nem altere os nomes de arquivos ou diretdrios criados por terceiros,
caso contrario, o software do dispositivo pode nao funcionar.

&Nota: O acesso aos recursos da rede torna o dispositivo vulneravel a virus de computador, hackers, spyware e
outros comportamentos maliciosos e podem danificar o dispositivo, software ou dados. Para ter certeza de que
vocé esta usando fi rewalls, software antivirus e software anti-spyware para fornecer prote¢do adequada para o
seu computador e manter esses softwares atualizados.

Precaugodes ao usar esta ferramenta

» Certifigue-se de que a chave de igni¢éo esteja na posicao DESLIGADA ao conectar e desconectar o
conector de diagnostico.

» Guarde o conector na caixa de armazenamento na parte traseira da unidade principal, quando o
diagnostico do veiculo for concluido.

» Pressione suavemente o conector de diagndstico para abrir o conector de diagnéstico. Ndo puxe ou
use objetos pontiagudos para erguer o conector de diagndstico.
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Precaugodes na operagao da ECU do veiculo

Nao desconecte a bateria ou quaisquer cabos de fiagdo no veiculo quando a chave de ignigédo estiver
ligada, pois isso pode evitar danos aos sensores ou a ECU.

Nao coloque nenhum objeto magnético proximo a ECU. Desconecte a fonte de alimentagdo da ECU
antes de realizar qualquer operacéo de soldagem no veiculo.

Seja extremamente cuidadoso ao realizar qualquer operagéo perto da ECU ou dos sensores. Aterre-se
ao desmontar o PROM, caso contrario, a ECU e os sensores podem ser danificados pela eletricidade
estatica.

Ao reconectar o conector do chicote da ECU, certifique-se de que esteja conectado com firmeza, caso
contrario, os elementos eletrénicos, como Cls dentro da ECU, podem ser danificados.

]
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1. Manual de inicio rapido

1.1 Uso inicial
As configuragdes a seguir devem ser feitas ao usar a ferramenta pela primeira vez.

1.1.1 Ligue a maquina
Apos pressionar o botéo liga / desliga, as imagens serdo mostradas na tela da seguinte forma.

1.1.2 Configuracgao de idioma
Selecione o idioma da ferramenta a partir dos idiomas exibidos na interface.

1.1.3 Conectar Wi-Fi

O sistema ira pesquisar automaticamente todas as redes Wi-Fi disponiveis para vocé escolher. Se a rede
escolhida estiver aberta, vocé pode conecta-la diretamente; Se a rede escolhida estiver criptografada,
vocé deve inserir a assword correta. Entdo vocé pode conectar o Wi-Fi depois de pclicar em “conectar”.

& Dicas: O Wi-Fi deve estar configurado. Se nenhuma rede Wi-Fi estiver disponivel nas proximidades, vocé pode
ativar o "Hotspot movel portatil".
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1.1.4 Escolha o fuso horario

Escolha o fuso horario de sua localizagao atual, entdo o sistema iré configurar automaticamente a hora de
acordo com o fuso horario que vocé escolheu.

< Time zone
Asia/shanghal M
Aaors ong
e
Ay

1.1.5 Contrato do Usuario

Leia atentamente todos os termos e condigdes do contrato de usuario. Escolha “Concordar com todos os
termos acima” e clique no botao “Concordar” para concluir o processo de registro.

Em seguida, a pagina ira saltar para a interface “Parabéns pelo seu registro bem-sucedido”.

1d
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1.1.6 Criar uma conta
Vocé precisa registrar uma conta na sua caixa de e-mail. Se vocé possui outros produtos da série THINK,
pode fazer login diretamente usando a conta existente.

. 0w
< Register

- CAPTCHA
Privacy Policy

Register

1.1.7 Ativagao VCI

Insira 0 numero de série do conector e o cédigo de ativacéo para ativar e ligar o conector de diagnéstico.
Se vocé nao o ativou, também pode clicar em "Configuragdes" na interface principal para entrar e
selecionar "Ativar" para operar.

& Dicas: O codigo de ativag@o ¢ um numero de 8 digitos e esta colado na "letra da senha".

< Register

()
-]
e

Greate an Account Actvate VCI Finish Registration
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1.2 Fluxograma de Diagnéstico

Registrar / criar uma conta

!

Conecte-se

!

Ativacao

!

Conectar Conect
Diagndstico

or de

1.3 Menu de fungdes

Ligue a unidade principal, o sistema entrara automaticamente na interface de selecdo do menu de

funcdes:

Inclui principalmente os seguintes recursos:

» A unidade principal e o conector de diagnéstico suportam comunicagdo Wi-Fi, Bluetooth e com fio.
A comunicagdo com fio é superior a conexado Bluetooth em termos de taxa de transmisséo e anti-
interferéncia. Também é recomendada a conexao com fio para a fungéo de programagao online.

Suporta tecnologia de reconhecimento VIN inteligente e poderosa, que é conveniente, rapida e eficiente.
Diagnéstico Pesado (Opcional): Faga o diagndstico de carros 24V, como caminhdes, 6nibus, veiculos

de construgao.

ferramenta TPMS sem fio.

funcdes especiais.

THINKTOOL

Diagnosis

Maintenance

TPMS

Inteligent Diagnosis

-

ADAS

@ O 0O

Thinkstore.

Thinkele

Repairinfo

Conexao Wi-Fi

!

Escolha o tipo de veiculo

!

Escolha o sistema

SmartLink

Remote Diagnosis

Expansdo modular: Suporta 4 médulos opcionais: videoscopio, testador de bateria, caixa de escopo,

Ele pode detectar’falhas nos sistemas de controle eletronico da maioria dos veiculos de alto, médio
e baixo custo na Asia, Europa, Estados Unidos e China. Fun¢des de diagndstico poderosas incluem
leitura de cédigos de falha, limpeza de codigos de falha, leitura de fluxos de dados, testes de acéo e

1
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Fungédo de manutencéo: correspondéncia, codificagdo, programagédo da maioria dos médulos
programaveis dos veiculos e da maioria fungdes de manutencédo e redefinicio comumente
usadas: Redefinicdo de 6leo, Elec. Adaptagédo do acelerador, servico IMMO, codificagdo do injetor,
redefinicdo do break-pad, redefinicdo do angulo de diregdo, sangramento do ABS, redefinicdo do
AFS, correspondéncia da bateria, aprendizagem A / T, regeneragédo DPF, adaptagdo EGR, redefinicéo
do TPMS, inicializagdo do teto solar, correspondéncia da suspenséo, aprendizado de engrenagem
Redefinicdo do airbag, redefinicdo do medidor ODO, redefinicdo do AdBlue, redefinicdo A / F,
sangramento do refrigerante, alteragéo de idioma, redefinicdo do sensor de NOX, calibragédo do assento,
redefinicdo para parar / iniciar, modo de transporte, redefinicdo do pneu, calibragdo do Windows.
Funcéo TPMS: com a ferramenta TPMS sem fio, as fungbes de ativagéo, programacgéo e aprendizagem
de TPMS podem ser suportadas.

Online com um clique para atualizar o software de diagndstico, cliente e fi rmware.

Feedback: Em caso de qualquer anormalidade do software ou fungédo durante o diagnéstico, por favor,
informe-nos. Nosso técnico profissional ira rastrea-lo e conserta-lo em breve.

1.4 Carregando

Siga as etapas abaixo para carregar a unidade principal:

» Conecte a outra extremidade ao conector de carregamento na parte inferior da unidade principal.

» Conecte o plugue de alimentacéo do carregador a uma tomada para iniciar o carregamento.

* Quando o icone de status da bateria € exibido E® , a unidade principal foi carregada.

Quando exibe , 0 processo de carregamento foi concluido e vocé deve desconectar a unidade
principal.

1.5 bateria

« E normal que a unidade principal ndo ligue durante o carregamento porque a bateria n&o foi usada por
um longo tempo ou esta esgotada. Ligue a unidade principal novamente apds carregar a bateria por um
tempo.

Carregue a unidade principal através do carregador na embalagem. A Thinkcar Tech nao se
responsabiliza por danos e perdas causados pela recarga de carregadores que nao sejam o0s
especificados pela empresa.

A bateria é recarregavel. No entanto, como a bateria € uma peca de desgaste, o tempo de espera do
dispositivo sera reduzido apés um longo tempo de uso. Evite carregamentos repetidos frequentes para
prolongar a vida da bateria.

O tempo de carregamento da bateria varia com a temperatura e o status da bateria.

Quando a bateria estiver fraca, o sistema exibira um aviso lembrando vocé de conectar o carregador.
Quando a carga da bateria esta muito baixa, o dispositivo desliga-se.

1.6 Conexoes VCI

Etapas de conexao conforme abaixo:
(1) Localize o soquete DLC do veiculo. A maioria dos DLC sdo soquetes de diagnéstico OBDII padréo (ndo
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padrao Os soquetes de diagnéstico do veiculo OBDII precisam usar o adaptador correspondente). O DLC
esta geralmente localizado a 30 centimetros do centro do painel de instrumentos (trago), abaixo ou ao
redor do lado do motorista para a maioria dos veiculos. Se o DLC néo puder ser encontrado, consulte o
manual de servico do veiculo para obter a localizagao.

(2) Per i veicoli OBDII, seguire i passaggi descritti di seguito per procedere.
a) Use o cabo de extensdo OBDII para conectar o dongle VCI e o soquete DLC

(3) Para veiculos ndo OBDII, se o pino do DLC estiver danificado ou tiver alimentacéo insuficiente, siga o
qualquer um dos seguintes métodos para prosseguir:
a) Cabo de isqueiro
b) Cabo de bragadeiras de bateria

A Opel, Volkswagen, Audi

B Honda

C | Volkswagen

D Opel, Volkswagen, Citroen

= Changan

Hyundai, Daewoo, Kia, Honda, Toyota, Nissan,Mitsubishi,
Renault, Opel, BMW, Mercedes-Benz, Mazda, Volkswagen,
Audi, GM, Chrysler,Peugeot, Regal, Beijing Jeep, Citroen and
most prevailing models

2. Introdugao

2.1 Perfil do Produto

THINKTOOL é um equipamento de diagnéstico inteligente de nova geragéo. Com tecnologia avancada e
hardware mais robusto, o THINKTOOL ¢ a ferramenta de diagndstico mais poderosa do mercado.

O THINKTOOL possui tela sensivel ao toque LED de 13,3 'e brilho de 720 nits, bem como uma capa de
plastico robusta e design industrial perfeito. Por conexao Wi-Fi, a velocidade de diagnéstico € mais rapida.

2.2 Componentes e controles

)
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(1) Tela
(2) Tecla Ligar / Bloquear Tela
Pressione a tecla por cerca de 5s para ligar o pad. Clique uma vez para dormir ou acordar o pad.
(3) Porta Tipo C: conecte-se com o computador para transmitir os dados.
(4) Porta USB: conectar com ferramenta USB ou médulos extensos.
(5) DC Port
(6) Camera traseira
(7) Alto falante
(8) icone de Volume
(9) Interface HDMI
(10) Suporte ajustavel: Angulo ajustavel de 180 °. Suporte de levantamento, suporte e modelo normal.
(11) Canto de borracha
(12) Lidar
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2.3 Moduli funzionali (Opcional)

S/N

Nome

Imagem

Descrigao

THINK Video
Escopo

Projeto de tubulagdo de bobina super longo personalizado,
flexao flexivel com materiais duraveis, adequado para uma
variedade de ambientes complexos. Multiplos usos com 3
tipos de conectores especiais (gancho, espelho retrovisor
lateral, iméa). Suporta imagem HD 720P. Com 6 luzes
auxiliares para uma luz mais brilhante, faciimente usado em
ambiente escuro.

Cenarios de aplicagdo: 1. Inspecéo da camara de combustéo
do motor; 2. Inspegéo do depdsito de carbono interno do
motor; 3. Inspegao catalitica de trés vias; 4. Inspecéo de dutos
de ar condicionado; 5. Os cantos do veiculo que ndo sédo
faceis de detectar, como parafusos em queda ou vazamento
de agua, rachaduras e objetos estranhos...

ACHO
Caixa de
escopo

Equipado com 4 canais de largura de banda de 100 MHz,

a taxa de amostragem atinge até 1GS / s. Combinado com

a tela THINKTOOL para obter uma operacao de controle

de toque total. O menu especial de detecgédo e reparo de
automoveis especialmente desenvolvido e a exibicdo de
formas de onda HD trazem mais conveniéncia para o uso.
Cenarios de aplicagéo: O THINK Scopebox pode determinar
com precisao os problemas de sensores, atuadores, médulos
de controle ou linhas

PENSAR

Com tela de alta resolugdo e dados de alta precisdo, pode
diagnosticar informagdes da bateria, como energia da bateria,
tenséo, resisténcia interna, vida util, corrente de partida e
assim por diante. Aplicagao: Verifique o estado de saude

da bateria do carro, sistema de inicializagao e sistema de
carregamento.

Sem fio
TPMS G1

Trabalhe com o THINKTOOL para concluir as fungdes
relacionadas ao diagndstico da pressao dos pneus.
Cenarios de aplicagao: 1. Leia as informagdes sobre a
presséao dos pneus, como pressao, temperatura e status
da bateria; 2. Troque o sensor para programacao; 3. Altere
a posigao do pneu ou outras anormalidades que exijam o
aprendizado do sensor.

]
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2.4 THINKLINK Video Remote diagnosis Device

1) VCI (Vehicle Communication Interface) € usado junto com a ferramenta diagnoéstica.

2) Quando usado como uma ferramenta J2534 local, pode ser usado com o software de diagnostico
original para o piscar da ECU do veiculo.

(1) Interface de diagnéstico OBD-16: usado para conectar com o cabo de extensdo OBDII.

(2) Exibigao: exibir o status de trabalho.

(3) Porta de transmisséo de dados |/ O: usado para conectar com o host / computador de diagnostico e
THINKLINK Video Remote diagnosis Device equipamento para comunicagéo com fio.

2.5 Parametros

Computador host

Sistema operacional: Android 9.0

Memodria: 8G

Armazenamento: 256G

Bateria: 9300mAh /7,6 V

Tela: 13,3 polegadas

Camera: camera traseira 13.0 MP

Rede: Wi-Fi, WLAN 802.11b/g/n

Bluetooth: Bluetooth 4.2

Temperatura de trabalho: 32 °F ~122 °F (0°C ~ 50°C )
Temperatura de armazenamento: -4 °F ~140 °F (-20°C ~60°C)



www.thinkcar.com THINKCAR

THINKLINK Video Remote diagnosis Device

Memoéria: 256M

Armazenamento: 8G

Tela: 3,97 polegadas

Poténcia: <6W

Tensao operacional: 9 ~ 36V

Método de comunicagao: Modo de diagnéstico local: Wi-Fi/ USB
Temperatura de trabalho: 14 °F ~122 °F (10°C ~ 50°C )
Temperatura de armazenamento: -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C )

3. Comece a usar

Funcao de diagndstico, cobertura de mais de 100 marcas de automéveis, diagndstico inteligente de
suporte e diagnéstico tradicional, incluindo diagnostico de fungdo completa OBDII, diagndstico de sistema
completo incluindo: ler cédigo de falha, limpar cédigo de falha, ler fluxo de dados em tempo real, fungéo
especial, atuagéo teste. Um relatério de diagndstico pode ser gerado apés o diagnostico.

3.1 Diagnéstico Inteligente

Conecte o veiculo primeiro, clique em “Diagndstico Inteligente” na interface principal, a ferramenta iniciara
o programa de diagndstico inteligente e lera automaticamente o VIN do veiculo, conforme mostrado
abaixo:

THINKTOOL

Se o dispositivo ndo conseguiu acessar as informagdes VIN, use o “Diagnéstico local”.

3.2 Diagnostico Local

Neste modo, o usuario pode selecionar manualmente modelos de veiculos e sistemas para diagndstico.

3.2.1 Diagnéstico Manual

O THINKTOOL também oferece suporte a selegdo manual passo a passo de menus para diagnostico.
Para usar o "DEMO" como exemplo, apresente como iniciar o diagndstico conforme abaixo.

]
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1) Selecione o tipo de veiculo: clique no icone "demo" na interface de diagnéstico principal para entrar.
& Dicas: O menu de diagnostico varia com os diferentes veiculos

< Vehicle Version Information o0

o)
DEMO. vis27

Demo and Test Program V15.27

2) Selecione o método de diagnostico: Depois que a conexao for bem-sucedida, a tela entrara na interface
de selecao do item de teste.

Health Report
System Scan

System selection

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000
DEMOVIS27> Select Test Iten

A.Relatdrio de Saude: Permite acessar rapidamente todas as unidades de controle eletrénico do veiculo e
gerar um relatorio detalhado sobre a saude do veiculo. (Esta fungao varia de veiculo para veiculo.)

Clique em "Relatério de Saude", o sistema comegara a escanear as ECUs para ver se ha cadigo de falha
e exibira os resultados especificos.
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ECM e ABS [ ECM [ ABS [ ABS

® Normal

] ESC ] RFK ]

@ Abnormal L

@ Not Scanned
Not Equipped

Clique em "Relatorio" para gerar um relatério de saude do veiculo.

< Report

o0
VEHICLE INFORMATION
Vode [—
FORD/F-350 viszr /g)
Y
2012 1\-\“{“/
i \—
1FTEW3DTICEB00000
INSPECTION RESULT

There are 3 issues for Vehicle body system:

1.EGR Valve A Flow Insufficient Detected

2Injector High Side Short To GND Or VBATT (Bank1)
3.Manifold Absolute Pressure/Mass Air Flow-Throttle
4.FCIM (Front Controls Interface Module)
5.BCM(Body Control Module)

6.PAM (Parking Assist Module)

7.RCM (Restraint Control Module)

8.SCCM (Steering Column Control Module)
9.ABS(Antilock Braking System)

10.00M (Driver Door Module)

11.IPC (Instrument Panel Control Module)
12.TCM(Transmission Control Module)
13.IMMO(Immobilizer)

14.0SP (Digital Signal Processor)

15.CM1 (information Center Module)

16.RTM (Radio Transceiver Module)

B.Varredura do sistema: faz a varredura automatica de todos os sistemas do veiculo

< Select Test ltem
System Name
Scanning Systen.
IMMOmmbizer)

'BCM(Body Control Module)

Result

5%

Scanning.

Equipped

"ROM (Restaint Control Module)
ABS(AntHock Braking System)
TCMTransmission Control Module)
POM (Powertain Control Module)

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000
DEMOVIS27> Sy

Equipped

Equipped

Equipped

Equipped

C.Selecédo do sistema: escolha manualmente o sistema de controle eletrénico automotivo.

1d
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3.2.2 Selegao do Sistema

PT

(3

Escolha o sistema: Clique em “PCM” (por exemplo), e a tela entrara na interface de selecéo

< Show Menu () @
PM (Powertin Contol Module) ToMTansmission Contol Modile)

ABS(AntockBaking System) ROM (Restiin Control Mocile)

BCM(Body Conto Module) [ ——

AP (AccessryPrtocol trtce Modile) PAM (arking Assist Module)

1M1 (formtion Cener Module) 00M (river Do Mocie)

D5 (e eat Modul) 05 (igha Signat Processr)

1PC (nstrument Panl Contol Module) FCIM (Fron Conols ntrface Module)

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTSCEBO0000
DEMOVIS27> Systen Selection

3.2.3 Selegao de Funcgao
Clique a fungéo a ser testada

& Dicas: O menu de diagnostico varia com os diferentes veiculos

8 T
< Show Menu o0
Verson nformation ReadFoul Code
ClearFuit Code: ReadData Sueam
Actuaton Test SpecilFuncion

Program

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTSCEBO0000
DEMO V1527 > Systam Seocton > POH (Powertrain Control. Nodule)

a) Informagdes da versao

Conforme mostrado na imagem, clique em “Informacgdes da versdo” para ler as informagdes da verséo

atual da ECU do carro.

b) Leia o cddigo de falha

Esta fungdo é ler o DTC na meméria da ECU, ajudando o pessoal de manutengéo a identificar

rapidamente a causa da avaria do veiculo.

Conforme mostrado abaixo, .clique em “Ler codigo de falha” e tela exibira os resultados do diagndstico.

& Dicas: Ler o DTC ao solucionar problemas em um veiculo ¢ apenas uma pequena etapa em todo o processo de
diagnostico. Os DTC do veiculo sdo apenas para referéncia e as pegas nao podem ser substituidas diretamente
com base na defini¢do do DTC fornecida. Cada DTC possui um conjunto de procedimentos de teste. O técnico
de manutengdo deve cumprir estritamente as instrugdes de operacdo e procedimentos descritos no manual de
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manuten¢do do carro para confirmar a causa raiz da avaria.

< Diagnostic Trouble Code 00

P0401 P1291

£GR Valve A Flow Insuffcient Detected InectorHigh'Side Short To GND Or VBATT (8ank1)
P2073

Manifld Absolute Pressure/Mass ArFow-Thiotle

careatonat il

FORD 350 2012 VIN 1FTBWADTICEBOOLK
DEMOV15.27> System Seecton > PO (Pors

c) Limpar DTC

Na tela de selegado da fungdo de diagndstico, toque em Limpar cédigo de falha, o sistema excluira

automaticamente os DTCs existentes atualmente e exibira a caixa de didlogo "DTCs removidos".

& Nota: Para modelos gerais, opere estritamente de acordo com a sequéncia normal: ler DTC - limpar DTC -teste
o carro - recupere 0 DTC para verificagdo - conserte o carro - limpe o DTC - verifique novamente o carro, para
con fi rmar que o DTC nao aparece mais.

d) Ler fluxo de dados

Esta opgao permite visualizar e capturar (gravar) dados ao vivo em tempo real da ECU. Esses dados,

incluindo o status operacional atual para parametros e / ou informagdes do sensor, podem fornecer uma

visdo geral do desempenho do veiculo. Ele também pode ser usado para orientar o reparo de veiculos.

&Nota: Se vocé deve dirigir o veiculo a fim de realizar um procedimento de solu¢do de problemas, SEMPRE
tenha um segundo do veiculo pessoa te ajudar. Tentar dirigir e operar a ferramenta de diagnostico ao mesmo
tempo ¢ perigoso e pode causar um grave acidente de transito.

< pata stream o

o

Accelerator Pedal Position Sensor 1
09 v

B

Aceelerator Pedal Position D
1569 %

23

Accelerator Pedal Position Sensor 2
046 v

23

Accelerator Pedal Position E
1569 %

&

Barometric Pressure
1443 psi

FORD 350 2012 VIN IFTAWADTICEBO0000
1527 > System Seecton > PO (Pomertrain Control llodule

1d
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Botdes na tela:

[Grafico]

Exibe os parametros do fluxo de dados selecionado em forma de onda. Na pagina da
forma de onda do fluxo de dados, vocé pode fazer o seguinte:

[Combinar]: Exibido no status de mesclagem do grafico para comparacao de dados.

[Valor]: Exibe os parametros em valores e € mostrado em formato de lista.

[Personalizar]: Personalize a opgéo de fluxo de dados a ser visualizado. Toque no
botédo, uma lista suspensa dos itens de fluxo de dados aparece na tela. Selecione
os itens desejados (max. 12 itens) e, em seguida, a tela exibira as formas de onda
correspondentes a esses itens imediatamente. Se for necessario remover algum item,

basta desmarca-lo.

< pata stream 00

078(V) 2627(%) 039(V) 2039(%)

“17.62(%) 7.82(%) Yes

A

FORD 350 2012 VIN IFTIWGDTSCEB00000
DEMO V1527 > Systam Seocton > PO (Pawer-rain Control Module)
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Toque para exibir o fluxo de dados atual (Unico) no grafico de forma de onda. Na
pagina do grafico de forma de onda, vocé pode fazer o seguinte:

[Min / Max]: Toque para definir o valor maximo / minimo. Assim que o valor ultrapassar
o valor especificado, o sistema emitira um alarme.

Accelerator Pedal Position D
1569 %

[Personalizar]: Toque em “<” no lado direito da tela, para definir a opgéo de fluxo de
dados a ser visualizado.

/N Nota: No maximo 4 fluxos de dados podem ser exibidos.

o .
< Data st i) Maximum 4 data streams can be selected.
ata Stream

Accelerator Pedl Position Sensor 1

Accelerator Pedal Position D

15.69 % ' Accelerator Pedal Position D
Accelerator Pedal Position Sensor 2
Accelerator Pedal Position E
Barometric Pressure

Clutch Pedal Positon

| Clutch Pedal Positon Switch

FORD 350 2012 VIN TFTIWGDTSCEB00000 Electronic Thottie Control Actual
DEMO V1527 > System Seocton > PO (Pawertrain Control Module)

[Comparar
Amostra]

Toque para selecionar o arquivo DS de amostra. Todos os valores que vocé
personalizou e salvou no processo de DS.
A amostragem sera importada para a coluna Faixa padrdo para sua comparacao.

&Nota: Antes de executar esta fungdo, vocé deve amostrar os valores dos itens de fluxo de
dados e salve-o como um arquivo de fluxo de dados de amostra.

1d
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[Relatério] | Toque para salvar o valor do fluxo de dados atual.

Para registrar dados de diagndstico, para vocé reproduzir e revisar. Toque no botao
“Parar” para encerrar a leitura.

O arquivo salvo segue a regra de nomenclatura: ele comega com o tipo de veiculo e,
em seguida, o S / N do produto e termina com a hora de inicio do registro. Todos os
registros de diagnostico podem ser reproduzidos em Informagdes do usuario -> Meu
relatorio.

[Registro]

Para amostra de fluxo de dados. Apds a amostragem, gravagao e salvamento do fluxo
de dados, cada vez que vocé revisar os itens do fluxo de dados, sera capaz de chamar
os dados de amostra correspondentes para substituir o intervalo padréo atual.

Toque nele para iniciar a gravagao do fluxo de dados de amostra (Nota: Somente itens
de fluxo de dados com unidades de medida serdo registrados). Assim que o processo
de gravagao for concluido, toque em para finalizar a gravacéo, o sistema ira saltar
automaticamente para a tela de revisao de dados.

Toque em Min. / Max. valor para altera-lo. Depois de modificar todos os itens
desejados, toque em Salvar para salva-lo como um arquivo DS de amostra. Todos
os arquivos DS sdo armazenados em Informagdes do usuario -> Amostra de fluxo de
dados

[Salve
Amostra]

e) Teste de Atuacéo
Esta funcdo é usada para testar se os componentes de execugé@o no sistema de controle eletrénico
podem funcionar normalmente.

3.3 Manutencao

O THINKTOOL oferece suporte para correspondéncia, codificagao, programacgao da maioria dos médulos
programaveis dos veiculos e fungdes de manutengéo e redefinicdo mais comumente usadas, incluindo
Redefinicdo de odleo, Elec. Adaptacéo do acelerador, servico IMMO, codificagao do injetor, redefinicdo do
breakpad, redefinicdo do angulo de direcéo, sangramento do ABS, redefinicdo do AFS, correspondéncia
da bateria, aprendizagem A/ T, regeneragao DPF, adaptacdo do EGR, redefinicdo do TPMS, inicializagéo
do teto solar, correspondéncia da suspenséo, aprendizado de engrenagem, Reinicializagéo do airbag,
Reinicializagdo ODO, Reinicializagdo AdBlue, Reinicializagéo A / F, Sangramento do liquido refrigerante,
Mudanca de idioma, Reinicializagédo do sensor de NOx, Calibragdo do assento, Reinicializagao Parar /
Iniciar, Modo de transporte, Reinicializagéo dos pneus, Calibragdo do Windows.

3.3.1 Redefinicao de 6leo

O acendimento da luz de manutengado do carro indica que o veiculo precisa de manutengdo. Redefina a
quilometragem ou o tempo de condugéo para zero apds a manutengéo, para que a luz de manutengéo
desapareca e o sistema inicie um novo ciclo de manutencao.
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3.3.2 Elec. Adaptagao do acelerador

Elec. A Adaptagédo do Acelerador deve utilizar o decodificador do carro para inicializar o atuador do
acelerador para que o valor de aprendizagem da ECU retorne ao estado inicial. Fazendo isso, o
movimento do acelerador (ou motor ocioso) pode ser controlado com mais preciséo, ajustando assim o
volume de admissdo. Situagdes em que a correspondéncia do acelerador é precisava:

a) Apds a substituicdo da unidade de controle eletronico, as caracteristicas relevantes do funcionamento
do acelerador ndo foram armazenadas na unidade de controle eletronico.

b) Apds o desligamento da central elétrica, perde-se a memdria da central elétrica.

c) Depois de substituir o conjunto do acelerador, vocé precisa combinar o acelerador.

d) Apods a substituigdo ou desmontagem da porta de admissdo, o controle da marcha lenta pela
coordenagao entre a unidade de controle eletrénico e o corpo da borboleta é afetado.

e) Embora as caracteristicas do potenciémetro do acelerador de marcha lenta ndo tenham mudado, o
volume de admissdo mudou e as caracteristicas do controle de marcha lenta mudaram nas mesmas
aberturas do acelerador.

3.3.3 Reinicializagao do angulo de diregao

Para redefinir o angulo de diregéo, primeiro encontre a posigdo do ponto zero relativo para o carro dirigir
em linha reta. Tomando esta posi¢cdo como referéncia, a ECU pode calcular o angulo preciso para diregao
esquerda e direita. Depois de substituir o sensor de posigédo do angulo de direcdo, substituir as pecas
mecanicas de dire¢cdo (como caixa de diregao, coluna de diregao, tirante final, junta de direcéo), realizar o
alinhamento das quatro rodas ou recuperar a carroceria do carro, vocé deve redefinir o angulo de direcéo.

3.3.4 Combinacao de bateria

Esta funcéo permite que vocé execute uma operagéo de reinicializagdo na unidade de monitoramento
da bateria do veiculo, na qual as informacgdes de falha da bateria fraca original serdo apagadas e a
correspondéncia da bateria sera feita.

A correspondéncia da bateria deve ser realizada nos seguintes casos:

a) A bateria principal é substituida. A correspondéncia da bateria deve ser realizada para limpar
as informagdes originais de bateria fraca e evitar que o médulo de controle relacionado detecte
informacdes falsas. Se o mddulo de controle relacionado detectar informacgdes falsas, ele invalidara
algumas fungdes auxiliares elétricas, como a fungéo de partida e parada automatica, teto solar sem
funcdo de acionamento de uma tecla, janela elétrica sem fungéo automatica.

b) Sensor de monitoramento da bateria. A combinagao da bateria é realizada para re-combinar o médulo
de controle e o sensor motorizado para detectar o uso de energia da bateria com mais preciséo, o que
pode evitar uma mensagem de erro exibida no painel de instrumentos.

3.3.5 Sangramento ABS

Quando o ABS contém ar, a fungao de sangria do ABS deve ser realizada para purgar o sistema de freio
e restaurar a sensibilidade do freio do ABS. Se o computador ABS, bomba ABS, cilindro mestre do freio,
cilindro do freio, linha do freio ou fluido do freio for substituido, a funcdo de sangria do ABS deve ser
executada para sangrar o ABS.

]
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3.3.6 Reinicializagao do Break-pad

Se a pastilha de freio usar a linha de detecgdo da pastilha de freio, ela enviara uma linha de detecgao de
sinal ao computador de bordo para substituir a pastilha de freio. Depois de substituir a almofada de freio,
vocé deve redefinir a almofada de freio. Caso contrario, o alarme do carro.

A reinicializagéo deve ser realizada nos seguintes casos:

a) A pastilha de freio e o sensor de desgaste da pastilha de freio sdo substituidos.
b) Alampada indicadora da pastilha de freio esta acesa.
c) O circuito do sensor da pastilha de freio esta em curto, o qual foi recuperado.
d) O servo motor é substituido

3.3.7 Regeneragao DPF

A regeneragado DPF é usada para limpar PM (matéria particulada) do filtro DPF por meio do modo de
oxidagdo de combustdo continua (como combustdo de aquecimento em alta temperatura, aditivo de
combustivel ou catalisador para reduzir a combustéo de ignicdo PM) para estabilizar o desempenho do
filtro.

A regeneracao DPF pode ser realizada nos seguintes casos:
a) O sensor de contrapressao do escapamento é substituido.
b) A armadilha PM é removida ou substituida.
) O bico de aditivo de combustivel & removido ou substituido.
) O oxidante catalitico & removido ou substituido.
) AMIL de regeneragéo DPF esta ligada e a manutencéo é realizada.
f) O modulo de controle de regeneragéo DPF é substituido.

c
d
e

3.3.8 Aprendizagem de engrenagem

O sensor de posi¢do do virabrequim aprende a tolerancia de usinagem da engrenagem do virabrequim
e salva no computador para diagnosticar com mais precisdo os erros do motor. Se o aprendizado de
marcha nao for realizado em um carro equipado com motor Delphi, o MIL liga apés a partida do motor. O
dispositivo de diagndstico detecta o DTC P1336 'marcha ndo aprendida'. Nesse caso, vocé deve usar o
dispositivo de diagnostico para realizar o aprendizado de marcha para o carro. Depois que o aprendizado
de engrenagem é bem-sucedido, o MIL é desativado. Depois que a ECU do motor, o sensor de posicao
do virabrequim ou o volante do virabrequim séo substituidos, ou o DTC 'engrenagem nao aprendida’ esta
presente, o aprendizado de engrenagem deve ser executado.

3.3.9 Servigo IMMO

Para evitar que o carro seja usado por chaves néo autorizadas, a fungéo anti-roubo de combinagdo de
chaves deve ser executada de forma que o sistema de controle do imobilizador no carro identifique e
autorize as chaves do controle remoto a usarem normalmente o carro. Quando a chave da chave de
ignicao, chave de ignigéo, painel de instrumentos combinado, ECU, BCM ou bateria do controle remoto &
substituida, a combinacéo da chave anti-roubo deve ser realizada.

3.3.10 Codificagao do injetor
Escreva o cédigo real do injetor ou reescreva o cédigo na ECU para o cédigo do injetor do cilindro
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correspondente para controlar com mais preciséo ou corrigir a quantidade de injecao do cilindro. Depois
que a ECU ou o injetor é substituido, o cédigo do injetor de cada cilindro deve ser confirmado ou
recodificado para que o cilindro possa identificar melhor os injetores para controlar com preciséo a injecéo
de combustivel.

3.3.11 Reinicializagao do TPMS

Depois que a MIL da presséo dos pneus ¢é ativada e a manutengéo realizada, a fungéo de redefinicdo da
pressédo dos pneus deve ser executada para redefinir a pressao dos pneus e desligar a MIL da presséo
dos pneus. A redefinicdo da presséo do pneu deve ser realizada apds a manutengéo ser realizada nos
seguintes casos: pressdo do pneu muito baixa, vazamento do pneu, dispositivo de monitoramento da
presséo do pneu substituido ou instalado, pneu substituido, sensor de pressdo do pneu danificado e pneu
é substituido para o carro com funcéo de monitoramento de pressao dos pneus.

3.3.12 Combinacao de Suspensao

Esta fungéo pode ajustar a altura do corpo. Ao substituir o sensor de altura corporal no sistema de
suspensao a ar, ou modulo de controle ou quando o nivel do veiculo estiver incorreto, vocé precisa
executar esta fungéo para ajustar o sensor de altura corporal para calibragao de nivel.

3.3.13 Reinicializagdao AFS

Este recurso é usado para inicializar o sistema de farol adaptativo. De acordo com a intensidade da luz
ambiente, o sistema de farol adaptativo pode decidir se liga automaticamente os fardis e ajusta o angulo
de iluminagao do farol enquanto monitora a velocidade do veiculo e a postura corporal.

3.3.14 A/ T Learning

Esta fungcdo pode completar a autoaprendizagem da caixa de cambio para melhorar a qualidade da
mudanga de marcha. Quando a caixa de cambio é desmontada ou reparada (depois que parte da bateria
do carro é desligada), isso levara a um atraso de troca ou problema de impacto. Neste caso, esta fungao
deve ser executada para que a caixa de mudangas possa compensar automaticamente de acordo com as
condigbes de diregdo, de forma a obter mais conforto e melhor qualidade de troca.

3.3.15 Inicializagao do teto solar
Esta fungao pode definir o bloqueio do teto solar desligado, fechado quando chover, funcdo de meméria
deslizante / inclinada do teto solar, limite de temperatura fora do carro, etc.

3.3.16 Adaptagao EGR
Esta fungéo é usada para aprender a valvula EGR (Recirculagdo de Gas de Escape) apos ela ser limpa
ou substituida.

3.3.17 Reinicializagao ODO

a) Redefinir ODO ¢é copiar, escrever ou reescrever o valor dos quildbmetros no chip do hodémetro usando
um computador de diagnoéstico do carro e um cabo de dados, de modo que o hodémetro mostre a
quilometragem real.

]
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b) Normalmente quando a quilometragem ndo esta correta devido ao sensor de velocidade do veiculo
danificado ou falha do hodémetro, é necessario fazer o reset do ODO apds a manutengao.

3.3.18 Reinicializagao do airbag

Esta fungao redefine os dados do airbag para limpar o indicador de falha de colisdo do airbag. Quando
o veiculo colide e o airbag dispara, o codigo de falha correspondente dos dados de colisdo é exibido,
o indicador do airbag acende e o codigo de falha ndo pode ser apagado. Como os dados dentro do
computador de airbag sao descartaveis, € necessario que todos 0s novos acessorios sejam substituidos,
mas apos executar esta funcdo, os dados do computador de airbag podem ser recuperados e o codigo
de falha pode ser apagado, a luz do airbag apagara , e o computador com airbag pode continuar a ser
usado.

3.3.19 Modo de Transporte

Para reduzir o consumo de energia, as seguintes fungbes podem ser desativadas, incluindo limitar a
velocidade do veiculo, ndo ativar a rede de abertura de porta e desativar o controle remoto, etc. Neste
momento, o modo de transporte precisa ser desativado para restaurar o veiculo ao normal.

3.3.20 Reinicializagcao A/ F
Esta funcéo é aplicada para definir ou aprender os parametros da relagéo Ar / Combustivel.

3.3.21 Parar / Iniciar Reset
Esta fungéo é usada para abrir ou fechar a fungéo start-stop automatica por meio da configuragéo da
fungéo oculta na ECU (desde que o veiculo tenha uma fungéo oculta e seja suportada por hardware).

3.3.22 Reinicializagdo do sensor de NOx

O sensor NOx é um sensor usado para detectar o conteido de 6xidos de nitrogénio (NOx) no
escapamento do motor. Se a falha de NOx for reinicializada e o conversor catalitico de NOx for
substituido, é necessario redefinir o valor aprendido do conversor catalitico armazenado na ECU do
motor.

3.3.23 Reinicializagdo AdBlue (Filtro de gases de escape do motor diesel)
Apo6s o fluido de tratamento de exaustédo de diesel (uréia automotiva) ser substituido ou preenchido, a
operagao de reinicializacdo da uréia é necessaria.

3.3.24 Calibracao da sede
Esta fungéo é aplicada para combinar os assentos com a fungdo de memoria que sado substituidos e
reparados.

3.3.25 Sangramento do refrigerante
Use esta fungéo para ativar a bomba de agua eletronica antes de ventilar o sistema de refrigeracgéo.

3.3.26 Reinicializagdo do pneu
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Esta funcéo é usada para definir os parametros de tamanho do pneu modificado ou substituido.

3.3.27 Calibragao do Windows
Este recurso foi projetado para realizar a correspondéncia de janela de porta para recuperar a memoria
inicial da ECU e recuperar a fungéo automatica de ascensao e descida da janela elétrica.

3.3.28 Mudanga de idioma
Esta funcéo é usada para alterar o idioma do sistema do painel de controle central do veiculo.

3.4 Diagnéstico TPMS

O THINKTOOL pode trabalhar com a ferramenta de diagnostico de pressao dos pneus sem fio para
realizar a ativagéo, programagao e aprendizagem do TPMS.

a) Ativagao: para ativar o ID do sensor, pressao da roda, frequéncia do sensor, temperatura do pneu e

status da bateria.

Active Prog 3 0 Diagnose

m e | o | o | 2| o

Tous uto
TPMSVI0.14> ACURA > CSK

b) Programagéo: para programar os dados do sensor para um sensor Thinkcar vazio, de forma a
substituir um sensor que esta com bateria fraca e néo funciona corretamente. Existem trés métodos de
programacao de sensor disponiveis: automatico, manual e via replicagéo de ativagéo.

Acve i Vagpese

m e | o | o | 2| o

Tous uto
TPMSVI0.14> ACURA > CSK

)
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c) Aprendizagem: escrever a ID do sensor na ECU do veiculo para identificagdo do sensor.

= rEy

< Tems o
o pe— o

‘Sensor part number:42753SNAAS3
Leaming process
5o trepressre according (0l

Use THRIKCAR Too 1 scahsensor n followingcrdor:LERERR, LR

3 Connect 03D ol 1o THNKCAR Tot o omeet 1 Ve,
the ML

10 minutes of of continuous driving at least 30 MPH.
fer diving for

1 minute
process.

oM.
TPMSVI0.14 > ACURA » CSX> 2008 > 427S3SNAKE3

3.5 Feedback de diagnéstico

Se vocé encontrar um problema néo resolvido ou bug de software de diagndstico durante o diagnostico,
vocé pode reverter os 20 registros de teste mais recentes para a Equipe Thinkcar. Quando recebermos
seu feedback, iremos analisa-lo e soluciona-lo em tempo habil para melhorar a qualidade de nossos
produtos e a experiéncia do usuario. Toque em Feedback de diagndstico, a mensagem pop-up abaixo
aparecera:

The last 20 vehicles diagnostic sessions have been saved. To
submit a bug report please highlight the session and submit
to our engineering team.

&% show me

Toque em OK para entrar na tela de selecéo de feedback de diagndstico do veiculo. Existem trés opgdes:

Feedback de diagndstico: para mostrar a lista de todos os modelos de veiculos testados

Histérico: Toque para ver todos os comentarios de diagndstico revertidos e o progresso do
processamento.

Lista O Tap ine: Toque para exibir todos os logs de feedback de diagnostico que néo foram enviados com
sucesso devido a falha de rede. Assim que o tablet obtiver um sinal de rede estavel, ele sera carregado
no servidor automaticamente. Na pagina Feedback de diagndstico, toque no registro de diagndstico de
determinado modelo de veiculo ou fungéo especial para a proxima etapa.

Toque em Escolher arquivo para abrir a pasta de destino e escolher os logs de diagnéstico desejados.
Escolha o tipo de falha e preencha com a descricdo detalhada da falha na caixa de texto e deixe seu
telefone ou endereco de e-mail. Depois de inserir, toque em Carregar registros para reverter o feedback
para nos.
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Acompanharemos seu feedback assim que recebermos seu feedback de diagnéstico. Fique de olho no
progresso e nos resultados de seu feedback de diagnostico no Histérico de feedback de diagnéstico.

3.6 Informacao de Reparo

3.6.1 Consulta de codigo de falha
Vocé pode consultar a definicdo de cédigos de falha OBD.

3.6.2 Consulta de cobertura de veiculos
Vocé pode inserir a marca do veiculo, modelo, ano e outras informagdes para consultar as fungbes de
suporte e sistema de diagnostico.

3.6.3 Curso de Aprendizagem
Vocé pode visualizar a reproducao da operagéo das fungdes especiais de cada modelo de marca, para
ajudar os usuarios a estudar a operagao das fun¢des especiais online sem conectar o veiculo.

3.7 ThinkFile

E usado para registrar e estabelecer o arquivo dos veiculos diagnosticados. O arquivo é criado com base
no VIN do veiculo e na hora de verificagao, incluindo todos os dados relacionados ao VIN, como relatérios
de diagnostico, registros de fluxo de dados e fotos.

3.8 ThinkStore
ThinkStore, langado pela THINKCAR TECH, no qual vocé pode comprar produtos de hardware.

]
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3.9 ADAS (Opcional)

O Advanced Driver Assistance System (ADAS) é um componente eletrdbnico em um veiculo, incluindo
varias fungdes de seguranga do veiculo, como frenagem automatica de emergéncia (AEB), aviso de
saida de faixa (LDW), assisténcia para manutengéo de faixa, eliminagdo de ponto cego, cdmera de visdo
noturna e lluminagéo adaptativa.

A funcéo no equipamento esta desabilitada por padréo, e o usuario precisa ativar a fungdo com um cartao
de ativagédo antes de usa-lo. E esta funcdo precisa ser combinada com as ferramentas de calibragéo
THINKCAR ADAS. Usado principalmente para calibrar varias cameras e radares de sistemas de
assisténcia ao motorista, tais como: camera frontal para sistema de aviso de saida de faixa, sensor de
radar para ACC e camera para farois adaptativos.

< ADAS o

4. Atualizagao de software

4.1 Atualizar todo o software

Para permitir que vocé aproveite melhores fungdes e servigos de atualizagdo, recomendamos que vocé
torne as atualizagbes de software irregulares. Quando houver uma verséo de software mais recente, o
sistema o lembrara de atualizar.

Clique em "Atualizacéo de software" para entrar no centro de atualizagdo. Existem duas guias de fungbes
na pagina de atualizagao:
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i vvim
< Upgrade(191)

Upgradeable software(157) JNTSTRURBEVNE) PR —

© wrresa vieto

© s iz

© adeloereset vioto

© aimagReset vioo

© Alison vioas

Software atualizavel: uma lista de softwares que podem ser atualizados para versées mais recentes.
Software atualizado: uma lista de software que foram baixados.

/N Nota: Durante de atualizacdo, mantenha a conex@o de rede normal. Atualizar muitos softwares pode levar
alguns minutos, por favor aguarde.

Se vocé precisar cancelar um determinado software, entre em configuragédo -> limpar software de
diagndstico -> remover software para operar.

5. Configurar

5.1 VCI

Se varios conectores VCI estiverem registrados neste THINKTOOL, esta opgao permite que vocé escolha
um deles.

5.2 Gerenciamento VCI
Usado para escolher o modo de comunicagao Bluetooth ou o modo de comunicagao Wi-Fi.

5.3 Ativar VCI

Este item permite ativar novos conectores VCI ou obter ajuda. Insira o numero de série e o cédigo de
ativacéo e toque em “Ativar” para ativa-lo.

Serial Number

Activation Code

Assim que o conector VCI for ativado, seu numero de série sera exibido na lista.

1d



| PT |

THINKCAR www.thinkcar.com

5.4 Corrigir firmware / sistema VCI
Usado para reparar o firmware VCI. Durante o reparo, ndo desligue ou troque as interfaces.

5.5 Amostra de Fluxo de Dados
Este recurso permite que vocé gerencie os arquivos de amostra de fluxo de dados gravados.

5.6 Meu pedido
Usado para gerenciar detalhes do pedido.

5.7 Perfil
Usado para definir e gerenciar informacgdes pessoais.

5.8 Alterar senha
Este item permite que vocé modifique sua senha de login.

5.9 Configuragoes de Wi-Fi
Configure redes Wi-Fi que podem ser conectadas.

5.10 Software de Diagnéstico Clear
Esta opgao pode limpar alguns arquivos de cache e liberar espago de armazenamento.

5.11 Informagdes comerciais

Adicione as informagdes da oficina a que pertence o scanner e elas serdo exibidas para os clientes no
relatério de diagndstico.

5.12 Gestao de clientes

Gerenciar as informagdes de todos os clientes, que fizeram o diagndstico do veiculo neste equipamento e
o display por sua vez.

5.13 Album de fotos
Este modulo salva as imagens.

5.14 Gravador de tela
Este modulo salva as gravagdes de tela.

5.15 Configuragoes

Esta opgéo faz configuragdes incluindo unidades, idioma, limpar cache, alternar modo, restaurar
configuracgdes de fabrica e logout.
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6. FAQ

P: Posso usar o mesmo tipo de carregador para carregar o tablet?

R: Nao, use o carregador original. Nossa empresa nao se responsabiliza por quaisquer danos e perdas
econdmicas causado pelo uso de carregador, que nao é fornecido pela THINKCAR.

P: Como economizar energia?

R: Desligue a tela enquanto o equipamento néo estiver sendo usado, defina um tempo de espera mais
curto e diminua o brilho da tela.

P: O tablet ndo pode ser ligado ap6s o carregamento

Razbées passiveis Solucéao

O equipamento ndo é usado ha muito

tempo, & a perda da bateria Carregue-o por mais de 2 horas antes de liga-lo

Se houver um problema de qualidade, entre em contato

Problema do carregador

com o revendedor ou servigo pés-venda da THINRCAR.

P: Por que n&o consigo fazer o registro?

Razdes passiveis

Solucao

O equipamento ndo esta conectado

Certifique-se de que a rede esta conectada

Observa que seu e-mail foi registrado.

Use outro e-mail para se cadastrar ou faga login com o
nome de usuario cadastrado no e-mail (se vocé esquecer
0 nome de usuario, pode recupera-lo por e-mail)

O email ndo recebeu a verificagao
Verifique se o em cadastro

Verifique se o e-mail esta correto e obtenha o cdédigo de
verificagéo de novo.

P: Por que nao consigo fazer login?

Razdes passiveis

Solugao

O equipamento ndo esta conectado

Certifique-se de que a rede esta conectada

O nome de usuario ou senha esta
incorreto

Verifique o nome de usuario e a senha
Contate o servigo pés-venda THINKCAR ou vendas
regionais para recuperar o nome de usuario e senha

Problema de servidor

Manutengéo do servidor, tente novamente mais tarde

P: Por que n&o consigo ativar o equipamento?

]
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Razdes passiveis Solugéo

O equipamento ndo esta conectado Certifique-se de que a rede esta conectada

O ndmero de série e o codigo Verifique o nimero de série e o codigo de ativagéo e
de ativagao foram inseridos certifiqgue-se de que estéo corretos (nimero de série 12
incorretamente digitos, cédigo de ativacao 8 digitos).

Contactar o servigo pos-venda THINKCAR ou vendas

O codigo de ativagéo € invalido .
regionais

Contactar o servigo pos-venda THINKCAR ou vendas

Observa que a configuragao esta vazia .
regionais

P: Observagbes: o equipamento néo é ativado durante a atualizagédo do software?

Razbes passiveis Solugao

Use o numero de série e o cddigo de ativagao para ativar
0 conector

As etapas séo as seguintes: Clique em [Configuracdes]
-> [Ativar VCI] Insira o nimero de série correto e o
codigo de ativagao na interface e clique em [Ativar].

O conector VCI ndo pode ser ativado
durante o registro

P: A atualizagao do software falhou.

Razoes passiveis Solucéao

O equipamento ndo esta conectado a

Verifique sua conexao de rede
Internet

Verifique o0 nome de usuario e a senha

Desinstale os aplicativos irrelevantes e exclua o software
do veiculo raramente usado (entre na configuragao ->
limpar o software de diagndstico -> remover o software

O nome de usuario ou senha esta
errado
O equipamento ndo tem memoria

- suficiente para operar)
o Problema de servidor Manutengao do servidor, tente novamente mais tarde

P: N&o ha energia no dongle VCI apods conectar a porta DLC do veiculo.
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P:

A 0 T

Py

A 0 X T

Razdes passiveis Solugéo

Fraco contato da porta DLC do veiculo Desconecte o dongle VCI e, em seguida, conecte-o

novamente
Tensao muito baixa da bateria do » Recarregue a bateria do veiculo.
veiculo « Substitua a bateria do veiculo se estiver danificada.

Contate o servico pos-venda THINKCAR para obter

Danos do dongle VCI
suporte

O tablet ndo consegue estabelecer uma conexdo com o dongle VCI.

Ragioni passabili Soluzione

« Collegare I'adattatore VVCI, quindi ricollegarlo

Scarso contatto del dongle VCI » Eseguire nuovamente I'accoppiamento VCI Bluetooth

Immettere le impostazioni e toccare "Fix Connector

Il i rmware & danneggiato Firmware / System" per correggere il fi rmware

: E o conector OBDII VCI n&o padréao
: Ha varios adaptadores n&o padrdo na caixa. Siga as instrugdes para conectar.

: Erro de comunicagao com a ECU do veiculo?
: Por favor, con fi rme:

Se o VCI esta conectado corretamente e se a chave de ignigao do veiculo esta LIGADA.
Se tudo estiver normal, envie o ano de producao do veiculo, modelo e numero VIN pelo recurso
Feedback.

: Falha ao entrar no sistema da ECU do veiculo?
: Por favor, con fi rme:

Se o veiculo esta equipado com o sistema, se o VCI esta conectado corretamente e se a chave de
ignicao do veiculo esta LIGADA.

: O que fazer se o conector estiver faltando
: Entre em contato com o servigo pés-venda THINKCAR ou com o departamento de vendas regionais.

: O software de diagndstico baixado é inconsistente com o nimero de série
: Existem varios conectores registrados na conta do equipamento, e o numero de série da direita

conector nao foi selecionado.
Insira as configuragdes- [VCI] e selecione o numero de série correto do conector. Exclua o software
com problemas e entre no centro de atualizagéo para baixar o software de diagndstico novamente.

]
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Termos de garantia

Esta garantia se aplica apenas a usuarios e distribuidores que compram produtos THINKCAR por
meio de procedimentos normais. No prazo de um ano a partir da data de entrega, a THINKCAR
garante seus produtos eletronicos por danos causados por defeitos de materiais ou de fabricagao.
Danos ao equipamento ou componentes devido a abuso, modificagdo ndo autorizada, uso para fins
néo projetados, operagdo de maneira ndo especificada nas instrugdes, etc. ndo sdo cobertos por esta
garantia. A compensacéo por danos ao painel causados por defeito deste equipamento é limitada ao
reparo ou substituicdo. A THINKCAR néo assume quaisquer perdas indiretas e incidentais. A THINKCAR
julgara a natureza dos danos ao equipamento de acordo com seus métodos de inspecao prescritos.
Nenhum agente, funcionario ou representante comercial da THINKCAR esta autorizado a fazer qualquer
confirmagao, aviso ou promessa relacionada aos produtos THINKCAR.

Thinkcar Tech Co., Ltd

Linha de servigo: 1-833-692-2766

E-mail de atendimento ao cliente: support@thinkcarus.com Site oficial: www.thinkcar.com

Tutorial de produtos, videos, perguntas e respostas e lista de cobertura estéo disponiveis no site oficial da
Thinkcar.

Siga-nos no:

ﬂ @thinkcar.official O @ObdThinkcar
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- VB8RS : 32 °F ~122 °F (0°C ~50°C)
- VEE8RE - -4 °F ~140 °F (-20°C ~ 60°C )
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< Diagnostic Trouble Code

P0401 P1291

EGRValve A Flow Insufficient Detected Injector High Side Short To GND Or VBATT (Bank1)
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The last 20 vehicles diagnostic sessions have been saved. To
submit a bug report please highlight the session and submit
to our engineering team.
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